

Diário Oficial

ESTADO DO TOCANTINS

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXIII - PALMAS, SEGUNDA - FEIRA, 03 DE OUTUBRO DE 2011 - Nº 3.477



PALÁCIO ARAGUAIA - Praca dos Girassói

ATOS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO

DECRETO Nº 4.408, de 30 de setembro de 2011.

Indica o liquidante da Companhia de Armazéns Gerais e Silos do Estado do Tocantins – CASETINS, e adota outras providências.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 40, inciso II, da Constituição do Estado, com fundamento no art. 1º, alínea "c", número 1, da Lei 2.425, de 11 de janeiro de 2011, e,

CONSIDERANDO que, nos termos do §1º do art. 208 da Lei Federal 6.404, de 15 de dezembro de 1976, cumpre ao Conselho de Administração da CASETINS nomear o liquidante,

DECRETA:

Art. 1º É indicado liquidante da Companhia de Armazéns Gerais e Silos do Estado do Tocantins – CASETINS BRASILAMÉRICO GONCALVES.

Parágrafo único. Os poderes e deveres do liquidante são os constantes dos arts. 210 e 211 da Lei Federal 6.404, de 15 de dezembro de 1976.

Art. 2º Em até cento e oitenta dias da vigência deste Decreto, cumpre ao liquidante proceder ao levantamento do ativo e do passivo e do estado da liquidação.

Sumário	
ATOS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO	1
SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO	5
SECRETARIA DAS CIDADES E DO DESENVOLVIMENTO URBANO	30
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO	31
SECRETARIA DA FAZENDA	32
SECRETARIA DA HABITAÇÃO	33
SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA	34
SECRETARIA DA JUSTIÇA E DOS DIREITOS HUMANOS	35
SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES	40
SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MOD. DA GESTÃO PÚBLICA	40
SECRETARIA DA SAÚDE	41
SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA	43
ADAPEC	43
AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO TURÍSTICO - ADTUR	44
AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO - ATS	45
FUNDAÇÃO CULTURAL	46
RURALTINS	47
ITERTINS	47
UNITINS	47
DEFENSORIA PÚBLICA	52
PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA	53
TRIBUNAL DE CONTAS	57
PUBLICAÇÕES DOS MUNICÍPIOS	58
PUBLICAÇÕES PARTICULARES	61

Art. 3º Cumpre à Procuradoria Geral do Estado prestar o apoio necessário ao liquidante, cabendo-lhe, inclusive, as providências necessárias a viabilizar o cumprimento do disposto no §1º do art. 208 da Lei Federal 6.404, de 15 de dezembro de 1976.

Art. 4º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 5º Revoga-se o Decreto 4.377, de 26 de agosto de 2011.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 30 dias do mês de setembro de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 2.737 - RET.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e considerando o Procedimento Administrativo 2010/2483/000824, resolve

RETIFICAR

o Ato 1.509 - AP, de 27 de abril de 2011, publicado na edição 3.371 do Diário Oficial do Estado, a fim de conceder à servidora ANA MARIA MARTINS, matrícula 38350-3, aposentadoria voluntária por implemento de idade, com proventos proporcionais.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 22 dias do mês de setembro de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 2.738 - AP.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e considerando o Procedimento Administrativo 2010/2483/001574, resolve

CONCEDER

a NEURACI DA CRUZ ALVES, matrícula 129682-5, Auxiliar de Serviços Gerais, Classe I, Referência "J", integrante do Quadro Geral de Servidores do Poder Executivo, lotada na Secretaria da Educação, com 180 horas mensais, aposentadoria voluntária por tempo de contribuição, com proventos integrais e reajuste paritário.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 22 dias do mês de setembro de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

ATO Nº 2.739 - AP.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e considerando o Procedimento Administrativo 2010/2483/001318, resolve

CONCEDER

a VALDETE PINHEIRO COSTA, matrícula 149772-3, Professora da Educação Básica, Nível II, Referência "C", integrante do Quadro de Profissionais do Magistério, da Secretaria da Educação, com 180 horas mensais, aposentadoria por invalidez, com proventos proporcionais calculados pela média aritmética simples e custeados com os recursos do Fundo de Previdência do Estado do Tocantins, reajustando-os na forma do Regime Próprio de Previdência Social – RPPS.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 22 dias do mês de setembro de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 2.740 - AP.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e considerando o Procedimento Administrativo 2011/2483/000064, resolve

CONCEDER

a JOANA EVANGELISTA TEIXEIRA DOS SANTOS, matrícula 80578-5, Professora Assistente A, Nível III, Referência "B", integrante do Quadro Provisório do Magistério, da Secretaria da Educação, com 180 horas mensais, aposentadoria voluntária por tempo de contribuição, com proventos integrais e reajuste paritário.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 22 dias do mês de setembro de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 2.741 - AP.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e considerando o Procedimento Administrativo 2009/2483/001242, resolve



José Wilson Sigueira Campos

GOVERNADOR DO ESTADO

Renan de Arimatéa Pereira

SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL

Nélio Moura Facundes

SUPERINTENDENTE DO DIÁRIO OFICIAL

ESTADO DO TOCANTINS

CONCEDER

a MARIA DAS GRAÇAS CERQUEIRA MARANHÃO, matrícula 823813-8, Professora da Educação Básica, Nível I, Referência "C", integrante do Quadro de Profissionais do Magistério, da Secretaria da Educação, com 180 horas mensais, aposentadoria por invalidez, com proventos calculados pela média aritmética simples e custeados com os recursos do Fundo de Previdência do Estado do Tocantins, reajustando-os na forma do Regime Próprio de Previdência Social – RPPS.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 22 dias do mês de setembro de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 2.742 - AP.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e considerando o Procedimento Administrativo 2011/2483/000176, resolve

CONCEDER

a MARIA JURANDIR OLIVEIRA DOS SANTOS, matrícula 116092-3, Professora Normalista, Nível II, Referência "B", integrante do Quadro de Profissionais do Magistério, da Secretaria da Educação, com 180 horas mensais, aposentadoria voluntária por tempo de contribuição, com proventos integrais e reajuste paritário.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 22 dias do mês de setembro de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO № 2.743 - AP.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e considerando o Procedimento Administrativo 2010/2483/001578, resolve

CONCEDER

a AUREA MACHADO MENEZES PEREIRA, matrícula 43893-6, Professora da Educação Básica, Nível II, Referência "B", integrante do Quadro de Profissionais do Magistério, da Secretaria da Educação, com 180 horas mensais, aposentadoria voluntária por tempo de contribuição, com proventos integrais e reajuste paritário.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 22 dias do mês de setembro de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

ATO Nº 2.744 - AP.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e considerando o Procedimento Administrativo 2010/2483/001547, resolve

CONCEDER

a CARMELITA GORGONHA DIAS, matrícula 442615-1, Professora Normalista, Nível II, Referência "A", integrante do Quadro de Profissionais do Magistério, da Secretaria da Educação, com 180 horas mensais, aposentadoria voluntária por tempo de contribuição, com proventos integrais e reajuste paritário.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 22 dias do mês de setembro de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO № 2.745 - AP.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e considerando o Procedimento Administrativo 2011/2483/000310, resolve

CONCEDER

a CARMEN ÍRIS TOLENTINO DE ALMEIDA, matrícula 161608-1, Farmacêutica, Nível IV, Referência "H", integrante do Quadro de Profissionais da Saúde, da Secretaria da Saúde, com 180 horas mensais, aposentadoria voluntária por tempo de contribuição, com proventos integrais e reajuste paritário.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 22 dias do mês de setembro de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 2.746 - AP.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e considerando o Procedimento Administrativo 2009/2483/000707, resolve

CONCEDER

a EXPEDITA FERNANDES DE ANDRADE, matrícula 165425-0, Auxiliar de Serviços Gerais, Classe I, Referência "C", integrante do Quadro Geral de Servidores do Poder Executivo, lotada na Secretaria da Saúde, com 180 horas mensais, aposentadoria por invalidez, com proventos calculados pela média aritmética simples e custeados com os recursos do Fundo de Previdência do Estado do Tocantins, reajustando-os na forma do Regime Próprio de Previdência Social – RPPS.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 22 dias do mês de setembro de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 2.747 - AP.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e considerando o Procedimento Administrativo 2011/2483/000009, resolve

CONCEDER

a JOÃO PEREIRA DOS REIS, matrícula 22756-1, Auxiliar de Serviços Gerais, Classe II, Referência "E", integrante do Quadro Geral de Servidores do Poder Executivo, lotado na Secretaria da Administração, com 180 horas mensais, aposentadoria voluntária por implemento de idade, com proventos calculados pela média aritmética simples e custeados com os recursos do Fundo de Previdência do Estado do Tocantins, reajustando-os na forma do Regime Próprio de Previdência Social – RPPS.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 22 dias do mês de setembro de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 2.748 - TRR.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso XXI, da Constituição do Estado, e considerando o Procedimento Administrativo 2011/2483/000006, resolve

TRANSFERIR

o Tenente-Coronel QOPM ALMIN PEDRO DA SILVA, matrícula 3891-1, da Polícia Militar do Estado do Tocantins, para a Reserva Remunerada, por haver cumprido os requisitos legais, assegurando-lhe paridade de subsídios, fixados os proventos integrais do seu Posto.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 22 dias do mês de setembro de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 2.749 - TRR.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso XXI, da Constituição do Estado, e tendo em vista o que consta dos Autos Administrativos 2011/2483/000445, resolve

TRANSFERIR

o Primeiro-Tenente QOPM ANTÔNIO MÁRIO ROCHA DA SILVA, matrícula 4863-1, da Polícia Militar do Estado do Tocantins, para a Reserva Remunerada, por haver cumprido os requisitos legais, assegurando-lhe paridade de subsídios, fixados os proventos integrais do seu Posto.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 22 dias do mês de setembro de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

ATO Nº 2.750 - TRR.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso XXI, da Constituição do Estado, e considerando o Procedimento Administrativo 2011/2483/000130, resolve

TRANSFERIR

o Subtenente QPPM FÉLIX FRANCISCO LOPES, matrícula 8575-8, da Polícia Militar do Estado do Tocantins, para a Reserva Remunerada, por haver cumprido os requisitos legais, assegurando-lhe paridade de subsídios, fixados os proventos integrais da sua Graduação.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 22 dias do mês de setembro de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 2.751.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso XXI, da Constituição do Estado, e considerando o Procedimento Administrativo 2011/2483/000432, resolve:

I-PROMOVER

DIRCEU MONTEIRO CATÃO, matrícula 393533-7, integrante da Polícia Militar do Estado do Tocantins, ao Posto de Tenente-Coronel, do Quadro de Oficiais Policiais Militares – QOPM, por contar com mais de 30 anos de contribuição previdenciária;

II-TRANSFERI-LO

para a Reserva Remunerada, por haver cumprido os requisitos estabelecidos em lei, com paridade de subsídios, assegurando-lhe os proventos integrais de seu Posto.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 22 dias do mês de setembro de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 2.752.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso XXI, da Constituição do Estado, e considerando o Procedimento Administrativo 2011/2483/000104, resolve:

I-PROMOVER

JUSCILENE SILVA CARVALHO, matrícula 13757-0, integrante da Polícia Militar do Estado do Tocantins, ao Posto de Capitã, do Quadro de Oficiais da Administração Policiais Militares – QOA, por contar com mais de 25 anos de contribuição previdenciária;

II-TRANSFERI-LA

para a Reserva Remunerada, por haver cumprido os requisitos estabelecidos em lei, com paridade de subsídios, assegurando-lhe os proventos integrais de seu Posto.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 22 dias do mês de setembro de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO № 2.779 - AP.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e tendo em vista o Procedimento Administrativo 2011/2483/000940, resolve

CONCEDER

a LUÍS GONZAGA ASSUNÇÃO, matrícula 672.114-1, Procurador do Estado, Nível III, integrante do Quadro da Procuradoria Geral do Estado, aposentadoria voluntária por tempo de contribuição, com proventos integrais e reajuste paritário.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 28 dias do mês de setembro de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 2.781 - CSS.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado e com fulcro no art. 23 da Lei 1.614, de 4 de outubro de 2005, e no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

CEDER

os Assistentes de Serviços de Saúde adiante indicados, integrantes do quadro de pessoal da Secretaria da Saúde, à Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins - ADAPEC-TOCANTINS, no período de 21 de setembro a 31 de dezembro de 2011, com ônus para o requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas física e jurídica:

- 1. HERLON MÁRCIO GARCIA BARBOZA, matrícula 874268-5;
- 2. WELLINGTHON JÚNIOR SILVEIRA, matrícula 838754-1.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 29 dias do mês de setembro de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 2.784 - RET.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso II, da Constituição do Estado, e tendo em vista o Procedimento Administrativo 2011/3100/001266, resolve

RETIFICAR

o Ato 1.443, de 25 de fevereiro de 2010, publicado na edição 3.085 do Diário Oficial do Estado, na parte em que concedeu Progressão Vertical para 3ª Classe – Referência "E" ao servidor CLAUDEVINO APARECIDO DE CASTRO NOGUEIRA, matrícula 564419-4, a fim de declarar a vigência a partir de 1º de maio de 2008.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 29 dias do mês de setembro de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

ATO Nº 2.815 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso XI, da Constituição do Estado, resolve

NOMEAR

JOSÉ DOS SANTOS FREIRE JÚNIOR para exercer o cargo de Secretário de Estado para Assuntos Legislativos, de Crédito e Financiamento junto às Instituições Federais, a partir de 3 de outubro de 2011.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 3 dias do mês de outubro de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

Secretário: LÚCIO MASCARENHAS MARTINS

PORTARIA Nº 1.113 - DISP, de 26 de setembro de 2011.

O SECRETÁRIO DA ADMINISTRAÇÃO, consoante o disposto no art. 42, § 1º, inciso IV, da Constituição do Estado e no uso das atribuições conferidas pelo art. 1º, inciso I, do Decreto nº 2.919, de 02 de janeiro de 2007, e ainda em conformidade com art. 2º, do Decreto nº 4.292, de 05 de maio de 2011, resolve:

DISPENSAR

da Função Comissionada – FC-8, o servidor VALTERLY SILVA PASSOS, matrícula nº 830519-6, lotado na Secretaria da Ciência e Tecnologia, a partir de 05 de setembro de 2011.

PORTARIA Nº 1.114 - REM, de 26 de setembro de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui à alínea "d", inciso II, art. 1º, do Decreto nº 2.919, de 02 de janeiro de 2007, c/c o inciso V, art. 13, da Lei nº 1.534, de 29 de dezembro de 2004, com fulcro no inciso I, §1º, art. 35, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, e em conformidade ao disposto na Instrução Normativa Geral Nº 02/2001, de 19 de dezembro de 2001, e considerando:

que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Estadual:

que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos:

a conveniência administrativa manifestada oficialmente entre os órgãos envolvidos, resolve:

REMOVER,

Para o Gabinete do Governador,

VALTERLY SILVA PASSOS, matrícula nº 830519-6, Assistente Administrativo, oriundo da Secretaria da Ciência e Tecnologia, a partir de 05 de setembro de 2011.

PORTARIA Nº 1.115 - REM, de 26 de setembro de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui à alínea "d", inciso II, art. 1°, do Decreto n° 2.919, de 02 de janeiro de 2007, c/c o inciso V, art. 13, da Lei n° 1.534, de 29 de dezembro de 2004, com fulcro no inciso I, §1°, art. 35, da Lei n° 1.818, de 23 de agosto de 2007, e em conformidade ao disposto na Instrução Normativa Geral N° 02/2001, de 19 de dezembro de 2001, e considerando:

que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Estadual;

que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos;

a conveniência administrativa manifestada oficialmente entre os órgãos envolvidos, resolve:

REMOVER.

Para o Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do Tocantins,

EDINA GONÇALVES BORGES PARENTE, matrícula nº 702188-7, Assistente Administrativo, oriunda da Secretaria da Saúde, a partir de 1º de setembro de 2011.

PORTARIA Nº 1.116 - REM, de 26 de setembro de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui à alínea "d", inciso II, art. 1º, do Decreto nº 2.919, de 02 de janeiro de 2007, c/c o inciso V, art. 13, da Lei nº 1.534, de 29 de dezembro de 2004, com fulcro no inciso II, §1º, art. 35, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, e em conformidade ao disposto na Instrução Normativa Geral Nº 02/2001, de 19 de dezembro de 2001, e considerando:

que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Estadual;

que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos;

a conveniência administrativa manifestada oficialmente entre os órgãos envolvidos, resolve:

REMOVER, a pedido,

Para a Secretaria da Ciência e Tecnologia,

CLEANE MARTINS DE SOUZA, matrícula nº 820793-3, Administrador, oriunda da Secretaria da Infraestrutura, a partir de 12 de Setembro de 2011.

PORTARIA Nº 1.117 - LOT, de 26 de setembro de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui à alínea "d", inciso II, do art. 1°, do Decreto n° 2.919, de 02 de janeiro de 2007, e considerando o DECRETO de 10 de maio de 2011, do Governo do Estado de Goiás, e ainda em conformidade com o Ofício n° 349-CCI, de 12 de setembro de 2011, da Casa Civil do Estado do Tocantins, resolve:

LOTAR

CARLOS MANOEL ALMEIDA FREIRE, Médico, integrante do quadro de pessoal do Governo do Estado de Goiás, à disposição do Governo do Estado do Tocantins, na Secretaria da Saúde, pelo período compreendido entre 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2011.

PORTARIA Nº 1.118 - REM, de 26 de setembro de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui à alínea "d", inciso II, art. 1°, do Decreto n° 2.919, de 02 de janeiro de 2007, c/c o inciso V, art. 13, da Lei n° 1.534, de 29 de dezembro de 2004, com fulcro no inciso I, §1°, art. 35, da Lei n° 1.818, de 23 de agosto de 2007, e em conformidade ao disposto na Instrução Normativa Geral N° 02/2001, de 19 de dezembro de 2001, e considerando:

que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Estadual;

que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos;

a conveniência administrativa manifestada oficialmente entre os órgãos envolvidos, resolve:

REMOVER,

Para a Secretaria da Cultura,

HENRIQUE AIRES LOUREIRO, matrícula nº 832305-4, Analista Técnico-Jurídico, oriundo da Junta Comercial do Estado do Tocantins, a partir de 14 de setembro de 2011.

PORTARIA Nº 1.119 - LOT, de 26 de setembro de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui à alínea "d", inciso II, do art. 1º, do Decreto nº 2.919, de 02 de janeiro de 2007, e ainda em atendimento ao Ofício nº 252/SEDUC/SECEX, de 06 de setembro de 2011, e OFÍCIO/SESAU/GABSEC/Nº 6.296/2011, de 13 de setembro de 2011, resolve:

LOTAR

na Secretaria da Saúde, a partir de 05 de setembro de 2011, a servidora DILMAAPARECIDA PEDRINHO PEDRINI, integrante do Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de Jaú do Tocantins, à disposição do Governo do Estado do Tocantins.

PORTARIA Nº 1.120 - LOT, de 26 de setembro de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui à alínea "d", inciso II, do art. 1º, do Decreto nº 2.919, de 02 de janeiro de 2007, e considerando o DECRETO de 10 de maio de 2011, do Governo do Estado de Goiás, e ainda em conformidade com o Ofício nº 348-CCI, de 12 de setembro de 2011, da Casa Civil do Estado do Tocantins, resolve:

LOTAR

GILVAMAR MOREIRA DE SOUSA, Engenheiro Civil Sênior, integrante do quadro de pessoal do Governo do Estado de Goiás, à disposição do Governo do Estado do Tocantins, na Secretaria da Infraestrutura, pelo período compreendido entre 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2011.

PORTARIA Nº 1.121 - REM, de 26 de setembro de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui à alínea "d", inciso II, art. 1º, do Decreto nº 2.919, de 02 de janeiro de 2007, c/c o inciso V, art. 13, da Lei nº 1.534, de 29 de dezembro de 2004, com fulcro no inciso II, §1º, art. 35, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, e em conformidade ao disposto na Instrução Normativa Geral Nº 02/2001, de 19 de dezembro de 2001, e considerando:

que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Estadual:

que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos;

a conveniência administrativa manifestada oficialmente entre os órgãos envolvidos, resolve:

REMOVER, a pedido,

Para a Secretaria da Cultura,

PATRÍCIA DA SILVA ALCÂNTARA, matrícula nº 861976-0, Administrador, oriunda da Agência Tocantinense de Regulação, Controle e Fiscalização de Serviços Públicos, a partir de 15 de setembro de 2011.

PORTARIA Nº. 1122, de 26 de Setembro de 2011. (Republicada por incorreção)

O SECRETÁRIO DAADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições e consoante do disposto no art. 42, § 1°, incisos I e IV, da Constituição do Estado combinado com o art. 1°, do Anexo I do Decreto n°. 638, de 24 de julho de 1998 e de acordo autorização do Senhor Governador, constante no OFÍCIO/SEDUC/GASEC/N°6543/2006, de 26 de julho de 2006 parte integrante do processo n°. 2005/2700/006052 e,

CONSIDERANDO que a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Wanderlândia solicitou a doação dos bens constantes no acervo patrimonial da Secretaria da Educação;

CONSIDERANDO que observadas às exigências legais, mormente as estabelecidas na Lei nº. 8.666, de 21 de junho de 1993, a doação requerida foi devidamente processada, mostrando-se absolutamente conveniente, posto que se reveste do mais alto interesse social;

CONSIDERANDO que nos termos dos procedimentos adotados, os bens a serem doados foram devidamente avaliados, do que resultou a conclusão de que tais bens tem sua recuperação economicamente inviável, resolve:

DOAR

á Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Wanderlândia os bens constantes no Anexo Único desta Portaria.

ANEXO ÚNICO DA PORTARIA Nº.1122, de 26 de Setembro de 2011. (Republicada por incorreção)

Controlados

	Controlados
Registro	Descrição
#25133	CADEIRA C/ ASSENTO E ENCOSTO EM MADEIRA ARMAÇÃO MADEIRA
#25134	CADEIRA C/ ASSENTO E ENCOSTO EM MADEIRA ARMAÇÃO MADEIRA MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD. 1742/4221 SÉRIE 036132713 CM
#25722 #26665	MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD. 1742/4221 SERIE 030132/13 CM
#31048	MAQUINA DE ESCREVER MANUAL FACITE MARCA OLIVETTI N/S 2217223
#33871	MESA P/ PROFESSOR EM COMPENSADO REVESTIDO EM FORMICA BRANCA ARMAÇÃO AÇO MED
	115X42X75CM
#38587 #38593	CADEIRA EM ALMOFADA C/ NAPA PRETA ARMAÇÃO EM AÇO CADEIRA EM ALMOFADA. EM NAPA PRETA ARMAÇÃO EM AÇO
#63982	TV EM CORES 20 POLEGADAS BIVOLT C/ C REMOTO MOD KTV 2020MC. KIREY S/066321
#66084	RECEPTOR DE SATELITE MANUAL RM 3000 SÉRIE 951101243
#67826	VÍDEO CASSETE C/ 04 CABEÇAS CONTROLE REMOTO MARCA TOKAY SÉRIE 50103567A
#72838	LIQUIDIFICADOR INDUSTRIAL MARCA VISA CAP 06 LITROS SÉRIE 2358
#73205 #74464	BALANÇA DE PRATO CAPACIDADE 10 KGS MARCA CAUDURO S.163973 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL LINEA 98/39 MARCA OLIVETTI
#76936	VENTILADOR PEDESTAL SOLASTER C/ 03 PALETAS
#77928	MESA P/ PROFESSOR EM COMPENSADO. ARMAÇÃO EM AÇO MED.110X75,5X0,50 CM
#86576	MÁQUINA DE ESCREVER PORTÁTIL MANUAL LINEA 48/15 MARCA OLIVETTI SÉRIE 1268760
100015	SCANNER DE MESA, MARCA TCE, MODELO 550030, SÉRIE HT 91002852
100029 100036	MESA EM MADEIRA C/ ESTRUTURA EM AÇO, S/ GAVETA S/ MARCA, MED. 110X80X57 CM APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MODELO PREMIUM, № DE SÉRIE 31297
100030	ESTANTE EM AÇO C/ 06 PRATELEIRAS, MARCA PANDIN, MED. 178X92X30 CM
100044	MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA OLIVETTI LINEA 98 S/ 2871063
100066	MESA REDONDA EM MADEIRA C/ ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM MARCA, MED. 148X80 CM
100067	MESA REDONDA EM MADEIRA C/ ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM MARCA, MED. 148X80 CM
100068	QUADRO MURAL EXPOSITOR EM COMPENSADO C/ ESTRUTURA EM MADEIRA, S/ MARCA, MED. 240X180 CM
100099	VENTILADOR PEDESTAL SOLASTER COR AZUL COM 03 PALETAS № DE SÉRIE 151979.
100106	FOGÃO INDUSTRIAL , 06 BOCAS, MARCA SEMMER, S/ N DE SÉRIE, COR BEGE
100114	MIMEÓGRAFO A ÁLCOOL P/ IMP. EM PAPEL NO FORM. OFICIO M. COPIATIC S. 3026
100115	MIMEÓGRAFO A ÁLCOOL COR MARRON MARCA MENO S/ Nº DE SÉRIE MESA EM MADEIRA, C/ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM GAVETAS SEM MARCA, MED. 84X80X69 CM
100167	RECEPTOR DE SATÉLITE MANUAL MARCA TECSAT MODELO T1200 SÉRIE N 16570046A
100173	MINE SYSTEM, COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ1550, POTÊNCIA 300 WATTS N DE SÉRIE 91540
100175	PURIFICADOR DE ÁGUA MARCA EUROPA COR BRANCA SEM № DE SÉRIE
100177	IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR, MARCA EPSON, MODELO P170A, № DE SÉRIE 032754
100181	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS SEM MARCA SEM № DE SÉRIE VÍDEO CASSETE DE 04 CABEÇAS C. REMOTO M. TOKAY S. 50103395A TKJ-45
100401	NOBREAK, MARCA SMS, 600 WAS, SÉRIE 4383I
100404	RÁDIO GRAVADOR AM/FM MOD. PCD-650, 80 WATTS, MARCA PRECISION, SÉRIE 950749.
100407	RÁDIO GRAVADOR AM/FM, 80 WATTS, MARCA EMERSON, SÉRIE 00807277 KI
100408 100409	RÁDIO GRAVADOR AM/FM, 80 WATTS, MARCA EMERSON, SÉRIE 950752 KI MIMEÓGRAFO MANUAL A ÁLCOOL, MARCA FACIT, MOD. 1908, SÉRIE 2232JDFI
100409	MIMEÓGRAFO A ÁLCOOL M. FACIT MOD. 1908 S/ 037348299
100415	RECEPTOR DE SATELITE MANUAL RM 3000 S. 951103212, MARCA INTER SAT
100469	BEBEDOURO ELÉTRICO, 02 TORNEIRAS, CAPAC. 20 LTS, MARCA CLIMA, COR BRANCA
100471	BEBEDOURO ELÉTRICO INOX, COR PRATA, 02 TORNEIRAS, CAP. 20 LTS, MARCA CLIMA.
100480 100494	BEBEDOURO ELÉTRICO, 02 TORNEIRAS, CAPAC. 20 LTS, MARCA CLIMA, COR BRANCA VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA NOVELI.
100494	VENTILADOR DE PEREDE, COR PRETO MARCA ARGE
100507	VENTILADOR DE PAREDE, COR PRETO MARCA ARGE
100517	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, SEM MARCA
100525	VENTILADOR DE PAREDE, COR PRETO MARCA ARGE
100533	QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA, ESTRUTURA ALUMÍNIO, MED. 80X100 CM. VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA TRON.
100540	MESA EM COMPENSADO, ESTRUTURA AÇO, MED. 110X60X80 CM.
100603	VENTILADOR DE TETO, 04 PALETAS SEM MARCA
100605	MESA EM COMPENSADO, ESTRUTURA AÇO, MED. 75X112X64 CM.
100607	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS.
100608	MESA EM COMPENSADO, ESTRUTURA AÇO, MED. 110X60X80 CM. VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS.
100609	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS. VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, SEM MARCA
100614	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ № DE SÉRIE
100655	APARELHO TELEFÓNICO, C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MODRLO EMFT, COR MARFIM, SÉRIE G0009190132.
100660	ARMÁRIO EM AÇO C/ 02 PORTAS MED. 120X50X198 MARCA METALSON
100668	MESA S/ GAVETA C/ PAINEL FORMICADA ARMAÇÃO EM AÇO MED. 120X70X73CM CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR AZUL, ESTRUTURA EM AÇO.
100690	MESA EM MADEIRA, ESTRUTURA MADEIRA, MED. 306X77X80 CM. SEM GAVETAS
100704	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA QUALITEL, MOD. PADRÃO CDB, COR VINHO, SÉRIE.
	QPC 087428.
100705 100722	APARELHO TELEFÔNICO MARCA ERICSSON S/ 790892/90 C/ FIO COR MARFIM APARELHO TELEFÔNICO MARCA MULTTEL S/ 2675265, COM FIO COR MARFIM
100722	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MODELO EMFT, COR MARFIM, SÉRIE
100731	TE0104090374 MESA EM MADEIRA ARMAÇÃO EM MADEIRA MED 080X49X80 CM
100733	MILOY FIM MADEILA VIZINAÑA FIM MADEILA MED 000748YOU CIM

Registro	Descrição
	MESA EM MADEIRA C/ 03 GAVETAS E 02 PORTAS TIPO BALCÃO C/ ESTRUTURA EM MADEIRA MED
100736	150X067X82 CM
100738	CADEIRA FIXA C/ ALMOFADA EM NAPA PRETA ARMAÇÃO AÇO, MARCA ESTIL.
	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREMIUM, COR MARFIM, SÉRIE TN
100752	0104240181.
100764	APARELHO TELEFÔNICO COM FIO, MARCA INTELBRAS, COR CINZA, SÉRIE C991202383.
100768	APARELHO PABX, MARCA BATIK, MOD. 1044, COR BANCA, SÉRIE 97006049.
100783	MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIV. ARM. MED. 100X50X72 CM
100794	RETROPROJETOR 3M MODELO 66 DHF C/ 01 LÂMPADA DE 1200 LÚMINES
100795	QUADRO MURAL EM FELTRO, COR VERDE, ESTRUTURA EM MADEIRA, MED. 136X84 CM.
400700	APARELHO TELEFÔNICO COM FIO, MARCA INTELBRAS, MODELO PREMIU, COR MARFIM, SÉRIE
100796	38418
101032	BALANÇA DE PRATO CAP.10 KGS MARCA CAUDURO, COR VERMELHA, S.163936
105945	PROCESSADOR HIDROCINÉTICO, MARCA HOKEM, MOD. WATER QUALITE, SÉRIE 394912
105946	PROCESSADOR HIDROCINÉTICO, MARCA HOKEM, MOD. WATER QUALITE, SÉRIE 393994
105948	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS MARCA VENTISOL SEM SÉRIE
105956	GUILHOTINA EM AÇO COR CINZA, MODELO DA 36-14, S/ N° DE SÉRIE, MEDIDA 46X24 CM
105993	VÍDEO CASSETE, MARCA SEMP, MODELO VCX 687, C/ 5 CABEÇAS, C/ CONTROLE REMOTO, SÉRIE.
100990	AA131114, 220 VTS.
105999	QUADRO MURAL EM COMPENSADO, COR VERDE, ARMAÇÃO EM MADEIRA, MED. 100X802CM, S/
	MARCA
106000	QUADRO MURAL EM COMPENSADO, COR VERDE, ARMAÇÃO EM MADEIRA, MED. 100X802CM, S/MARCA
	BEBEDOURO DE PRESSÃO EM ACO COR PRATA COM 02 TORNEIRAS CAP. 05 LITROS MOD. 212
106019	BAG-401 MARCA IIBBL N. DE SÉRIE 135G063604
106067	QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE ESTRUTURA EM ALUMÍNIO MED. 120X90 CM
106068	QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE ESTRUTURA EM ALUMÍNIO MED. 120X90 CM
106070	QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE ESTRUTURA EM ALUMÍNIO MED. 120X90 CM
106098	MESA REDONDA PARA REUNIÃO EM COMPENSADO COR AZUL COM ESTRUTURA EM AÇO SEM
106098	MARCA MEDIDA 120X65 CM
106113	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA VENTISOL, S/ SÉRIE
106114	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA VENTISOL, S/ SÉRIE
106115	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA VENTISOL, S/ SÉRIE
106117	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA VENTISOL, S/ SÉRIE
106118	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA VENTISOL, S/ SÉRIE
106121	QUADRO MURAL EM FEUTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA, MEDIDA
100121	150X120 CM.
106123	QUADRO MURAL EM FEUTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA, MEDIDA
	150X120 CM. QUADRO MURAL EM FEUTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA, MEDIDA
106124	150X120 CM.
	QUADRO MURAL EM FEUTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA, MEDIDA
106125	150X120 CM.
106126	QUADRO MURAL EM FEUTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA, MEDIDA
100120	150X120 CM.
106128	QUADRO MURAL EM FEUTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA, MEDIDA
	150X120 CM.
106129	QUADRO MURAL EM FEUTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA, MEDIDA 150X120 CM.
	QUADRO MURAL EM FEUTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA, MEDIDA
106130	150X120 CM.
106121	QUADRO MURAL EM FEUTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA, MEDIDA
106131	150X120 CM.
106132	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA VENTISOL, 220 V, S/ SÉRIE.
106133	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA VENTISOL, 220 V, S/ SÉRIE.
106134	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA VENTISOL, 220 V, S/ SÉRIE.
106135	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA VENTISOL, 220 V, S/ SÉRIE.
106136	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA VENTISOL, 220 V, S/ SÉRIE.
106137	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA VENTISOL, 220 V, S/ SÉRIE.
106138	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA VENTISOL, 220 V, S/ SÉRIE.
106139	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA VENTISOL, 220 V, S/ SÉRIE.
106140	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA VENTISOL, 220 V, S/ SÉRIE.
106141	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA VENTISOL, 220 V, S/ SÉRIE.
106142	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA VENTISOL, 220 V, S/ SÉRIE.
106143	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA VENTISOL, 220 V, S/ SÉRIE.
106144	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA VENTISOL, 220 V, S/ SÉRIE.
106145	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA VENTISOL, 220 V, S/ SÉRIE.
106146	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA VENTISOL, 220 V, S/ SÉRIE.
106147	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA VENTISOL, 220 V, S/ SÉRIE.
106148	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA VENTISOL, 220 V, S/ SÉRIE.
106149	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA VENTISOL, 220 V, S/ SÉRIE.
106150	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA VENTISOL, 220 V, S/ SÉRIE.
106151	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA VENTISOL, 220 V, S/ SÉRIE.
106152	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA VENTISOL, 220 V, S/ SÉRIE.
106153	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA VENTISOL, 220 V, S/ SÉRIE.
106154	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA VENTISOL, 220 V, S/ SÉRIE.
106161	MESA EM ANGELIN COM ARMAÇÃO EM MADEIRA S/ MARCA S/ GAVETA MED. 270X65X80 CM
106162	BANCO EM MADEIRA C/ ESTRUTURA EM MADEIRA S/ ENCOSTO S/ MARCA MED. 130X50X30 CM
106170	VENTILADOR DE TETO COM 03 PÁS MARCA COMERCIAL S/ SÉRIE
106170	VENTILADOR DE TETO COM 03 PÁS MARCA COMERCIAL S/ SÉRIE
	VÍDEO CASSETE COM 07 CABECAS MODELO VCX690 MARCA TOSHIBA COM CONTROLE REMOTO
106195	N° DE SÉRIE AA005173
106207	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA VENTISOL, 220 VOLTS, S/ SÉRIE
106211	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA VENTISOL, 220 VOLTS, S/ SÉRIE
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·

Registro	Descrição
106212	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA VENTISOL, 220 VOLTS, S/ SÉRIE
106214	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA VENTISOL, 220 VOLTS, S/ SÉRIE
106219	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA VENTISOL, 220 VOLTS, S/ SÉRIE
106222	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA VENTISOL, 220 VOLTS, S/ SÉRIE
106223	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA VENTISOL, 220 VOLTS, S/ SÉRIE
110259	MESA P/ PROFESSOR S/ GAVETAS EM SARRAFIADO C/ REVESTIMENTO EM CEREJEIRA C/
110239	ESTRUTURA EM METAL, MARCA MICROMÓVEIS, MED. 110X0,70X0,74 CM.
110267	MESA P/ PROFESSOR S/ GAVETAS EM SARRAFIADO C/ REVESTIMENTO EM CEREJEIRA C/
	ESTRUTURA EM METAL, MARCA MICROMÓVEIS, MED. 110X0,70X0,74 CM. MESA P/ PROFESSOR S/ GAVETAS EM SARRAFIADO C/ REVESTIMENTO EM CEREJEIRA C/
110269	ESTRUTURA EM METAL, MARCA MICROMÓVEIS, MED. 110X0,70X0,74 CM.
440000	MESA P/ PROFESSOR S/ GAVETAS EM SARRAFIADO C/ REVESTIMENTO EM CEREJEIRA C/
110392	ESTRUTURA EM METAL, MARCA MICROMÓVEIS, MED. 110X0,70X0,74 CM.
110395	MESA P/ PROFESSOR S/ GAVETAS EM SARRAFIADO C/ REVESTIMENTO EM CEREJEIRA C/
	ESTRUTURA EM METAL, MARCA MICROMÓVEIS, MED. 110X0,70X0,74 CM. MESA P/ PROFESSOR S/ GAVETAS EM SARRAFIADO C/ REVESTIMENTO EM CEREJEIRA C/
110398	ESTRUTURA EM METAL, MARCA MICROMÓVEIS, MED. 110X0,70X0,74 CM.
110878	MÁQUINA CALCULADORA ELÉTRICA, MARCA OLIVETTI, MODELO DIVISUMA 812, SÉRIE 2173933.
110888	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALHETAS MARCA TRON SEM SÉRIE
104000	IMPRESSORA JATO DE TINTA COLORIDA, CAPACIDADE 50 FOLHAS, MOD. Z-43, NBM: 8471.60.21,
124292	MARCA LEXMARK, SÉRIE. MM29103824.
144562	VENTILADOR DE PAREDE 60 CM, MARCA VENTISOL CROM, S/ SÉRIE.
144563	VENTILADOR DE PAREDE 60 CM, MARCA VENTISOL CROM, S/ SÉRIE.
144566	VENTILADOR DE MESA OSC. C/ 03 VELOCIDADES, MARCA BRITÂNIA, COR BRANCA, S/ SÉRIE.
144613	CPU K7 AMD DURON 950 MHZ, HD 20 GB, MEMÓRIA RAM DE 128 MB, CD-ROM, DRIVE 1.44 MARCA LG, PLACA DE VÍDEO DE 08 MB, PLACA DE FAX MODEM DE 56 K, C/ KIT MULTIMIDIA DE 52X MAX,
144013	ILG, PLACA DE VIDEO DE 08 MB, PLACA DE FAX MODEM DE 56 K, C/ KIT MULTIMIDIA DE 52X MAX, SEM № DE SÉRIE, TECLADO PADRÃO ABNT.
144616	NO BREAK, MARCA POWER LINE, POTÊNCIA 650 VAS MODELO BMI, SÉRIE Nº 0222-02274863
144642	CAVALETE PARA PINTURA, ESTRUTURA EM MADEIRA, S/ MARCA, MEDIDA 150X45 CM
	BEBEDOURO PARA GARRAFÃO C/ 2 TORNEIRAS CAP. 6.5 L/H 220V COR CINZA MARCA AQUA
144656	MASTER № DE SÉRIE F261383
144755	SCANNER DE MESA/ MARCA GENIUS/ MOD. COLOR PAGE VIVID III/ Nº DE SÉRIE 524603517692
144784	IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR MARCA EPSON STYLUS MOD. C 40 5X № DE SÉRIE C4139000115D42518256
144803	MESA P/ TÊNIS EM COMPENSADO C/ ESTRUTURA EM AÇO, S/ MARCA, MED. 077X155X272 CM.
	CAIXA DE SOM AMPLIFICADA CICLOTRON POTÊNCIA 200W MARCA WATISOM LINHA POP LINE 200
144919	N° DE SÉRIE C.Q.R. 884
144921	VENTILADOR DE TETO COMERCIAL C/ 03 PALETAS MARCA VENTISOL S/ № DE SÉRIE
144925	CADEIRA FIXA EM VINIL COR PRETA COM ESTRUTURA E PÉS EM AÇO 3/4 SEM MARCA
144932	CADEIRA FIXA EM VINIL COR PRETA COM ESTRUTURA E PÉS EM AÇO 3/4 SEM MARCA
144937	APARELHO TELEFÔNICO S/ FIO MARCA INTELBRAS MODELO TC 450 DE COR BRANCA Nº DE
	SÉRIE AS-0203250322 RÁDIO GRAVADOR ESTÉREO, COM 01 CD, MARCA BRITÂNIA, MODELO BS-189, COR PRATA, SÉRIE
144949	KC00001669.
144963	VENTILADOR COMERCIAL DE TETO C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR S/ SÉRIE
144979	VENTILADOR COMERCIAL DE TETO C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR S/ SÉRIE
145081	MIMEÓGRAFO MANUALA ÁLCOOL, MARCA FACIT, COR AMARELA, MODELO 1908, SÉRIE 04-3 569117
145083	BEBEDOURO ELÉTRICO DE 220W COM GARRAFÃO, 02 TORNEIRAS MARCA BETHANA COR BRANCA
	S/ N° D SÉRIE. BEBEDOURO ELÉTRICO DE 220W COM GARRAFÃO, 02 TORNEIRAS MARCA BETHANA COR BRANCA
145084	S/ № D SÉRIE
145086	BEBEDOURO ELÉTRICO DE 220W COM GARRAFÃO, 02 TORNEIRAS MARCA BETHANA COR BRANCA
445007	S/ N° D SÉRIE BEBEDOURO ELÉTRICO DE 220W COM GARRAFÃO, 02 TORNEIRAS MARCA BETHANA COR BRANCA
145087	S/ N° D SÉRIE
145088	BEBEDOURO ELÉTRICO DE 220W COM GARRAFÃO, 02 TORNEIRAS MARCA BETHANA COR BRANCA S/ N° D SÉRIE
145089	BEBEDOURO ELÉTRICO DE 220W COM GARRAFÃO, 02 TORNEIRAS MARCA BETHANA COR BRANCA S∕N° D SÉRIE
145090	BEBEDOURO ELÉTRICO DE 220W COM GARRAFÃO, 02 TORNEIRAS MARCA BETHANA COR BRANCA
	S/ N° D SÉRIE BEBEDOURO ELÉTRICO DE 220W COM GARRAFÃO, 02 TORNEIRAS MARCA BETHANA COR BRANCA
145091	S/ № D SÉRIE
145092	MINE SYSTEM MARCA AIWA MODELO CSD 240 COM 01 CD POTENCIA DE 300 WATS DE POTENCIA SEM CONTROLE REMOTO SEM № DE SÉRIE
145114	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS, MARCA VENTISOL 220 VOLTS S/Nº DE SÉRIE
145115	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS, MARCA VENTISOL 220 VOLTS S/Nº DE SÉRIE
145117	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS, MARCA VENTISOL 220 VOLTS S/Nº DE SÉRIE
145118	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS, MARCA VENTISOL 220 VOLTS S/Nº DE SÉRIE
145119	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS, MARCA VENTISOL 220 VOLTS S/Nº DE SÉRIE
145121	APARELHO DE FAX, MARCA OLIVETTI, MOD. OFX250, VOLTS, SÉRIE 2508715.
145130	CADEIRA INDIVIDUAL FIXA ESTOFADO EM TECIDO, COR AZUL, ESTRUTUTURA TUBULAR EM AÇO, MARCA MELANINO.
145134	CADEIRA SECRETÁRIA GIRATÓRIA EM MELAMINO, ESTOFADO COR AZUL, ESTRUTURA TUBULAR IEM AÇO
145180	CAIXA AMPLIFICADA MARCA STNER C/ 500 WTS DE POTÊNCIA S/Nº DE SÉRIE
145217	MIMEÓGRAFO MANUAL A ÁCOOL COR AMARELA MARCA FACIT S/ № DE SÉRIE
145279	QUADRO NEGRO C/ ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, MARCA STALO, MED. 250X120 CM.
145280	QUADRO NEGRO C/ ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, MARCA STALO, MED. 250X120 CM.
145283	CAVALETE FLIP CHART C/ESTRUTURA EM MADEIRA PAINEL EM ACRÍLICO, MARCA SOUSA, MED. 150X61 CM.
145284	CAVALETE FLIP CHART C/ESTRUTURA EM AÇO C/PAINEL EM FELTRO, VERDE E ACRÍLICO, MARCA
145307	MAGITEL, MED. 184X66 CM. NO BREAK, MARCA ENERMAX. MODELO POWER GUARD, POLTÊNCIA 600 VA S, SÉRIE 3L2060700816
145327	QUADRO PARA MURAL EM FELTRO COR VERMELHA, C/ ESTRUTURA E PÉS EM MADEIRA, S/ MARCA, MED. 170X130 CM.
145334	MARCA, MED. 1704130 CM. CADEIRA INDIVIDUAL FIXA ENCOSTO BAIXO EM MADEIRA ESTRUTURA EM MADEIRA S/ MARCA

Registro	Descrição
145475	VENTILADOR DE PAREDE OSCILANTE C/ GRADE CROMADA MED. 60 CM DE DIÂMETRO MARCA IVENTISOL S/ SÉRIE
145476	VENTILADOR DE PAREDE OSCILANTE C/ GRADE CROMADA MED. 60 CM DE DIÂMETRO MARCA IVENTISOL S/ SÉRIE
145522	IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR PRINTER O,4 A-50 60 HI, MARCA OLIVETTI, SÉRIE 868051/4868453.
146110	CALCULADORA ELETRÔNICO C/ 12 DÍGITOS C/ VISOR DE CRISTAL 220V COR GELO MOD. 6825 MARCA OLIVETTI SÉRIE N° LG005922
150312 150315	ESTANTE EM AÇO COM 06 PRATELEIRAS, COR CINZA, MARCA MAG LEVE 198X92X30 CM. ESTANTE EM ACO COM 06 PRATELEIRAS, COR CINZA, MARCA MAG LEVE 198X92X30 CM.
150526	CADEIRA FIXA INDIVIDUAL S/BRAÇO, REVESTIDA EM MOGNO C/ESTRUTURA EM AÇO, MARCA GGM.
150532	CADEIRA FIXA INDIVIDUAL S/ BRAÇO REVESTIDA EM MOGNO C/ ESTRUTURA EM AÇO, MARCA GGM.
178061	IMPRESSORA JATO DE TINTA, 120 V, 50/60 HZ, MOD. S-200X, MARCA CANON, SÉRIE 73102892
21537	CADEIRA SECRETÁRIA MOD. 302 SEM BRACO SEM RODA GIRATÓRIA EM NAPA PRETA
21542	CADEIRA SECRETÁRIA MOD. 302 SEM BRAÇO SEM RODA GIRATÓRIA EM NAPA PRETA
21543	CADEIRA SECRETÁRIA MOD. 302 SEM BRAÇO SEM RODA GIRATÓRIA EM NAPA PRETA
21552	CADEIRA SECRETÁRIA MOD. 302 SEM BRAÇO SEM RODA GIRATÓRIA EM NAPA PRETA
21567	CADEIRA SECRETÁRIA MOD. 302 SEM BRAÇO SEM RODA GIRATÓRIA EM NAPA PRETA
21575	CADEIRA SECRETÁRIA MOD. 302 SEM BRAÇO SEM RODA GIRATÓRIA EM NAPA PRETA
2644	DUPLICADOR MANUAL COM CONTADOR DE 04 DIGITOS MARCA GESTENER SÉRIE 3 A 39678
26999	MÁQUINA DE DATILOGRAFIA MANUAL MARCA FACIT S/ SÉRIE
28687	MESA EM MADEIRA S/ GAVETAS P/ PROFESSOR MARCA MINART MED. 110X50X75 CM
28722	MESA EM MADEIRA S/ GAVETAS P/ PROFESSOR MARCA MINART MED. 110X50X75 CM
28724	MESA EM MADEIRA S/ GAVETAS P/ PROFESSOR MARCA MINART MED. 110X50X75 CM
28725	MESA EM MADEIRA S/ GAVETAS P/ PROFESSOR MARCA MINART MED. 110X50X75 CM
28726	MESA EM MADEIRA S/ GAVETAS P/ PROFESSOR MARCA MINART MED. 110X50X75 CM
28830	BEBEDOURO CROMADO 150L 03 TORNEIRAS MARCA REFRITOSTI SÉRIE 00397
28958	VENTILADOR DE TETO COM 04 PALETAS 1/4 HP MARCA LUMITAR S/ SÉRIE
28959	VENTILADOR DE TETO COM 04 PALETAS 1/4 HP MARCA LUMITAR S/ SÉRIE
28960	VENTILADOR DE TETO COM 04 PALETAS 1/4 HP MARCA LUMITAR S/ SÉRIE
28963	VENTILADOR DE TETO COM 04 PALETAS 1/4 HP MARCA LUMITAR S/ SÉRIE
28964	VENTILADOR DE TETO COM 04 PALETAS 1/4 HP MARCA LUMITAR S/ SÉRIE
28965	VENTILADOR DE TETO COM 04 PALETAS 1/4 HP MARCA LUMITAR S/ SÉRIE
28966	VENTILADOR DE TETO COM 04 PALETAS 1/4 HP MARCA LUMITAR S/ SÉRIE
28968	VENTILADOR DE TETO COM 04 PALETAS 1/4 HP MARCA LUMITAR S/ SÉRIE
28970	VENTILADOR DE TETO COM 04 PALETAS 1/4 HP MARCA LUMITAR S/ SÉRIE
28972	VENTILADOR DE TETO COM 04 PALETAS 1/4 HP MARCA LUMITAR S/ SÉRIE CALCULADORA ELETRÔNICA SUMA 13 C/ 12 DÍGITOS MARCA OLIVETTI SÉRIE 10015805
	VENTILADOR DE PEDESTAL POT. 1/32 HP, COLUNA EM BASE DE FERRO, HÉLICE COM GRADE DE
29478	ALUMÍNIO E DIAM. 30 CM, ALTURA REGULÁVEL DE 1,30 A 1,80 M. SOLASTER SÉRIE 3347
29479	VENTILADOR DE PEDESTAL POT. 1/32 HP, COLUNA EM BASE DE FERRO, HÉLICE COM GRADE DE ALUMÍNIO E DIAM. 30 CM, ALT. REGULÁVEL DE 1,30 A 1,80 M. SOLASTER SÉRIE 3363
29480	VENTILADOR DE PEDESTAL POT. 1/32 HP, COLUNA EM BASE DE FERRO, HÉLICE COM GRADE DE ALUMÍNIO E DIAM. 30 CM, ALT. REGULÁVEL DE 1,30 A 1,80 M. SOLASTER SÉRIE 3362
29481	VENTILADOR DE PEDESTAL POT. 1/32 HP, COLUNA EM BASE DE FERRO, HÉLICE COM GRADE DE ALUMÍNIO E DIAM. 30 CM, ALT. REGULÁVEL DE 1,30 A 1,80 M. SOLASTER SÉRIE 3358 VENTILADOR DE PEDESTAL POT. 1/32 HP, COLUNA EM BASE DE FERRO, HÉLICE COM GRADE DE
29484	VENTILADOR DE PEDESTAL POT. 1/32 HP, COLUNA EM BASE DE FERRO, RELICE COM GRADE DE ALUMÍNIO E DIAM. 30 CM, ALT. REGULÁVEL DE 1,30 A 1,80 M. SOLASTER SÉRIE 3354 IVENTILADOR DE PEDESTAL POT. 1/32 HP, COLUNA EM BASE DE FERRO, HÉLICE COM GRADE DE
29485 30391	ALUMÍNIO E DIAM. 30 CM, ALT. REGULÁVEL DE 1,30 A 1,80 M. SOLASTER SÉRIE 3370 QUADRO BRANCO EM MELAMINO COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO MED. 2,00X1,22 M
30408	APARELHO TELEFÔNICO COR GRAFITE MARCA MELCOM 15 TECLAS 14 MEMÓRIAS COM REDISCAGEM SÉRIE № 26658P
30448	APARELHO TELEFÓNICO COR GRAFITE MARCA MELCOM 15 TECLAS 14 MEMÓRIAS COM REDISCAGEM SÉRIE № 24894P
30449	APARELHO TELEFÔNICO COR GRAFITE MARCA MELCOM 15 TECLAS 14 MEMÓRIAS COM REDISCAGEM SÉRIE № 24901P
30450	APARELHO TELEFÔNICO COR GRAFITE MARCA MELCOM 15 TECLAS 14 MEMÓRIAS COM REDISCAGEM SÉRIE № 24882P
32961	APARELHO DE FAX ACIONAMENTO REMOTO, MOD. F - 230 MARCA TCE COM CONEXÃO PARA SECRETÁRIA ELETRÔNICA. BIVOLT 110/220 V SÉRIE J003300525 FURADEIRA DE IMPACTO 400W, MOD. 368 3/8 POLEGADAS, MARCA BOSCH SUPER HOBBY, SÉRIE
36692	09109467.
37861	MÁQUINA DE ESCREVER ELETRÔNICA, 220VOLTS, MOD. 2450, MARCAOLIVETTI, SÉRIE Nº 1176384
38131	MESA COM TAMPO EM MADEIRA, COM LAMINADO EM MELAMINICO, COR CINZA, COM 02 GAVETAS, COM ARMAÇÃO METÁLICA MOD. 2624, BORDAS EM PVC COR PRETA, MARCA MARTINUCCI, MED. 125X65X75CM
38134	MESA COM TAMPO EM MADEIRA, COM LAMINADO EM MELAMINICO, COR CINZA, COM 02 GAVETAS, COM ARMAÇÃO METÁLICA MOD. 2624, COM BORDAS EM PVC COR PRETA, MARCA MARTINUCCI, IMED. 125X65X75CM
38148	MESA COM TAMPO EM MADEIRA, COM LAMINADO EM MELAMINICO, COR CINZA, COM 02 GAVETAS, COM ARMAÇÃO METÁLICA MOD. 2624, COM BORDAS EM PVC COR PRETA, MARCA MARTINUCCI, MED. 125X65X75CM
42961	NOBREAK 1.3 KVA MARCA SMS C/ 04 TOMADAS DE SAÍDA C/ BATERIA INTERNA C/ RECARGA AUT. 10 MIN. 110/220 V 60 HZ MONOFÁSICO SÉRIE № 004509-B
43833	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43834	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43836	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43837	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43839	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43840	VENTILADOR DE TETO C/03 PALETAS C/TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/SÉRIE
43842	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43843 43844	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43845	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43846	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,

Danistas	D
Registro 43847	Descrição VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43848	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43849	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43851	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43859	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43860	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43867	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43868 43872	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43874	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43876	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43877	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43880	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43883	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43884 43886	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43893	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43894	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43907	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43914	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43923	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43926 43932	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43934	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43935	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43937	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43938	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43940	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43944 43945	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43950	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43956	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43957	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43960	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43962	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43965 43971	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43973	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43976	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43980	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43982	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43983 43992	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43993	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43994	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43996	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
43997	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44022	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44026 44027	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SERIE VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44029	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44033	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44035	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44036	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44038 44039	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SERIE VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44041	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44042	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44043	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44046	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI DELTA, S/ SÉRIE
44047 44049	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44065	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44066	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44067	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44068	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44069 44071	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44071	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SERIE VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44076	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44083	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44085	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44091	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI DELTA, S/ SÉRIE
44098 44110	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44111	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44114	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44118	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44120	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44199	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE

Registro	Descrição
44278	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44279	1 1
44282	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44285	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44287	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44289	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44293	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44295	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44296	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44297	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44300	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44301	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44305	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44311	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44313	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44315	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44317	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44319	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44321	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
44323	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44324	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44326	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44327	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44333	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44335	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44339	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44391	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44393	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44395	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS C/ TENSÃO DE 110/220V, MARCA VENTI-DELTA, S/ SÉRIE
44481	VENTILADOR DE TETO, 04 PALETAS, MONOFÁSICO, MARCA VENTISOL, 220V, S/ SÉRIE
	CPU PENTIUM III 700MHZ MEM. DIM 64MB 168 VIAS/100 MARCA BYTE ON ATX, PLACA FAX-MODEM
52608	MOD AP5XWH PLACA DE REDE RJ45/10 - 100MBPS C/ DRIVE CDROM 52X MAX C/ KIT MULTIM, C/
	MICROF, CAIXA DE SOM AMPLIF. 110V SÉRIE N°VX0050160, TECLADO ABNT 104 TECLAS
52922	VENTILADOR DE TETO COM 04 PALHETAS POTÊNCIA 1/4 HP MONOFÁSICO 110 MM 220 VOLTS
	MARCA ARGE S/N DE SÉRIE
53025	VENTILADOR DE TETO COM 04 PALHETAS POTÊNCIA 1/4 HP MONOFÁSICO 110 MM 220 VOLTS
54540	MARCA ARGE S/N DE SÉRIE
54512	RÁDIO GRAVADOR PORTÁTIL MOD. 1030 220 VOLTS MARCA PHILIPS SÉRIE HC 161789
54596	APARELHO TELEFÔNICO C/ REDISCAGEM C/ 14 MEMÓRIAS COR BEJE, MARCA IBRATELE, SÉRIE № IB012536/01
	CALCULADORA ELÉTRICA DE MESA C/ 12 DÍGITOS VISOR DE CRISTAL FREQ. 115/220 VOLTS MOD.
56725	C430 MARCA TCE Nº SÉRIE C43103064655
E6700	CALCULADORA ELÉTRICA DE MESA C/ 12 DÍGITOS VISOR DE CRISTAL FREQ. 115/220 VOLTS MOD.
56728	C430 MARCA TCE № SÉRIE C43103064428
56729	CALCULADORA ELÉTRICA DE MESA C/ 12 DÍGITOS VISOR DE CRISTAL FREQ. 115/220 VOLTS MOD.
00720	C430 MARCA TCE № SÉRIE C43103064430
56732	CALCULADORA ELÉTRICA DE MESA C/ 12 DÍGITOS VISOR DE CRISTAL FREQ. 115/220 VOLTS MOD.
	C430 MARCA TCE N° SÉRIE C43103064853 CALCULADORA ELÉTRICA DE MESA C/ 12 DÍGITOS VISOR DE CRISTAL FREQ. 115/220 VOLTS MOD.
56733	C430 MARCA TCE Nº SÉRIE C43103064850
	CALCULADORA ELÉTRICA DE MESA C/ 12 DÍGITOS VISOR DE CRISTAL FREQ. 115/220 VOLTS MOD.
56740	C430 MARCA TCE Nº SÉRIE C43103064711
56939	CADEIRA INDIVIDUAL FIXA C/ ESTOFADO EM TECIDO COR CINZA PRETO, MOD. 302, MARCA REALME
F7044	CADEIRA GIRATÓRIA C/ RODAS, ESTOFADO EM TECIDO COR CINZA/PRETO, TIPO SECRETÁRIA,
57341	MOD. 502, MARCA REALME
58944	CADEIRA INDIVIDUAL FIXA ESTOFADO EM TECIDO COR AZUL / PRETO MOD. 4008 MARCA CAVALETTI
60446	VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE C/ 60 CM DE DIÂMETRO 1.100 RPM MOTOR 1/6 BIVOLT
00440	127/220V MARCA LOREN-SID SÉRIE S/N°
60447	VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE C/ 60 CM DE DIÂMETRO 1.100 RPM MOTOR 1/6 BIVOLT
ļ	127/220V MARCA LOREN-SID SERIE S/Nº
60448	VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE C/ 60 CM DE DIÂMETRO 1.100 RPM MOTOR 1/6 BIVOLT 127/220V MARCA LOREN-SID SÉRIE S/N⁰
<u> </u>	VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE C/ 60 CM DE DIÂMETRO 1.100 RPM MOTOR 1/6 BIVOLT
60449	127/220V MARCA LOREN-SID SÉRIE S/N°
60450	VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE C/ 60 CM DE DIÂMETRO 1.100 RPM MOTOR 1/6 BIVOLT
60450	127/220V MARCA LOREN-SID SÉRIE S/N°
60451	VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE C/ 60 CM DE DIÂMETRO 1.100 RPM MOTOR 1/6 BIVOLT
- 55 151	127/220V MARCA LOREN-SID SÉRIE S/Nº
60452	VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE C/ 60 CM DE DIÂMETRO 1.100 RPM MOTOR 1/6 BIVOLT
<u> </u>	127/220V MARCA LOREN-SID SÉRIE S/Nº VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE C/ 60 CM DE DIÂMETRO 1.100 RPM MOTOR 1/6 BIVOLT
60453	127/220V MARCA LOREN-SID SÉRIE S/Nº
2015	VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE C/ 60 CM DE DIÂMETRO 1.100 RPM MOTOR 1/6 BIVOLT
60454	127/220V MARCA LOREN-SID SÉRIE S/N°
60455	VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE C/ 60 CM DE DIÂMETRO 1.100 RPM MOTOR 1/6 BIVOLT
00400	127/220V MARCA LOREN-SID SÉRIE S/N°
60456	VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE C/ 60 CM DE DIÂMETRO 1.100 RPM MOTOR 1/6 BIVOLT
<u> </u>	127/220V MARCA LOREN-SID SÉRIE S/Nº
60457	VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE C/ 60 CM DE DIÂMETRO 1.100 RPM MOTOR 1/6 BIVOLT 127/220V MARCA LOREN-SID SÉRIE S/Nº
	VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE C/ 60 CM DE DIÂMETRO 1.100 RPM MOTOR 1/6 BIVOLT
60458	127/220V MARCA LOREN-SID SÉRIE S/Nº
60450	VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE C/ 60 CM DE DIÂMETRO 1.100 RPM MOTOR 1/6 BIVOLT
60459	127/220V MARCA LOREN-SID SÉRIE S/N°
60460	VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE C/ 60 CM DE DIÂMETRO 1.100 RPM MOTOR 1/6 BIVOLT
	127/220V MARCA LOREN-SID SÉRIE S/N°

Registro	Descrição
	VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE C/ 60 CM DE DIÂMETRO 1.100 RPM MOTOR 1/6 BIVOLT
60461	127/220V MARCA LOREN-SID SÉRIE S/N°
60462	VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE C/ 60 CM DE DIÂMETRO 1.100 RPM MOTOR 1/6 BIVOLT 127/220V MARCA LOREN-SID SÉRIE S/Nº
	VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE C/ 60 CM DE DIÂMETRO 1.100 RPM MOTOR 1/6 BIVOLT
60463	127/220V MARCA LOREN-SID SÉRIE S/N°
60464	VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE C/ 60 CM DE DIÂMETRO 1.100 RPM MOTOR 1/6 BIVOLT
	127/220V MARCA LOREN-SID SÉRIE S/Nº VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE C/ 60 CM DE DIÂMETRO 1.100 RPM MOTOR 1/6 BIVOLT
60465	127/220V MARCA LOREN-SID SÉRIE S/N°
60466	VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE C/ 60 CM DE DIÂMETRO 1.100 RPM MOTOR 1/6 BIVOLT
	127/220V MARCA LOREN-SID SERIE S/Nº VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE C/ 60 CM DE DIÂMETRO 1.100 RPM MOTOR 1/6 BIVOLT
60467	127/220V MARCA LOREN-SID SÉRIE S/N°
60468	VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE C/ 60 CM DE DIÂMETRO 1.100 RPM MOTOR 1/6 BIVOLT
	127/220V MARCA LOREN-SID SERIE S/Nº VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE C/ 60 CM DE DIÂMETRO 1.100 RPM MOTOR 1/6 BIVOLT
60469	127/220V MARCA LOREN-SID SÉRIE S/N°
60470	VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE C/ 60 CM DE DIÂMETRO 1.100 RPM MOTOR 1/6 BIVOLT
	127/220V MARCA LOREN-SID SERIE S/Nº VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE C/ 60 CM DE DIÂMETRO 1.100 RPM MOTOR 1/6 BIVOLT
60471	127/220V MARCA LOREN-SID SÉRIE S/N°
60473	VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE C/ 60 CM DE DIÂMETRO 1.100 RPM MOTOR 1/6 BIVOLT
	127/220V MARCA LOREN-SID SÉRIE S/Nº VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE C/ 60 CM DE DIÂMETRO 1.100 RPM MOTOR 1/6 BIVOLT
60474	127/220V MARCA LOREN-SID SÉRIE S/N°
60475	VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE C/ 60 CM DE DIÂMETRO 1.100 RPM MOTOR 1/6 BIVOLT
00.155	127/220V MARCA LOREN-SID SÉRIE S/Nº VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE C/ 60 CM DE DIÂMETRO 1.100 RPM MOTOR 1/6 BIVOLT
60476	127/220V MARCA LOREN-SID SÉRIE S/№
60477	VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE C/ 60 CM DE DIÂMETRO 1.100 RPM MOTOR 1/6 BIVOLT 127/220V MARCA LOREN-SID SÉRIE S/Nº
27040	VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE C/3 PALETAS C/60 CM DE DIÂMETRO 1100 RPM MOTOR 1/6
67319	BIVOLT 220V MARCA ARGE S/ SÉRIE
67363	APARELHO TELEFÔNICO COM REDISCAGEM, 14 MEM, COR VINHO, MOD. EUROSET 805S FLASH BRA250MS, MARCA SIEMENS, S/ SÉRIE
69259	REGULADOR DE VOLTAGEM M. MCM MOD. MTNTRET /T2.2/T202 SEM N° DE SÉRIE
	MESA EM AÇO C/ PRANCHA REVESTIDA EM FORMICA C/ 03GAVETAS ARMAÇÃO AÇO MED.
69266	120X70X75, MARCA METALSON
69267	FOGAO DAKO COR BRANCA C/ 04 CHAMAS COR BRANCA
77212 77290	APARELHO TELEFÔNICO C/ TECLADO DIGITAL MARCA EQUITEL S/N DE SÉRIE APARELHO TELEFÔNICO, C/ FIO, MARCA INBRATEL, COR CINZA, SÉRIE 276177.
77296	MESA EM COMPENSADO C/ 03 GAVETAS ARMAÇÃO AÇO MED. 125X70X74 CM
80812	CADEIRA GIRATORIA EM PALHINHA ARM AÇO C/ RODAS MARCA CADERODE
81002	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, COR VINHO, SÉRIE G 0009140369.
81002 81011	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, COR VINHO, SÉRIE G 0009140369. CADEIRA FIXA EM MADEIRA C/ ENCOSTO BAIXO EST. EM AÇO MARCA ESTIL
-	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, COR VINHO, SÉRIE G 0009140369. CADEIRA FIXA EM MADEIRA C/ ENCOSTO BAIXO EST. EM AÇO MARCA ESTIL CADEIRA FIXA EM NAPA C/ ESTRUTURA EM AÇO PRETA SIMPLES
81011	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, COR VINHO, SÉRIE G 0009140369. CADEIRA FIXA EM MADEIRA C/ ENCOSTO BAIXO EST. EM AÇO MARCA ESTIL CADEIRA FIXA EM NAPA C/ ESTRUTURA EM AÇO PRETA SIMPLES APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. EMFT, COR MARFIM, SÉRIE TE
81011 81012	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, COR VINHO, SÉRIE G 0009140369. CADEIRA FIXA EM MADEIRA C/ ENCOSTO BAIXO EST. EM AÇO MARCA ESTIL CADEIRA FIXA EM NAPA C/ ESTRUTURA EM AÇO PRETA SIMPLES
81011 81012 81014	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, COR VINHO, SÉRIE G 0009140369. CADEIRA FIXA EM MADEIRA C/ ENCOSTO BAIXO EST. EM AÇO MARCA ESTIL CADEIRA FIXA EM NAPA C/ ESTRUTURA EM AÇO PRETA SIMPLES APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. EMFT, COR MARFIM, SÉRIE TE 0104090375.
81011 81012 81014 81772	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, COR VINHO, SÉRIE G 0009140369. CADEIRA FIXA EM MADEIRA C/ ENCOSTO BAIXO EST. EM AÇO MARCA ESTIL CADEIRA FIXA EM NAPA C/ ESTRUTURA EM AÇO PRETA SIMPLES APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. EMFT, COR MARFIM, SÉRIE TE 0104090375. CADEIRA EM COMPENSADO ARMAÇÃO EM AÇO INOX MARCA GIROFLEX MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM CABINE DE AUDITOMETRO EM AÇO REVESTIDA EM FORMICATODA FORNIDA C/ RODAS MED.
81011 81012 81014 81772 81774 81779	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, COR VINHO, SÉRIE G 0009140369. CADEIRA FIXA EM MADEIRA C/ ENCOSTO BAIXO EST. EM AÇO MARCA ESTIL CADEIRA FIXA EM NAPA C/ ESTRUTURA EM AÇO PRETA SIMPLES APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. EMFT, COR MARFIM, SÉRIE TE 0104090375. CADEIRA EM COMPENSADO ARMAÇÃO EM AÇO INOX MARCA GIROFLEX MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM CABINE DE AUDITOMETRO EM AÇO REVESTIDA EM FORMICATODA FORNIDA C/ RODAS MED. 101X101X220 CM
81011 81012 81014 81772 81774	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, COR VINHO, SÉRIE G 0009140369. CADEIRA FIXA EM MADEIRA C/ ENCOSTO BAIXO EST. EM AÇO MARCA ESTIL CADEIRA FIXA EM NAPA C/ ESTRUTURA EM AÇO PRETA SIMPLES APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. EMFT, COR MARFIM, SÉRIE TE 0104090375. CADEIRA EM COMPENSADO ARMAÇÃO EM AÇO INOX MARCA GIROFLEX MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM CABINE DE AUDITOMETRO EM AÇO REVESTIDA EM FORMICATODA FORNIDA C/ RODAS MED.
81011 81012 81014 81772 81774 81779	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, COR VINHO, SÉRIE G 0009140369. CADEIRA FIXA EM MADEIRA C/ ENCOSTO BAIXO EST. EM AÇO MARCA ESTIL CADEIRA FIXA EM NAPA C/ ESTRUTURA EM AÇO PRETA SIMPLES APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. EMFT, COR MARFIM, SÉRIE TE 0104090375. CADEIRA EM COMPENSADO ARMAÇÃO EM AÇO INOX MARCA GIROFLEX MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM CABINE DE AUDITOMETRO EM AÇO REVESTIDA EM FORMICATODA FORNIDA C/ RODAS MED. 101X101X220 CM APARELHO TELEFÔNICO, C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREIMUM, COR MARFIM, SÉRIE 0104200344 MAQUINA CALCULADORA DE MESA C/ IMPRESSORA 12 DIGITOS MARCA OLIVETTI N/S. 2173956
81011 81012 81014 81772 81774 81779 81796 82251	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, COR VINHO, SÉRIE G 0009140369. CADEIRA FIXA EM MADEIRA C/ ENCOSTO BAIXO EST. EM AÇO MARCA ESTIL CADEIRA FIXA EM NAPA C/ ESTRUTURA EM AÇO PRETA SIMPLES APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. EMFT, COR MARFIM, SÉRIE TE 0104090375. CADEIRA EM COMPENSADO ARMAÇÃO EM AÇO INOX MARCA GIROFLEX MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM CABINE DE AUDITOMETRO EM AÇO REVESTIDA EM FORMICATODA FORNIDA C/ RODAS MED. 101X101X220 CM APARELHO TELEFÔNICO, C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREIMUM, COR MARFIM, SÉRIE 0104200344 MAQUINA CALCULADORA DE MESA C/ IMPRESSORA 12 DIGITOS MARCA OLIVETTI N/S. 2173956 DIV. 812
81011 81012 81014 81772 81774 81779 81796	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, COR VINHO, SÉRIE G 0009140369. CADEIRA FIXA EM MADEIRA C/ ENCOSTO BAIXO EST. EM AÇO MARCA ESTIL CADEIRA FIXA EM NAPA C/ ESTRUTURA EM AÇO PRETA SIMPLES APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. EMFT, COR MARFIM, SÉRIE TE 0104090375. CADEIRA EM COMPENSADO ARMAÇÃO EM AÇO INOX MARCA GIROFLEX MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM CABINE DE AUDITOMETRO EM AÇO REVESTIDA EM FORMICATODA FORNIDA C/ RODAS MED. 101X101X220 CM APARELHO TELEFÔNICO, C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREIMUM, COR MARFIM, SÉRIE 0104200344 MAQUINA CALCULADORA DE MESA C/ IMPRESSORA 12 DIGITOS MARCA OLIVETTI N/S. 2173956
81011 81012 81014 81772 81774 81779 81796 82251 82271 82586	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, COR VINHO, SÉRIE G 0009140369. CADEIRA FIXA EM MADEIRA C/ ENCOSTO BAIXO EST. EM AÇO MARCA ESTIL CADEIRA FIXA EM NAPA C/ ESTRUTURA EM AÇO PRETA SIMPLES APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. EMFT, COR MARFIM, SÉRIE TE 0104090375. CADEIRA EM COMPENSADO ARMAÇÃO EM AÇO INOX MARCA GIROFLEX MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM CABINE DE AUDITOMETRO EM AÇO REVESTIDA EM FORMICATODA FORNIDA C/ RODAS MED. 101X101X220 CM APARELHO TELEFÔNICO, C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREIMUM, COR MARFIM, SÉRIE 0104200344 MAQUINA CALCULADORA DE MESA C/ IMPRESSORA 12 DIGITOS MARCA OLIVETTI N/S. 2173956 DIV. 812 MESA EM COMPENSADO REVESTIDA EM FORMICA C/ 03 GAVETAS MARCA IMAGO ARMAÇÃO AÇO MED. 120X70X77CM GELADEIRA MARCA CONSUL S/AEA6005505 280 LTS
81011 81012 81014 81772 81774 81779 81796 82251	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, COR VINHO, SÉRIE G 0009140369. CADEIRA FIXA EM MADEIRA C/ ENCOSTO BAIXO EST. EM AÇO MARCA ESTIL CADEIRA FIXA EM NAPA C/ ESTRUTURA EM AÇO PRETA SIMPLES APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. EMFT, COR MARFIM, SÉRIE TE 0104090375. CADEIRA EM COMPENSADO ARMAÇÃO EM AÇO INOX MARCA GIROFLEX MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM CABINE DE AUDITOMETRO EM AÇO REVESTIDA EM FORMICATODA FORNIDA C/ RODAS MED. 101X101X220 CM APARELHO TELEFÔNICO, C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREIMUM, COR MARFIM, SÉRIE 0104200344 MAQUINA CALCULADORA DE MESA C/ IMPRESSORA 12 DIGITOS MARCA OLIVETTI N/S. 2173956 DIV. 812 MESA EM COMPENSADO REVESTIDA EM FORMICA C/ 03 GAVETAS MARCA IMAGO ARMAÇÃO AÇO MED. 120X70X77CM GELADEIRA MARCA CONSUL S/AEA6005505 280 LTS CADEIRA GIRATORIA EM PALHINHA ARM AÇO, COM RODAS, MARCA CADEROTE.
81011 81012 81014 81772 81774 81779 81796 82251 82271 82586	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, COR VINHO, SÉRIE G 0009140369. CADEIRA FIXA EM MADEIRA C/ ENCOSTO BAIXO EST. EM AÇO MARCA ESTIL CADEIRA FIXA EM NAPA C/ ESTRUTURA EM AÇO PRETA SIMPLES APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. EMFT, COR MARFIM, SÉRIE TE 0104090375. CADEIRA EM COMPENSADO ARMAÇÃO EM AÇO INOX MARCA GIROFLEX MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM CABINE DE AUDITOMETRO EM AÇO REVESTIDA EM FORMICATODA FORNIDA C/ RODAS MED. 101X101X220 CM APARELHO TELEFÔNICO, C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREIMUM, COR MARFIM, SÉRIE 0104200344 MAQUINA CALCULADORA DE MESA C/ IMPRESSORA 12 DIGITOS MARCA OLIVETTI N/S. 2173956 DIV. 812 MESA EM COMPENSADO REVESTIDA EM FORMICA C/ 03 GAVETAS MARCA IMAGO ARMAÇÃO AÇO MED. 120X70X77CM GELADEIRA MARCA CONSUL S/AEA6005505 280 LTS
81011 81012 81014 81772 81774 81779 81796 82251 82271 82586 82593	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, COR VINHO, SÉRIE G 0009140369. CADEIRA FIXA EM MADEIRA C/ ENCOSTO BAIXO EST. EM AÇO MARCA ESTIL CADEIRA FIXA EM NAPA C/ ESTRUTURA EM AÇO PRETA SIMPLES APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. EMFT, COR MARFIM, SÉRIE TE 0104090375. CADEIRA EM COMPENSADO ARMAÇÃO EM AÇO INOX MARCA GIROFLEX MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM CABINE DE AUDITOMETRO EM AÇO REVESTIDA EM FORMICATODA FORNIDA C/ RODAS MED. 101X101X220 CM APARELHO TELEFÔNICO, C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREIMUM, COR MARFIM, SÉRIE 0104200344 MAQUINA CALCULADORA DE MESA C/ IMPRESSORA 12 DIGITOS MARCA OLIVETTI N/S. 2173956 DIV. 812 MESA EM COMPENSADO REVESTIDA EM FORMICA C/ 03 GAVETAS MARCA IMAGO ARMAÇÃO AÇO MED. 120X70X77CM GELADEIRA MARCA CONSUL S/AEA6005505 280 LTS CADEIRA GIRATORIA EM PALHINHA ARM AÇO, COM RODAS, MARCA CADEROTE. APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREMIUM, COR MARFIM, SÉRIE TN
81011 81012 81014 81772 81774 81779 81796 82251 82271 82586 82593 82595	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, COR VINHO, SÉRIE G 0009140369. CADEIRA FIXA EM MADEIRA C/ ENCOSTO BAIXO EST. EM AÇO MARCA ESTIL CADEIRA FIXA EM NAPA C/ ESTRUTURA EM AÇO PRETA SIMPLES APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. EMFT, COR MARFIM, SÉRIE TE 0104090375. CADEIRA EM COMPENSADO ARMAÇÃO EM AÇO INOX MARCA GIROFLEX MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM CABINE DE AUDITOMETRO EM AÇO REVESTIDA EM FORMICATODA FORNIDA C/ RODAS MED. 101X101X220 CM APARELHO TELEFÔNICO, C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREIMUM, COR MARFIM, SÉRIE 0104200344 MAQUINA CALCULADORA DE MESA C/ IMPRESSORA 12 DIGITOS MARCA OLIVETTI N/S. 2173956 DIV. 812 MESA EM COMPENSADO REVESTIDA EM FORMICA C/ 03 GAVETAS MARCA IMAGO ARMAÇÃO AÇO MED. 120X70X77CM GELADEIRA MARCA CONSUL S/AEA6005505 280 LTS CADEIRA GIRATORIA EM PALHINHA ARM AÇO, COM RODAS, MARCA CADEROTE. APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREMIUM, COR MARFIM, SÉRIE TN 0104240189.
81011 81012 81014 81772 81774 81779 81796 82251 82271 82586 82593 82595 82598 82600 84551	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, COR VINHO, SÉRIE G 0009140369. CADEIRA FIXA EM MADEIRA C/ ENCOSTO BAIXO EST. EM AÇO MARCA ESTIL CADEIRA FIXA EM NAPA C/ ESTRUTURA EM AÇO PRETA SIMPLES APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. EMFT, COR MARFIM, SÉRIE TE 0104090375. CADEIRA EM COMPENSADO ARMAÇÃO EM AÇO INOX MARCA GIROFLEX MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM CABINE DE AUDITOMETRO EM AÇO REVESTIDA EM FORMICATODA FORNIDA C/ RODAS MED. 101X101X220 CM APARELHO TELEFÔNICO, C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREIMUM, COR MARFIM, SÉRIE 0104200344 MAQUINA CALCULADORA DE MESA C/ IMPRESSORA 12 DIGITOS MARCA OLIVETTI N/S. 2173956 DIV. 812 MESA EM COMPENSADO REVESTIDA EM FORMICA C/ 03 GAVETAS MARCA IMAGO ARMAÇÃO AÇO MED. 120X70X77CM GELADEIRA MARCA CONSUL S/AEA6005505 280 LTS CADEIRA GIRATORIA EM PALHINHA ARM AÇO, COM RODAS, MARCA CADEROTE. APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREMIUM, COR MARFIM, SÉRIE TN 0104240189. MAQUINA DE ESCREVER ELETRICA MARCA FACIT MODELO 1832/4224 SÉRIE NR. 130035345 MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM MAQUINA DATILOGRAFIA MANUAL M. FACIT S/ 312221510
81011 81012 81014 81772 81774 81779 81796 82251 82271 82586 82593 82595 82598 82600 84551 84564	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, COR VINHO, SÉRIE G 0009140369. CADEIRA FIXA EM MADEIRA C/ ENCOSTO BAIXO EST. EM AÇO MARCA ESTIL CADEIRA FIXA EM NAPA C/ ESTRUTURA EM AÇO PRETA SIMPLES APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. EMFT, COR MARFIM, SÉRIE TE 0104090375. CADEIRA EM COMPENSADO ARMAÇÃO EM AÇO INOX MARCA GIROFLEX MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM CABINE DE AUDITOMETRO EM AÇO REVESTIDA EM FORMICATODA FORNIDA C/ RODAS MED. 101X101X220 CM APARELHO TELEFÔNICO, C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREIMUM, COR MARFIM, SÉRIE 0104200344 MAQUINA CALCULADORA DE MESA C/ IMPRESSORA 12 DIGITOS MARCA OLIVETTI N/S. 2173956 DIV. 812 MESA EM COMPENSADO REVESTIDA EM FORMICA C/ 03 GAVETAS MARCA IMAGO ARMAÇÃO AÇO MED. 120X70X77CM MED. 120X70X77CM MED. 120X70X77CM CADEIRA GIRATORIA EM PALHINHA ARM AÇO, COM RODAS, MARCA CADEROTE. APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREMIUM, COR MARFIM, SÉRIE TN 0104240189. MAQUINA DE ESCREVER ELETRICA MARCA FACIT MODELO 1832/4224 SÉRIE NR. 130035345 MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM MAQUINA DATILOGRAFIA MANUAL M. FACIT S/ 312221510 MÁQUINA DE ESCREVER, ELÉTRICA, MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE
81011 81012 81014 81772 81774 81779 81796 82251 82271 82586 82593 82595 82598 82600 84551 84564 84607	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, COR VINHO, SÉRIE G 0009140369. CADEIRA FIXA EM MADEIRA C/ ENCOSTO BAIXO EST. EM AÇO MARCA ESTIL CADEIRA FIXA EM NAPA C/ ESTRUTURA EM AÇO PRETA SIMPLES APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. EMFT, COR MARFIM, SÉRIE TE 0104090375. CADEIRA EM COMPENSADO ARMAÇÃO EM AÇO INOX MARCA GIROFLEX MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM CABINE DE AUDITOMETRO EM AÇO REVESTIDA EM FORMICATODA FORNIDA C/ RODAS MED. 101X101X220 CM APARELHO TELEFÔNICO, C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREIMUM, COR MARFIM, SÉRIE 0104200344 MAQUINA CALCULADORA DE MESA C/ IMPRESSORA 12 DIGITOS MARCA OLIVETTI N/S. 2173956 DIV. 812 MESA EM COMPENSADO REVESTIDA EM FORMICA C/ 03 GAVETAS MARCA IMAGO ARMAÇÃO AÇO MED. 120X70X77CM MARCA CONSUL S/AEA6005505 280 LTS CADEIRA GIRATORIA EM PALHINHA ARM AÇO, COM RODAS, MARCA CADEROTE. APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREMIUM, COR MARFIM, SÉRIE TN 0104240189. MAQUINA DE ESCREVER ELETRICA MARCA FACIT MODELO 1832/4224 SÉRIE NR. 130035345 MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM MAQUINA DATILOGRAFIA MANUAL M. FACIT S/ 312221510 MÁQUINA DE ESCREVER, ELÉTRICA, MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE
81011 81012 81014 81772 81774 81779 81796 82251 82271 82586 82593 82595 82598 82600 84551 84564	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, COR VINHO, SÉRIE G 0009140369. CADEIRA FIXA EM MADEIRA C/ ENCOSTO BAIXO EST. EM AÇO MARCA ESTIL CADEIRA FIXA EM NAPA C/ ESTRUTURA EM AÇO PRETA SIMPLES APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. EMFT, COR MARFIM, SÉRIE TE 0104090375. CADEIRA EM COMPENSADO ARMAÇÃO EM AÇO INOX MARCA GIROFLEX MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM CABINE DE AUDITOMETRO EM AÇO REVESTIDA EM FORMICATODA FORNIDA C/ RODAS MED. 101X101X220 CM APARELHO TELEFÔNICO, C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREIMUM, COR MARFIM, SÉRIE 0104200344 MAQUINA CALCULADORA DE MESA C/ IMPRESSORA 12 DIGITOS MARCA OLIVETTI N/S. 2173956 DIV. 812 MESA EM COMPENSADO REVESTIDA EM FORMICA C/ 03 GAVETAS MARCA IMAGO ARMAÇÃO AÇO MED. 120X70X77CM MED. 120X70X77CM MED. 120X70X77CM CADEIRA GIRATORIA EM PALHINHA ARM AÇO, COM RODAS, MARCA CADEROTE. APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREMIUM, COR MARFIM, SÉRIE TN 0104240189. MAQUINA DE ESCREVER ELETRICA MARCA FACIT MODELO 1832/4224 SÉRIE NR. 130035345 MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM MAQUINA DATILOGRAFIA MANUAL M. FACIT S/ 312221510 MÁQUINA DE ESCREVER, ELÉTRICA, MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE
81011 81012 81014 81772 81774 81779 81796 82251 82251 82593 82595 82598 82600 84551 84664 84607 84620 84626	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, COR VINHO, SÉRIE G 0009140369. CADEIRA FIXA EM MADEIRA C/ ENCOSTO BAIXO EST. EM AÇO MARCA ESTIL CADEIRA FIXA EM NAPA C/ ESTRUTURA EM AÇO PRETA SIMPLES APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. EMFT, COR MARFIM, SÉRIE TE 0104090375. CADEIRA EM COMPENSADO ARMAÇÃO EM AÇO INOX MARCA GIROFLEX MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM CABINE DE AUDITOMETRO EM AÇO REVESTIDA EM FORMICATODA FORNIDA C/ RODAS MED. 101X101X220 CM APARELHO TELEFÔNICO, C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREIMUM, COR MARFIM, SÉRIE 0104200344 MAQUINA CALCULADORA DE MESA C/ IMPRESSORA 12 DIGITOS MARCA OLIVETTI N/S. 2173956 DIV. 812 MESA EM COMPENSADO REVESTIDA EM FORMICA C/ 03 GAVETAS MARCA IMAGO ARMAÇÃO AÇO MED. 120X70X77CM GELADEIRA GIRATORIA EM PALHINHA ARM AÇO, COM RODAS, MARCA CADEROTE. APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREMIUM, COR MARFIM, SÉRIE TN 0104240189. MAQUINA DE ESCREVER ELETRICA MARCA FACIT MODELO 1832/4224 SÉRIE NR. 130035345 MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM MAQUINA DE ESCREVER, ELÉTRICA, MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE MAQUINA DE ESCREVER, ELÉTRICA, MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE MAQUINA DE ESCREVER, ELÉTRICA, MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE. CAIXA DE SOM AMPL 100 WATS (RMS) BRA400 AUTO FALANTE 12 POL C/ ENTR P/ MICR MARCA CAIXA DE SOM AMPL 100 WATS (RMS) BRA400 AUTO FALANTE 12 POL C/ ENTR P/ MICR MARCA CAIXA DE SOM AMPL 100 WATS (RMS) BRA400 AUTO FALANTE 12 POL C/ ENTR P/ MICR MARCA
81011 81012 81014 81772 81774 81779 81796 82251 82251 82586 82593 82595 82598 82600 84551 84564 84607 84620 84632	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, COR VINHO, SÉRIE G 0009140369. CADEIRA FIXA EM MADEIRA C/ ENCOSTO BAIXO EST. EM AÇO MARCA ESTIL CADEIRA FIXA EM NAPA C/ ESTRUTURA EM AÇO PRETA SIMPLES APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. EMFT, COR MARFIM, SÉRIE TE 0104090375. CADEIRA EM COMPENSADO ARMAÇÃO EM AÇO INOX MARCA GIROFLEX MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM CABINE DE AUDITOMETRO EM AÇO REVESTIDA EM FORMICATODA FORNIDA C/ RODAS MED. 101X101X220 CM APARELHO TELEFÔNICO, C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREIMUM, COR MARFIM, SÉRIE 0104200344 MAQUINA CALCULADORA DE MESA C/ IMPRESSORA 12 DIGITOS MARCA OLIVETTI N/S. 2173956 DIV. 812 MESA EM COMPENSADO REVESTIDA EM FORMICA C/ 03 GAVETAS MARCA IMAGO ARMAÇÃO AÇO MED. 120X70X77CM GELADEIRA MARCA CONSUL S/AEA6005505 280 LTS CADEIRA GIRATORIA EM PALHINHA ARM AÇO, COM RODAS, MARCA CADEROTE. APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREMIUM, COR MARFIM, SÉRIE TN 0104240189. MAQUINA DE ESCREVER ELETRICA MARCA FACIT MODELO 1832/4224 SÉRIE NR. 130035345 MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM MAQUINA DATILOGRAFIA MANUAL M. FACIT S/ 312221510 MAQUINA DE ESCREVER, ELÉTRICA, MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE. CAIXA DE SOM AMPL 100 WATS(RMS) BRA400 AUTO FALANTE 12 POL C/ ENTR P/ MICR MARCA BRABUS
81011 81012 81014 81772 81774 81779 81796 82251 82271 82586 82593 82595 82598 82605 84551 84564 84607 84620 84632	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, COR VINHO, SÉRIE G 0009140369. CADEIRA FIXA EM MADEIRA C/ ENCOSTO BAIXO EST. EM AÇO MARCA ESTIL CADEIRA FIXA EM NAPA C/ ESTRUTURA EM AÇO PRETA SIMPLES APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. EMFT, COR MARFIM, SÉRIE TE 0104090375. CADEIRA EM COMPENSADO ARMAÇÃO EM AÇO INOX MARCA GIROFLEX MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM CABINE DE AUDITOMETRO EM AÇO REVESTIDA EM FORMICATODA FORNIDA C/ RODAS MED. 101X101X220 CM APARELHO TELEFÔNICO, C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREIMUM, COR MARFIM, SÉRIE 0104200344 MAQUINA CALCULADORA DE MESA C/ IMPRESSORA 12 DIGITOS MARCA OLIVETTI N/S. 2173956 DIV. 812 MESA EM COMPENSADO REVESTIDA EM FORMICA C/ 03 GAVETAS MARCA IMAGO ARMAÇÃO AÇO MED. 120X70X77CM GELADEIRA MARCA CONSUL S/AEA6005505 280 LTS CADEIRA GIRATORIA EM PALHINHA ARM AÇO, COM RODAS, MARCA CADEROTE. APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREMIUM, COR MARFIM, SÉRIE TN 0104240189. MAQUINA DE ESCREVER ELETRICA MARCA FACIT MODELO 1832/4224 SÉRIE NR. 130035345 MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM MAQUINA DE ESCREVER, ELÉTRICA, MARCA FACIT MODELO 1832/4224 SÉRIE NR. 130035345 MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM MAQUINA DE TESCREVER, ELÉTRICA, MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE MAQUINA DE ESCREVER, ELÉTRICA, MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE. CAIXA DE SOM AMPL 100 WATS(RMS) BRA400 AUTO FALANTE 12 POL C/ ENTR P/ MICR MARCA BRABUS IMPRESSORA A JATO DE TINTA MARCA EPSON MODELO STYLUS COLOR 670 SEM SÉRIE.
81011 81012 81014 81772 81774 81779 81796 82251 82271 82586 82593 82595 82598 82600 84551 84564 84607 84620 84632 84632	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, COR VINHO, SÉRIE G 0009140369. CADEIRA FIXA EM MADEIRA C/ ENCOSTO BAIXO EST. EM AÇO MARCA ESTIL CADEIRA FIXA EM NAPA C/ ESTRUTURA EM AÇO PRETA SIMPLES APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. EMFT, COR MARFIM, SÉRIE TE 0104090375. CADEIRA EM COMPENSADO ARMAÇÃO EM AÇO INOX MARCA GIROFLEX MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM CABINE DE AUDITOMETRO EM AÇO REVESTIDA EM FORMICATODA FORNIDA C/ RODAS MED. 101X101X220 CM APARELHO TELEFÔNICO, C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREIMUM, COR MARFIM, SÉRIE 0104200344 MAQUINA CALCULADORA DE MESA C/ IMPRESSORA 12 DIGITOS MARCA OLIVETTI N/S. 2173956 DIV. 812 MESA EM COMPENSADO REVESTIDA EM FORMICA C/ 03 GAVETAS MARCA IMAGO ARMAÇÃO AÇO MED. 120X70X77CM GELADEIRA MARCA CONSUL S/AEA6005505 280 LTS CADEIRA GIRATORIA EM PALHINHA ARM AÇO, COM RODAS, MARCA CADEROTE. APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREMIUM, COR MARFIM, SÉRIE TN 0104240189. MAQUINA DE ESCREVER ELETRICA MARCA FACIT MODELO 1832/4224 SÉRIE NR. 130035345 MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM MAQUINA DATILOGRAFIA MANUAL M. FACIT S/ 312221510 MÂQUINA DE ESCREVER, ELÉTRICA, MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE MAQUINA DE ESCREVER, ELÉTRICA, MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE. CAIXA DE SOM AMPL 100 WATS(RMS) BRA400 AUTO FALANTE 12 POL C/ ENTR P/ MICR MARCA BRABUS IMPRESSORA A JATO DE TINTA MARCA EPSON MODELO STYLUS COLOR 670 SEM SÉRIE. CAIXA DE SOCREVER MANUAL PROFISSIONAL FACIT MOD1742/4921
81011 81012 81014 81772 81774 81779 81796 82251 82271 82586 82593 82595 82598 82605 84551 84564 84607 84620 84632	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, COR VINHO, SÉRIE G 0009140369. CADEIRA FIXA EM MADEIRA C/ ENCOSTO BAIXO EST. EM AÇO MARCA ESTIL CADEIRA FIXA EM NAPA C/ ESTRUTURA EM AÇO PRETA SIMPLES APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. EMFT, COR MARFIM, SÉRIE TE 0104090375. CADEIRA EM COMPENSADO ARMAÇÃO EM AÇO INOX MARCA GIROFLEX MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM CABINE DE AUDITOMETRO EM AÇO REVESTIDA EM FORMICATODA FORNIDA C/ RODAS MED. 101X101X220 CM APARELHO TELEFÔNICO, C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREIMUM, COR MARFIM, SÉRIE 0104200344 MAQUINA CALCULADORA DE MESA C/ IMPRESSORA 12 DIGITOS MARCA OLIVETTI N/S. 2173956 DIV. 812 MESA EM COMPENSADO REVESTIDA EM FORMICA C/ 03 GAVETAS MARCA IMAGO ARMAÇÃO AÇO MED. 120X70X77CM GELADEIRA MARCA CONSUL S/AEA6005505 280 LTS CADEIRA GIRATORIA EM PALHINHA ARM AÇO, COM RODAS, MARCA CADEROTE. APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREMIUM, COR MARFIM, SÉRIE TN 0104240189. MAQUINA DE ESCREVER ELETRICA MARCA FACIT MODELO 1832/4224 SÉRIE NR. 130035345 MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM MAQUINA DE ESCREVER, ELÉTRICA, MARCA FACIT MODELO 1832/4224 SÉRIE NR. 130035345 MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM MAQUINA DE TESCREVER, ELÉTRICA, MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE MAQUINA DE ESCREVER, ELÉTRICA, MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE. CAIXA DE SOM AMPL 100 WATS(RMS) BRA400 AUTO FALANTE 12 POL C/ ENTR P/ MICR MARCA BRABUS IMPRESSORA A JATO DE TINTA MARCA EPSON MODELO STYLUS COLOR 670 SEM SÉRIE.
81011 81012 81014 81772 81774 81779 81796 82251 82271 82586 82593 82595 82598 82600 84551 84664 84602 84626 84632 84636 84652 84664	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, COR VINHO, SÉRIE G 0009140369. CADEIRA FIXA EM MADEIRA C/ ENCOSTO BAIXO EST. EM AÇO MARCA ESTIL CADEIRA FIXA EM NAPA C/ ESTRUTURA EM AÇO PRETA SIMPLES APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. EMFT, COR MARFIM, SÉRIE TE 0104090375. CADEIRA EM COMPENSADO ARMAÇÃO EM AÇO INOX MARCA GIROFLEX MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM CABINE DE AUDITOMETRO EM AÇO REVESTIDA EM FORMICATODA FORNIDA C/ RODAS MED. 101X101X220 CM APARELHO TELEFÔNICO, C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREIMUM, COR MARFIM, SÉRIE 010420344 MAQUINA CALCULADORA DE MESA C/ IMPRESSORA 12 DIGITOS MARCA OLIVETTI N/S. 2173956 DIV. 812 MESA EM COMPENSADO REVESTIDA EM FORMICA C/ 03 GAVETAS MARCA IMAGO ARMAÇÃO AÇO MED. 120X70X77CM GELADEIRA MARCA CONSUL S/AEA6005505 280 LTS CADEIRA GIRATORIA EM PALHINHA ARM AÇO, COM RODAS, MARCA CADEROTE. APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREMIUM, COR MARFIM, SÉRIE TN 0104240189. MAQUINA DE ESCREVER ELETRICA MARCA FACIT MODELO 1832/4224 SÉRIE NR. 130035345 MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM MAQUINA DE ESCREVER RILÉTRICA, MARCA OLIVETTI MOD. LINEA 98 NO. 2979531 ARQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA OLIVETTI MOD. LINEA 98 NO. 2979531 ARQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA OLIVETTI MOD. LINEA 98 NO. 2979531 ARQUINO EM AÇO C/ 04 GAVETAS MED. 47X68X133 MARCA PANDIN VENTILADOR PEDESTAL, MARCA LUMINAR COR PRETA, SEM SÉRIE. CAIXA DE SOM AMPL 100 WATS(RMS) BRA400 AUTO FALANTE 12 POL C/ ENTR P/ MICR MARCA BRABUS IMPRESSORA A JATO DE TINTA MARCA EPSON MODELO STYLUS COLOR 670 SEM SÉRIE. MAQUINA DE ESCREVER MANUAL PROFISSIONAL FACIT MOD1742/4921 VENTILADOR DE MESA, MARCA KEUMORE, COR BRANCA, SEM SÉRIE
81011 81012 81014 81772 81774 81779 81796 82251 82251 82586 82593 82595 82598 82600 84551 84664 84602 84626 84632 84636 84652 84664 84670	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, COR VINHO, SÉRIE G 0009140369. CADEIRA FIXA EM MADEIRA C/ ENCOSTO BAIXO EST. EM AÇO MARCA ESTIL CADEIRA FIXA EM NAPA C/ ESTRUTURA EM AÇO PRETA SIMPLES APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. EMFT, COR MARFIM, SÉRIE TE 0104090375. CADEIRA EM COMPENSADO ARMAÇÃO EM AÇO INOX MARCA GIROFLEX MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM CABINE DE AUDITOMETRO EM AÇO REVESTIDA EM FORMICATODA FORNIDA C/ RODAS MED. 101X101X220 CM APARELHO TELEFÔNICO, C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREIMUM, COR MARFIM, SÉRIE 010420344 MAQUINA CALCULADORA DE MESA C/ IMPRESSORA 12 DIGITOS MARCA OLIVETTI N/S. 2173956 DIV. 812 MESA EM COMPENSADO REVESTIDA EM FORMICA C/ 03 GAVETAS MARCA IMAGO ARMAÇÃO AÇO MED. 120X70X77CM GELADEIRA MARCA CONSUL S/AEA6005505 280 LTS CADEIRA GIRATORIA EM PALHINHA ARM AÇO, COM RODAS, MARCA CADEROTE. APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREMIUM, COR MARFIM, SÉRIE TN 0104240189. MAQUINA DE ESCREVER ELETRICA MARCA FACIT MODELO 1832/4224 SÉRIE NR. 130035345 MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM MAQUINA DE ESCREVER ELÉTRICA, MARCA OLIVETTI MOD. LINEA 98 NO. 2979531 ARQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA OLIVETTI MOD. LINEA 98 NO. 2979531 ARQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA OLIVETTI MOD. LINEA 98 NO. 2979531 ARQUINO EM AÇO C/ 04 GAVETAS MED. 47X68X133 MARCA PANDIN VENTILADOR PEDESTAL, MARCA LUMINAR COR PRETA, SEM SÉRIE. CAIXA DE SOM AMPL 100 WATS(RMS) BRA400 AUTO FALANTE 12 POL C/ ENTR P/ MICR MARCA BRABUS IMPRESSORA A JATO DE TINTA MARCA EPSON MODELO STYLUS COLOR 670 SEM SÉRIE. MAQUINA DE ESCREVER MANUAL PROFISSIONAL FACIT MOD1742/4921 VENTILADOR DE MESA, MARCA KEUMORE, COR BRANCA, SEM SÉRIE ESTANTE EM AÇO C/ 05 DIVISÓRIA MED. 93X30X198 CM MARCA PANDIN
81011 81012 81014 81012 81014 81772 81774 81779 81796 82251 82251 82595 82598 82600 84551 84607 84620 84626 84632 84632 84636 84652 84664 84670 84671	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, COR VINHO, SÉRIE G 0009140369. CADEIRA FIXA EM MADEIRA C/ ENCOSTO BAIXO EST. EM AÇO MARCA ESTIL CADEIRA FIXA EM NAPA C/ ESTRUTURA EM AÇO PRETA SIMPLES APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. EMFT, COR MARFIM, SÉRIE TE 0104090375. CADEIRA EM COMPENSADO ARMAÇÃO EM AÇO INOX MARCA GIROFLEX MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM CABINE DE AUDITOMETRO EM AÇO REVESTIDA EM FORMICATODA FORNIDA C/ RODAS MED. 101X101X220 CM APARELHO TELEFÔNICO, C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREIMUM, COR MARFIM, SÉRIE 0104200344 MAQUINA CALCULADORA DE MESA C/ IMPRESSORA 12 DIGITOS MARCA OLIVETTI N/S. 2173956 DIV. 812 MESA EM COMPENSADO REVESTIDA EM FORMICA C/ 03 GAVETAS MARCA IMAGO ARMAÇÃO AÇO MED. 120X70X77CM GELADEIRA MARCA CONSUL S/AEA6005505 280 LTS CADEIRA GIRATORIA EM PALHINHA ARM AÇO, COM RODAS, MARCA CADEROTE. APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREMIUM, COR MARFIM, SÉRIE TN 0104240189. MAQUINA DE ESCREVER ELETRICA MARCA FACIT MODELO 1832/4224 SÉRIE NR. 130035345 MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM MAQUINA DE ESCREVER LETRICA, MARCA FACIT MODELO 1832/4224 SÉRIE NR. 130035345 MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM MAQUINA DE ESCREVER BANUAL MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE MAQUINA DE SOREVER MANUAL MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE MAQUINA DE SOREVER MANUAL MARCA OLIVETTI MOD. LINEA 98 NO. 2979531 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS MED. 47X68X133 MARCA PANDIN VENTILADOR PEDESTAL, MARCA LUMINAR COR PRETA, SEM SÉRIE CAIXA DE SOM AMPL 100 WATS(RMS) BRA400 AUTO FALANTE 12 POL C/ ENTR P/ MICR MARCA BRABUS IMPRESSORA A JATO DE TINTA MARCA EPSON MODELO STYLUS COLOR 670 SEM SÉRIE. MAQUINA DE ESCREVER MANUAL PROFISSIONAL FACIT MOD1742/4921 VENTILADOR DE MESA, MARCA KEUMORE, COR BRANCA, SEM SÉRIE ESTANTE EM AÇO C/ 05 DIVISÓRIA MED. 93X30X198 CM MARCA PANDIN VENTILADOR DE MESA, MARCA KEUMORE, COR BRANCA, SEM SÉRIE. MESA EM COMPENSADO CO
81011 81012 81014 81012 81014 81772 81774 81779 81796 82251 82251 82593 82595 82598 82600 84551 84664 84607 84620 84632 84632 84636 84652 84664 84670 84671 84682	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, COR VINHO, SÉRIE G 0009140369. CADEIRA FIXA EM MADEIRA C/ ENCOSTO BAIXO EST. EM AÇO MARCA ESTIL CADEIRA FIXA EM NAPA C/ ESTRUTURA EM AÇO PRETA SIMPLES APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. EMFT, COR MARFIM, SÉRIE TE 0104090375. CADEIRA EM COMPENSADO ARMAÇÃO EM AÇO INOX MARCA GIROFLEX MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM CABINE DE AUDITOMETRO EM AÇO REVESTIDA EM FORMICATODA FORNIDA C/ RODAS MED. 101X101X220 CM APARELHO TELEFÔNICO, C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREIMUM, COR MARFIM, SÉRIE 0104200344 MAQUINA CALCULADORA DE MESA C/ IMPRESSORA 12 DIGITOS MARCA OLIVETTI N/S. 2173956 DIV. 812 MESA EM COMPENSADO REVESTIDA EM FORMICA C/ 03 GAVETAS MARCA IMAGO ARMAÇÃO AÇO MED. 120X70X77CM GELADEIRA MARCA CONSUL S/AEA6005505 280 LTS CADEIRA GIRATORIA EM PALHINHA ARM AÇO, COM RODAS, MARCA CADEROTE. APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREMIUM, COR MARFIM, SÉRIE TN 0104240189. MAQUINA DE ESCREVER ELETRICA MARCA FACIT MODELO 1832/4224 SÉRIE NR. 130035345 MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM MAQUINA DE ESCREVER BANUAL MARCA FACIT MODELO 1832/4224 SÉRIE NR. 130035345 MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM MAQUINA DE ESCREVER, ELÉTRICA, MARCA FACIT MODELO 1832/4224 SÉRIE NR. 130035345 MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA OLIVETTI MOD. LINEA 98 NO. 2979531 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS MED. 47X68X133 MARCA PANDIN VENTILADOR PEDESTAL, MARCA LUMINAR COR PRETA, SEM SÉRIE. CAIXA DE SOM AMPL 100 WATS(RMS) BRA400 AUTO FALANTE 12 POL C/ ENTR P/ MICR MARCA BRABUS IMPRESSORA A JATO DE TINTA MARCA EPSON MODELO STYLUS COLOR 670 SEM SÉRIE. MAQUINA DE ESCREVER MANUAL PROFISSIONAL FACIT MOD1742/4921 VENTILADOR DE MESA, MARCA KEUMORE, COR BRANCA, SEM SÉRIE ESTANTE EM AÇO C/ 05 DIVISÓRIA MED. 93X30X198 CM MARCA PANDIN ESTANTE EM AÇO C/ 05 DIVISÓRIA MED. 93X30X198 CM MARCA PANDIN VENTILADOR DE TETO COM 03 PALET
81011 81012 81014 81072 81074 81779 81779 81796 82251 82251 82593 82593 82595 82598 82600 84551 84664 84607 84620 84632 84632 84636 84670 84671 84682	APARELHO TELEFÓNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, COR VINHO, SÉRIE G 0009140369. CADEIRA FIXA EM MADEIRA C/ ENCOSTO BAIXO EST. EM AÇO MARCA ESTIL CADEIRA FIXA EM NAPA C/ ESTRUTURA EM AÇO PRETA SIMPLES APARELHO TELEFÓNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. EMFT, COR MARFIM, SÉRIE TE 0104090375. CADEIRA EM COMPENSADO ARMAÇÃO EM AÇO INOX MARCA GIROFLEX MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM CABINE DE AUDITOMETRO EM AÇO REVESTIDA EM FORMICATODA FORNIDA C/ RODAS MED. 101X101X202 CM APARELHO TELEFÓNICO, C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREIMUM, COR MARFIM, SÉRIE 0104200344 MAQUINA CALCULADORA DE MESA C/ IMPRESSORA 12 DIGITOS MARCA OLIVETTI N/S. 2173956 DIV. 812 MESA EM COMPENSADO REVESTIDA EM FORMICA C/ 03 GAVETAS MARCA IMAGO ARMAÇÃO AÇO MED. 120X70X77CM GELADEIRA GIRATORIA EM PALHINHA ARM AÇO, COM RODAS, MARCA CADEROTE. APARELHO TELEFÓNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREMIUM, COR MARFIM, SÉRIE TN 0104240189. MAQUINA DE ESCREVER ELETRICA MARCA FACIT MODELO 1832/4224 SÉRIE NR. 130035345 MAGUINA DE ESCREVER ELETRICA MARCA FACIT MODELO 1832/4224 SÉRIE NR. 130035345 MAQUINA DE ESCREVER, ELÉTRICA, MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE MAQUINA DE ESCREVER, ELÉTRICA, MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE MAQUINA DE ESCREVER, ELÉTRICA, MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE MAQUINA DE ESCREVER MARCA LUMINAR COR PRETA, SEM SÉRIE. CADERA GIRA DE SOM AMPL 100 WATS(RMS) BRA400 AUTO FALANTE 12 POL C/ ENTR P/ MICR MARCA BRABUS IMPRESSORA A JATO DE TINTA MARCA EPSON MODELO STYLUS COLOR 670 SEM SÉRIE. MAQUINA DE ESCREVER MANUAL PROFISSIONAL FACIT MOD1742/4921 VENTILADOR DE MESA, MARCA KEUMORE, COR BRANCA, SEM SÉRIE STANTE EM AÇO C/ 05 DIVISÓRIA MED. 93X30X198 CM MARCA PANDIN VENTILADOR DE MESA, MARCA KEUMORE, COR BRANCA, SEM SÉRIE. MESA EM COMPENSADO COM ESTRUTURA EM AÇO SEM GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 100X50X77 CM MESA EM COMPENSADO COM ESTRUTURA EM AÇO SEM GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 100X50X77 CM
81011 81012 81014 81012 81014 81772 81774 81779 81796 82251 82271 82586 82593 82595 82598 82600 84551 84660 84620 84626 84632 84632 84636 84670 84671 84682 84686 84688	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, COR VINHO, SÉRIE G 0009140369. CADEIRA FIXA EM MADEIRA C/ ENCOSTO BAIXO EST. EM AÇO MARCA ESTIL CADEIRA FIXA EM NAPA C/ ESTRUTURA EM AÇO PRETA SIMPLES APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. EMFT, COR MARFIM, SÉRIE TE 0104090375. CADEIRA EM COMPENSADO ARMAÇÃO EM AÇO INOX MARCA GIROFLEX MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM CABINE DE AUDITOMETRO EM AÇO REVESTIDA EM FORMICATODA FORNIDA C/ RODAS MED. 101X101X202 CM APARELHO TELEFÔNICO, C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREIMUM, COR MARFIM, SÉRIE 010420344 MAQUINA CALCULADORA DE MESA C/ IMPRESSORA 12 DIGITOS MARCA OLIVETTI N/S. 2173956 DIV. 812 MESA EM COMPENSADO REVESTIDA EM FORMICA C/ 03 GAVETAS MARCA IMAGO ARMAÇÃO AÇO MED. 120X70X77CM GELADEIRA GIRATORIA EM PALHINHA ARM AÇO, COM RODAS, MARCA CADEROTE. APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREMIUM, COR MARFIM, SÉRIE TN 0104240189. MAQUINA DE ESCREVER ELETRICA MARCA FACIT MODELO 1832/4224 SÉRIE NR. 130035345 MAQUINA DE ESCREVER ELETRICA MARCA FACIT MODELO 1832/4224 SÉRIE NR. 130035345 MAQUINA DE ESCREVER, ELÉTRICA, MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE MAQUINA DE ESCREVER, BALONAL MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA OLIVETTI MOD. LINEA 98 NO. 2979531 ARQUINO EM AÇO C/ 04 GAVETAS MED. 47X68X133 MARCA PANDIN VENTILADOR PEDESTAL, MARCA LUMINAR COR PRETA, SEM SÉRIE. MAQUINA DE ESCREVER MANUAL PROFISSIONAL FACIT MOD1742/4921 VENTILADOR DE MESA, MARCA KEUMORE, COR BRANCA, SEM SÉRIE. MAQUINA DE ESCREVER MANUAL PROFISSIONAL FACIT MOD1742/4921 VENTILADOR DE MESA, MARCA KEUMORE, COR BRANCA, SEM SÉRIE. MESA EM COMPENSADO COM ESTRUTURA EM AÇO SEM GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 100X50X77 CM MESA EM COMPENSADO COM ESTRUTURA EM AÇO SEM GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 100X50X77 CM VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS, MARCA GRAFITE LORE, SEM SÉRIE.
81011 81012 81014 81012 81014 81772 81774 81779 81796 82251 82271 82586 82593 82595 82598 82600 84551 84664 84602 84626 84632 84636 84670 84671 84682 84688 84688	APARELHO TELEFÓNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, COR VINHO, SÉRIE G 0009140369. CADEIRA FIXA EM MADEIRA C/ ENCOSTO BAIXO EST. EM AÇO MARCA ESTIL CADEIRA FIXA EM MAPA C/ ESTRUTURA EM AÇO PRETA SIMPLES APARELHO TELEFÓNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. EMFT, COR MARFIM, SÉRIE TE 0104090375. CADEIRA EM COMPENSADO ARMAÇÃO EM AÇO INOX MARCA GIROFLEX MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM CABINE DE AUDITOMETRO EM AÇO REVESTIDA EM FORMICATODA FORNIDA C/ RODAS MED. 101X101X220 CM APARELHO TELEFÓNICO, C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREIMUM, COR MARFIM, SÉRIE 0104200344 MAQUINA CALCULADORA DE MESA C/ IMPRESSORA 12 DIGITOS MARCA OLIVETTI N/S. 2173956 DIV. 812 MESA EM COMPENSADO REVESTIDA EM FORMICA C/ 03 GAVETAS MARCA IMAGO ARMAÇÃO AÇO MED. 120X70X77CM GELADEIRA MARCA CONSUL S/AEA6005505 280 LTS CADEIRA GIRATORIA EM PALHINHA ARM AÇO, COM RODAS, MARCA CADEROTE. APARELHO TELEFÓNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREMIUM, COR MARFIM, SÉRIE TN 0104240189. MAQUINA DE ESCREVER ELETRICA MARCA FACIT MODELO 1832/4224 SÉRIE NR. 130035345 MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM MAQUINA DE ESCREVER, ELÉTRICA, MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE MAQUINA DE ESCREVER, ELÉTRICA, MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE MAQUINA DE ESCREVER RUETIROA, MARCA OLIVETTI, SUD. LINEA 98 NO. 2979531 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS MED. 47X68X133 MARCA PADIDIN VENTILADOR PEDESTAL, MARCA LUMINAR COR PRETA, SEM SÉRIE. CAIXA DE SOM AMPL 100 WATS(RMS) BRA400 AUTO FALANTE 12 POL C/ ENTR P/ MICR MARCA BRABUS MIMPESSORA A JATO DE TINTA MARCA EPSON MODELO STYLUS COLOR 670 SEM SÉRIE. MAQUINA DE ESCREVER MANUAL PROFISSIONAL FACIT MOD1742/4921 VENTILADOR DE MESA, MARCA KEUMORE, COR BRANCA, SEM SÉRIE. STANTE EM AÇO C/ 05 DIVISÓRIA MED. 93X30X198 CM MARCA PADDIN ESTANTE EM AÇO C/ 05 DIVISÓRIA MED
81011 81012 81014 81072 81014 81772 81774 81779 81796 82251 82271 82586 82593 82595 82598 82600 84551 84664 84607 84620 84626 84632 84636 84652 84664 84670 84671 84682 84685	APARELHO TELEFÓNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, COR VINHO, SÉRIE G 0009140369. CADEIRA FIXA EM MADEIRA C/ ENCOSTO BAIXO EST. EM AÇO MARCA ESTIL CADEIRA FIXA EM MAPA C/ ESTRUTURA EM AÇO PRETA SIMPLES APARELHO TELEFÓNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. EMFT, COR MARFIM, SÉRIE TE 0104090375. CADEIRA EM COMPENSADO ARMAÇÃO EM AÇO INOX MARCA GIROFLEX MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM CABINE DE AUDITOMETRO EM AÇO REVESTIDA EM FORMICATODA FORNIDA C/ RODAS MED. 101X101X220 CM APARELHO TELEFÓNICO, C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREIMUM, COR MARFIM, SÉRIE 0104200344 MAQUINA CALCULADORA DE MESA C/ IMPRESSORA 12 DIGITOS MARCA OLIVETTI N/S. 2173956 DIV. 812 MESA EM COMPENSADO REVESTIDA EM FORMICA C/ 03 GAVETAS MARCA IMAGO ARMAÇÃO AÇO MED. 120X70X77CM GELADEIRA MARCA CONSUL S/AEA6005505 280 LTS CADEIRA GIRATORIA EM PALHINHA ARM AÇO, COM RODAS, MARCA CADEROTE. APARELHO TELEFÓNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREMIUM, COR MARFIM, SÉRIE TN 0104240189. MAQUINA DE ESCREVER ELETRICA MARCA FACIT MODELO 1832/4224 SÉRIE NR. 130035345 MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM MAQUINA DE ESCREVER ELÉTRICA MARCA FACIT MODELO 1832/4224 SÉRIE NR. 130035345 MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM MAQUINA DE ESCREVER ELÉTRICA MARCA FACIT MODELO 1832/4224 SÉRIE NR. 130035345 MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM MAQUINA DE ESCREVER RELÍTRICA, MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE. MAQUINA DE ESCREVER RELÍTRICA, MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE. MAQUINA DE ESCREVER RELÍTRICA, MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE. CAIXA DE SOM AMPL 100 WATS(RMS) BRA400 AUTO FALANTE 12 POL C/ ENTR P/ MICR MARCA BRABUS MPRESSORA A JATO DE TINTA MARCA EPSON MODELO STYLUS COLOR 670 SEM SÉRIE. CAIXA DE SOM AMPL 100 WATS(RMS) BRA400 AUTO FALANTE 12 POL C/ ENTR P/ MICR MARCA BRABUS MPRESSORA A JATO DE TINTA MARCA EPSON MODELO STYLUS COLOR 670 SEM SÉRIE. CAIXA DE SOM AMPL 100 WATS(RMS) BRA400 AUTO FALANTE 12 POL C/ ENTR P/ MICR MARCA BRABUS MPRESSORA A JATO DE TINTA MARCA
81011 81012 81014 81072 81014 81772 81774 81779 81796 82251 82271 82586 82593 82595 82598 82600 84551 84664 84602 84626 84632 84636 84670 84671 84682 84685	APARELHO TELEFÓNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, COR VINHO, SÉRIE G 0009140369. CADEIRA FIXA EM MADEIRA C/ ENCOSTO BAIXO EST. EM AÇO MARCA ESTIL CADEIRA FIXA EM MAPA C/ ESTRUTURA EM AÇO PRETA SIMPLES APARELHO TELEFÓNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. EMFT, COR MARFIM, SÉRIE TE 0104090375. CADEIRA EM COMPENSADO ARMAÇÃO EM AÇO INOX MARCA GIROFLEX MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM CABINE DE AUDITOMETRO EM AÇO REVESTIDA EM FORMICATODA FORNIDA C/ RODAS MED. 101X101X220 CM APARELHO TELEFÓNICO, C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREIMUM, COR MARFIM, SÉRIE 0104200344 MAQUINA CALCULADORA DE MESA C/ IMPRESSORA 12 DIGITOS MARCA OLIVETTI N/S. 2173956 DIV. 812 MESA EM COMPENSADO REVESTIDA EM FORMICA C/ 03 GAVETAS MARCA IMAGO ARMAÇÃO AÇO MED. 120X70X77CM GELADEIRA MARCA CONSUL S/AEA6005505 280 LTS CADEIRA GIRATORIA EM PALHINHA ARM AÇO, COM RODAS, MARCA CADEROTE. APARELHO TELEFÓNICO C/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. PREMIUM, COR MARFIM, SÉRIE TN 0104240189. MAQUINA DE ESCREVER ELETRICA MARCA FACIT MODELO 1832/4224 SÉRIE NR. 130035345 MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO AÇO MED. 100X50X72 CM MAQUINA DE ESCREVER, ELÉTRICA, MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE MAQUINA DE ESCREVER, ELÉTRICA, MARCA OLIVETTI, SEM SÉRIE MAQUINA DE ESCREVER RUETIROA, MARCA OLIVETTI, SUD. LINEA 98 NO. 2979531 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS MED. 47X68X133 MARCA PADIDIN VENTILADOR PEDESTAL, MARCA LUMINAR COR PRETA, SEM SÉRIE. CAIXA DE SOM AMPL 100 WATS(RMS) BRA400 AUTO FALANTE 12 POL C/ ENTR P/ MICR MARCA BRABUS MIMPESSORA A JATO DE TINTA MARCA EPSON MODELO STYLUS COLOR 670 SEM SÉRIE. MAQUINA DE ESCREVER MANUAL PROFISSIONAL FACIT MOD1742/4921 VENTILADOR DE MESA, MARCA KEUMORE, COR BRANCA, SEM SÉRIE. STANTE EM AÇO C/ 05 DIVISÓRIA MED. 93X30X198 CM MARCA PADDIN ESTANTE EM AÇO C/ 05 DIVISÓRIA MED

<u>10</u>	DIARIO OFICIAL Nº 3.4// Ano XXIII - Est
Registro	Descrição
84709	CANTONEIRA EM MADEIRA P/ FILTRO ARM. MADEIRA MED.0,80X0,64X0,53 M
84716	BEBEDOURO ELÉTRICO DE PRESSAO C/ 02 TORNEIRAS, CAP. 05 LT M. BELLIERE MOD. B 402 S. 310995 COR PRATA
84719	MIMEOGRAFO MARCA GESTETNER MOD 1045 MANUAL C/IMPRESSAO COLORIDA SÉRIE 3A 29572
84720	MÁQUINA DE CORTAR GRAMA, ELÉTRICA, SEM MARCA COR MARFIM, SEM SÉRIE
84724	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS, MARCA LUMINTAR, SEM SÉRIE.
84725	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR S/ SÉRIE APARELHO DE SOM 3X1 COM CONTROLE REMOTO COM 01 CD, MARCA CCE POTÊNCIA 300
84728	WATTS, SÉRIE 00193607
84740	DUPLICADOR MANUAL FACIT A ALCOOL MOD1908
84741 84742	MESA EM AÇO COM ESTRUTURA EM AÇO SEM GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 88X52X41 CM MESA EM COMPENSADO COM 01 DIVISORIA ARMAÇÃO EM AÇO MED. 100X50X72 CM
84746	MESA EM COMPENSADO COM OT DIVISORIA ARMAÇÃO EM AÇO MED. 100X30X72 CM MESA EM COMPENSADO COM ESTRUTURA EM AÇO, SEM GAVETA, MED. 100X50X72 CM
84751	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA LOREN SID
84793	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA LOREN SID
84794	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA LOREN SID
84798 84799	QUADRO MAGNÉTICO, EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, MEDIDA 300 X 120 CM QUADRO MAGNÉTICO, EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, MEDIDA 300 X 120 CM
84827	NOBREAK MARCA SMS POTENCIA 600 VAS N. DE SÉRIE 981410065
84828	IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR MARCA HP MODELO 930C SEM N. DE SÉRIE
84832	APARELHO TELEFONICO COM FIO COR GRAFITE MARCA MELCON NÚMERO DE SÉRIE 008537-D
84876	TV EM CORES COM 33 POLEGADAS COM CONTROLE REMOTO MARCA PHILIPS N. DE SÉRIE HC 073208
84903	MESA EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EMAÇO COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDIDA 117X60X75 CM
85011	MESA EM MADEIRA C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO MADEIRA MED 60X37X80 CM
85012	MESA EM MADEIRA C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO MADEIRA MED 60X37X74 CM
85014 85015	MESA EM MADEIRA C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO MADEIRA MED 60X37X80 CM MESA EM MADEIRA C/ 01 DIVISÓRA ARMAÇÃO MADEIRA MED 60X37X80 CM
85016	MESA EM MADEIRA C/ 01 DIVISORA ARMAÇÃO MADEIRA MED 60X37X80 CM
85017	MESA EM MADEIRA C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO MADEIRA MED. 60X37X80 CM
85019	MESA EM MADEIRA C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO MADEIRA MED. 60X37X80 CM
85021	MESA EM MADEIRA C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO MADEIRA MED. 60X37X80 CM
85023	CADEIRA C/ ASSENTO E ENCOSTO EM MADEIRA ARMAÇÃO MADEIRA
85024	CADEIRA C/ASSENTO E ENCOSTO EM MADEIRA ARMAÇÃO MADEIRA
85033 85034	CADEIRA EM MADEIRA C/ ENCOSTO CADEIRA C/ ASSENTO E ENCOSTO EM MADEIRA ARMAÇÃO EM MADEIRA
85038	CADEIRA C/ASSENTO E ENCOSTO EM MADEIRA ARMAÇÃO EM MADEIRA
85045	DUPLICADOR MAN. A TINTA MOD.1045 MARCA GESTETNER S.3A77717
85059	MESA EM MADEIRA S/ GAVETA ARMAÇÃO MAD. MED. 10X80X81 CM
85062	VIDEO CASSETE COM 04 CABEÇAS COM CONTROLE REMOTO MARCA CCE SÉRIE 00063898
85069	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM MARCA PERFORMANCE POTENCIA 600 VAS SEM SÉRIE QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA, ESTRUTURA ALUMÍNIO, MED. 250X120 CM.
85140 85143	QUADRO MAGNÉTICO EM FORMICA, ESTRUTURA ALUMÍNIO, MED. 250X120 CM.
85144	QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA, ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, MED. 250X120 CM.
85146	QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA, ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, MED. 250X120 CM.
85166	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS, S/ MARCA, S/ SÉRIE
85167	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS, S/MARCA, S/ SÉRIE
85170 85171	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS, S/ MARCA, S/ SÉRIE VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS, S/ MARCA, S/ SÉRIE
85172	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS, S/ MARCA, S/ SÉRIE
85173	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS, S/ MARCA, S/ SÉRIE
85175	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS, S/ MARCA, S/ SÉRIE
85178	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS, S/MARCA, S/ SÉRIE
85179	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS, S/MARCA, S/ SÉRIE
85180 85203	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS, S/MARCA, S/ SÉRIE VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS, S/ MARCA, S/ SÉRIE.
85206	VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS, S/ MARCA, S/ SERIE.
85234	PURIFICADOR DE ÁGUA, MARCA EUROPA, MOD. ESPORT LINE.
85292	TV EM CORES 20 POLEGADAS C/ CONTROLE REMOTO MOD. KTV MARCA KIREY S. 9601065803TO16
85293	VÍDEO CASSETE P/FITAS VHSC/ 04 CABEÇAS C/CONTROLE REMOTO S/9310026265 V.004 M.SANYO
85314	MESA EM COMPENSADO C/ 03 GAVETAS MED. 110X70X77 CM
85322 85323	MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221S/ 332234459 MIMEÓGRAFO MANUAL A ÁLCOOL,MARCA FACIT, SÉRIE 829477364
85325	MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221S/335238200
85335	BEBEDOURO EM AÇO C/ RESERVATÓRIO E C/ 03 TORNEIRAS, CAPACIDADE 50 LT MARCA LOGUS,
	COR PRATA.
85363	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA TRON VENTILADOR ECO RIO 220V 04 PALHETAS 132W COR GRAFITE MOTOR MONOFÁSICO DIÂMETRO
85395	
	1,100 MM POTÊNCIA 1/4 HP MARCA TRON
85416	MÁQUINA DE ESCREVER ELETRÔNICA, MARCA OLIVETTI, MOD. ET 1250, SÉRIE 723299.
85426	MÁQUINA DE ESCREVER ELETRÔNICA, MARCA OLIVETTI, MOD. ET 1250, SÉRIE 723299. ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM, 1000 VAS, MOD. RG-800 BI, MARCA SMS, SÉRIE 9312162602
85426 85435	MÁQUINA DE ESCREVER ELETRÔNICA, MARCA OLIVETTI, MOD. ET 1250, SÉRIE 723299. ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM, 1000 VAS, MOD. RG-800 BI, MARCA SMS, SÉRIE 9312162602 VENTILADOR DE TETO C/ 03 PAS. MARCA TRON
85426 85435 85441	MÁQUINA DE ESCREVER ELETRÔNICA, MARCA OLIVETTI, MOD. ET 1250, SÉRIE 723299. ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM, 1000 VAS, MOD. RG-800 BI, MARCA SMS, SÉRIE 9312162602 VENTILADOR DE TETO C/ 03 PAS. MARCA TRON VENTILADOR DE TETO C/ 03 PAS. MARCA TRON
85426 85435	MÁQUINA DE ESCREVER ELETRÔNICA, MARCA OLIVETTI, MOD. ET 1250, SÉRIE 723299. ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM, 1000 VAS, MOD. RG-800 BI, MARCA SMS, SÉRIE 9312162602 VENTILADOR DE TETO C/ 03 PAS. MARCA TRON
85426 85435 85441 85445	MÁQUINA DE ESCREVER ELETRÔNICA, MARCA OLIVETTI, MOD. ET 1250, SÉRIE 723299. ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM, 1000 VAS, MOD. RG-800 BI, MARCA SMS, SÉRIE 9312162602 VENTILADOR DE TETO C/ 03 PAS. MARCA TRON VENTILADOR DE TETO C/ 03 PAS. MARCA TRON VENTILADOR DE TETO C/ 03 PAS. MARCA TRON MIMEOGRAFO A ALCOOL MARCA FACIT MOD. 1900 S/ 037348364 VENTILADOR DE TETO C/ 03 PAS. MARCA TRON
85426 85435 85441 85445 85492	MÁQUINA DE ESCREVER ELETRÔNICA, MARCA OLIVETTI, MOD. ET 1250, SÉRIE 723299. ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM, 1000 VAS, MOD. RG-800 BI, MARCA SMS, SÉRIE 9312162602 VENTILADOR DE TETO C/ 03 PAS. MARCA TRON VENTILADOR DE TETO C/ 03 PAS. MARCA TRON VENTILADOR DE TETO C/ 03 PAS. MARCA TRON MIMEOGRAFO A ALCOOL MARCA FACIT MOD. 1900 S/ 037348364 VENTILADOR DE TETO C/ 03 PAS. MARCA TRON VENTILADOR DE TETO C/ 03 PAS. MARCA TRON VENTILADOR DE TETO C/ 03 PAS. MARCA TRON VENTILADOR ECO RIO 220V 04 PALHETAS 132W COR GRAFITE MOTOR MONOFÁSICO DIÂMETRO
85426 85435 85441 85445 85492 85500 85501	MÁQUINA DE ESCREVER ELETRÔNICA, MARCA OLIVETTI, MOD. ET 1250, SÉRIE 723299. ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM, 1000 VAS, MOD. RG-800 BI, MARCA SMS, SÉRIE 9312162602 VENTILADOR DE TETO C/ 03 PAS. MARCA TRON VENTILADOR DE TETO C/ 03 PAS. MARCA TRON VENTILADOR DE TETO C/ 03 PAS. MARCA TRON MIMEOGRAFO A ALCOOL MARCA FACIT MOD. 1900 S/ 037348364 VENTILADOR DE TETO C/ 03 PAS. MARCA TRON VENTILADOR DE TETO C/ 03 PAS. MARCA TRON VENTILADOR DE TETO C/ 03 PAS. MARCA TRON VENTILADOR ECO RIO 220V 04 PALHETAS 132W COR GRAFITE MOTOR MONOFÁSICO DIÂMETRO 1,100 MM POTÊNCIA 1/4 HP MARCA TRON
85426 85435 85441 85445 85492 85500	MÁQUINA DE ESCREVER ELETRÔNICA, MARCA OLIVETTI, MOD. ET 1250, SÉRIE 723299. ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM, 1000 VAS, MOD. RG-800 BI, MARCA SMS, SÉRIE 9312162602 VENTILADOR DE TETO C/ 03 PAS. MARCA TRON VENTILADOR DE TETO C/ 03 PAS. MARCA TRON VENTILADOR DE TETO C/ 03 PAS. MARCA TRON MIMEOGRAFO A ALCOOL MARCA FACIT MOD. 1900 S/ 037348364 VENTILADOR DE TETO C/ 03 PAS. MARCA TRON VENTILADOR DE TETO C/ 03 PAS. MARCA TRON VENTILADOR DE TETO C/ 03 PAS. MARCA TRON VENTILADOR ECO RIO 220V 04 PALHETAS 132W COR GRAFITE MOTOR MONOFÁSICO DIÂMETRO

Registro	Descrição
85507	MÁQUINA DE CALCULAR ELETRÔNICA MARCA SHARP MOD EL2627 S/930007432
05500	CALCULADORA ELÉTRICA DE MESA COM 12 DÍGITOS, MARCA OLIVETTI, MODELO SUMA 11,
85536	SÉRIE 26626
85537	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, SEM SÉRIE
85538	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, SEM SÉRIE
85540	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA LOREN SID SEM SÉRIE
85541	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA LOREN SID SEM SÉRIE
85542	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA LOREN SID SEM SÉRIE
85543	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA LOREN SID SEM SÉRIE
85544	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA EUREN 315 SEMI SERIE VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA TRON, SEM SÉRIE
85548	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA LOREN SID SEM SÉRIE
85549	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA LOREN SID SEM SÉRIE
85552	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS, MARCA TRON, SEM SÉRIE
85555	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA LOREN SID SEM SÉRIE
85573	TV EM CORES 20 POLEGADAS, C/ CONTROLE REMOTO, MOD. KTV MARCA KIREY S. 066283
85633	VENTILADOR DE TETO COM 04 PALETAS, SEM SÉRIE
85634	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS S/ SÉRIE
85635	FOGÃO INDUSTRIAL DE 02 BOCAS, DE ALTA PRESSAO, MARCA PASIANI, MOD.6053
85648	SUPORTE P/TV, EM AÇO, MARCA METALSON
85649	SUPORTE EM AÇO PARA TV E VÍDEO SEM MARCA MED 80X75X45 CM
05650	MÁQUINA CALCULADORA ELÉTRICA COM 12 DÍGITOS MARCA OLIVETTI MODELO LOGOS 682 Nº
85652	DE SÉRIE 2549179
85653	MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA TOPSOND POTÊNCIA 150 WATTS MODELO KARAOKÊ SEM Nº
	DE SÉRIE
85655	APARELHO ASPIRADOR DE PÓ ELÉTRICO MARCA ELETROLUX MODELO GT 2200 PROFISSIONAL COR BEGE SÉRIE № 6000032
85669	CADEIRA FIXA EM TECIDO COR AZUL ESTRUTURA EM AÇO S/ MARCA
85671	CADEIRA FIXA EM TECIDO COR AZUL ESTRUTURA EM AÇO 57 MARCA CADEIRA GIRATÓRIA EM TECIDO COR AZUL COM ESTRUTURA EM AÇO COM RODAS SEM MARCA
85682	VIDEO CASSETE 04 CABEÇAS C/ CONTROLE REMOTO MARCA PHILIPS SERIE HC126817 APARELHO TELEFONICO C/ FIO COR GRAFITE MARCA SIEMENS MODELO EUROSET805S SÉRIE
85683	APARELHO TELEFONICO C/ FIO COR GRAFITE MARCA SIEMENS MODELO EUROSE 1805S SERIE FLASH250NS
05	CPU PENTIUM II, 133 MHZ, HD 10 GB MEMORIA RAM DE 64 MB S/ MARCA, PLACA DE VIDEO C/ KIT
85688	MULTIMIDIA CREATIVE DE 56X MAX S/ SÉRIE C/ TECLADO
85693	NOBREAK MARCA TS SHARA MODELO HPS POTÊNCIA 1000 VAS № DE SÉRIE 8120-6836
85694	SCANNER DE MESA MARCA GENIUS COLORPAGE HR5 MODELO AR 5 Nº DE SÉRIE H733207 A 00009
05000	MONITOR DE VÍDEO COM 14 POLEGADAS MARCA BULEP.INT, MODELO CG 1401 Nº DE SÉRIE
85699	75500068731
85706	EXPOSITOR EM AÇO ELÉTRICO PARA SIMULAÇÕES, MARCA SPINGLHT SEM № DE SÉRIE
85708	MONITOR DE VÍDEO COM 14 POLEGADAS MARCA AOC MODELO 5 EN Nº DE SÉRIE CCS 4818211885
	CPU PENTIUM II, 133 MHZ, HD 10 GB, MEMÓRIA RAM DE 64 MB, MARCA TRONI, PLACA DE VÍDEO,
85709	PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTIMÍDIA CREATIVE DE 52X MAX, SEM Nº DE
	SÉRIE, COM TECLADO
85710	MONITOR DE VÍDEO COM 14 POLEGADAS MARCA AOC MODELO 5 EM № DE SÉRIE CCS 481822138
85711	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM MARCA TRONI MODELO TR 1000 POTÊNCIA VA'S SEM Nº DE SÉRIE
85717	TV EM CORES 20 POLEGADAS BIVOLT C/ C REMOTO MOD KTV 2020MC KIREY S/065765 LOC.
85718	VIDEO CASSETE C/ 04 CABEÇAS MARCA AIWA C/ CONTROLE REMOTO MODELO FX505BH SÉRIE
05740	520PM94Q0112 VENTILADOR DE PAREDE MARCA LUMITAR COR PRETO S/ SÉRIE
85719	
85735	VENTILADES DE TETO 04 PALETAS MARCA LOREN SID SEM Nº DE SÉRIE
85736	VENTILADOR DE TETO 04 PALETAS MARCA LOREN SID SEM № DE SÉRIE
85747	CADEIRA FIXA EM MADEIRA COM ENCOSTO ALTO COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA
85762	NOBREAK MARCA SMS MODELO MANAGER 1300 POTÊNCIA 3000 VA`S N° DE SÉRIE 001066-B
85765	CADEIRA GIRATORIA EM TECIDO AZUL ESTRUTURA EM AÇO C/ RODAS S/ MARCA
85769	ESTANTE EM MADEIRA C/ 04 PRATELEIRAS S/ MARCA MED. 200X150X20 CM
85771	VENTILADOR DE TETO 04 PALETAS MARCA LOREN SID SEM № DE SÉRIE
85772	VENTILADOR DE TETO 04 PALETAS MARCA LOREN SID SEM № DE SÉRIE
85773	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS S/ MARCA S/ SÉRIE
85774	VENTILADOR DE TETO 04 PALETAS MARCA LOREN SID SEM № DE SÉRIE
85781	APARELHO DE AR CONDICIONADO MARCA ELETROLUX POTENCIA 10.000 BTU'S MODELO
	CICLOFRIO SEM Nº DE SÉRIE
85782	VENTILADOR DE PAREDE MARCA LUMITAR COR PRETO S/ SÉRIE
85793	FOGÃO INDUSTRIAL COM 06 BOCAS COM 01 FORNO MARCA GUINDANI SEM № DE SÉRIE
85796	VENTILADOR DE TETO 04 PALETAS MARCA LOREN SID SEM № DE SÉRIE
85802	VENTILADOR DE PAREDE MARCA LUMITAR COR PRETO S/ SÉRIE
85806	VENTILADOR DE PAREDE MARCA LUMITAR COR PRETO S/ SÉRIE
85810	VENTILADOR DE PAREDE MARCA LUMITAR COR PRETO S/ SÉRIE
85812	VENTILADOR DE PAREDE MARCA LUMITAR COR PRETO S/ SÉRIE
85816	VENTILADOR DE PAREDE MARCA LUMITAR PRETO S/ SÉRIE
85819	VENTILADOR DE PAREDE MARCA LUMITAR PRETO S/ SÉRIE
85823	VENTILADOR DE PAREDE MARCA LUMITAR PRETO S/ SÉRIE
85825	VENTILADOR DE PAREDE MARCA LUMITAR PRETO S/ SÉRIE
85827	VENTILADOR DE PAREDE MARCA LUMITAR COR PRETO S/ SÉRIE
85829	VENTILADOR DE PAREDE MARCA LUMITAR COR PRETO S/ SÉRIE
85831	VENTILADOR DE PAREDE MARCA LUMITAR COR PRETO S/ SÉRIE
85833	VENTILADOR DE PAREDE MARCA LUMITAR COR PRETO S/ SÉRIE
	CPU PENTIUM II, 133 MHZ, HD 10 GB, MEMÓRIA RAM DE 64 MB, MARCA TRONI, PLACA DE VIDEO,
85834	PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTIMÍDIA CREATIVE DE 52X MAX, SEM Nº DE
	SÉRIE, COM TECLADO.
85840	DUPLICADOR MANUAL COR AMARELO MARCA FACIT A ALCOOL MOD 1908
85841	MIMEOGRAFO MANUAL A ALCOOL MARCA FACIT COR AMARELA S/ MARCA
85847	VENTILADOR DE TETO 04 PALETAS MARCA LOREN SID SEM Nº DE SÉRIE
85848	VENTILADOR DE TETO 04 PALETAS MARCA LOREN SID SEM № DE SÉRIE
858/0	IVENTILADOR DE TETO MA PALETAS MARCA LOREN SID SEM Nº DE SÉRIE

85849 VENTILADOR DE TETO 04 PALETAS MARCA LOREN SID SEM Nº DE SÉRIE

Registro	Descrição
85850	VENTILADOR DE TETO 04 PALETAS MARCA LOREN SID SEM N° DE SÉRIE
85857	VENTILADOR DE MESA, MARCA BRITÂNIA, COR BEGE, SÉRIE 382495
85865	VENTILADOR DE MESA, MARCA BRITÂNIA, COR MARFIM, MOD. B-40 OK, SÉRIE 383271
85871	MÁQUINA CALCULADORA DE MESA, 12 DÍGITOS MARCA OLIVETTI, MOD. LOGOS 682, SÉRIE 2580324
85897	VÍDEO CASSETE, 04 CABEÇAS, CONTROLE REMOTO, MARCA TOKAY, MOD. TKJ 45, SÉRIE 50103403
85899	RECEPTOR DE SATÉLITE MANUAL, MARCA VISIONTEC, MOD. VT-200, SÉRIE 90413136
85906	MINE SYSTEM MARCA TOP SOUND, 01 CD, POT. 100 WATTS, MOD. TS-8000 CD, S/ SÉRIE
85920	TV EM CORES 20 POLEGADAS BIVOLT C/ C REMOTO MOD KTV 2020 MARCA KIREY S/065776
85931	VENTILADOR DE TETO, 04 PALETAS, S/ MARCA E S/ SÉRIE
85936	VENTILADOR DE TETO, 04 PALETAS, S/ MARCA E S/ SÉRIE
85937	VENTILADOR DE TETO, 04 PALETAS, S/ MARCA E S/ SÉRIE
85941 85943	VENTILADOR DE TETO, 04 PALETAS, MARCA HOUSTON, S/ SERIE VENTILADOR DE TETO, 04 PALETAS, MARCA HOUSTON, S/ SÉRIE
85944	VENTILADOR DE TETO, 04 PALETAS, MARCA HOUSTON, S/ SÉRIE
85946	VENTILADOR DE TETO, 04 PALETAS, MINICOATIOOSTON, OF SERIE
85947	VENTILADOR DE TETO, 04 PALETAS, S/ MARCA E S/ SÉRIE
85956	MESA EM MADEIRA, ESTRUTURA EM MADEIRA, S/GAVETAS, MED. 140X80X60 CM
85985	VENTILADOR DE TETO 04 PALETAS, MARCA HOUSTON, S/ SÉRIE
85986	VENTILADOR DE TETO 04 PALETAS, MARCA HOUSTON, S/ SÉRIE
85991	VENTILADOR DE TETO 04 PALETAS, S/ MARCA E S/ SÉRIE
85992	VENTILADOR DE TETO 04 PALETAS, S/ MARCA E S/ SÉRIE
85993	VENTILADOR DE TETO 04 PALETAS, S/ MARCA E S/ SÉRIE
85996	VENTILADOR DE TETO 04 PALETAS, S/ MARCA E S/ SÉRIE
85998	VENTILADOR DE TETO 04 PALETAS, S/ MARCA E S/ SÉRIE
85999	VENTILADOR DE TETO 04 PALETAS, S/ MARCA E S/ SÉRIE
86000	VENTILADOR DE TETO 04 PALETAS, S/ MARCA E S/ SÉRIE
86009	CAIXA DE SOM AMPLIFICADA, MARCA FRAHN, POT. 300 WATTS, S/ SERIE FREEZER HORIZONTAL C/ 03 TAMPAS MOD. DA 440 MARCA ELEGE, COR BRANCA CAP. DE 440
86057	I, S/ SÉRIE.
86069	MIMEÓGRAFO MANUAL A ÁLCOOL MARCA FACIT S/Nº DE SÉRIE
86086	IMPRESSORA A JATO DE TINTA MARCA EPSON STYLUS COLOR MODELO P954A № DE SÉRIE
	AABM 014873
86089	CALCULADORA ELETRN. OLIV. C/ 12 DIGITOS 682 MODELO LOGOS 682, SÉRIE 2531103
86104	IMPRESSORA A JATO DE TINTA MARCA HP MODELO DESKJET 850C № DE SÉRIE MXOAL1W04R
86108	NOBREAK MARCA SMS POT. 600VAS, S/ Nº DE SÉRIE
86109 86113	MAQUINA COPIADORA MARCA XEROX MODELO 4KU Nº DE SÉRIE 051432 MIMEÓGRAFO MANUAL A ÁLCOOL MARCA FACIT COR AMARELA SEM Nº DE SÉRIE
86121	NOBREAK MARCA SMS POTÊNCIA 600VAS, S/ Nº DE SÉRIE
86123	ANTENA PARABÓLICA MARCA TEL SAT MEDIDA, MED. 270 CM DIÂMETRO S/ SÉRIE
86148	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ Nº DE SÉRIE
86149	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ N° DE SÉRIE
86151	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ Nº DE SÉRIE
86154	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ № DE SÉRIE
86169	TV EM CORES 20 POLEGADAS BIVOLT C/ C REMOTO MOD KTV 2020 MARCA KIREY 065826
86170	CALCULADORA ELETRÔNICA, MARCA OLIVETTI, C/ 12 DIGITOS 682 MODELO LOGOS 682, SÉRIE
96172	
	2532050
86173	MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISORIA ARMAÇÃOEM AÇO MED. 110X050X071 CM
86174	
86174	MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISORIA ARMAÇÃOEM AÇO MED. 110X050X071 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM APARELHO TELEFÔNICO COM FIO COR GRAFITE MARCA SIEMENS MODELO EUROSET E805,
86174 86175	MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISORIA ARMAÇÃOEM AÇO MED. 110X050X071 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM APARELHO TELEFÔNICO COM FIO COR GRAFITE MARCA SIEMENS MODELO EUROSET E805, SEM SÉRIE.
86174 86175 86183	MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISORIA ARMAÇÃOEM AÇO MED. 110X050X071 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM APARELHO TELEFÔNICO COM FIO COR GRAFITE MARCA SIEMENS MODELO EUROSET E805, SEM SÉRIE. MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321
86174 86175 86183 86184	MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISORIA ARMAÇÃOEM AÇO MED. 110X050X071 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM APARELHO TELEFÔNICO COM FIO COR GRAFITE MARCA SIEMENS MODELO EUROSET E805, SEM SÉRIE. MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322
86174 86175 86183 86184 86190	MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISORIA ARMAÇÃOEM AÇO MED. 110X050X071 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM APARELHO TELEFÔNICO COM FIO COR GRAFITE MARCA SIEMENS MODELO EUROSET E805, SEM SÉRIE. MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MIMEÓGRAFO MANUAL A ÁLCOOL MARCA FACIT COR AMARELA SEM SÉRIE
86174 86175 86183 86184 86190 86201	MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISORIA ARMAÇÃOEM AÇO MED. 110X050X071 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM APARELHO TELEFÔNICO COM FIO COR GRAFITE MARCA SIEMENS MODELO EUROSET E805, SEM SÉRIE. MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MIMEÓGRAFO MANUAL A ÁLCOOL MARCA FACIT COR AMARELA SEM SÉRIE MESA EM COMPENSADO C/ 02 GAVETAS ARMAÇÃO EM MADEIRA MED. 110X065X079 CM
86174 86175 86183 86184 86190 86201 86202	MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISORIA ARMAÇÃOEM AÇO MED. 110X050X071 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM APARELHO TELEFÔNICO COM FIO COR GRAFITE MARCA SIEMENS MODELO EUROSET E805, SEM SÉRIE. MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MIMEÓGRAFO MANUAL A ÁLCOOL MARCA FACIT COR AMARELA SEM SÉRIE MESA EM COMPENSADO C/ 02 GAVETAS ARMAÇÃO EM MADEIRA MED. 110X065X079 CM MESA EM AÇO COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 01 GAVETA, SEM MARCA MEDIDA 110X80X60 CM
86174 86175 86183 86184 86190 86201	MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISORIA ARMAÇÃOEM AÇO MED. 110X050X071 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM APARELHO TELEFÔNICO COM FIO COR GRAFITE MARCA SIEMENS MODELO EUROSET E805, SEM SÉRIE. MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MIMEÓGRAFO MANUAL A ÁLCOOL MARCA FACIT COR AMARELA SEM SÉRIE MESA EM COMPENSADO C/ 02 GAVETAS ARMAÇÃO EM MADEIRA MED. 110X065X079 CM MESA EM AÇO COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 01 GAVETA, SEM MARCA MEDIDA 110X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM
86174 86175 86183 86184 86190 86201 86202	MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISORIA ARMAÇÃOEM AÇO MED. 110X050X071 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM APARELHO TELEFÔNICO COM FIO COR GRAFITE MARCA SIEMENS MODELO EUROSET E805, SEM SÉRIE. MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MIMEÓGRAFO MANUAL A ÁLCOOL MARCA FACIT COR AMARELA SEM SÉRIE MESA EM COMPENSADO C/ 02 GAVETAS ARMAÇÃO EM MADEIRA MED. 110X065X079 CM MESA EM AÇO COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 01 GAVETA, SEM MARCA MEDIDA 110X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM BEBEDOURO ELÉTRICO DE PRESSAO MARCA BELLIERE, COM 01 TORNEIRA, CAP DE 40 L, MOD.
86174 86175 86183 86184 86190 86201 86202 86203	MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISORIA ARMAÇÃOEM AÇO MED. 110X050X071 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM APARELHO TELEFÔNICO COM FIO COR GRAFITE MARCA SIEMENS MODELO EUROSET E805, SEM SÉRIE. MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MINE GYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MESA EM COMPENSADO C/ 02 GAVETAS ARMAÇÃO EM MADEIRA MED. 110X065X079 CM MESA EM AÇO COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 01 GAVETA, SEM MARCA MEDIDA 110X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM BEBEDOURO ELÉTRICO DE PRESSAO MARCA BELLIERE, COM 01 TORNEIRA, CAP DE 40 L, MOD. B 402 S. 311798
86174 86175 86183 86184 86190 86201 86202 86203 86204 86205	MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISORIA ARMAÇÃOEM AÇO MED. 110X050X071 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM APARELHO TELEFÔNICO COM FIO COR GRAFITE MARCA SIEMENS MODELO EUROSET E805, SEM SÉRIE. MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MINE GYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS,
86174 86175 86183 86184 86190 86202 86203 86204 86205 86206	MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISORIA ARMAÇÃOEM AÇO MED. 110X050X071 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM APARELHO TELEFÔNICO COM FIO COR GRAFITE MARCA SIEMENS MODELO EUROSET E805, SEM SÉRIE. MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MINE GYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA FACIT COR AMARELA SEM SÉRIE MESA EM COMPENSADO C/ 02 GAVETAS ARMAÇÃO EM MADEIRA MED. 110X065X079 CM MESA EM AÇO COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 01 GAVETA, SEM MARCA MEDIDA 110X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM BEBEDOURO ELÉTRICO DE PRESSAO MARCA BELLIERE, COM 01 TORNEIRA, CAP DE 40 L, MOD. B 402 S. 311798 BEBEDOURO ELÉTRICO EM INOX C/ 03 TORNEIRAS MARCA RECOL, CAPACIDADE DE 50 LITROS. FOGÃO INDUSTRIAL COM 02 BOCAS SEM MARCA SEM SÉRIE
86174 86175 86183 86184 86190 86201 86202 86203 86204 86205	MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISORIA ARMAÇÃOEM AÇO MED. 110X050X071 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM APARELHO TELEFÔNICO COM FIO COR GRAFITE MARCA SIEMENS MODELO EUROSET E805, SEM SÉRIE. MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MINE GYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS,
86174 86175 86183 86184 86190 86201 86202 86203 86204 86205 86206	MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISORIA ARMAÇÃOEM AÇO MED. 110X050X071 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM APARELHO TELEFÓNICO COM FIO COR GRAFITE MARCA SIEMENS MODELO EUROSET E805, SEM SÉRIE. MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MIMEÓGRAFO MANUAL A ÁLCOOL MARCA FACIT COR AMARELA SEM SÉRIE MESA EM COMPENSADO C/ 02 GAVETAS ARMAÇÃO EM MADEIRA MED. 110X065X079 CM MESA EM AÇO COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 01 GAVETA, SEM MARCA MEDIDA 110X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM BEBEDOURO ELÉTRICO DE PRESSAO MARCA BELLIERE, COM 01 TORNEIRA, CAP DE 40 L, MOD. B 402 S. 311798 BEBEDOURO ELÉTRICO EM INOX C/ 03 TORNEIRAS MARCA RECOL, CAPACIDADE DE 50 LITROS. FOGÃO INDUSTRIAL COM 02 BOCAS SEM MARCA SEM SÉRIE MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO
86174 86175 86183 86184 86190 86201 86202 86203 86204 86205 86206 86207	MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISORIA ARMAÇÃOEM AÇO MED. 110X050X071 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM APARELHO TELEFÔNICO COM FIO COR GRAFITE MARCA SIEMENS MODELO EUROSET E805, SEM SÉRIE. MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MIMEÓGRAFO MANUAL A ÁLCOOL MARCA FACIT COR AMARELA SEM SÉRIE MESA EM COMPENSADO C/ 02 GAVETAS ARMAÇÃO EM MADEIRA MED. 110X065X079 CM MESA EM AÇO COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 01 GAVETA, SEM MARCA MEDIDA 110X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM BEBEDOURO ELÉTRICO DE PRESSAO MARCA BELLIERE, COM 01 TORNEIRA, CAP DE 40 L, MOD. B 402 S. 311798 BEBEDOURO ELÉTRICO EM INOX C/ 03 TORNEIRAS MARCA RECOL, CAPACIDADE DE 50 LITROS. FOGÃO INDUSTRIAL COM 02 BOCAS SEM MARCA SEM SÉRIE MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM
86174 86175 86183 86184 86190 86201 86202 86203 86204 86205 86206 86207 86208	MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISORIA ARMAÇÃOEM AÇO MED. 110X050X071 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM APARELHO TELEFÔNICO COM FIO COR GRAFITE MARCA SIEMENS MODELO EUROSET E805, SEM SÉRIE. MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MIMEÓGRAFO MANUAL A ÁLCOOL MARCA FACIT COR AMARELA SEM SÉRIE MESA EM COMPENSADO C/ 02 GAVETAS ARMAÇÃO EM MADEIRA MED. 110X065X079 CM MESA EM AÇO COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 01 GAVETA, SEM MARCA MEDIDA 110X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM BEBEDOURO ELÉTRICO DE PRESSAO MARCA BELLIERE, COM 01 TORNEIRA, CAP DE 40 L, MOD. B 402 S. 311798 BEBEDOURO ELÉTRICO EM INOX C/ 03 TORNEIRAS MARCA RECOL, CAPACIDADE DE 50 LITROS. FOGÃO INDUSTRIAL COM 02 BOCAS SEM MARCA SEM SÉRIE MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM
86174 86175 86183 86184 86190 86201 86202 86203 86204 86205 86206 86207 86208 86208	MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISORIA ARMAÇÃOEM AÇO MED. 110X050X071 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM APARELHO TELEFÔNICO COM FIO COR GRAFITE MARCA SIEMENS MODELO EUROSET E805, SEM SÉRIE. MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MINE GRAFO MANUAL A ÁLCOOL MARCA FACIT COR AMARELA SEM SÉRIE MESA EM COMPENSADO C/ 02 GAVETAS ARMAÇÃO EM MADEIRA MED. 110X065X079 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 01 GAVETA, SEM MARCA MEDIDA 110X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM BEBEDOURO ELÉTRICO DE PRESSAO MARCA BELLIERE, COM 01 TORNEIRA, CAP DE 40 L, MOD. B 402 S. 311798 BEBEDOURO ELÉTRICO DE MINOX C/ 03 TORNEIRAS MARCA RECOL, CAPACIDADE DE 50 LITROS. FOGÃO INDUSTRIAL COM 02 BOCAS SEM MARCA SEM SÉRIE MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM
86174 86175 86183 86184 86190 86201 86202 86203 86204 86205 86206 86207 86208 86209 86209	MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISORIA ARMAÇÃOEM AÇO MED. 110X050X071 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM APARELHO TELEFÔNICO COM FIO COR GRAFITE MARCA SIEMENS MODELO EUROSET E805, SEM SÉRIE. MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MINE GORAFO MANUAL A ÁLCOOL MARCA FACIT COR AMARELA SEM SÉRIE MESA EM COMPENSADO C/ 02 GAVETAS ARMAÇÃO EM MADEIRA MED. 110X065X079 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 01 GAVETA, SEM MARCA MEDIDA 110X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM BEBEDOURO ELÉTRICO DE PRESSAO MARCA BELLIERE, COM 01 TORNEIRA, CAP DE 40 L, MOD. B 402 S. 311798 BEBEDOURO ELÉTRICO EM INOX C/ 03 TORNEIRAS MARCA RECOL, CAPACIDADE DE 50 LITROS. FOGÃO INDUSTRIAL COM 02 BOCAS SEM MARCA SEM SÉRIE MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM
86174 86175 86183 86184 86190 86202 86203 86204 86205 86206 86207 86208 86209 86210 86211	MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISORIA ARMAÇÃOEM AÇO MED. 110X050X071 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM APARELHO TELEFÔNICO COM FIO COR GRAFITE MARCA SIEMENS MODELO EUROSET E805, SEM SÉRIE. MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MIMEÓGRAFO MANUAL A ÁLCOOL MARCA FACIT COR AMARELA SEM SÉRIE MESA EM COMPENSADO C/ 02 GAVETAS ARMAÇÃO EM MADEIRA MED. 110X065X079 CM MESA EM AÇO COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 01 GAVETA, SEM MARCA MEDIDA 110X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM BEBEDOURO ELÉTRICO DE PRESSAO MARCA BELLIERE, COM 01 TORNEIRA, CAP DE 40 L, MOD. B 402 S. 311798 BEBEDOURO ELÉTRICO EM INOX C/ 03 TORNEIRAS MARCA RECOL, CAPACIDADE DE 50 LITROS. FOGÃO INDUSTRIAL COM 02 BOCAS SEM MARCA SEM SÉRIE MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM
86174 86175 86183 86184 86190 86201 86202 86203 86204 86205 86206 86206 86207 86208 86209 86210 86211	MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISORIA ARMAÇÃOEM AÇO MED. 110X050X071 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM APARELHO TELEFÔNICO COM FIO COR GRAFITE MARCA SIEMENS MODELO EUROSET E805, SEM SÉRIE. MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MINE GORAFO MANUAL A ÁLCOOL MARCA FACIT COR AMARELA SEM SÉRIE MESA EM COMPENSADO C/ 02 GAVETAS ARMAÇÃO EM MADEIRA MED. 110X065X079 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 01 GAVETA, SEM MARCA MEDIDA 110X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM BEBEDOURO ELÉTRICO DE PRESSAO MARCA BELLIERE, COM 01 TORNEIRA, CAP DE 40 L, MOD. B 402 S. 311798 BEBEDOURO ELÉTRICO EM INOX C/ 03 TORNEIRAS MARCA RECOL, CAPACIDADE DE 50 LITROS. FOGÃO INDUSTRIAL COM 02 BOCAS SEM MARCA SEM SÉRIE MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM
86174 86175 86183 86184 86190 86201 86202 86203 86204 86205 86206 86207 86208 86209 86210 86211 86212	MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISORIA ARMAÇÃOEM AÇO MED. 110X050X071 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM APARELHO TELEFÔNICO COM FIO COR GRAFITE MARCA SIEMENS MODELO EUROSET E805, SEM SÉRIE. MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MINE SYSTEM COM DE STRUTURA EM AÇO, COM AMARELA SEM SÉRIE MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM BEBEDOURO ELÉTRICO EM INOX C/ 03 TORNEIRAS MARCA RECOL, CAPACIDADE DE 50 LITROS. FOGÃO INDUSTRIAL COM 02 BOCAS SEM MARCA SEM SÉRIE MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, C/ ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM
86174 86175 86183 86184 86190 86201 86202 86203 86204 86205 86206 86206 86207 86208 86209 86210 86211 86212	MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISORIA ARMAÇÃOEM AÇO MED. 110X050X071 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM APARELHO TELEFÔNICO COM FIO COR GRAFITE MARCA SIEMENS MODELO EUROSET E805, SEM SÉRIE. MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MESA EM AÇO COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 01 GAVETA, SEM MARCA MEDIDA 110X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM COMPENSADO COM ESTRUTURA EM AÇO COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM APARELHO DE SOM 3X1 MARCA GRADIENTE COM 03 CDS COM CONTROLE REMOTO POTÊNCIA 500 WATTS SÉRIE 73N002877A8B
86174 86175 86183 86184 86190 86201 86202 86203 86204 86205 86206 86206 86207 86208 86209 86210 86211 86212 86216 86222	MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISORIA ARMAÇÃOEM AÇO MED. 110X050X071 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM APARELHO TELEFÔNICO COM FIO COR GRAFITE MARCA SIEMENS MODELO EUROSET E805, SEM SÉRIE. MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MIMEÓGRAFO MANUAL A ÁLCOOL MARCA FACIT COR AMARELA SEM SÉRIE MESA EM COMPENSADO C/ 02 GAVETAS ARMAÇÃO EM MADEIRA MED. 110X065X079 CM MESA EM AÇO COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 01 GAVETA, SEM MARCA MEDIDA 110X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM BEBEDOURO ELÉTRICO DE PRESSAO MARCA BELLIERE, COM 01 TORNEIRA, CAP DE 40 L, MOD. B 402 S. 311798 BEBEDOURO ELÉTRICO EM INOX C/ 03 TORNEIRAS MARCA RECOL, CAPACIDADE DE 50 LITROS. FOGÃO INDUSTRIAL COM 02 BOCAS SEM MARCA SEM SÉRIE MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, C/ ESTRUTURA EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM COMPENSADO. C/ ESTRUTURA EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM COMPENSADO COM ESTRUTURA EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM COMPENSADO COM ESTRUTURA EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM COMPENSADO COM ESTRUTURA EM AÇO COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM APARELHO DE SOM 3X1 MARCA GRADIENTE COM 03 CDS COM CONTROLE REMOTO POTÊNCIA 500 WATTS SÉRIE 73N002877A8B VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, SEM MARCA, SEM SÉRIE
86174 86175 86183 86184 86190 86201 86202 86203 86204 86205 86206 86207 86208 86209 86210 86211 86212 86216 86222 86224 86225 86229	MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISORIA ARMAÇÃOEM AÇO MED. 110X050X071 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM APARELHO TELEFÔNICO COM FIO COR GRAFITE MARCA SIEMENS MODELO EUROSET E805, SEM SÉRIE. MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MIMEÓGRAFO MANUAL A ÁLCOOL MARCA FACIT COR AMARELA SEM SÉRIE MESA EM COMPENSADO C/ 02 GAVETAS ARMAÇÃO EM MADEIRA MED. 110X065X079 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 01 GAVETA, SEM MARCA MEDIDA 110X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM BEBEDOURO ELÉTRICO DE PRESSAO MARCA BELLIERE, COM 01 TORNEIRA, CAP DE 40 L, MOD. B 402 S. 311798 BEBEDOURO ELÉTRICO EM INOX C/ 03 TORNEIRAS MARCA RECOL, CAPACIDADE DE 50 LITROS. FOGÃO INDUSTRIAL COM 02 BOCAS SEM MARCA SEM SÉRIE MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, C/ ESTRUTURA EM AÇO, C/ 02 GAVETAS S/ MARCA MED. 120X80X60 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM COMPENSADO COM ESTRUTURA EM AÇO OMD. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM COMPENSADO COM ESTRUTURA EM AÇO COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM COMPENSADO COM ESTRUTURA EM AÇO COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM COMPENSADO COM ESTRUTURA EM AÇO COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, SEM MARCA, SEM SÉRIE VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, SEM MARCA, SEM SÉRIE VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, SEM MARCA, SEM SÉRIE
86174 86175 86183 86184 86190 86202 86203 86204 86205 86206 86207 86208 86209 86210 86211 86212 86216 86222 86224 86225 86229 86230	MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISORIA ARMAÇÃOEM AÇO MED. 110X050X071 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM APARELHO TELEFÔNICO COM FIO COR GRAFITE MARCA SIEMENS MODELO EUROSET E805, SEM SÉRIE. MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MIMEÓGRAFO MANUAL A ÁLCOOL MARCA FACIT COR AMARELA SEM SÉRIE MESA EM COMPENSADO C/ 02 GAVETAS ARMAÇÃO EM MADEIRA MED. 110X065X079 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 01 GAVETA, SEM MARCA MEDIDA 110X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDIDA 110X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 01 TORNEIRA, CAP DE 40 L, MOD. B 402 S. 311798 BEBEDOURO ELÉTRICO DE PRESSAO MARCA BELLIERE, COM 01 TORNEIRA, CAP DE 40 L, MOD. B 402 S. 311798 BEBEDOURO ELÉTRICO EM INOX C/ 03 TORNEIRAS MARCA RECOL, CAPACIDADE DE 50 LITROS. FOGÃO INDUSTRIAL COM 02 BOCAS SEM MARCA SEM SÉRIE MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM COMPENSADO COM ESTRUTURA EM AÇO COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM COMPENSADO COM ESTRUTURA EM AÇO COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM COMPENSADO COM ESTRUTURA EM AÇO COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM COMPENSADO COM ESTRUTURA EM AÇO COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM COMPENSADO COM ESTRUTURA EM AÇO COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM COMPENSADO COM ESTRUTURA EM AÇO COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM COMPENSADO COM ESTRUTURA EM AÇO COM 03 COS COM CONTROLE REMOTO POTÊNCIA 500 WATTS S
86174 86175 86183 86184 86190 86202 86203 86204 86205 86206 86207 86208 86209 86210 86211 86212 86218 86222 86224 86225 86229 86230 86232	MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISORIA ARMAÇÃOEM AÇO MED. 110X050X071 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM APARELHO TELEFÔNICO COM FIO COR GRAFITE MARCA SIEMENS MODELO EUROSET E805, SEM SÉRIE. MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MIMEÓGRAFO MANUAL A ÁLCOOL MARCA FACIT COR AMARELA SEM SÉRIE MESA EM COMPENSADO C/ 02 GAVETAS ARMAÇÃO EM MADEIRA MED. 110X065X079 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 01 GAVETA, SEM MARCA MEDIDA 110X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDIDA 110X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 01 TORNEIRA, CAP DE 40 L, MOD. B 402 S. 311798 BEBEDOURO ELÉTRICO DE PRESSAO MARCA BELLIERE, COM 01 TORNEIRA, CAP DE 40 L, MOD. B 402 S. 311798 BEBEDOURO ELÉTRICO EM INOX C/ 03 TORNEIRAS MARCA RECOL, CAPACIDADE DE 50 LITROS. FOGÃO INDUSTRIAL COM 02 BOCAS SEM MARCA SEM SÉRIE MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, C/ ESTRUTURA EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM COMPENSADO COM ESTRUTURA EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM COMPENSADO COM ESTRUTURA EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM COMPENSADO COM ESTRUTURA EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM COMPENSADO COM ESTRUTURA EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM COMPENSADO COM SAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM COMPENSADO COM SAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM COMPENSADO COM SAVETA, SEM SERIE VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, SEM MARCA, SEM SÉRIE VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, SEM MARCA, SEM SÉRIE VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, SEM MARCA, SEM SÉRIE VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, SEM MARCA, SEM SÉRIE VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, SEM MARCA, SEM SÉRIE
86174 86175 86183 86184 86190 86201 86202 86203 86204 86205 86206 86207 86208 86209 86210 86211 86212 86212 86222 86224 86225 86229 86230 86232 86233	MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISORIA ARMAÇÃOEM AÇO MED. 110X050X071 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM APARELHO TELEFÔNICO COM FIO COR GRAFITE MARCA SIEMENS MODELO EUROSET E805, SEM SÉRIE. MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MIMEÓGRAFO MANUAL A ÁLCOOL MARCA FACIT COR AMARELA SEM SÉRIE MESA EM COMPENSADO C/ 02 GAVETAS ARMAÇÃO EM MADEIRA MED. 110X065X079 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 01 GAVETA, SEM MARCA MEDIDA 110X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM DESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM DESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM COM 01 GAVETA ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM
86174 86175 86183 86184 86190 86202 86203 86206 86206 86207 86208 86209 86210 86211 86212 86216 86222 86224 86225 86229 86230 86233 86235	MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISORIA ARMAÇÃOEM AÇO MED. 110X050X071 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM APARELHO TELEFÔNICO COM FIO COR GRAFITE MARCA SIEMENS MODELO EUROSET E805, SEM SÉRIE. MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MIMEÓGRAFO MANUAL A ÁLCOOL MARCA FACIT COR AMARELA SEM SÉRIE MESA EM COMPENSADO C/ 02 GAVETAS ARMAÇÃO EM MADEIRA MED. 110X065X079 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 01 GAVETA, SEM MARCA MEDIDA 110X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM BEBEDOURO ELÉTRICO DE PRESSAO MARCA BELLIERE, COM 01 TORNEIRA, CAP DE 40 L, MOD. B 402 S. 311798 BEBEDOURO ELÉTRICO EM INOX C/ 03 TORNEIRAS MARCA RECOL, CAPACIDADE DE 50 LITROS. FOGÃO INDUSTRIAL COM 02 BOCAS SEM MARCA SEM SÉRIE MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM COMPENSADO COM ESTRUTURA EM AÇO COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM APARELHO DE SOM 3X1 MARCA GRADIENTE COM 03 CDS COM CONTROLE REMOTO POTÊNCIA 500 WATTS SÉRIE 73N002877A8B VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, SEM MARCA, SEM SÉRIE VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, SEM MARCA, SEM SÉRIE VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, SEM MARCA, SEM SÉRIE VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, SEM MARCA, SEM SÉRIE VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, SEM MARCA, SEM SÉRIE VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, SEM MARCA, SEM SÉRIE
86174 86175 86183 86184 86190 86201 86202 86203 86206 86206 86207 86208 86209 86210 86211 86212 86212 86224 86225 86229 86230 86232 86233	MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISORIA ARMAÇÃOEM AÇO MED. 110X050X071 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM APARELHO TELEFÔNICO COM FIO COR GRAFITE MARCA SIEMENS MODELO EUROSET E805, SEM SÉRIE. MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059321 MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA PHILIPS, MODELO AZ 1030 POT. 100 WATTS, SÉRIE HC059322 MIMEÓGRAFO MANUAL A ÁLCOOL MARCA FACIT COR AMARELA SEM SÉRIE MESA EM COMPENSADO C/ 02 GAVETAS ARMAÇÃO EM MADEIRA MED. 110X065X079 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 01 GAVETA, SEM MARCA MEDIDA 110X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM DESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM DESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM COM 01 GAVETA ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO, COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDINDO 120X80X60 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM MESA EM AÇO COM 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X060X080 CM

	<u> </u>
Dogietro	Doccricão
Registro	Descrição
86243	QUADRO MURAL EM COMPENSADO, ESTRTURA EM MADEIRA, SEM MARCA MEDINDO 192X36 CM
86247	RECEPTOR MANUAL RM 3000 MARCA INTEL, SAT MODELO RM 3000 S/950302834
86248	RETROPROJETOR MARCA VISOGRAF MODELO VGS 2300 COM 01 LÂMPADA DE 2300 LÚMINES, SÉRIE 151922.
06040	MESA EM COMPENSADO C/ 02 GAVETAS ARMAÇÃO EM MADEIRA MED. 110X065X079 CM
86249	ARMÁRIO VITRINE EM COMPENSADO, C/ 02 PORTAS C/ 03 DIVISORIAS, ARMAÇÃO EM MADEIRA,
86252	MED. 110X040X150 CM
	VÍDEO CASSETE COM 04 CABEÇAS, COM CONTROLE REMOTO, MARCA SEMP MODELO VCX 685,
86253	SEM SÉRIE.
86261	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, SEM MARCA S/ SÉRIE
86263	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, SEM MARCA S/ SÉRIE
86265	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA RAVENA S/ SÉRIE
86268	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA RAVENA S/ SÉRIE
86274	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA RAVENA S/ SÉRIE
86277	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA RAVENA, S/ SÉRIE
86278	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA RAVENA, S/ SÉRIE
86281	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA RAVENA, S/ SÉRIE
86292	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA RAVENA, S/ SÉRIE
	VENTILADOR DE PAREDE, MARCA VENTISOL COR PRETA, S/ SÉRIE
86814 86817	
	FOGÃO INDUSTRIAL, 02 BOCAS, MARCA DAKO, SÉRIE 61888 MIMIOGRAFO A ALCOOL MARCA FACIT MODELO 1908 № SÉRIE 137346165
87175	VÍDEO CASSETE DE 04 CABECAS, C/CONTROLE REMOTO, SISTEMANTS MOD. TKJ 45 MARCA
87207	IVIDEO CASSETE DE 04 CABEÇAS, C/CONTROLE REMOTO, SISTEMANTS MOD. TRJ 45 MARCA TOKAY, SÉRIE 50104007°
87223	VÍDEO CASSETE, CONTROLE REMOTO, 05 CABEÇAS, MARCA SEMP TOSHIBA, MOD. VCX-685, SÉRIE: A4058582
87224	VENTILADOR DE TETO C/ 4 PAS, MODELO ALPINO, MARCA NOVELLI
	VÍDEO CASSETE, CONTROLE REMOTO, 05 CABEÇAS, MARCA SEMP TOSHIBA, MOD. VCX-685,
87228	SÉRIE: AA058271
87239	SCANNER DE MESA, MARCA ESPECTRUM, MOD. F-610, SÉRIE: T2000 340000493
87241	IMPRESSORA JATO DE TINTA COLOR, MARCA HP, 610, MOD. C6450A, SÉRIE: MX056120RH
87243	MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO EM AÇO, MED. 110X50X75 CM
87269	MAQUINA DE ESCREVER MANUAL LINEA 98/39 MARCA OLIVETTI S. 4788441
87270	VENTILADOR PEDESTAL SOLASTER COR PRATA
87286	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS,
87288	ARMARIO EM MADEIRA, C/ 04 PORTAS C/ 04 DIVISORIAS, MED. 170X044X173 CM
87297	CADEIRA FIXA EM ESTOFADO, COR CINZA, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA DANNA FLEGMA.
87300	CADEIRA FIXA EM ESTOFADO, COR AZUL, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA RELAX.
87327	APARELHO TELEFÔNICO COM FIO, COR MARFIM, MARCA IBRATELE, MODELO MASTER, SÉRIE
01321	38696410.
87332	ARQUIVO EM AÇO, 05 GAVETAS, MED. 133X50X71 CM.
87357	MESA EM COMPENSADO, C/ 02 GAVETAS ARMAÇÃO EM MADEIRA MED. 118X060X078 CM
87363	MESA EM MELAMINO, ESTRUTURA EM AÇO, 02 GAVETAS, MARCA MOBICOM, MED. 120X60X73 CM.
87365	CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINO.
87366	CADEIRA FIXA EM ESTOFADO, COR AZUL, ESTRUTURA EM AÇO.
87367	MIMEOGRAFO MANUAL A ALCOOL P/ IMPRESSORA, EM PAPEL NO FORMATO OFICIO, MARCA
	COPIATIC S. 2923.
87368	ARMÀRIO EM AÇO, 16 PORTAS, MARCA PANDIN, MED. 195X132X43 CM.
87385	MESA EM COMPENSADO, ESTRUTURA EM MADEIRA, MED. 220X75X79 CM.
87386	QUADRO MURAL EM COMPENSADO, ESTRUTURA EM MADEIRA, MED. 139X38 CM.
87387	QUADRO MURAL EM COMPENSADO, ESTRUTURA EM MADEIRA, MED. 154X113 CM.
87414	MESA EM MELAMINO, ESTRUTURA EM AÇO, 02 GAVETAS, MED. 120X60X74 CM.
87415	TELA DE PROJEÇÃO P/ RETROPROJETOR, MARCA GRAFOTEC, MED. 150X141 CM.
87417	MIMIOGRAFO A ALCOOL, MARCA FACIT MOD. 1908, SÉRIE 252375751
87418	DUPLICADOR MANUAL MARCA FACIT A ALCOOL COR AMARELA MOD 1908
87419	MIMEOGRAFO A ALCOOL M FACIT MOD 1908 S/312377254
87420	QUADRO EM COMPENSADO, ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUSA, MED. 200X120 CM.
87462	PRATELEIRA EM MADEIRA, C/ 05 DIVISÓRIAS, MED. 200X100X30 CM
87466	MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL PROFISSIONAL, FACIT MOD1742/4921, S. 442279685
87481	BEBEDOURO DE PRESSAO, MARCA BELLIERE, C/ 02 TORNEIRAS CAPACIDADE 20 LT MOD. B 402
87484	S. 311745. MESA EM COMPENSADO, ESTRUTURA EM MADEIRA, MED. 220X84X78 CM.
87486	CADEIRA FIXA EM ESTOFADO, COR AZUL, ESTR. AÇO, MARCA MELANINO. FREEZER HORIZONTAL COR BRANCA, C/ 01 TAMPA MARCA METALFRIO CAPACIDADE 220 LT MOD
87490	FREEZER HURIZON TAL COR BRANCA, C/01 TAMPA MARCA METALFRIO CAPACIDADE 220 LT MODI HC2N=829199
87491	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS.
87492	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS.
87493	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS.
87500	FOGÃO INDUSTRIAL, 04 BOCAS, MARCA DAKO.
87504	SOFÁ C/ARMAÇÃO EM MADEIRA, C/ESTOFADO EM NAPA PRETA C/04 LUGARES MED. 120X60X50 CM
87505	ARQUIVO EM AÇO, C/ 02 GAVETAS MED. 046X071X135, MARCA DEKORIT.
87515	MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD. 1742/4221 SEM SÉRIE
87528	APARELHO TELEFÔNICO SEM FIO COR VERDE MARCA TOSHIBA S. 9Y6034854
87530	CALCULADORA ELÉTRICA DE MESA, 14 DÍGITOS, MARCA OLIVETTI, MOD. LOGUS, SÉRIE 722778.
87535	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON, MOD. LX 300, SÉRIE, 7565961.
87536	SCANNER DE MESA, MARCA GENUS, MOD. 9200.
87570	VÍDEO CASSETE C/04 CABEÇAS CONTROLE REMOTO, MARCA TOKAY S. 50100517A MARCA TOKAY
87583	QUADRO MURAL EM FELTRO, COR AZUL, ESTRUTURA EM MADEIRA, MED. 170X205 CM.
87584	QUADRO MURAL EM FELTRO, COR VERDE, ESTRUTURA EM MADEIRA, MED. 130X130 CM.
87593	BEBEDOURO ELÉTRICO, 02 TORNEIRAS, CAPACIDADE 20 L. MARCA BETHANA, COR BRANCA,
87606	QUADRO MAGNÉTICO, EM FÓRMICA, ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, MED. 300X120 CM.
87614	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA SOLASTER.
97615	VENTIL ADOD DE TETO, 33 DAI ETAS, MADOA SOLASTED

87615 VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA SOLASTER.

12	DIÀRIO OFICIAL Nº 3.477 Ano XXIII - Est
Registro	Descrição
87616	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA SOLASTER.
87617	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA SOLASTER.
87618	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA SOLASTER.
87619	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA SOLASTER.
87620	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA SOLASTER.
87621	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA SOLASTER.
87622	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA SOLASTER.
87623	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA SOLASTER.
87628	QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA, ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, MED. 300X120 CM.
87630	RECEPTOR DE SATELITE MANUAL RM 3000 S. 951101728
87634	TV EM CORES 20 POLEGADAS, CCE CONTROLE REMOTO HPS 2070_BIV. S.00364116
87636	APARELHO DE SOM, 03 EM 1 C/ 03 CDS, POT. 500 WATTS, CONTROLE, MARCA PHILIPS, SÉRIE
	HC 061333.
87638	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON, MOD. LX300.
87645	QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA, ESTRTURA EM MADEIRA, MARCA SOUSA, MED. 120X90 CM
87646	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA SOLASTER.
87647	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA SOLASTER.
87648	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA SOLASTER.
87649	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA SOLASTER.
87650	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA SOLASTER.
87652	QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA, ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, MED. 300X120 CM.
87653	QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA, ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, MED. 300X120 CM.
87654	QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA, ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, MED. 300X120 CM.
87655	QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA, ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, MED. 300X120 CM.
87656	QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA, ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, MED. 300X120 CM.
87657	QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA, ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, MED. 300X120 CM.
87658	QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA, ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, MED. 300X120 CM.
87659	QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA, ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, MED. 300X120 CM.
87662	FOGÃO INDUSTRIAL, 02 BOCAS, MARCA DAKO, COR PRETA.
87663	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA SOLASTER.
87664	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA SOLASTER.
87665	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA SOLASTER.
87666	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA SOLASTER.
87667	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA SOLASTER.
87670	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA SOLASTER.
87671	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA SOLASTER.
87675	VÍDEO CASSETE, 04 CABEÇAS, MARCA PHILIPS, MOD. VR 588, CONTROLE REMOTO.
87754	MAQUINA DE ESCREVER MANUAL LINEA 98/39 MARCA OLIVETTI, SÉRIE 4789225
87757	MAQUINA DE ESCREVER MANUAL, MARCA FACIT SÉRIE 036C32736
87774	MESA REDONDA EM FÓRMICA, ESTRUTURA EM AÇO, MED. 120X77 CM.
87782	BEBEDOURO ELÉTRICO, CAPACIDADE 80 LTS, 02 TORNEIRAS, COR PRATA, MARCA EMBRAÇO.
87785	MESA EM COMPENSADO, 02 GAVETAS, ESTRUTURA AÇO, MARCA JBM, MED. 101X62X74 CM.
87788	CAIXA DE SOM AMPLIFICADA, 300 WATTS, MARCA FRAHAM, SÉRIE, 53768-1-95
87798	CADEIRA GIRATÓRIA EM TECIDO, COR AZUL, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA REALME.
87813	CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINO.
87814	CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINO.
87815	CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINO.
87816	CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINO.
87817	CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINO.
87818	CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINO.
87819	CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINO.
87820	CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINO.
87821	CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINO.
87822	CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINO.
87823	CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINO.
87824	CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINO.
87825	CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINO.
87826	CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINO.
87827	CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINO.
87828	CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINO.
87829	CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINO.
87830	CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINO.
87831	CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINO.
87832	CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINO.
87833	CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINO.
87834	CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINO.
87835	CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINO.
87836	CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINO.
87837	CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINO.
87840	MIMEÓGRAFO MANUAL A ÁLCOOL, MARCA FACIT, COR AMARELO.
87856	CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINA.
87857	CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINA.
0/03/	CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINA.
	O DELIVATIVA LIMITEOIDO, OON VIINTIO, LOTNOTURA EMAÇO, MARCA MELANTINA.
87858	CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRITLIDA EM ACO, MADON MELANINA
87858 87859	CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINA.
87858 87859 87861	CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINA.
87858 87859 87861 87862	CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINA. CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINA.
87858 87859 87861 87862 87870	CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINA. CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINA. VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA NOVELLI.
87858 87859 87861 87862	CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINA. CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR VINHO, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINA.

Registro	Descrição
87874	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA ALPINO
87875 87876	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA ALPINO VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA ALPINO
87878	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA ALPINO
87879	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA ALPINO
87881	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA ALPINO
87884 87886	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA ALPINO VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA ALPINO
87887	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA ALPINO VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA ALPINO
87889	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA ALPINO
87891	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA ALPINO
87898 87906	MESA EM COMPENSADO, 02 GAVETAS, ARMAÇÃO EM AÇO, MARCA IBM, MED. 91X62X74 CM. APARELHO DE SOM 3 EM 1, 3 CDS, 100 WATTS, MARCA GRADIENTE, CONTROLE REMOTO, SÉRIE 340103586A9A.
87907	CPU PENTIUM III 550 MH, HD 102 GB, 64 RAM, FAX MODEM 56 KBPS, KIT MULTIMÍDIA CREATIVE 152XMAX.
87914	FOGÃO INDUSTRIAL, 04 BOCAS, MARCA DAKO, COURAÇADO.
87916	BEBEDOURO ELÉTRICO, 02 TORNEIRAS, CAP. 20 LTS, COR BRANCO, MARCA COMPACT TORRE, SÉRIE AZ410GSZ78465296
87918 87921	QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA, ESTRUTURA EM MADEIRA, MED. 200X120 CM. APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, MARCA EUROSET, MOD. E815S, SÉRIE 098499 ANK 228.
87956	RECEPTOR DE SATÉLITE MANUAL MARCA NOSTEC SÉRIE Nº 785/24
87973	MINE SYSTEM MARCA SEMIVOX COM 01 CD MODELO PCS-4232B, POTÊNCIA 100 WATTS SEM № DE SÉRIE.
87996	APARELHO DE SOM 03 EM 1, MARCA GRADIENTE MODELO RX 40 POTENCIA 200 WATTS SÉRIE Nº HD 103
00007	BATEDEIRA ELÉTRICA, MARCAARNO, COR BRANCA COM 03 VELOCIDADES, MODELO NBCS-SUPER CAPACIDADE 02 LITROS SEM N° DE SÉRIE LIQUIDIFICADOR DOMÉSTICO ELÉTRICO MARCA ARNO MODELO NLS COR BRANCA CAPACIDADE
88008 88040	ILIQUIDIFICADOR DOMES NO ELE FRICO MARCA ARNO MODELO NES COR BRANCA CAPACIDADE 05 LITROS COM 03 VELOCIDADES SÉRIE Nº NE VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS SEM MARCA SEM Nº DE SÉRIE
88041	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS SEM MARCA SEM Nº DE SÉRIE
88103	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, SEM MARCA
88104	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, SEM MARCA
88105 88107	QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA, ESTRUTURA EM MADEIRA, MED. 300X110 CM. VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, SEM MARCA
	MESA UNIVERSITÁRIA, EM COMPENSADO, ARMAÇÃO EM AÇO, C/ 01 DIVISÓRIA, P/ PROF. MED.
00100	100X50X73 CM
88110	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, SEM MARCA FURADEIRA DE IMPACTO, MARCA BOSCH, MOD. SUPER HOBBY, 400 W 3/8, COR VERDE, SÉRIE
88112	08401398
	MESA EM COMPENSADO, ESTRUTURA EM AÇO, MED. 75X112X64 CM.
88115 88116	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, SEM MARCA VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, SEM MARCA
88118	MESA EM COMPENSADO, ESTRUTURA EM AÇO, MED. 110X60X80 CM.
88124	VENTILADOR PEDESTRAL, MARCA ARNO COR BRANCA SEM № DE SÉRIE
	BALANÇA DE PRATO, MARCA BRIÃO, CAPACIDADE 10 KG, COR VERMELHA SÉRIE N. 4022
88139 88140	MESA EM MADEIRA, COM ESTRUTURA EM AÇO, SEM GAVETA, SEM MARCA, MEDIDA 134X80X74 CM MESA EM MADEIRA, COM ESTRUTURA EM AÇO, SEM GAVETA, SEM MARCA, MEDIDA 134X80X74 CM
-	MESA EM MADEIRA, COM ESTRUTURA EM AÇO, SEM GAVETA, SEM MARCA, MEDIDA 134X80X74 CM
88144	VENTILADOR PEDESTRAL, MARCA ARNO, COR BRANCO SEM N. DE SÉRIE
88150	VIDEO CASSETE COM 04 CABEÇAS, COM CONTROLE REMOTO, MARCA SANYO MODELO SLV-40 SÉRIE N. 51406057
88156	CPU AMD K6-II, 550 MHZ, HD 10.2 GB, MEMÓRIA RAM DE 128 MB, SEM MARCA , PLACA DE VÍDEO, PLACA DE REDE,10/100 MBPS, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTÍMIDIA CREATIVE DE 52X MAX, SEM N. DE SÉRIE, COM TECLADO
88157	MONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS, MARCA LG MODELO STUDIO WORKS SEM N. DE SÉRIE
88160 88173	IMPRESSORA A JATO DE TINTA MARCA EPSON MODELO STYLUS COLOR 640 SEM N. DE SÉRIE
88173	MESA EM AÇO COM ESTRUTURA EM AÇO COM 02 GAVETAS SEM MARCA MEDIDA 110X74X56 CM VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS MARCA ARGE SEM № DE SÉRIE
88187	MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA TOSHIBA MODELO CD RG 8158 POTÊNCIA 100 WATTS SEM N. DE SÉRIE
88233	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALHETAS EM AÇO MARCA TRON
88234 88265	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALHETAS EM AÇO MARCA TRON VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALHETAS EM AÇO MARCA TRON
88274	MESA EM MADEIRA, ESTRUTURA EM AÇO, S/ GAVETAS, S/ MARCA, MED. 114X72X63CM
88318	CADEIRA GIRATÓRIA, EM TECIDO COR AZUL, COM ESTRUTURA EM AÇO COM RODAS S/ MARCA
88324	CPU K6-II 500 MHZ, MEM. RAM DE 32 MB MARCA THONI, PLACA DE VIDEO, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS COM KIT MULTIMIDIA CREATIVE DE 52X MAX S/ SÉRIE C/ TECLADO
88339 88351	MICRO SYSTEM COM 01 CD POTÊNCIA 100 WATTS MARCA PHILIPS SEM SÉRIE PURIFICADOR DE ÁGUA INDUSTRIAL COR BRANCO MARCA AQUATRON SEM SÉRIE
88352	PURIFICADOR DE ÁGUA INDUSTRIAL COR BRANCO MARCA AQUATRON SEM SÉRIE PURIFICADOR DE ÁGUA INDUSTRIAL COR BRANCO MARCA AQUATRON SEM SÉRIE
88378	FOGÃO INDUSTRIAL COM 02 BOCAS S/ SÉRIE
88380	FOGÃO INDUSTRIAL COM 02 BOCAS S/ SÉRIE
88405	BEBEDOURO DE PRESSAO MARCA ELEGE MOD PE 40 C/ 02 TORNEIRAS SÉRIE 4J 523
88448 88452	MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD. 1742/4221 SÉRIE 42793661 MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD. 1742/4221 SÉRIE 036132746
88453	VÍDEO CASSETE 04 CABEÇAS C/ CONTROLE REMOTO MARCASANYO MOD.VHR 9400BR SÉRIE
	9306017328V004
88454 88455	MAQUINA CALCULADORA DE MESA C/ 12 GIGITOS ELETRÔNICA M. DISMAC MOD. 122MPV FOGÃO INDUSTRIAL, DE 06 BOCA C/ REGISTRO DE ALTA PRESSAO S/FORNO M.PASIANI
88467	MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MODELO, 1742/4221 SÉRIE 941107379
88469	FREEZER HORIZONTAL C/ 03 TAMPAS MODELO DA 440 M. ELEGE CAP. 440 LT
88472	MESA P/PROFESSOR EM COMPENSADO, ARMAÇÃO EM AÇO, MED.110X75,5X0,50 CM

Registro Descrição BAR77 BAR77 DUPLICADOR NAMULIA TINTA, MARCA GESTETNER MODELO 1045, SÉRIE 3A62884 BAR70 MENTALADOR DE TETO, CO 39 ALHETAS MARCA TRON SERIE 3A62884 SAR70 MENTALADOR DE TETO, CO 39 ALHETAS MARCA TRON SERIE 3A62884 BAR70 VENTILADOR DE TETO, CO 49 AS MODELO ALPINO MARCA NOVELLI BAR840 SAR840 SAR97 MENTALADOR DE TETO, CO 49 AS MODELO ALPINO MARCA NOVELLI BAR840 BAR840 MESA P PROFESSOR EM COMPENSADO, ARMAÇÃO EM AÇO MED 110X75 5X0 50CM BAR841 MESA P PROFESSOR EM COMPENSADO, ARMAÇÃO EM AÇO MED 110X75 5X0 50CM BAR840 MESA P PROFESSOR EM COMPENSADO, ARMAÇÃO EM AÇO MED 110X75 5X0 50CM BAR940 MESA P PROFESSOR EM COMPENSADO, ARMAÇÃO EM AÇO MED 110X75 5X0 50CM BAR941 MENTALADOR DE TETO, CO 49 AS MODELO ALPINO MARCA NOVELLI BAR940 MENTALADOR DE TETO, CO 49 AS MODELO ALPINO MARCA NOVELLI BAR940 MENTALADOR DE TETO, CO 49 ASL TAS MARCA TRON S SÉRIE BAR940 MENTALADOR DE TETO, CO 39 ALETAS MARCA TRON S SÉRIE BAR950 MENTALADOR DE TETO, CO 39 ALETAS MARCA TRON S SÉRIE BAR960 MENTALADOR DE TETO, CO 39 ALETAS MARCA TRON S SÉRIE BAR961 MENDEGRAFO MANUAL, A ALCOGU MARCA FACTI MODELO 1090 SÉRIE 524953 MAQUINA COPIADOR DE TETO, CO 39 ALETAS MARCA TRON S SÉRIE BAR962 MENTILADOR DE TETO, CO 39 ALETAS MARCA TRON S SÉRIE BAR963 MAQUINA COPIADOR MANUAL, A ALCOGU MARCA FACTI MODELO 1090 SÉRIE 524953 BAR964 MESA PORTILADOR DE TETO, CO 39 ALETAS MARCA TRON S SÉRIE BAR9654 MAGUINA COPIADOR MARCA ALIVETTI MODELO 8103 SÉRIE MED-00828 BAR976 MAGUINA COPIADOR MARCA ALIVETTI MODELO 8103 SÉRIE NO BAR964 BAR976 MAGUINA COPIADOR DE MARCA COPICA MARCA HOROLA SERIE NO BAR964 BAR976 MAGUINA COPIADOR MARCA ALIVETTI MODELO 8103 SÉRIE SIN BR99A01 BAR976 BAR976 MAGUINA COPIADOR MARCA ALIVETTI MODELO 8103 SÉRIE SIN BR99A01 BAR976 BAR976 MAGUINA COPIADOR MARCA ALIVETTI MODELO 8103 SÉRIE SIN BR99A01 BAR9778 BAR978	
88479 VENTILADOR DE TETO, CO 9 PAS MODELO ALPRIO MARCA NOVELLI 88482 VENTILADOR DE TETO, CO 9 PAS MODELO ALPRIO MARCA NOVELLI 88485 VENTILADOR DE TETO, CO 9 PAS MODELO ALPRIO MARCA NOVELLI 88486 VENTILADOR DE TETO, CO 9 PAS MODELO ALPRIO MARCA NOVELLI 88487 MESA PI PROFESSOR, EM COMPENSADO, ARMAÇÃO EM AÇO MED 110X75.5X0.50CM 88488 MESA PI PROFESSOR, EM COMPENSADO, ARMAÇÃO EM AÇO MED 110X75.5X0.50CM 88491 VENTILADOR DE TETO, CO 9 PAS MODELO ALPRIO MARCA NOVELLI 88492 VENTILADOR DE TETO, CO 9 PAS MODELO ALPRIO MARCA NOVELLI 88493 VENTILADOR DE TETO, CO 9 PAS MODELO ALPRIO MARCA NOVELLI 88494 VENTILADOR DE TETO, CO 9 PAS MODELO ALPRIO MARCA NOVELLI 88495 VENTILADOR DE TETO, CO 9 PAS MODELO ALPRIO MARCA NOVELLI 88496 VENTILADOR DE TETO, CO 9 PAS MODELO ALPRIO MARCA NOVELLI 88497 VENTILADOR DE TETO, CO 9 PAS MEDICA ALPRIO MARCA NOVELLI 88501 VENTILADOR DE TETO, CO 9 PAS MEDICA ALPRIO MARCA TRON S'ERIE 88501 VENTILADOR DE TETO, CO 9 PALETAS MARCA TRON S'ERIE 88501 VENTILADOR DE TETO, CO 9 PALETAS MARCA TRON S'ERIE 88501 VENTILADOR DE TETO, CO 9 PALETAS MARCA TRON S'ERIE 88501 MIMEOGRAFO MANUAL, AALCOLM MARCA PACIT MODELO 1908 SÉRIE 524953 88502 VENTILADOR DE TETO, CO 9 PALETAS MARCA TRON S'ERIE 88503 VENTILADOR DE TETO, CO 9 PALETAS MARCA TRON S'ERIE 88503 VENTILADOR DE TETO, CO 9 PALETAS MARCA TRON S'ERIE 88503 VENTILADOR DE TETO, CO 9 PALETAS MARCA TRON S'ERIE 88503 VENTILADOR DE TETO, CO 9 PALETAS MARCA TRON S'ERIE 88503 VENTILADOR DE TETO, CO 9 PALETAS MARCA TRON S'ERIE 88503 VENTILADOR DE TETO, CO 9 PALETAS MARCA TRON S'ERIE 88503 VENTILADOR DE TETO, CO 9 PALETAS MARCA TRON S'ERIE 88503 VENTILADOR DE TETO, CO 9 PALETAS MARCA TRON S'ERIE 88504 MADUNOVO DE MAÇO, CO 16 PALETAS MARCA TRON S'ERIE 88505 MAGUINA COPADORA MARCA DILIVETI MODELO 010'S SÉRIE S'N BRAQO'S 88507 ESTADERICADOR DE VOLTAGEM MARCA SILO 88507 ESTADERICADOR DE VOLTAGEM MARCA SILO 88508 MAGUINA COPADORA MARCA SILO 88508 MAGUINA COPADORA MARCA SILO 88509 MAGUINA DE SERIE RESORDA MARCA SILO 88509 MAGUINA DE SERIE RESORDA MARCA SILO 88509 MAGUINA DE SE	
88472 VENTILADOR DE TETO, CI OS PALETAS MARCA TRON VENTILADOR DE TETO, CI O PAS MODELO ALPINO MARCA NOVELLI 88485 VENTILADOR DE TETO, CI O PAS MODELO ALPINO MARCA NOVELLI 88486 VENTILADOR DE TETO, CI O PAS MODELO ALPINO MARCA NOVELLI 88487 MESA PI PROFESSOR, EM COMPENSADO, ARMAÇÃO EM AÇO MEDITOX75,5X0,50CM 88491 VENTILADOR DE TETO, CI O PAS MODELO ALPINO MARCA NOVELLI 88498 MESA PI PROFESSOR, EM COMPENSADO, ARMAÇÃO EM AÇO MEDEL 10X75,5X0,50CM 88491 VENTILADOR DE TETO, CI O PAS MODELO ALPINO MARCA NOVELLI 88498 VENTILADOR DE TETO, CI O PAS MODELO ALPINO MARCA NOVELLI 88499 VENTILADOR DE TETO, CI O PAS MODELO ALPINO MARCA NOVELLI 88499 VENTILADOR DE TETO, CI OS PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88510 MINEGORAFO MANUAL, ALACOOL MARCA PACTINO SI SÉRIE 88511 MINEGORAFO MANUAL, ALACOOL MARCA PACTI MODELO 1908 SÉRIE 524953 88529 VENTILADOR DE TETO, CI OS PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88529 VENTILADOR DE TETO, CI OS PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88536 MANUAL COPIDADRA MARCA LOVELTI MODELO 80 SERIE 524953 88537 SESTABLIZADOR DE TETO, CI OS PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88536 MANUAL COPIDADRA MARCA LOVELTI MODELO 80 SERIE 1524953 88537 SESTABLIZADOR DE VOLTAGEM, MARCA PORCE LINE POTÊNCIA 800 VAS SÉRIE NOSE 88538 MANUAL COPIDADRA MARCA LOVELTI MODELO 80 SERIE 1524953 88539 MEDITADOR DE TETO, CI OS PALETAS MARCA TRONS SI SÉRIE 1524953 88541 MO BREAM MARCA SIN MODELO MANUACER I POTÊNCIA 800 VAS SÉRIE 100237 885524 MO BREAM MARCA SIN MODELO MANUACER I POTÊNCIA 800 VAS SÉRIE 100237 88563 MA OLDICRIMER SÉRIE 20106 88641 MIPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR, MARCA PONDELO 810 SÉRIES 100237 88573 MEDITADOR DE TETO COLOR CON COR CIAZ CI O TORNEIRAS CAP. 40 LTS MARCA MOD. ADDICRIMER SÉRIE 20106 88640 ESEDOURO ELETRICO (DIX COR CIAZA CI O TORNEIRAS CAP. 40 LTS MARCA MOD. ADDICRIMER SÉRIE 20106 88671 MADUNA DE SERIE 20106 88671 MADUNA DE SERIE 20106 88672 MADUNA DE SERIE 20106 88673 MADUNA DE SERIE 20106 88674 DE CONTRA SÉRIE 20106 88675 LUMINARIA DE EMERGÊNCIA. 0 I BATERIA, MARCA SIC. 88776 LUMINARIA DE EMERGÊNCIA.	
88467 MESA PI PROFESSOR, EM COMPENSADO, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X75.5X0.50CM 88488 MESA PI PROFESSOR, EM COMPENSADO, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X75.5X0.50CM 88498 MESA PI PROFESSOR, EM COMPENSADO, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X75.5X0.50CM 88499 MESA PI PROFESSOR, EM COMPENSADO, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X75.5X0.50CM 88499 VENTILADOR DE TETO, CIO PA PSA MODELO ALPINO MARCA NOVELLI 88490 VENTILADOR DE TETO, CIO PA PSA MODELO ALPINO MARCA NOVELLI 88490 VENTILADOR DE TETO, CIO PA PSA MODELO ALPINO MARCA NOVELLI 88490 VENTILADOR DE TETO, CIO SPALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88510 MIMEGORATO MANUAL ALCOCIOL MARCA FORM SI SÉRIE 88510 MIMEGORATO MANUAL ALCOCIOL MARCA FORM SI SÉRIE 88516 MIMEGORATO MANUAL ALCOCIOL MARCA FORM SI SÉRIE 88516 MIMEGORATO MANUAL ALCOCIOL MARCA FORM MODELO 1080 SÉRIE 524953 88529 VENTILADOR DE TETO, CIO SPALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88516 MIMEGORATO MANUAL ALCOCIOL MARCA FORT MODELO 1080 SÉRIE 524963 88537 VENTILADOR DE TETO, CIO SPALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88536 MAQUINA COPHADORA MARCA ALCOCIOL MARCA FORT MODELO 1080 SÉRIE 524963 88537 STABILIZADOR DE VOLTAGEM, MARCA PROCE LIUR POTÊNCIA 800 VAS SÉRIE N568 88540 MODIANA COPHADORA MARCA CIUR MARCA PROCE LIUR POTÊNCIA 800 VAS SÉRIE N568 88541 MIRRESSORRA JATIO DE TINTA COLOR, MARCA PROCE LIUR POTÊNCIA 800 VAS SÉRIE N568 88541 MODIANA COPHADORA MARCA PRIMO EN CIUR SERIE SIN BR9AO1 88542 NO BREAK MARCA SIM MODELO MANAGER II POTÊNCIA 800 VAS SÉRIE N568 88543 MODIANA COPIADORA MARCA PRIMO EN CIUR SERIE SIN BR9AO1 88544 NO BREAK MARCA SIM SIMOLEO MANAGER II POTÊNCIA 800 VAS SÉRIE N568 88564 NO BREAK MARCA SIM SIMOLEO MANAGER II POTÊNCIA 800 VAS SÉRIE N568 88564 NO BREAK MARCA SIM SIMOLEO MANAGER II POTÊNCIA 800 VAS SÉRIE N568 88564 NO BREAK MARCA SIM SIMOLEO MANAGER II POTÊNCIA 800 VAS SÉRIE N568 88564 NO BREAK MARCA SIMOLEO MANAGER II POTÊNCIA 800 VAS SÉRIE N568 88564 NO BREAK MARCA SIMOLEO MANAGER II POTÊNCIA 800 VAS SÉRIE 800	
88491 NESA PI PROFESSOR, EM COMPENSADO, ARMAÇÃO EM AÇO MED 110X75,5X0,50CM 88493 MESA PI PROFESSOR, EM COMPENSADO, ARMAÇÃO EM AÇO MED 110X75,5X0,50CM 88493 VENTILADOR DE TETO, CI O 4 PAS MODELO ALPINO MARCA NOVELLI 88496 VENTILADOR DE TETO, CI O 4 PAS MODELO ALPINO MARCA NOVELLI 88496 VENTILADOR DE TETO, CI O 4 PAS MODELO ALPINO MARCA NOVELLI 88496 VENTILADOR DE TETO, CI O 4 PAS MODELO ALPINO MARCA NOVELLI 88496 VENTILADOR DE TETO, CI O 3 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88590 VENTILADOR DE TETO, CI O 3 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88501 VENTILADOR DE TETO, CI O 3 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88502 VENTILADOR DE TETO, CI O 3 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88514 NIMBEGGRAPO MANUAL, ALLCOL MARCA FRON SI SÉRIE SE4953 88529 VENTILADOR DE TETO, CI O 3 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE SE4953 88531 VENTILADOR DE TETO, CI O 3 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE NEBESO 88531 VENTILADOR DE TETO, CI O 3 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE NEBESO 88531 VENTILADOR DE TETO, CI O 3 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE NEBESO 88531 MAQUINA COPIADORA, MARCA CILVETTI MODELO 8012 SÉRIE NHB-00226 88531 VENTILADOR DE TETO, CI O 3 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE NEBESO 88541 MPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR, MARCA HP MODELO 6105 SÉRIE SIN BR9ADI 88542 MARQUINA COPIADORA, MARCA CILVETTI MODELO 8012 SÉRIE NHB-00226 88576 TENDADORA DE MARCA SIM MODELO MANAGER II POTÉNCIA 800 VAS SÉRIE NBR9ADI 88544 NO BREAK MARCA SIM MODELO MANAGER II POTÉNCIA 800 VAS SÉRIE 02475673 88664 ARQUIVO EM AÇO, CI OS GAVETAS MARCA TRANSUL MED. 135X47X72 CM 88678 MAQUINA COPIADORA, MARCA SIM MODELO MANAGER II POTÉNCIA 800 VAS SÉRIE 02475673 88684 ARQUIVO EM AÇO, CI OS GAVETAS MARCA TRANSUL MED. 135X47X72 CM 88679 MADOLO ELÉTRICO INOX, COR CIRZA CI OS TORNEIRAS CAP. 40 LTS MARCA M MODADOCIRIMA SÉRIE 22016 88671 VENTILADOR DE TETO CI CI SERVITO MODELO SE SÉRIE 88761 VENTILADOR DE TETO CI CI SERVITO MODELO SE SÉRIE 88776 TO MODELO ELÉTRICO INOX, COR CIRZA CI OS TORNEIRAS CAP. 40 LTS MARCA LIMITAR 88771 VENTILADOR DE TETO, CI OS PALETAS MARCA LIMITAR SEM MODELO MAC MIRRA SI MACA LIMITAR SEM MODELO MAC MIRRA	
B88491 WENTILADOR DE TETO, C'O 4 PAS MODELO ALPINO MARCA NOVELLI 88493 VENTILADOR DE TETO, C'O 4 PAS MODELO ALPINO MARCA NOVELLI 88493 VENTILADOR DE TETO, C'O 4 PAS MODELO ALPINO MARCA NOVELLI 88494 VENTILADOR DE TETO, C'O 4 PAS MODELO ALPINO MARCA NOVELLI 88495 VENTILADOR DE TETO, C'O 4 PAS MODELO ALPINO MARCA NOVELLI 88496 VENTILADOR DE TETO, C'O 4 PAS MODELO ALPINO MARCA NOVELLI 88497 VENTILADOR DE TETO, C'O 3 PALETAS MARCA TRON S' SÉRIE 88498 VENTILADOR DE TETO, C'O 3 PALETAS MARCA TRON S' SÉRIE 88510 MEGORAFO MANUAL, ALCOOL MARCA FACTI MODELO 1908 SÉRIE 524953 88520 VENTILADOR DE TETO, C'O 3 PALETAS MARCA TRON S' SÉRIE 88521 VENTILADOR DE TETO, C'O 3 PALETAS MARCA TRON S' SÉRIE 88522 VENTILADOR DE TETO, C'O 3 PALETAS MARCA TRON S' SÉRIE 88533 MAQUINA COPIADORA, MARCA OLIVETTI MODELO 8012 SÉRIE NHB-00826 88541 MPRESSORA ALATO DE TINTA COLOR. MARCA LIP MODELO 6105 CSÉRIE SER BRB9A1 88542 MENESSORA ALATO DE TINTA COLOR. MARCA LIP MODELO 6105 CSÉRIE SER BRB9A1 88543 MODELO MARCA SER	
88491 VENTILADOR DE TETO, C/O 4 PAS MODELO ALPINO MARCA NOVELLI 88498 VENTILADOR DE TETO, C/O 4 PAS MODELO ALPINO MARCA NOVELLI 88499 VENTILADOR DE TETO, C/O 3 PALETAS MARCA TRON S/ SÉRIE 88499 VENTILADOR DE TETO, C/O 3 PALETAS MARCA TRON S/ SÉRIE 88501 VENTILADOR DE TETO, C/O 3 PALETAS MARCA TRON S/ SÉRIE 88501 VENTILADOR DE TETO, C/O 3 PALETAS MARCA TRON S/ SÉRIE 88501 VENTILADOR DE TETO, C/O 3 PALETAS MARCA TRON S/ SÉRIE 88501 VENTILADOR DE TETO, C/O 3 PALETAS MARCA TRON S/ SÉRIE 88501 VENTILADOR DE TETO, C/O 3 PALETAS MARCA TRON S/ SÉRIE 88502 VENTILADOR DE TETO, C/O 3 PALETAS MARCA TRON S/ SÉRIE 88503 VENTILADOR DE TETO, C/O 3 PALETAS MARCA TRON S/ SÉRIE 88504 VENTILADOR DE TETO, C/O 3 PALETAS MARCA TRON S/ SÉRIE NEPO 88505 VENTILADOR DE TETO, C/O 3 PALETAS MARCA TRON S/ SÉRIE NEPO 88507 STABILIZADOR DE VOLTAGEM, MARCA FORCE LIME POTÈNCIA 800 VAS SÉRIE NE NERO 88507 STABILIZADOR DE VOLTAGEM, MARCA FORCE LIME POTÈNCIA 800 VAS SÉRIE NOSA SÉRIE NE NERO 88504 NOD SERIE MARCA SIMS MODELO MANAGER II POTÈNCIA 800 VAS SÉRIE 002476673 88604 NOD BERAK MARCA SIMS MODELO MANAGER II POTÈNCIA 800 VAS SÉRIE 002476673 88604 RAQUIVO EM ACQ, C/O GAGNETAS MARCA TRANSUL IMED. 135VATYZIZ CM 88604 RADO ADOCIRIMA SÉRIE 2016 88607 VENTILADOR DE LÉTRICO INOX, COR CINZA C/O 4 TORNEIRAS CAP. 40 LTS MARCA M MODELO ADOCIRIMA SÉRIE 2016 88677 VENTILADOR DE TETO C/O 3 PALETAS MARCA TRON S/ SÉRIE 88764 MAQUINA DE SEGREVER MANUAL, MARCA FACIT MOD. 1742/4221 SÉRIE 036132519 88776 LUMINARIA DE EMERGÈNCIA DE TIME AMECA SEC. 88779 LUMINARIA DE EMERGÈNCIA DE TIME AMECA SEC. 88791 LUMINARIA DE EMERGÈNCIA DE TIME AMECA SEC. 88792 LUMINARIA DE EMERGÈNCIA DE TIME AMECA SEC. 88793 LUMINARIA DE EMERGÈNCIA DE TIMERAS. CAPACIDADE 20 L. MARCA BEGEL, COR MA 88939 MONTON DE SÉRIE. 88939 LUMINARIA DE EMERGÈNCIA DE TIMERA, MARCA SEC. 88939 LUMINARIA DE EMERGÈNCIA DE TIMERA, MARCA SEC. 88930 MONTON DE SÉRIE. 89030 VENTILADOR DE TETO, C/O 3 PALETAS MARCA LUMITAR SEM M PO E SÉRIE. 9000 CASSETE C/O COM 14 POLECADAS MARCA AMS MODELO AS MARCA COM RESERIE. 9000 V	
88499 VENTILADOR DE TETO, C/ 04 PAS MODELO ALPINO MARCA NOVELII 88499 VENTILADOR DE TETO, C/ 05 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88499 VENTILADOR DE TETO, C/ 05 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88591 VENTILADOR DE TETO, C/ 05 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88501 VENTILADOR DE TETO, C/ 05 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88501 WENTILADOR DE TETO, C/ 05 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88501 WENTILADOR DE TETO, C/ 05 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88501 WENTILADOR DE TETO, C/ 05 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88501 WENTILADOR DE TETO, C/ 05 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88501 WENTILADOR DE TETO, C/ 05 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88501 WENTILADOR DE TETO, C/ 05 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88501 WENTILADOR DE TETO, C/ 05 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88501 MAQUINA COPIADORA, MARCA CILVETTI MODELO 8012 SÉRIE NHB-00826 88501 MAQUINA COPIADORA, MARCA CILVETTI MODELO 8012 SÉRIE NHB-00826 88501 MARCA SIM SI MODELO MANAGER II POTÈNCIA 800 VAS SÉRIE NS66 88501 MARCA SIM SI MODELO MANAGER II POTÈNCIA 800 VAS SÉRIE NS66 88502 MEDIOUNE DEL SÉRIE SI MARCA TRON SI SÉRIE NS66 88503 MAQUINO EMAÇO, C/ 04 GAVETAS MARCA TRANSUL MED. 135X47X72 CM 88504 ADEDIOUNE DEL SÉRIE 22016 88604 DEBEDOURO ELÉTRICO INOX, COR CINZA C/ 04 TORNEIRAS CAP. 40 LTS MARCA MINOD. ADDICRIMA SÉRIE 22016 88607 VENTILADOR DE TETO C/ 05 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88707 VENTILADOR DE TETO C/ 05 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88708 MAQUINA DE SEGREVER MANUAL, MARCA FACIT MOD. 1742/4221 SÉRIE 036132519 88714 CADEIRA FIXA EM MADEIRA, CI ENCOSTO ALTO, ESTRUTURA EM MADEIRA, SAMARCA 88722 IMPRESSORA ALATO DE TINTA, MARCA ESC. 88796 LUMINARIA DE EMERGÈNICA DE SINOLI C/ C REMOTO MOD KITV 2020 MC. KIREY, SÉRIE 88791 LUMINARIA DE EMERGÈNICA DE BATERIA, MARCA SLC. 88797 LUMINARIA DE SERIE SERIE MAGERIA, MARCA SLC. 88798 LUMINARIA DE EMERGÈNICA DE BATERIA, MARCA SLC. 88799 LUMINARIA DE EMERGÈNICA DE BATERIA, MARCA SLC. 88799 LUMINARIA DE SERIE CONTROLE REMOTO, C/ O5 CABEÇAS MARCA LAG MODELO SUN MA 1544 AS EM DE SÉRIE. 88894 CHILADOR DE TETO, C/ 05 PALETAS MARCA LUMITAR SEM M PO DE SÉRIE. 88990 VENTILADOR D	М.
88499 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88691 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88699 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88691 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88610 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88511 MIMEOGRAFO MANUAL, A ALCOOL MARCA FACIT MODELO 1908 SÉRIE 524953 88524 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88531 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88532 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88533 MODIUNA COPIADORA MARCA CAUVETTI MODELO 8102 SÉRIE NB-80826 88534 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88536 MODIUNA COPIADORA MARCA CAUVETTI MODELO 8102 SÉRIE NB-80826 88537 ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM, MARCA FORCE LINE POTÊNCIA 800 VAS SÉRIE BOR SAGATORA MARCA CAUVETTI MODELO 8102 SÉRIE NB-80826 88544 NO BEREAK MARCA SIN SONDELO MANAGER II POTÊNCIA 800 VAS SÉRIE BOZA75673 88554 APOLIVIO EM AÇO, C/ 04 GAVETAS MARCA TRANSUL MED. 135X47X72 CM 88564 APOLIVIO EM AÇO, C/ 04 GAVETAS MARCA TRANSUL MED. 135X47X72 CM 88664 MOD. ADOICRIMA SÉRIE 22016 88676 MODIO ADOICRIMA SÉRIE 22016 88677 VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS MARCA TRANSUL MED. 135X47X72 CM 88678 MODIO ADOICRIMA SÉRIE 22016 88769 LUMINA DE ESCREVER MANUAL, MARCA FACIT MOD 1142/4221 SÉRIE 036132519 88771 VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS MARCA FACIT MOD 1142/4221 SÉRIE 036132519 88772 VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS MARCA FACIT MOD 1142/4221 SÉRIE 036132519 88776 LUMINARIA DE EMERGÉNCIA O IB BATERIA, MARCA SLC. 88776 LUMINARIA DE EMERGÉNCIA O IB BATERIA, MARCA SLC. 88776 LUMINARIA DE EMERGÉNCIA O IB BATERIA, MARCA SLC. 88776 LUMINARIA DE EMERGÉNCIA O IB BATERIA, MARCA SLC. 88879 LUMINARIA DE EMERGÉNCIA O IB BATERIA, MARCA SLC. 88879 LUMINARIA DE EMERGÉNCIA O IB BATERIA, MARCA SLC. 88879 LUMINARIA DE EMERGÉNCIA O IB BATERIA, MARCA SLC. 88879 LUMINARIA DE EMERGÉNCIA O IB BATERIA, MARCA SLC. 88879 LUMINARIA DE EMERGÉNCIA O IB BATERIA, MARCA SLC. 88879 LUMINARIA DE EMER	
88498. VENTILADOR DE TETO, C' 03 PALETAS MARCA TRON S' SÉRIE 88501 VENTILADOR DE TETO, C' 03 PALETAS MARCA TRON S' SÉRIE 88501 MIMEGORAFO MANUAL, ALLCOOL MARCA FACIT MODELO 1908 SÉRIE 524963 88529 VENTILADOR DE TETO, C' 03 PALETAS MARCA TRON S' SÉRIE 88529 VENTILADOR DE TETO, C' 03 PALETAS MARCA TRON S' SÉRIE 88531 VENTILADOR DE TETO, C' 03 PALETAS MARCA TRON S' SÉRIE 885331 VENTILADOR DE TETO, C' 03 PALETAS MARCA TRON S' SÉRIE 88531 MAQUINA COPIADORA, MARCA CILVETTI MODELO 8012 SÉRIE NHB-00828 88531 MAQUINA COPIADORA, MARCA CILVETTI MODELO 8012 SÉRIE NHB-00828 88541 MIRRESSORA JAITO DE TINTA COLOR, MARCA IP MODELO 610°C SÉRIE SI BRISACI 88563 MAQUINO EN COLOR MARCA GILVETTI MODELO 8012 SÉRIE NHB-00828 88564 ADRIBUTO EN COLOR MARCA GILVETTI MODELO 810°C SÉRIE SI BRISACI 88564 ADRIBUTO EN COLOR GILVETA MARCA FACIT LA SOLOR 133247X72 COLOR 88664 ADRIBUTO EN COLOR GILVETA SI MARCA TRANSUL I BEL 133247X72 COLOR 88670 SERIE 2006 DE LETRICO INOX, COR CINZA C' 04 TORNEIRAS CAP. 40 LTS MARCA M MOD. ADOICRIMFA SÉRIE 22016 88671 VENTILADOR DE TETO C' 03 PALETAS MARCA TRON S' SÉRIE 8870 MAQUINA DE SECREVER MANUAL, MARCA FACIT MOD. 1742/4212 SÉRIE 036132519 88714 CADEIRA FIXA EM MADEIRA C' C' DECOSTO ALTO, ESTRUTURA EM MADEIRA, SIMARCA 8872 MIRRESSORA ALATO DE TINTA, MARCA EPSON, MOD. STYLOS COLLOR 777, SÉRIE: 88761 TV EN CORES 20 POLEGADAS BIVOLT C' C' REMOTO MOD KITV 2020 MC. KIREY, SÉRII 88779 LUMINARIA DE EMERGÈNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 887870 LUMINARIA DE EMERGÈNCIA O1 BATERIA, MARCA SLC. 88791 LUMINARIA DE EMERGÈNCIA O1 BATERIA, MARCA SLC. 88792 LUMINARIA DE EMERGÈNCIA O1 BATERIA, MARCA SLC. 888793 LUMINARIA DE EMERGÈNCIA O1 BATERIA, MARCA SLC. 888794 LUMINARIA DE EMERGÈNCIA O1 BATERIA, MARCA SLC. 889795 LUMINARIA DE EMERGÈNCIA O1 BATERIA, MARCA SLC. 889796 LUMINARIA DE EMERGÈNCIA O1 BATERIA, MARCA SLC. 89071 MAGUINA DE SERIE C' CONTROLE REMOTO, C' OS CABEÇAS MARCA LG MODELO SUN MA'ALS MADEIRA MARCA MARCA SIA NO SERIE. 89072 MENTANA SARA MADEIRA C' C' OS PALETAS MARCA LUMITAR SEM N' DE	
88499 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88510 MIGOGRAFO MANUL, ALCOOL MARCA FACIT MODELO 1908 SÉRIE 524953 88520 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88531 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88532 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88533 MAQUINA COPIADORA, MARCA OLIVETTI MODELO 8012 SÉRIE NHB-00828 88531 SETABILIZADOR DE VOLTAGÉM, MARCA FORCE LINE POTÉNCIA 800 VAS SÉRIE NSB 88541 MIPRESSORA JATO DE TINTA COLOR, MARCA LIP MODELO 6105 CSÉRIE SON BRE9AD: 88544 ND BREAK MARCA SMS MODELO MANAGER IP POTÉNCIA 800 VAS SÉRIE NSB 88544 MOD BREAK MARCA SMS MODELO MANAGER IP POTÉNCIA 800 VAS SÉRIE NSB 88544 MOD BREAK MARCA SMS MODELO MANAGER IP POTÉNCIA 800 VAS SÉRIE NSB 88545 MOD BREAK MARCA SMS MODELO MANAGER IP POTÉNCIA 800 VAS SÉRIE NSB 88561 MERESSORA JATO DE TINTA COLOR LIVA C/ 04 TORNEIRAS CAP. 40 LTS MARCA M MOD. ADO/CRIMÍFA SÉRIE 22016 88667 MEDIUNO ELÉMETO (NOX, COR CINZA C/ 04 TORNEIRAS CAP. 40 LTS MARCA M MOD. ADO/CRIMÍFA SÉRIE 22016 88677 MENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS MARCA TRANSUL MED. 135X/TYZ CM MOD. ADO/CRIMÍFA SÉRIE 22016 88677 MENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88760 MAQUINO DE TETO C/ 05 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88761 MAQUINA DE ESCREVER MANUAL, MARCA FACIT MOD. 1742/4221 SÉRIE 036132519 88775 MENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88776 IV EM CORES 20 POLEGADAS BIVOLT G/ CREMOTO MOD KTV 2020 MC, KIREY, SÉRII 88776 IV EM CORES 20 POLEGADAS BIVOLT G/ CREMOTO MOD KTV 2020 MC, KIREY, SÉRII 88797 LUMINÁRIA DE EMERGÉNCIA O IB BATERIA, MARCA SLC. 88796 LUMINÁRIA DE EMERGÉNCIA O IB BATERIA, MARCA SLC. 88797 LUMINÁRIA DE EMERGÉNCIA O IB BATERIA, MARCA SLC. 88798 BEDEDOURO ELÉTRICO, 20 TONNEIRAS, CAPACIDADE 20 L. MARCA BEGEL, COR MAI 88998 SEDOURO ELÉTRICO, 20 TONNEIRAS, CAPACIDADE 20 L. MARCA BEGEL, COR MAI 88999 LEVENTLADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM M PO E SÉRIE. 88991 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM M PO E SÉRIE. 980007 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMI	
VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA TRON S/ SÉRIE	
VENTILADOR DE TETO, C/03 PALETAS MARCA TRON S/ SÉRIE	
88531 VENTILADOR DE TETO, C. 103 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 88536 MAQUINA COPIADORA, MARCA OLIVETTI MODELO 8012 SÉRIE NHB-08286 88541 IMPRESSORAA JATO DE TINTA COLOR, MARCA HP MODELO 610C SÉRIE SIN BRAQ11 88541 NO BREAK MARCA SIMS MODELO MANAGER I IPOTÈNCIA 800 VAS SÉRIE 00275673 88544 NO BUNIO EN MAÇO, C. VG GAVETAS MARCA TRONS LIME DO 150C SÉRIE SIN BRAQ15 88644 NO BUNIO EM MAÇO, C. VG GAVETAS MARCA TRANS LIME DI 135X472 CM 88656 NA COUNTO ELÉTRICO INOX, COR CINZA C/ 04 TORNEIRAS CAP. 40 LTS MARCA MOD. ADOICRIMFA SÉRIE 22016 88670 BEBEDOURO ELÉTRICO INOX, COR CINZA C/ 04 TORNEIRAS CAP. 40 LTS MARCA MOD. ADOICRIMFA SÉRIE 22016 88777 VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS MARCA TRON S/ SÉRIE 88708 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL. MARCA FACIT MOD. 1742/4221 SÉRIE 036132519 88717 LORINLADOR DE TETO C/ 03 PALETAS MARCA TRON S/ SÉRIE 88708 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL. MARCA FACIT MOD. 1742/4221 SÉRIE 036132519 88719 LUMINARIA DE MERGÉNCIA. 01 BATERIA, MARCA SIC. 88761 TV EM CORES 20 POLEGADAS BIVOLT C/ C REMOTO MOD KTV 2020 MC. KIREY, SÉRIE LUMINARIA DE EMERGÉNCIA. 01 BATERIA, MARCA SIC. 88762 LUMINARIA DE EMERGÉNCIA. 01 BATERIA, MARCA SIC. 88763 LUMINARIA DE EMERGÉNCIA. 01 BATERIA, MARCA SIC. 88764 LUMINARIA DE EMERGÉNCIA. 01 BATERIA, MARCA SIC. 88765 LUMINARIA DE EMERGÉNCIA. 01 BATERIA, MARCA SIC. 88767 LUMINARIA DE EMERGÉNCIA. 01 BATERIA, MARCA SIC. 88768 BEBEDOURO ELÉTRICO, 02 TORNEIRAS, CAPACIDADE 20 L, MARCA BEGEL, COR MAI 88924 APARELHO TELEFÓNICO SEM FIO COR PRETA MARCA MOTOROLA MODELO SUN MAYADE MARCA SIC. 88879 SEBEDOURO ELÉTRICO, 02 TORNEIRAS, CAPACIDADE 20 L, MARCA BEGEL, COR MAI 88931 MONTOR DE VIDEO, COM 14 POLEGADAS MARCA AMS MODELO MAS 144 N DE SÉRIE 88941 PACADA DE MARCA SIC. 88942 MARCA DE MARCA SIC. 88942 MARCA COR SIA MARCA SIC. 88943 MONTOR DE VIDEO, COM 14 POLEGADAS MARCA AMS MODELO PO 190 SI N DE SÉRIE 88942 MARCA COR SIA MARCA PHILIPS C/ 01 CD 150 WATTS MODELO AZ1565 N DE SÉRIE AZ1 88949 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE AZ1 88940 MODELA MARCA PARA DE TETO, C/ 03 PALETAS M	
88535 MAQUINA COPIADORA, MARCA OLIVETTI MODELO 8012 SERIE NIB-00826 88537 MIPRESSORAA JATO DE TINTA COLOR, MARCA HP MODELO 610C SÉRIE SIN SR9AGI. 88544 NO BREAK MARCA SMS MODELO MANAGER II POTÊNCIA 800 VAS SÉRIE 002475673 88564 NO BREAK MARCA SMS MODELO MANAGER II POTÊNCIA 600 VAS SÉRIE 002475673 88564 ARQUIVO EM AÇO, C' 04 GAVETAS MARCA TRANSUL MED. 135X47X72 CM 8869 BEBEDOURO ELÉTRICO INOX, COR CINZA C' 04 TORNEIRAS CAP. 40 LTS MARCA MOD. ADOICRIMFA SÉRIE 22016 88690 MEDEDOURO ELÉTRICO INOX, COR CINZA C' 04 TORNEIRAS CAP. 40 LTS MARCA MOD. ADOICRIMFA SÉRIE 22016 88671 VENTILADOR DE TETO C' 03 PALETAS MARCA TRON S' SÉRIE 88760 MAQUINA DE ESCREVER MANUAL. MARCA FACIT MOD. 1742/4221 SÉRIE 036132519 88774 CADEIRA FIXA EM MADEIRA, C'ENCOSTO ALTO, ESTRUTURA EM MADEIRA, SMARCA BESTO MAQUINA DE ESCREVER MANUAL. MARCA FACIT MOD. 1742/4221 SÉRIE 036132519 88775 TVEM CORES 29 POLEGADAS BIVOLT C' C REMOTO MOD KITV 2020 MC, KIREY, SÉRIE LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. LUMINÁRIA DE MERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. LUMINÁRIA DE MERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. LUMINÁRIA DE SÉRIE. 188993 EBEDOURO ELÉTRICO, 02 TORNEIRAS, CAPACIDADE 20 L, MARCA BEGEL, COR MAI 194A SEM N DE SÉRIE. 189012 L'ENTILADOR DE ETTO, C' 03 PALETAS MACA LUMITAR SEM M N DE SÉRIE. 18902 L'ENTILADOR DE TETO, C'	
88537 ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM, MARCA FORCE LINE POTÈNCIA 800 VAS SÉRIE NS68 88541 MIMPRESSORA JATO DE TINTA COLOR, MARCA HF MODELO 610C SÉRIE SIN BRAQATI 88644 NO BEREAM MARCA SIM SMODELO MANAGER II POTÈNCIA 600 VAS SÉRIE 002475673 88564 ARQUIVO EM AÇO, C/ 04 GAVETAS MARCA TRANSUL MED. 135X47X72 CM 88639 MD. ADOICRIMINA SERIE 22016 88640 DA. DADICRIMINA SERIE 22016 88660 MD. ADOICRIMINA SERIE 22016 88677 VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 8870 VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE 8870 MAQUINA DE ESCREVER MANUAL, MARCA FACIT MOD. 17424/221 SÉRIE 036132519 88714 CADEIRA FIXA EM MADEIRA, C' BEOCOSTO ALTO, ESTRUTURA EM MADEIRA, SIMARCA 88752 IMPRESSORA A JATO DE TINTA, MARCA EPSON, MOD. STYLOS COLLOR 777, SÉRIE: C 88761 TV EM CORES 20 POLEGADAS BIVOLT C/ C REMOTO MOD KTV 2020 MC. KIREY, SÉRI 88791 LUMINARIA DE EMERGÊNICA 01 BATERIA, MARCA SLC. 88796 LUMINARIA DE EMERGÊNICA 01 BATERIA, MARCA SLC. 88797 LUMINARIA DE EMERGÊNICA 01 BATERIA, MARCA SLC. 88798 BEBEDOURO ELÉTRICO, 02 TORNEIRAS, CAPACIDADE 20 L, MARCA BEGEL, COR MA 88993 APARELHO TELEFÔNICO SEM FIO COR PRETA MARCA MOTOROLA MODELO SUN MA 4PARELHO TELEFÔNICO SEM FIO COR PRETA MARCA MOTOROLA MODELO SUN MA 4PARELHO TELEFÔNICO SEM FIO COR PRETA MARCA MOTOROLA MODELO SUN MA 4PARELHO TELEFÔNICO SEM FIO COR PRETA MARCA MOTOROLA MODELO SUN MA 4PARELHO TELEFÔNICO SEM FIO COR PRETA MARCA MOTOROLA MODELO SUN MA 4PARELHO TELEFÔNICO SEM FIO COR PRETA MARCA MOTOROLA MODELO SUN MA 4PARELHO TELEFÔNICO SEM FIO COR PRETA MARCA MOTOROLA MODELO SUN MA 4PARELHO TELEFÔNICO SEM FIO COR PRETA MARCA MOTOROLA PO 90 SI N DE SÉRIE 88932 MONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS MARCA AMS MODELO DA SA 144 N DE SÉRIE 88933 MONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS MARCA ALIS MODELO PO 90 SI N DE SÉRIE 88934 MD. SERIE E 0104211644840B 88935 MD. SERIE MAGO P/ TV E VÍDEO, C/ ESTRUTURA EM AÇO SEM MARCA C-STAR, PLAC PUPENTIUM III, 750 MHZ, HO 15 GB, MEMORIA RAM DE 64 MB, MARCA C-STAR, PLAC PUPENTIUM III, 750 MHZ, HO 15 GB, MEMORIA RAM DE 64 MB, NARCA C-STAR, PLAC PUP	
88541 MPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR, MARCA HP MODELO 610C SÉRIE SN BR9A'D1: 88644 NO BREAK MARCA SIMS MODELO MANAGER II POTÈNCIA 600 VAS SÉRIE 00275673 88694 ARQUIVO EM AQO, C'O G'AGVETAS MARCA TRANSU MED 135X47X2 CM 88698 BEBEDOURO ELÉTRICO INOX, COR CINZA C'O 4 TORNEIRAS CAP. 40 LTS MARCA M MOD. ADDICEMINFA SERIE 2016 88704 MOD. ADDICEMINFA SERIE 22016 88707 VENTILADOR DE TETO C'O 30 PALETAS MARCA TRON S'SÉRIE 88706 MAQUINA DE ESCREVER MANUAL, MARCA FACIT MOD. 1742/4221 SÉRIE 036132519 88716 MAQUINA DE ESCREVER MANUAL, MARCA FACIT MOD. 1742/4221 SÉRIE 036132519 88717 CAPITILADOR DE TETO C'O 30 PALETAS MARCA TRON S'SÉRIE 88708 MAQUINA DE ESCREVER MANUAL, MARCA FACIT MOD. 1742/4221 SÉRIE 036132519 88718 TO YEM CORRES 20 POLLEGADAS BIDVOLT C'O REMOTO MOD KTV 2020 MC. KIREY, SÉRIE L'OMINARIA DE EMERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 1 LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 1 LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 1 LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 1 LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 1 LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 1 LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 1 LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 1 LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 1 LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 2 MERCA SERIE 1012/164480B 8 MODITOR DE VIDEO, COM 14 POLEGADAS MARCA MARCA MOTOROLA MODELO SUN MI 4194A SEM N DE SÉRIE. 1 LOPENTIUM III, 750 MHZ. HO 15 GB, MEMORIARAM DE 64 MB, MARCA LIG MODELO SCENER CAPICAL PLACA DE FAX MODEMO DE 56 KBPS, C' KIT MULTIMÍDIA DE 52 X MAX, S'N DE SÉRIE. C'UN CADA DE SERIE CONTROLE PLEDITA MERCA SERIE DE SÉRIE DI 1021164480B 8 MONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS MARCA ALUMITAR SEM N'DE SÉRIE. C'UN CADA DE TETO, C'O3 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N'DE SÉRIE. 8 MINESSEM MARCA PHILIPS C'O 10 TO 10 WATTS MODELO AZ1565 N DE SÉRIE. 2 MOTOR DE TETO, C'O3 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N'DE SÉRIE. 3 POLOTA DE TETO, C'O3 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N'DE SÉRIE. 3 VENTILADOR DE TETO, C'O3 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N'DE SÉRIE. 3 VENTI	2511004
NO BREAK MARCA SMS MODELO MANAGER II POTÊNCIA 600 VAS SÉRIE 002475673 ARQUIVO EM AÇO, CI 94 GAVETAS MARCA TRANSUL MED. 135X47X72 CM B8693	
88564 ARQUIVO EM AÇO. C/04 GAVETAS MARCA TRANSUL MED. 135X47X72 CM 88698 MOD. ADO/CRIMA'S SERIE 22016 88640 BEBEDOURO ELETRICO INOX. COR CINZA C/ 04 TORNEIRAS CAP. 40 LTS MARCA M MACADO. ADO/CRIMA'S SERIE 22016 88677 VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS MARCA TRON S/ SÉRIE 88708 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL, MARCA FACIT MOD. 1742/4221 SÉRIE 036132519 88704 CADEIRA FIXA EM MADEIRA, C/ ENCOSTO ALTO, ESTRUTURA EM MADEIRA, SIMARCA SERIE 22008 88752 IMPRESSORA A JATO DE TINTA, MARCA EPSON, MOD. STYLOS COLLOR 777, SÉRIE: C MACADON M	
BEBEDOURO ELÉTRICO INOX, COR CINZA C/ 04 TORNEIRAS CAP. 40 LTS MARCA M MOD. ADO/CRIMFA SÉRIE 22016 BEBEDOURO ELETRICO INOX, COR CINZA C/ 04 TORNEIRAS CAP. 40 LTS MARCA M MOD. ADO/CRIMFA SÉRIE 22006 B8677 VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS MARCA TRON S/ SÉRIE B8706 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL, MARCA FACIT MOD. 1742/4221 SÉRIE 036132519 B8717 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL, MARCA FACIT MOD. 1742/4221 SÉRIE 036132519 B8718 TV EM CORES 20 POLEGADAS BIVOLT C/ C REMOTO MOD KTV 2020 MC. KIREY, SÉRIE 88776 TV EM CORES 20 POLEGADAS BIVOLT C/ C REMOTO MOD KTV 2020 MC. KIREY, SÉRIE 88776 B8776 TV EM CORES 20 POLEGADAS BIVOLT C/ C REMOTO MOD KTV 2020 MC. KIREY, SÉRIE 88791 LUMINÁRIA DE EMERGÉNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. B8797 LUMINÁRIA DE EMERGÉNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. B8798 LUMINÁRIA DE EMERGÉNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. B8799 LUMINÁRIA DE EMERGÉNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. BEBEDOURO ELÉTRICO, 02 TORNEIRAS, CAPACIDADE 20 L, MARCA BEGEL, COR MAI 4194A SEM N DE SÉRIE. WIDEO CASSETE C/ CONTROLE REMOTO, C/ O5 CABEÇAS MARCA LAG MODELO SUN MA 4194A SEM N DE SÉRIE. WIDEO CASSETE C/ CONTROLE REMOTO, C/ O5 CABEÇAS MARCA LAG MODELO BC. SERIE 101A/211644808 B8938 MONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS MARCA AMS MODELO MAS 144 N DE SÉRIE. CPU PENTIUMI III, 750 MHZ, HD 15 GB, MEMÓRIA RAM DE 64 MB, MARCA CASTAR, PLAC. CPU PENTIUMI III, 750 MHZ, HD 15 GB, MEMÓRIA RAM DE 64 MB, MARCA CASTAR, PLAC. CPU PENTIUMI III, 750 MHZ, HD 15 GB, MEMÓRIA RAM DE 64 MB, MARCA CASTAR, PLAC. CPU PENTIUMI III, 750 MHZ, HD 15 GB, MEMÓRIA RAM DE 64 MB, MARCA CASTAR, PLAC. SUPORTE EM AÇO P/ TV E VIDEO, C/ ESTRUTURA EM AÇO SEM MARCA COM RI 80X73X39 CM. SWATS/339 CM. SWATS/339 CM. SWENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE. SUPORTE EM AÇO P/ TV E VIDEO, C/ ESTRUTURA EM AÇO SEM MARCA COM RI 80X73X39 CM. VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE. SUPORTE EM AÇO P/ TV E VIDEO, C/ ESTRUTURA EM AÇO SEM MARCA COM DE SERIE. SUPORTE EM AÇO P/ TV E VIDEO, C/ ESTRUTURA EM AÇO SEM MARCA COM DE SÉRIE	
MOU. ADJOCRIMINA SERIE 22006 88677 VENTILADOR DE TETIC O INOX, COR CINZA C/ 04 TORNEIRAS CAP. 40 LTS MARCA M MOD. ADJOCRIMINA SÉRIE 22006 88776 VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS MARCA TRON S/ SÉRIE 88776 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL, MARCA FACIT MOD. 1742/4221 SÉRIE 036132519 88774 CADEIRA FIXA EM MADEIRA, C/ ENCOSTO ALTO, ESTRUTURA EM MADEIRA, S/MARCA 88775 IMPRESSORA A JATO DE TINTA, MARCA EPSON, MOD. STYLOS COLLOR 777, SÉRIE: C 88796 LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 88795 LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 88796 LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 88797 LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 88798 BEBEDOURO ELÉTRICO, 02 TORNEIRAS, CAPACIDADE 20 L, MARCA BEGEL, COR MAI APARELHO TELEFÓNICO SEM FIO COR PRETA MARCA MOTOROLA MODELO SUN MA APARELHO TELEFÓNICO SEM FIO COR PRETA MARCA MOTOROLA MODELO SUN MA APARELHO TELEFÓNICO SEM FIO COR PRETA MARCA MOTOROLA MODELO SUN MA APARELHO TELEFÓNICO SEM FIO COR PRETA MARCA MOTOROLA MODELO SUN MA APARELHO TELEFÓNICO SEM FIO COR PRETA MARCA MOTOROLA MODELO SUN MA APARELHO TELEFÓNICO SEM FIO COR PRETA MARCA MOTOROLA MODELO SUN MA APARELHO TELEFÓNICO SEM FIO COR PRETA MARCA MOTOROLA MODELO SUN MA APARELHO TELEFÓNICO SEM FIO COR PRETA MARCA MOTOROLA MODELO SUN MA APARELHO TELEFÓNICO SEM FIO COR PRETA MARCA MOTOROLA MODELO SE SÉRIE. 88931 VIDEO CASSETE C/ CONTROLE REMOTO, C/ O5 CABEÇAS MARCA LG MODELO BC SÉRIE. 88942 IMPRESSORA JATO DE TINTA COLLOR, MARCA EPSON MODELO MAS 144 N DE SÉRIE. 88942 IMPRESSORA JATO DE TINTA COLLOR, MARCA EPSON MODELO P 190 S'N DE SÉRIE. 88942 IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLLOR, MARCA FACIT COR AMARELA SEM N DE SÉRIE. 88965 MINI SYSTEM MARCA PHILIPS C/ 01 CD 150 WATTS MODELO AZ1665 N DE SÉRIE. 88966 MINI SYSTEM MARCA PHILIPS C/ 01 CD 150 WATTS MODELO AZ1665 N DE SÉRIE. 89007 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89008 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89009 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89009 VENTIL	MASTERFRIO
MOD. ADDICRIMFA SÉRIE 22006	
88677 VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS MARCA TRON S/ SÉRIE 88708 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL, MARCA FACIT MOD. 1742/4221 SÉRIE 036132519 88714 CADEIRA FIXA EM MADEIRA, C/ ENCOSTO ALTO, ESTRUTURA EM MADEIRA, SIMARCA 88752 MPRESSORA A JATO DE TINTA, MARCA EPSON, MOD. STYLOS COLLOR 777, SÉRIE: 88766 TV EM CORES 20 POLEGADAS BIVOLT C/ C REMOTO MOD KTV 2020 MC. KIREY, SÉRIE 88796 LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 88796 LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 88797 LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 88798 LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 88798 LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 88799 LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 88798 BEBEDOURO ELÉTRICO, 02 TORNEIRAS, CAPACIDADE 20 L, MARCA BEGEL, COR MAI 4194A SEM N DE SÉRIE. 88921 APARELHO TELEFÓNICO SEM FIO COR PRETA MARCA MOTOROLA MODELO SUN MA 4194A SEM N DE SÉRIE. 88931 WIDEO CASSETE C/ CONTROLE REMOTO, C/ O5 CABEÇAS MARCA LAG MODELO BC. SÉRIE 101AZ1164480B 88938 MONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS MARCA AMS MODELO MAS 144 N DE SÉRIE 88941 PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, C/ KIT MULTIMÍDIA DE 52 X MAX, S/N DE SÉRIE. 88942 IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR, MARCA EPSON MODELO P. 190 SÍ N DE SÉRIE. 88956 MINIS SYSTEM MARCA PHILIPS C/ 01 CD 150 WATTS MODELO AZ1565 N DE SÉRIE SÉRIE. 88962 SUPORTE EM AÇO P/ TV E VIDEO, C/ ESTRUTURA EM AÇO SEM MARCA COM RI 88999 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE / 88909 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE / 890007 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE / 890007 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE / 890007 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE / 89000 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE / 89000 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE / 89001 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE / 89002 MODELO DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE / 89003 MODELO DE S	MASTERFRIO
88706 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL, MARCA FACIT MOD. 1742/4221 SÉRIE 036132519 88714 CADEIRA FIXA EM MADEIRA, C/ENCOSTO ALTO, ESTRUTURA EM MADEIRA, SIMARCÁ 88752 MPRESSORA A JATO DE TINTA, MARCA EPSON, MOD. STYLOS COLLOR 777, SÉRIE: C 88767 TV EM CORES 20 POLEGADAS BIVOLT C/ C REMOTO MOD KTV 2020 MC. KIREY, SÉRII 88794 LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 88795 LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 88796 LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 88797 LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 88798 BEBEDOURO ELÉTRICO, 02 TORNEIRAS, CAPACIDADE 20 L. MARCA BEGEL, COR MAI 88920 APAREHO TELEFÓNICO SEM FIO COR PRETA MARCA MOTOROLA MODELO SUN ME 4194A SEM N DE SÉRIE. 88931 MONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS MARCA AMS MODELO MAS 144 N DE SÉRI 88932 MONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS MARCA AMS MODELO MAS 144 N DE SÉRIE 88941 PLACA DE FAX MODEM DE 65 MESPS, C/ KIT MULTIMIDIA DE 62 X MAX, S/ N DE SÉRIE, C 88942 IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR, MARCA EPSON MODELO P 190 S/ N DE SÉRIE 88962 MINIS SYSTEM MARCA PHILIPS C/ 01 CD 150 WATTS MODELO AZ1566 N DE SÉRIE AZ1: 88962 MIMEOGRAFO MANUAL A ALCOOL MARCA FACIT COR AMARCA AS M ND ES ÉRIE. 88998 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89003 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89004 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89005 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89006 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89007 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89007 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89008 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89009 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89001 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89001 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89002 MEDAS MARCA PANASONIC, C/ 16 OPTICAL ZOOM 22X DIGITAL MODELO NOVO 8671 MAQUINA DE ESC	
88714 CADEIRA FIXA EM MADEIRA, C/ ENCOSTO ALTO, ESTRUTURA EM MADEIRA, S/MARCA 88752 IMPRESSORAA JATO DE TINTA, MARCA BESON, MOD. STYLOS COLLOR 777, SÉRIE: C 88796 TV EM CORES 20 POLEGADAS BIVOLT C/ C REMOTO MOD KTV 2020 MC. KIREY, SÉRIE 88797 LUMINÁRIA DE EMERGÉNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 88796 LUMINÁRIA DE EMERGÉNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 88797 LUMINÁRIA DE EMERGÉNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 88798 BEBEDOURO ELÉTRICO, 02 TORNEIRAS, CAPACIDADE 20 L, MARCA BEGEL, COR MAI 88993 APARELHO TELEFÓNICO. SEM FIO COR PRETA MARCA MOTOROLA MODELO SUN MA 41944A SEM N DE SÉRIE. 88931 VIDEO CASSETE C/ CONTROLE REMOTO, C/ O5 CABEÇAS MARCA LG MODELO BC. 88938 SÉRIE 101AZ1164480B 88939 MONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS MARCA AMS MODELO MAS 144 N DE SÉRIE. 88941 CPU PENTIUM III, 750 MHZ, HD 15 GB, MEMÓRIA RAM DE 64 MB, MARCA C-STAR, PLAC. PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, C/ KIT MULTIMÍDIA DE 52 X MAX, S/ N DE SÉRIE. 88942 IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR, MARCA EPSON MODELO P 190 S/ N DE SÉRIE. 88956 MINIS YSTEM MARCA PHILIPS C/ 01 CD 150 WATTS MODELO AZ1566 N DE SÉRIE AZ1: 88982 WINIS SYSTEM MARCA PHILIPS C/ 01 CD 150 WATTS MODELO AZ1566 N DE SÉRIE AZ1: 88982 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 88998 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89000 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89000 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89001 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89002 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89003 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89004 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89005 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89006 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89007 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89008 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89009 VENTILADOR DE SECREV	
88776 TV EM CORES 20 POLEGADAS BIVOLT C/ C REMOTO MOD KTV 2020 MC. KIREY, SÉRII 88794 LUMINÁRIA DE EMERGÉNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 88796 LUMINÁRIA DE EMERGÉNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 88797 LUMINÁRIA DE EMERGÉNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 88798 BEBEDOURO ELÉTRICO, 02 TORNEIRAS, CAPACIDADE 20 L, MARCA BEGEL, COR MAI 88923 APARELHO TELEFÓNICO SEM FIO COR PRETA MARCA MOTOROLA MODELO SUN ME 4194A SEM N DE SÉRIE. 88931 VIDEO CASSETE C/ CONTROLE REMOTO, C/ O5 CABEÇAS MARCA LG MODELO BC. 88938 MONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS MARCA AMS MODELO MAS 144 N DE SÉRIE. 88941 CPU PENTIUM III, 750 MHZ, HD 15 GB, MEMÓRIAR AM DE 64 MB, MARCA C-STAR, PLAC. 88942 MIRPESSORAA JATO DE TINTA COLOR, MARCA EPSON MODELO P 190 SY N DE SÉRIE, 88956 MINI SYSTEM MARCA PHILIPS C/ 01 CD 150 WATTS MODELO AZ1565 N DE SÉRIE, CABESA MINI SYSTEM MARCA PHILIPS C/ 01 CD 150 WATTS MODELO AZ1565 N DE SÉRIE AZ18 88962 MIMEOGRAFO MANUAL AALCOOL MARCA FACIT COR AMARELA SEM N DE SÉRIE AZ18 88982 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 88990 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89000 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89000 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89000 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89000 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89000 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89000 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89001 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89002 MIMPESSORA JATO DE TINTA MARCA HP MODELO 699C N DE SÉRIE . 89003 MIPRESSORA JATO DE TINTA MARCA HP MODELO COMPONE SÉRIE . 89004 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89005 MIRRESSORA JATO DE TINTA MARCA HP MODELO NP 600 HXS 00469350 SEM NI 9056 MAGO NO BREAK MARCA SMS POTENCIA 600 VA 'S MODELO NSP 600 HXS 00469350 SEM NI 9056 MAGO NO BREAK MARCA SMS POTENCIA 600 VA 'S MODELO NSP 600 HXS 00469350	
LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 88796 LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 1 LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 88798 LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 88798 BEBEDOURO ELÉTRICO, 02 TORNEIRAS, CAPACIDADE 20 L, MARCA BEGEL, COR MAI A194A SEM N DE SÉRIE. 1 WIDEO CASSETE C/ CONTROLE REMOTO, C/ 05 CABEÇAS MARCA LG MODELO BLO SÉRIE 101AZ1164480B 88931 MONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS MARCA AMS MODELO MAS 144 N DE SÉRIE 101AZ1164480B 88938 MONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS MARCA AMS MODELO MAS 144 N DE SÉRIE 101AZ1164480B 88941 MONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS MARCA AMS MODELO MAS 144 N DE SÉRIE 101AZ1164480B 88942 IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR, MARCA EPSON MODELO P 190 S/ N DE SÉRIE, CPU PENTIUM III, 750 MHZ, HO 15 GB, MEMÓRIA RAM DE 64 MB, MARCA C-STAR, PLAC. 88942 PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, C/ KIT MULTIMÍDIA DE 52 X MAX, S/ N DE SÉRIE, CPU PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, C/ KIT MULTIMÍDIA DE 52 X MAX, S/ N DE SÉRIE, CPU PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, C/ KIT MULTIMÍDIA DE 52 X MAX, S/ N DE SÉRIE, CPU PLACA DE FAX MODEM DE 181NTA COLOR, MARCA EPSON MODELO P 190 S/ N DE SÉRIE, CPU PLACA DE FAX MODEM DE 181NTA COLOR, MARCA EPSON MODELO P 190 S/ N DE SÉRIE, CPU PLACA DE FAX MODEM DE 181NTA COLOR, MARCA EPSON MODELO P 190 S/ N DE SÉRIE, CPU PLACA DE FAX MODEM DE 181NTA COLOR, MARCA EPSON MODELO P 190 S/ N DE SÉRIE, CPU PLACA DE FAX MODEM DE 181NTA COLOR, MARCA EPSON MODELO P 190 S/ N DE SÉRIE A218 88962 MIMEOGRAFO MANUAL ALCOOL MARCA FACIT COR AMARCA LEM PLACA DE MARCA COM RE 30X73X39 CM. 88983 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 88999 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89000 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89001 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89002 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89003 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89004 VENTILADOR DE TETO, C	CP6M016218
LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 88796 LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 88797 LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 88798 BEBEDOURO ELÉTRICO, 02 TORNEIRAS, CAPACIDADE 20 L, MARCA BEGEL, COR MAI 88923 APARELHO TELEFÔNICO SEM FIO COR PRETA MARCA MOTOROLA MODELO SUN M 4194A SEM N DE SÉRIE. VIDEO CASSETE C/ CONTROLE REMOTO, C/ O5 CABEÇAS MARCA LG MODELO BC. \$88931 SÉRIE 101AZ11644808 88938 MONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS MARCA AMS MODELO MAS 144 N DE SÉRIE 601 PENTIUM III, 750 MHZ, HD 15 GB, MEMÓRIA RAM DE 64 MB, MARCA C-STAR, PLAC. CPU PENTIUM III, 750 MHZ, HD 15 GB, MEMÓRIA RAM DE 65 ZY MAX, SY N DE SÉRIE, 88942 IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR, MARCA EPSON MODELO P 190 S/ N DE SÉRIE 88966 MINI SYSTEM MARCA PHILIPS C/ 01 CD 150 WATTS MODELO AZ1565 N DE SÉRIE AZ18 88962 MIMEOGRAFO MANUALA ALCOOL MARCA FACIT COR AMARELA SEM N DE SÉRIE. 88988 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 88998 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 88903 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89003 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89007 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89009 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89009 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89001 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89002 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89003 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89004 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89005 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89006 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89007 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89008 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89009 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE	RIE: 065781
B8796 LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 88797 LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 88798 BEBEDOURO ELÉTRICO, 02 TORNEIRAS, CAPACIDADE 20 L, MARCA BEGEL, COR MAI 88923 APARELHO TELEFÓNICO SEM FIO COR PRETA MARCA MOTOROLA MODELO SUN MO 4194A SEM N DE SÉRIE. 88931 VIDEO CASSETE C/ CONTROLE REMOTO, C/ O5 CABEÇAS MARCA LG MODELO BC . \$8581 SIÉRI 2011/211644808 88938 MONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS MARCA AMS MODELO MAS 144 N DE SÉRIE . 68941 CPU PENTIUM III, 750 MHZ, HD 15 GB, MEMÓRIA RAM DE 64 MB, MARCA-C-STAR, PLAC, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, C/ KIT MULTIMÍDIA DE 52 X MAX, S/ N DE SÉRIE. 88942 IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR, MARCA EPSON MODELO P 190 S/ N DE SÉRIE. 88962 MIMIS SYSTEM MARCA PHILIPS C/ 01 CD 150 WATTS MODELO AZ1565 N DE SÉRIE AZ15 88962 MIMIS GRAFO MANUAL A ALCOOL MARCA FACIT COR AMARELA SEM N DE SÉRIE. 88988 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 88998 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 88900 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89001 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89007 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89009 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89000 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89001 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89002 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89003 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89001 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89002 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89003 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89003 MORREAK MARCA SMS POTENCIA 600 VA `S MODELO NSP 600 HXS 00469350 SEM N¹ 89003 MORREAK MARCA SMS 600 VAS SEM N° DE SÉRIE. 89004 SÉRIE 401040. 89066 MÂQUINA DE SECREVER MANUAL MARCA FOUT MOD 1742/42215/332234566 9007 MAQUINA DE ES	
B8797 LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA. 01 BATERIA, MARCA SLC. 88798 BEBEDOURO ELÉTRICO, 02 TORNEIRAS, CAPACIDADE 20 L, MARCA BEGEL, COR MAI 88923 APARELHO TELEFÓNICO SEM FIO COR PRETA MARCA MOTOROLA MODELO SUN M 4794A SEM N DE SÉRIE. 88931 VIDEO CASSETE C/ CONTROLE REMOTO, C/ 05 CABEÇAS MARCA LG MODELO BC 88938 MONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS MARCA AMS MODELO MAS 144 N DE SÉRIE 88941 CPU PENTIUMI III, 750 MHZ, HD 15 GB, MEMÓRIA RAM DE 64 MB, MARCA C-STAR, PLAC, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, C/ KIT MULTIMÍDIA DE 52 X MAX, S/ N DE SÉRIE, C 88942 IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR, MARCA EPSON MODELO P 190 S/ N DE SÉRIE, C 88956 MINI SYSTEM MARCA PHILIPS C/ 01 CD 150 WATTS MODELO AZ1565 N DE SÉRIE AZ15 88962 MIMEOGRAFO MANUAL A ALCOOL MARCA FACIT COR AMARELA SEM N DE SÉRIE. 88998 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 88999 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89003 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89004 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89005 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89006 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89007 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89008 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89009 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89032 IMPRESSORA A LASER, MARCA HP MODELO C3990A N DE SÉRIE JPDY 000710. 89033 IMPRESSORA A JATO DE TINTA MARCA HP MODELO OS20 N DE SÉRIE 45771 WOH 9. 89030 NOBREAK MARCA SMS 600 VAS SEM N° DE SÉRIE. 89040 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89050 NOBREAK MARCA SMS 600 VAS SEM N° DE SÉRIE. 89068 NÁDEMA MARCA SMS 600 VAS SEM N° DE SÉRIE. 89078 NÓBREAK MARCA SMS 600 VAS SEM N° DE SÉRIE. 89089 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE DE SÉRIE. 89080 NOBREAK MARCA SMS 600 VAS SEM N° DE SÉRIE. 89080 NÓBREAK MARCA SMS 600 VAS SEM N° DE SÉRIE. 89090	
88798 BEBEDOURO ELÉTRICO, 02 TORNEIRAS, CAPACIDADE 20 L, MARCA BEGEL, COR MAI 88923 APARELHO TELEFÓNICO SEM FIO COR PRETA MARCA MOTOROLA MODELO SUN MO 4194A SEM N DE SÉRIE. 1/10EO CASSETE C/ CONTROLE REMOTO, C/ O5 CABEÇAS MARCA LG MODELO BC 5/5/RIE 101AZ1164480B 88938 MONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS MARCA AMS MODELO MAS 144 N DE SÉRIE 89941 CPU PENTIUM III, 750 MHZ, HD 15 GB, MEMÓRIARAM DE 64 MB, MARCAC-STAR, PLAC, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, C/ KIT MULTIMÍDIA DE 52 X MAX, S/ N DE SÉRIE, 88942 IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR, MARCA EPSON MODELO P 190 S/ N DE SÉRIE, 88963 MINI SYSTEM MARCA DE TINTA COLOR, MARCA EPSON MODELO AZ1565 N DE SÉRIE AZ15 88962 MIMEOGRAFO MANUAL A ALCOOL MARCA FACIT COR AMARELA SEM N DE SÉRIE. 88982 SUPORTE EM AÇO P/ TV E VIDEO, C/ ESTRUTURA EM AÇO SEM MARCA COM R 80X73X39 CM. 88998 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89000 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89001 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89000 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89001 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89002 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89003 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89004 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89005 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89006 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89007 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89008 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89009 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89001 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE. 89003 IMPRESSORA A LASER, MARCA HP MODELO C3990A N DE SÉRIE 45771 WOH 9. 89031 IMPRESSORA A LASER, MARCA HP MODELO C3990A N DE SÉRIE 45771 WOH 9. 89032 IMPRESSORA DE SERVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742 /4221 SÉRIE	
APARELHO TELEFÓNICO SEM FIO COR PRETA MARCA MOTOROLA MODELO SUN ME 4194A SEM N DE SÉRIE. WIDEO CASSETE C/ CONTROLE REMOTO, C/ O5 CABEÇAS MARCA LG MODELO BC SÉRIE 101AZ1164480B 88938 MONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS MARCA AMS MODELO MAS 144 N DE SÉRIE CPU PENTIUM III, 750 MHZ, HD 15 GB, MEMÓRIA RAM DE 64 MB, MARCA C-STAR, PLAC, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, C/ KIT MULTIMÍDIA DE 52 X MAX, S/ N DE SÉRIE, SEM SEM MINI SYSTEM MARCA PILLIPS C/ 01 CD 150 WATTS MODELO P 190 S/ N DE SÉRIE AZ18 88962 MINI SYSTEM MARCA PHILIPS C/ 01 CD 150 WATTS MODELO AZ1565 N DE SÉRIE AZ18 88982 MINI SYSTEM MARCA PHILIPS C/ 01 CD 150 WATTS MODELO AZ1565 N DE SÉRIE AZ18 88982 MINI SYSTEM MARCA PHILIPS C/ 01 CD 150 WATTS MODELO AZ1565 N DE SÉRIE AZ18 88998 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 88999 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 88999 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89000 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89000 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89001 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89002 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89003 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89004 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89005 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89006 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89007 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89008 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89009 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 890010 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 890010 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89002 MINI MPRESSORA A JATO DE TINTA MARCA HPODELO G92C N DE SÉRIE 45771 WOH 9. 89031 MORBEAK MARCA SMS 600 VAS SEM N° DE SÉRIE . 89	ARFIM
4194A SEM N DE SÉRIE. 89931 VIDEO CASSETE CI CONTROLE REMOTO, C/ O5 CABEÇAS MARCA LG MODELO BC SÉRIE 101A21164480B 88938 MONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS MARCA AMS MODELO MAS 144 N DE SÉRIE SÉRIE 101A21164480B 88941 CPU PENTIUM III, 750 MHZ, HD 15 GB, MEMÓRIA RAM DE 64 MB, MARCA C-STAR, PLAC, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, C/ KIT MULTIMÍDIA DE 52 X MAX, S/N DE SÉRIE, C MEMBRESSORA A JATO DE TINTA COLOR, MARCA EPSON MODELO P 190 S/ N DE SÉRIE SERIES MINI SYSTEM MARCA PHILIPS C/ 01 CD 150 WATTS MODELO A21565 N DE SÉRIE A215 MIMEOGRAFO MANUAL A ALCOOL MARCA FACIT COR AMARELA SEM N DE SÉRIE. SUPORTE EM AÇO P/ TV E VIDEO, C/ ESTRUTURA EM AÇO SEM MARCA COM RI 80X73X39 CM. 88998 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89003 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89004 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89007 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89009 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89009 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89009 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89009 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89009 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89009 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89009 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89001 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89002 IMPRESSORA A JATO DE TINTA MARCA HP MODELO 692C N DE SÉRIE 45771 WOH 9. 89033 IMPRESSORA A JATO DE TINTA MARCA HP MODELO 692C N DE SÉRIE 45771 WOH 9. 89036 NOBREAK MARCA SMS POTENCIA 600 VA 'S MODELO NSP 600 HXS 00469350 SEM N 18 5671 MP 010 MARCA PANASONIC, C/ 16 OPTICAL ZOOM 22X DIGITAL MODELO NOPVI SÉRIE 001040. 89065 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221 S/332234566 CPU PENTIUM 166 MHZ, HD 9.3 GB, MEMÓRIA RAM DE 124 MB SEM MARCA, PLAC DISÉRIE . 89071 MAQUI	
SÉRIE 101AZ1164480B 88938 MONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS MARCA AMS MODELO MAS 144 N DE SÉRIE CPU PENTIUM III, 750 MHZ, HD 15 GB, MEMÔRIA RAM DE 64 MB, MARCA C-STAR, PLAC, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, C/ KIT MULTIMÍDIA DE 52 X MAX, S/N DE SÉRIE, C 88942 IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR, MARCA EPSON MODELO P 190 S/N DE SÉRIE, C 88962 MINI SYSTEM MARCA PHILIPS C/ 01 CD 150 WATTS MODELO AZ1565 N DE SÉRIE AZ18 88962 MIMEOGRAFO MANUAL AALCOOL MARCA FACIT COR AMARELA SEM N DE SÉRIE AZ18 88982 SUPORTE EM AÇO P/ TV E VIDEO, C/ ESTRUTURA EM AÇO SEM MARCA COM RI 88988 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 88990 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89003 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89004 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89007 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89009 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89001 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89002 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89003 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89003 MPRESSORA A LASER, MARCA HP MODELO C3990A N DE SÉRIE 45771 WOH 9. 89033 IMPRESSORA A JATO DE TINTA MARCA HP MODELO 692C N DE SÉRIE 45771 WOH 9. 89036 NOBREAK MARCA SMS POTENCIA 600 VA 'S MODELO NSP 600 HXS 00469350 SEM NI NOBREAK MARCA AMACA PANASONIC, C/ 16 OPTICAL ZOOM 22X DIGITAL MODELO NOPVI SÉRIE 001040. 89065 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221 SÉRIE 511296 SÉRIE 001040. 89070 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221 SÉRIE 511296 MACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTIMÍDIA CREATIVE DE 24X 1 DE SÉRIE 001040. 89071 MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221 SÉRIE 511296 MACA DE SÉRIE 001040. 89072 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221 SÉRIE 501296 MACA DE SÉRIE 001040. 89073 MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221 SÉRIE	
88938 MONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS MARCA AMS MODELO MAS 144 N DE SÉRIE 88941 CPU PENTIUM III, 750 MHZ, HD 15 GB, MEMÓRIA RAM DE 64 MB, MARCA C-STAR, PLAC, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, C/ KIT MULTIMÍDIA DE 52 X MAX, S/ N DE SÉRIE, C 88942 IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR, MARCA EPSON MODELO P 190 S/ N DE SÉRIE AS18 88962 MINI SYSTEM MARCA PHILIPS C/ 01 CD 150 WATTS MODELO AZ1565 N DE SÉRIE AZ18 88962 MIMEOGRAFO MANUAL AALCOOL MARCA FACIT COR AMARELA SEM N DE SÉRIE AZ18 88982 SUPORTE EM AÇO P/ TV E VIDEO, C/ ESTRUTURA EM AÇO SEM MARCA COM R8 88998 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89003 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89004 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89007 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89009 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89000 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89001 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89002 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89003 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89010 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89010 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89031 IMPRESSORA A LASER, MARCA HP MODELO C3990A N DE SÉRIE JPDY 000710. 89033 IMPRESSORA A JATO DE TINTA MARCA HP MODELO NSP 600 HXS 00469350 SEM N I NOBREAK MARCA SMS POTENCIA 600 VA 'S MODELO NSP 600 HXS 00469350 SEM N I NOBREAK MARCA SMS POTENCIA 600 VA 'S MODELO NSP 600 HXS 00469350 SEM N I SÉRIE 001040. 89065 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221 SÉRIE 511296 89067 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221 S/328234183 MOSUMA DE SÉRIE . 89078 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221 S/328234183 MÁQUINA DE SECREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221 S/328234183 MÁQUINA DE SECREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221 S/328234183 MÁQUINA DE SÉRIE 89080 VIDE	; -480 B N DE
88941 CPU PENTIUM III, 750 MHZ, HD 15 GB, MEMÓRIA RAM DE 64 MB, MARCA C-STAR, PLAC, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, C/ KIT MULTIMÍDIA DE 52 X MAX, S/ N DE SÉRIE, C MPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR, MARCA EPSON MODELO P 190 S/ N DE SÉRIE, C MPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR, MARCA EPSON MODELO AZ1565 N DE SÉRIE AZ15 88962 MIMEOGRAFO MANUAL ALCOOL MARCA FACIT COR AMARELA SEM N DE SÉRIE AZ15 8002 MIMEOGRAFO MANUAL ALCOOL MARCA FACIT COR AMARELA SEM N DE SÉRIE AZ15 80073X33 G M. 88988 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 88999 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89003 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89004 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89005 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89007 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89009 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89010 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89021 IMPRESSORA LASER, MARCA HP MODELO C3990A N DE SÉRIE JPDY 000710. 89033 IMPRESSORA A JASER, MARCA HP MODELO C3990A N DE SÉRIE 45771 WOH 9. 89030 NOBREAK MARCA SMS 600 VAS SEM N° DE SÉRIE. 89049 FILMADORA MARCA SMS 600 VAS SEM N° DE SÉRIE. 89049 FILMADORA MARCA PANASONIC, C/ 16 OPTICAL ZOOM 22X DIGITAL MODELO NOPVI SÉRIE 001040. 89066 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221 SÉRIE 511296 SÉRIE, C/ TECLADO. 89071 MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221 SÉRIE 511296 MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221 SÉRIE 511296 MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221 SÉRIE 511296 SÉRIE, C/ TECLADO. 89071 MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221 SÉRIE 511296 MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221 SÉRIE 511296 MAGUINA DE SERIE COM DE FAX MODEMO DE 56 KBPS, COM KIT MULTIMÍDIA CREATIVE DE 24X 1 DE SÉRIE. 89086 VIDENCA DE FAX MODEMO DE 56 KBPS, COM KIT MULTIMÍDIA CREATIVE DE 24X 1 DE SÉRIE. 89087 MA	RIF 97060358
88956 MINI SYSTEM MARCA PHILIPS C/ 01 CD 150 WATTS MODELO AZ1565 N DE SÉRIE AZ15 88962 MIMEOGRAFO MANUAL A ALCOOL MARCA FACIT COR AMARELA SEM N DE SÉRIE . 88982 SUPORTE EM AÇO P/ TV E VIDEO, C/ ESTRUTURA EM AÇO SEM MARCA COM RI 80X73X39 CM. 88998 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 88999 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89003 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89004 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89005 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89007 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89009 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89010 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89010 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89010 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89032 IMPRESSORA A LASER, MARCA HP MODELO C3990A N DE SÉRIE JPDY 000710. 89033 IMPRESSORA A LASER, MARCA HP MODELO G992C N DE SÉRIE 45771 WOH 9. 89036 NOBREAK MARCA SMS POTENCIA 600 VA 'S MODELO NSP 600 HXS 00469350 SEM NI 89037 NOBREAK MARCA SMS 600 VAS SEM Nº DE SÉRIE . 89049 FILMADORA MARCA PANASONIC, C/ 16 OPTICAL ZOOM 22X DIGITAL MODELO NOPVI SÉRIE 001040. 89065 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL PROFISSIONAL FACIT MOD 1742/4921 SÉRIE 511296 (CPU PENTIUM 166 MHZ, HD 9.3 GB, MEMÓRIA RAM DE 124 MB SEM MARCA, PLAC 10/100, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTIMÍDIA CREATIVE DE 24X 1 DE SÉRIE, C/ TECLADO. 89071 MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221 S/332234183 MÁQUINA DE SCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221 S/328234183 N DE SÉRIE 89088 VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ Nº DE SÉRIE 89089 VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ Nº DE SÉRIE 89080 VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ Nº DE SÉRIE 89080 VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ Nº DE SÉRIE 89080 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇ	CADE VIDEO,
88962 MIMEOGRAFO MANUAL A ALCOOL MARCA FACIT COR AMARELA SEM N DE SÉRIE . 88982 SUPORTE EM AÇO P/ TV E VIDEO, C/ ESTRUTURA EM AÇO SEM MARCA COM RO 80X73X39 CM. 88998 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 88999 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89003 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89006 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89007 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89010 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89010 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 8902 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 8903 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89049 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89050 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89060 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89071 MAPRESSORA A LASER, MARCA HP MODELO C3990A N DE SÉRIE JPDY 000710. 89031 IMPRESSORA A JATO DE TINTA MARCA HP MODELO 692C N DE SÉRIE 45771 WOH 9. 89036 NOBREAK MARCA SMS POTENCIA 600 VA 'S MODELO NSP 600 HXS 00469350 SEM N I SÉRIE . 89049 FILMADORA MARCA PANASONIC, C/ 16 OPTICAL ZOOM 22X DIGITAL MODELO NOPVI SÉRIE 001040. 89065 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221 SÉRIE 511296 SÉRIE 001040. 89066 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221 S/332234566 CPU PENTIUM 166 MHZ, HD 9.3 GB, MEMÓRIA RAM DE 124 MB SEM MARCA, PLAC DE SÉRIE . 89071 MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221 S/328234183 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221 S/328234183 N DE SÉRIE . 89078 MÁQUINA DE SCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742 /4221 S/328234183 N DE SÉRIE . 89080 VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ Nº DE SÉRIE . 89080 VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ Nº DE SÉRIE . 89080 VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ Nº DE SÉRI	IE
88982 SUPORTE EM AÇO P/ TV E VIDEO, C/ ESTRUTURA EM AÇO SEM MARCA COM RE 80X73X39 CM. 88998 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM № DE SÉRIE . 88999 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM № DE SÉRIE . 89003 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM № DE SÉRIE / 89006 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM № DE SÉRIE / 89007 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM № DE SÉRIE . 89009 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM № DE SÉRIE . 89000 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM № DE SÉRIE . 89010 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM № DE SÉRIE . 89010 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM № DE SÉRIE . 89032 IMPRESSORA A LASER, MARCA HP MODELO C3990A N DE SÉRIE 45771 WOH 9. 89033 IMPRESSORA A JATO DE TINTA MARCA HP MODELO 692C N DE SÉRIE 45771 WOH 9. 89036 NOBREAK MARCA SMS POTENCIA 600 VA `S MODELO NSP 600 HXS 00469350 SEM N III. 89037 NOBREAK MARCA SMS 600 VAS SEM № DE SÉRIE. 89049 FILMADORA MARCA PANASONIC, C/ 16 OPTICAL ZOOM 22X DIGITAL MODELO NOPVI SÉRIE 001040. 89065 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL PROFISSIONAL FACIT MOD1742/4221 SÉRIE 511298 CPU PENTIUM 166 MHZ, HD 9.3 GB, MEMÓRIA RAM DE 124 MB SEM MARCA , PLAC 10/100, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTIMÍDIA CREATIVE DE 24X 10 DE SÉRIE, C/ TECLADO. 89071 MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221 S/328234183 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221 S/328234183 NDE SÉRIE. 89088 VÂDUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221 S/328234183 NDE SÉRIE. 89078 MÁQUINA DE DE SCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742 MB SEM MARCA PLAC 10/100, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTIMÍDIA CREATIVE DE 24X 10 DE SÉRIE. 89078 MÁQUINA DE SOLDA ELÉTRICA COR VERMELHA MARCA BAMBOZZI MODELO NM 1250 CM SEM IN NO DE SÉRIE. 89086 VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ № DE SÉRIE. 89087 VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ № DE SÉRIE. 89088 VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ № DE	1565/19
8998 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 8999 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89003 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89006 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89007 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89009 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89010 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89011 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89012 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE . 89032 IMPRESSORA A LASER, MARCA HP MODELO C3990A N DE SÉRIE JPDY 000710. 89033 IMPRESSORA A LASER, MARCA HP MODELO G3990A N DE SÉRIE 45771 WOH 9 . 89036 NOBREAK MARCA SMS POTENCIA 600 VA 'S MODELO NSP 600 HXS 00469350 SEM N I . 89037 NOBREAK MARCA SMS 600 VAS SEM Nº DE SÉRIE . 89049 FILMADORA MARCA PANASONIC, C/ 16 OPTICAL ZOOM 22X DIGITAL MODELO NOPVI SÉRIE 01040. 89065 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL PROFISSIONAL FACIT MOD 1742/4921 SÉRIE 511298 . 89067 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221S/332234566 . CPU PENTIUM 166 MHZ, HD 9.3 GB, MEMÓRIA RAM DE 124 MB SEM MARCA , PLAC . 89071 MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221 S/328234183 . 89078 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221 S/328234183 . 89079 MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221 S/328234183 . 89078 MÁQUINA DE SOLDA ELÉTRICA COR VERMELHA MARCA BAMBOZZI MODELO NM 1250 . 89071 MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221 S/328234183 . 89078 MÁQUINA DE SOLDA ELÉTRICA COR VERMELHA MARCA BAMBOZZI MODELO NM 1250 . 89079 MAQUINA DE SOLDA ELÉTRICA COR VERMELHA MARCA BAMBOZZI MODELO NM 1250 . 89070 MAQUINA DE SÉRIE . 89086 VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ Nº DE SÉRIE . 89086 VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ Nº DE SÉRIE . 89086 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM .	DODAC MED
88998 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 88999 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89003 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89006 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89007 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89009 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89010 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89032 IMPRESSORA A LASER, MARCA HP MODELO C3990A N DE SÉRIE JPDY 000710. 89033 IMPRESSORA A JATO DE TINTA MARCA HP MODELO 692C N DE SÉRIE 45771 WOH 9. 89036 NOBREAK MARCA SMS POTENCIA 600 VA 'S MODELO NSP 600 HXS 00469350 SEM N I 89037 NOBREAK MARCA SMS 600 VAS SEM N° DE SÉRIE. 89049 FILMADORA MARCA PANASONIC, C/ 16 OPTICAL ZOOM 22X DIGITAL MODELO NOPVI SÉRIE 001040. SÉRIE 001040. 89065 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221S/332234566 CPU PENTIUM 166 MHZ, HD 9.3 GB, MEMÓRIA RAM DE 124 MB SEM MARCA, PLAC 89071 MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221 S/328234183 89078 MÁQUINA DE SOLDA ELÉTRICA COR VERMELHA MARCA BAMBOZZI MODELO NM 1256 N DE SÉRIE	KUDAS MED.
89003 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE / 89006 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89007 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89009 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89010 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89032 IMPRESSORA A LASER, MARCA HP MODELO C3990A N DE SÉRIE JPDY 000710. 89033 IMPRESSORA A JATO DE TINTA MARCA HP MODELO 692C N DE SÉRIE 45771 WOH 9. 89036 NOBREAK MARCA SMS POTENCIA 600 VA `S MODELO NSP 600 HXS 00469350 SEM N I 89037 NOBREAK MARCA SMS 600 VAS SEM N° DE SÉRIE . 89049 FILMADORA MARCA PANASONIC, C/ 16 OPTICAL ZOOM 22X DIGITAL MODELO NOPVI SÉRIE 001040. SÉRIE 001040. 89065 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL PROFISSIONAL FACIT MOD 1742/4221 SÉRIE 511298 89067 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221 S/332234566 CPU PENTIUM 166 MHZ, HD 9.3 GB, MEMÓRIA RAM DE 124 MB SEM MARCA , PLAC 89071 MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742 /4221 S/328234183 89072 MÁQUINA DE SOLDA ELÉTRICA COR VERMELHA MARCA BAMBOZZI MODELO NM 1256 89081 VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ N° DE SÉRIE 89086	
89006 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89007 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89009 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89010 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89011 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89032 IMPRESSORA A LASER, MARCA HP MODELO C3990A N DE SÉRIE JPDY 000710. 89033 IMPRESSORA A JATO DE TINTA MARCA HP MODELO 692C N DE SÉRIE 45771 WOH 9. 89036 NOBREAK MARCA SMS POTENCIA 600 VA `S MODELO NSP 600 HXS 00469350 SEM N I NOBREAK MARCA SMS POTENCIA 600 VA `S MODELO NSP 600 HXS 00469350 SEM N I PILADOR MARCA SMS 600 VAS SEM N° DE SÉRIE . 89049 FILMADORA MARCA PANASONIC, C/ 16 OPTICAL ZOOM 22X DIGITAL MODELO NOPVI SÉRIE 001040. 89065 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL PROFISSIONAL FACIT MOD 1742/42921 SÉRIE 511298 MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221S/332234566 CPU PENTIUM 166 MHZ, HD 9.3 GB, MEMÓRIA RAM DE 124 MB SEM MARCA , PLAC DE SÉRIE, C/ TECLADO. 89071 MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742 /4221 S/328234183 MAQUINA DE SOLDA ELÉTRICA COR VERMELHA MARCA BAMBOZZI MODELO NM 1250 N DE SÉRIE VÍDEO CASSETE C/ 04 CABEÇAS C/ CONTROLE REMOTO MARCA SANYO MODELO SEM N° DE SÉRIE VIDEO CASSETE C/ 04 CABEÇAS C/ CONTROLE REMOTO MARCA SANYO MODELO SEM N° DE SÉRIE QUADRO MURAL EM FELTRO, COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM	
89007 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89009 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89010 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89032 IMPRESSORA A LASER, MARCA HP MODELO C3990A N DE SÉRIE JPDY 000710. 89033 IMPRESSORA A JATO DE TINTA MARCA HP MODELO 692C N DE SÉRIE 45771 WOH 9. 89036 NOBREAK MARCA SMS POTENCIA 600 VA `S MODELO NSP 600 HXS 00469350 SEM N I 89037 NOBREAK MARCA SMS 600 VAS SEM N° DE SÉRIE. FILMADORA MARCA PANASONIC, C/ 16 OPTICAL ZOOM 22X DIGITAL MODELO NOPVI SÉRIE 001040. 89065 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL PROFISSIONAL FACIT MOD 1742/4921 SÉRIE 511298 89066 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221S/332234566 CPU PENTIUM 166 MHZ, HD 9.3 GB, MEMÓRIA RAM DE 124 MB SEM MARCA , PLAC 89071 MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742 /4221 S/328234183 89071 MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742 /4221 S/328234183 89078 MÁQUINA DE SOLDA ELÉTRICA COR VERMELHA MARCA BAMBOZZI MODELO NM 1250 89081 VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ N° DE SÉRIE 89086 VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ N° DE SÉRIE 89568 QUADRO MURAL EM FELTRO, COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO	
89009 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89010 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89032 IMPRESSORA A LASER, MARCA HP MODELO C3990A N DE SÉRIE JPDY 000710. 89033 IMPRESSORA A JATO DE TINTA MARCA HP MODELO 692C N DE SÉRIE 45771 WOH 9. 89036 NOBREAK MARCA SMS POTENCIA 600 VA `S MODELO NSP 600 HXS 00469350 SEM N I 89037 NOBREAK MARCA SMS 600 VAS SEM N° DE SÉRIE. FILMADORA MARCA PANASONIC, C/ 16 OPTICAL ZOOM 22X DIGITAL MODELO NOPVI SÉRIE 001040. 89065 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL PROFISSIONAL FACIT MOD1742/4921 SÉRIE 511296 89067 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221S/332234566 CPU PENTIUM 166 MHZ, HD 9.3 GB, MEMÓRIA RAM DE 124 MB SEM MARCA , PLAC 89078 MAQUINA DE SCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742 /4221 S/328234183 89071 MAQUINA DE SCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742 /4221 S/328234183 89078 MÁQUINA DE SOLDA ELÉTRICA COR VERMELHA MARCA BAMBOZZI MODELO NM 1250 89081 VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ N° DE SÉRIE 89086 VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ N° DE SÉRIE 89568 QUADRO MURAL EM FELTRO, COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM 89570 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM	
89010 VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM N° DE SÉRIE . 89032 IMPRESSORA A LASER, MARCA HP MODELO C3990A N DE SÉRIE JPDY 000710. 89033 IMPRESSORA A JATO DE TINTA MARCA HP MODELO 692C N DE SÉRIE 45771 WOH 9. 89036 NOBREAK MARCA SMS POTENCIA 600 VA `S MODELO NSP 600 HXS 00469350 SEM N I 89037 NOBREAK MARCA SMS 600 VAS SEM N° DE SÉRIE. 89049 FILMADORA MARCA PANASONIC, C/ 16 OPTICAL ZOOM 22X DIGITAL MODELO NOPVI SÉRIE 001040. 89065 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL PROFISSIONAL FACIT MOD1742/4921 SÉRIE 511298 89067 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221S/332234566 CPU PENTIUM 166 MHZ, HD 9.3 GB, MEMÓRIA RAM DE 124 MB SEM MARCA , PLAC 10/100, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTIMIDIA CREATIVE DE 24X I DE SÉRIE, C/ TECLADO. 89071 MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742 /4221 S/328234183 MÁQUINA DE SOLDA ELÉTRICA COR VERMELHA MARCA BAMBOZZI MODELO NM 1250 N DE SÉRIE 89081 VÍDEO CASSETE C/ 04 CABEÇAS C/ CONTROLE REMOTO MARCA SANYO MODELO SEM N° DE SÉRIE 89086 VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ N° DE SÉRIE 89086 VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ N° DE SÉRIE QUADRO MURAL EM FELTRO, COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM	
89032IMPRESSORAA LASER, MARCA HP MODELO C3990A N DE SÉRIE JPDY 000710.89033IMPRESSORAA JATO DE TINTA MARCA HP MODELO 692C N DE SÉRIE 45771 WOH 9.89036NOBREAK MARCA SMS POTENCIA 600 VA 'S MODELO NSP 600 HXS 00469350 SEM N I89037NOBREAK MARCA SMS 600 VAS SEM N° DE SÉRIE.89049FILMADORA MARCA PANASONIC, C/ 16 OPTICAL ZOOM 22X DIGITAL MODELO NOPVI SÉRIE 001040.89065MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL PROFISSIONAL FACIT MOD 1742/4921 SÉRIE 51129689067MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221S/332234566CPU PENTIUM 166 MHZ, HD 9.3 GB, MEMÓRIA RAM DE 124 MB SEM MARCA, PLAC 10/100, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTIMÍDIA CREATIVE DE 24X I DE SÉRIE, C/ TECLADO.89071MAQUINA DE SOLDA ELÉTRICA COR VERMELHA MARCA BAMBOZZI MODELO NM 1250 N DE SÉRIE89078MÁQUINA DE SOLDA ELÉTRICA COR VERMELHA MARCA BAMBOZZI MODELO NM 1250 N DE SÉRIE89080VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ N° DE SÉRIE89080VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ N° DE SÉRIE89560QUADRO MURAL EM FELTRO, COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM89570QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM	
89033 IMPRESSORA A JATO DE TINTA MARCA HP MODELO 692C N DE SÉRIE 45771 WOH 9. 89036 NOBREAK MARCA SMS POTENCIA 600 VA 'S MODELO NSP 600 HXS 00469350 SEM N I 89037 NOBREAK MARCA SMS 600 VAS SEM N° DE SÉRIE. 89049 FILMADORA MARCA PANASONIC, C/ 16 OPTICAL ZOOM 22X DIGITAL MODELO NOPVI 89065 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL PROFISSIONAL FACIT MOD 1742/4921 SÉRIE 511298 89067 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221S/332234566 CPU PENTIUM 166 MHZ, HD 9.3 GB, MEMÓRIA RAM DE 124 MB SEM MARCA , PLAC 10/100, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTIMÍDIA CREATIVE DE 24X I DE SÉRIE, C/ TECLADO. 89071 MAQUINA DE SOLDA ELÉTRICA COR VERMELHA MARCA BAMBOZZI MODELO NM 1250 N DE SÉRIE 89081 VÍDEO CASSETE C/ 04 CABEÇAS C/ CONTROLE REMOTO MARCA SANYO MODELO SEM N° DE SÉRIE 89088 VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ N° DE SÉRIE 89569 QUADRO MURAL EM FELTRO, COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM 89570 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM	
89036 NOBREAK MARCA SMS POTENCIA 600 VA 'S MODELO NSP 600 HXS 00469350 SEM N I 89037 NOBREAK MARCA SMS 600 VAS SEM N° DE SÉRIE. 89049 FILMADORA MARCA PANASONIC, C/ 16 OPTICAL ZOOM 22X DIGITAL MODELO NOPVI SÉRIE 001040. 89065 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL PROFISSIONAL FACIT MOD1742/4921 SÉRIE 511298 89067 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221S/332234566 CPU PENTIUM 166 MHZ, HD 9.3 GB, MEMÓRIA RAM DE 124 MB SEM MARCA , PLAC 10/100, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTIMÍDIA CREATIVE DE 24X N DE SÉRIE, C/ TECLADO. 89078 MÁQUINA DE SOLDA ELÉTRICA COR VERMELHA MARCA BAMBOZZI MODELO NM 1250 N DE SÉRIE 89081 VÍDEO CASSETE C/ 04 CABEÇAS C/ CONTROLE REMOTO MARCA SANYO MODELO SEM N° DE SÉRIE 89086 VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ N° DE SÉRIE 89568 QUADRO MURAL EM FELTRO, COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM	
89037 NOBREAK MARCA SMS 600 VAS SEM N° DE SÉRIE. 89049 FILMADORA MARCA PANASONIC, C/ 16 OPTICAL ZOOM 22X DIGITAL MODELO NOPVI SÉRIE 001040. 89065 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL PROFISSIONAL FACIT MOD1742/4921 SÉRIE 511298 89067 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221S/332234566 CPU PENTIUM 166 MHZ, HD 9.3 GB, MEMÓRIA RAM DE 124 MB SEM MARCA , PLAC 10/100, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTIMÍDIA CREATIVE DE 24X I DE SÉRIE, C/ TECLADO. 89071 MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742 /4221 S/328234183 89078 MÁQUINA DE SOLDA ELÉTRICA COR VERMELHA MARCA BAMBOZZI MODELO NM 1250 N DE SÉRIE 89081 VÍDEO CASSETE C/ 04 CABEÇAS C/ CONTROLE REMOTO MARCA SANYO MODELO SEM N° DE SÉRIE 89086 VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ N° DE SÉRIE 89568 QUADRO MURAL EM FELTRO, COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM	
FILMADORA MARCA PANASONIC, C/ 16 OPTICAL ZOOM 22X DIGITAL MODELO NOPVI SÉRIE 001040. 89065 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL PROFISSIONAL FACIT MOD1742/4921 SÉRIE 511298 89067 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221S/332234566 CPU PENTIUM 166 MHZ, HD 9.3 GB, MEMÓRIA RAM DE 124 MB SEM MARCA, PLAC 10/100, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTIMÍDIA CREATIVE DE 24X 1 DE SÉRIE, C/ TECLADO. 89071 MAQUINA DE SOLDA ELÉTRICA COR VERMELHA MARCA BAMBOZZI MODELO NM 1250 N DE SÉRIE 89081 VÍDEO CASSETE C/ 04 CABEÇAS C/ CONTROLE REMOTO MARCA SANYO MODELO SEM № DE SÉRIE 89086 VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ № DE SÉRIE 89568 QUADRO MURAL EM FELTRO, COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM 89570 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM	. JE JEINE.
89065 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL PROFISSIONAL FACIT MOD1742/4921 SÉRIE 511298 89067 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221S/332234566 CPU PENTIUM 166 MHZ, HD 9.3 GB, MEMÓRIA RAM DE 124 MB SEM MARCA, PLAC 10/100, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTIMÍDIA CREATIVE DE 24X M DE SÉRIE, C/ TECLADO. 89071 MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742 /4221 S/328234183 MÁQUINA DE SOLDA ELÉTRICA COR VERMELHA MARCA BAMBOZZI MODELO NM 1250 N DE SÉRIE 89081 VÍDEO CASSETE C/ 04 CABEÇAS C/ CONTROLE REMOTO MARCA SANYO MODELO SEM № DE SÉRIE 89086 VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ № DE SÉRIE 89568 QUADRO MURAL EM FELTRO, COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM 89570 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM	VD407D N DE
89067 MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221S/332234566 CPU PENTIUM 166 MHZ, HD 9.3 GB, MEMÓRIA RAM DE 124 MB SEM MARCA , PLAC 10/100, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTIMÍDIA CREATIVE DE 24X I DE SÉRIE, C/ TECLADO. 89071 MAQUINA DE SCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742 /4221 S/328234183 MÁQUINA DE SOLDA ELÉTRICA COR VERMELHA MARCA BAMBOZZI MODELO NM 1250 N DE SÉRIE 89081 VÍDEO CASSETE C/ 04 CABEÇAS C/ CONTROLE REMOTO MARCA SANYO MODELO SEM № DE SÉRIE 89086 VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ № DE SÉRIE 89568 QUADRO MURAL EM FELTRO, COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM 89570 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM	
CPU PENTIUM 166 MHZ, HD 9.3 GB, MEMÓRIA RAM DE 124 MB SEM MARCA , PLAC 10/100, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTIMÍDIA CREATIVE DE 24X I DE SÉRIE, C/ TECLADO. 89071 MAQUINA DE SCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742 /4221 S/328234183 MÁQUINA DE SOLDA ELÉTRICA COR VERMELHA MARCA BAMBOZZI MODELO NM 1250 N DE SÉRIE 89081 VÍDEO CASSETE C/ 04 CABEÇAS C/ CONTROLE REMOTO MARCA SANYO MODELO SEM № DE SÉRIE 89086 VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ № DE SÉRIE 89568 QUADRO MURAL EM FELTRO, COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM 89569 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM	98335
89068 10/100, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTIMÍDIA CREATIVE DE 24X I DE SÉRIE, C/ TECLADO. 89071 MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742 /4221 S/328234183 89078 MÁQUINA DE SOLDA ELÉTRICA COR VERMELHA MARCA BAMBOZZI MODELO NM 1250 N DE SÉRIE 89081 VÍDEO CASSETE C/ 04 CABEÇAS C/ CONTROLE REMOTO MARCA SANYO MODELO SEM Nº DE SÉRIE 89086 VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ Nº DE SÉRIE 89568 QUADRO MURAL EM FELTRO, COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM 89569 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM 89570 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM	CA DE BEDE
DE SÉRIE, C/TECLADO. 89071 MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742 /4221 S/328234183 89078 MÁQUINA DE SOLDA ELÉTRICA COR VERMELHA MARCA BAMBOZZI MODELO NM 1250 N DE SÉRIE 89081 VÍDEO CASSETE C/ 04 CABEÇAS C/ CONTROLE REMOTO MARCA SANYO MODELO SEM № DE SÉRIE 89086 VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ № DE SÉRIE 89568 QUADRO MURAL EM FELTRO, COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM 89569 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM 89570 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM	
MÁQUINA DE SOLDA ELÉTRICA COR VERMELHA MARCA BAMBOZZI MODELO NM 1250 N DE SÉRIE 89081 VÍDEO CASSETE C/ 04 CABEÇAS C/ CONTROLE REMOTO MARCA SANYO MODELO SEM № DE SÉRIE 89086 VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ № DE SÉRIE 89568 QUADRO MURAL EM FELTRO, COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM 89570 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM	•
89078 N DE SÉRIE 89081 VÍDEO CASSETE C/ 04 CABEÇAS C/ CONTROLE REMOTO MARCA SANYO MODELO SEM № DE SÉRIE 89086 VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ № DE SÉRIE 89568 QUADRO MURAL EM FELTRO, COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM	F0 T1 10 = 5 = 5
89081 VÍDEO CASSETE C/ 04 CABEÇAS C/ CONTROLE REMOTO MARCA SANYO MODELO SEM № DE SÉRIE 89086 VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ № DE SÉRIE 89568 QUADRO MURAL EM FELTRO, COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM 89569 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM 89570 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM	อบ TURB SEM
89086 VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA, S/ № DE SÉRIE 89568 QUADRO MURAL EM FELTRO, COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM 89569 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM 89570 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM	O VHR 9401R
89568 QUADRO MURAL EM FELTRO, COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM 89569 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM 89570 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM	
89569 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM 89570 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM	
89569 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM 89570 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM	RCA MEDIDA
89570 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MAR 150X120 CM	RCA MEDIDA
150X120 CM	DCA MEDIDA
	KCA MEDIDA
89861 VÍDEO CASSETE COM 05 CABEÇAS, MARCA SHARP COM CONTROLE REMOTO, MODE	ELO VC-1894,
SERIE 890001685.	I O UDO 4400
89874 TV EM CORES COM 14 POLEGADAS, COM CONTROLE REMOTO, MARCA CCE MODELO SÉRIE 01231759	LU NPS 1402,
89878 APARELHO TELEFÔNICO S/ FIO, COR PRETA MARCA TOSHIBA, MODELO FT/7800 SÉRIE	E OX 4013129
89880 APARELHO TELEFÔNICO COM FIO, COR MARFIM MARCA INTERBRÁS, MODELO EMFI	

	O de 2011 BIARIO OI IOIAL IN 0.411 13
Registro	Descrição
89884	VIDEO CASSETE COM 04 CABEÇAS, MARCA SANYO COM CONTROLE REMOTO, MODELO VHR
03004	9413, SÉRIE 9907016809 VO17
89895	QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE, COM ESTRUTRA METÁLICA SEM MARCA MEDIDA 250X120 CM
89904	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PAS. MARCA TRON
89908	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PAS. MARCA TRON
89909	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PAS. MARCA TRON
89911	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PAS. MARCA TRON
89912	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PAS. MARCA TRON
89924	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS, MARCA LOREM, S/ SÉRIE
89925	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS, MARCA LOREM, S/ SÉRIE
89927	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS, MARCA LOREM, S/ SÉRIE
89931	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS, MARCA LOREM, S/ SÉRIE
90006	IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR, MARCA EPSON MODELO STYLUS COLOR 580 S/ SÉRIE
90072	MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD.1742/4224
90093	MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA OLIVETTI MOD. LINEA 98, 2871608
90094	VENTILADOR DE TETO C/03 PAS. MARCA TRON
90119	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS MARCA TRON S/ SÉRIE
90121	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS MARCA TRON S/ SERIE VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS MARCA TRON S/ SÉRIE
90123	VENTILADOR DE TETO C/03 PALETAS WARCA TRON S/SERIE VENTILADOR DE TETO C/03 PALETAS MARCA TRON S/SÉRIE
90152	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS MARCA TRON S/ SÉRIE
90153	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PAS. MARCA TRON
90158	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PAS. MARCA TRON
90162	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PAS. MARCA TRON
90179	CANTONEIRA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA S/ MARCA MED. 87X60X49 CM
90180	CANTONEIRA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA S/ MARCA MED. 87X60X49 CM
90202	MESA EM MADEIRA S/ GAVETA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X50X76 CM
90231	SUPORTE P/TV E VIDEO, EM AÇO, MARCA METALSON
90245	MESA EM COMPENSADO, S/ GAVETAS, ARMAÇÃO EM AÇO MED 110X50X75 CM
90261	MESA EM COMPENSADO, S/ GAVETAS, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X50X75CM
90287	ESTANTE EM AÇO, COM 06 PRATELEIRAS, MARCA VENÂNCIO MEDIDA 198X99X30 CM
90289	ESTANTE EM AÇO, COM 06 PRATELEIRAS, MARCA PANDIN MEDIDA 198X99X30 CM
90291	CADEIRA GIRATÓRIA, EM TECIDO COR AZUL, COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MARCA
90292	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM, POTÊNCIA 1200 VAS MARCA REVOLUTION SÉRIE N. 002382 ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM, POTÊNCIA 1200 VAS MARCA REVOLUTION SÉRIE N. 002384
90293	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM, POTENCIA 1200 VAS MARCA REVOLUTION SERIE N. 002384 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE, COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MARCA MEDIDA
90295	QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE, COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MARCA MEDIDA QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE, COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MARCA MEDIDA
90296	QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE, COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MARCA MEDIDA
90298	QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE, COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MARCA MEDIDA QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE, COM ESTRUTURA EM ACO SEM MARCA MEDIDA
90299	QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE, COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MARCA MEDIDA
90300	150X120 CM TV EM CORES 20 POLEGADAS CCE, C. REMOTO HPS 2070 SÉRIE 00412686
90305	SUPORTE EM AÇO P/ TV E VIDEO MARCA MULTIVISAO SÉRIE 067687
90332	VENTILADOR DE MESA, COR BRANCA, MARCA ARNO, MOD. NV 32, SÉRIE NK
90345	CADEIRAFIXA EM NAPA, COR PRETA, C/ ESTRUTURA TUBULAR EM AÇO, S/ MARCA
90349	CADEIRAFIXA EM NAPA, COR PRETA, C/ ESTRUTURA TUBULAR EM AÇO, S/ MARCA
90350	CADEIRAFIXA EM NAPA, COR PRETA, C/ ESTRUTURA TUBULAR EM AÇO, S/ MARCA
90352	CADEIRAFIXA EM NAPA, COR PRETA, C/ ESTRUTURA TUBULAR EM AÇO, S/ MARCA
90353	CADEIRAFIXA EM NAPA, COR PRETA, C/ ESTRUTURA TUBULAR EM AÇO, S/ MARCA
90355	ARMÁRIO EM AÇO C/ 02 PORTAS, MARCA PANDIN MED.170X75X32 CM
90360	MESA EM COMPENSADO, C/ ESTRUTURA EM AÇO MARCA INDARMA C/ 03 GAVETAS MED. 120X60X75 M
90362	MESA EM COMPENSADO C/ESTRUTURA EM AÇO MARCA INDARMA C/02 GAVETAS MED. 120X60X75
90373	APARELHO TELEFÔNICO C/FIO COR GRAFITE MARCA IMBRATELE MODELO MASTER SÉRIE 734885/0
90376	LIQUIDIFICADOR DOMÉSTICO ELÉTRICO MARCA ARNO, COR BRANCO CPA. 02 LTS MOD. NLE, SÉRIEMM
90377	FOGÃO INDUSTRIAL, 04 BOCAS, 01 FORNO, MARCA DAKO, SERIE AI 028909
90389	ARMÁRIO EM AÇO, 02 PORTAS, MARCA PANDIN, MED. 170X75X32 CM
90390	ARMÁRIO EM AÇO, 02 PORTAS, MARCA PANDIN, MED. 170X75X32 CM
90392	MESA EM COMPENSADO, 02 GAVETAS, MARCA INDARMA, ESTRUTURA EM AÇO MED. 100X60X70 CM
90393	MESA EM COMPENSADO, 02 GAVETAS, MARCA INDARMA, ESTRUTURA EM AÇO MED. 100X60X70 CM MESA EM COMPENSADO COM 01 DIVISORIA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 100X50X72 CM
90430	MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD. 1742/4221 SÉRIE 926083639
90435	RECEPTOR MANUAL RM 3000 MC. INTEL SAT.S/950301460
90436	VENTILADOR PEDESTAL SOLASTER, COM 03 PALHETAS COR PRETA MED. 40 CM S. 151981
90438	VIDEO CASSETE C/ 04 CABEÇAS C/ CONTROLE REMOTO MARCA TOKAY MOD. TKJ 45 SÉRIE 50403997
90439	MESA EM COMPENSADO S/ GAVETAS, ARMAÇÃO EM AÇO MED 250X90X75 CM
90441	MESA EM MADEIRA C/ 01 GAVETA, ARMAÇÃO EM MADEIRA MED. 90X59X79 CM
90442	VENTILADOR DE TETO C/ 04 PAS MODELO ALPINO MARCA NOVELLI
90472	MESA EM MADEIRA, ESTRUTURA EM MADEIRA S/ GAVETAS, MED. 98X72X56 CM.
90478	FOGÃO INDUSTRIAL, 04 BOCAS, MARCA VENÂNCIO. BEBEDOURO ELÉTRICO, 02 TORNEIRAS, 100 LTS DE CAPAC. COR BRANCA, MARCA ACQUA
90479	GELADA, SÉRIE 101198. QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA, ESTRUTURA EM MADEIRA, MED. 327X118 CM.
90491	QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA, ESTRUTURA EM MADEIRA, MED. 327X118 CM.
90528	MÁQUINA DE DATILOGRAFIA MANUAL MODELO EXPORT 1742/3511MARCA FACIT SÉRIE 640361544

1	4
_	

14	
Registro	Descrição
90530	DUPLICADOR MANUAL FACIT A ALCOOL MOD 1908 S/ N° DE SÉRIE
90531	MIMEÓGRAFO A ALCOOL FACIT MODELO 1908 S/ Nº DE SÉRIE
90532	MESA EM COMPENSADO S/ GAVETAS, ARMÇÃO EM AÇO MED 110X50X75 CM
90533	MESA EM COMPENSADO S/ GAVETAS, ARMAÇÃO EM AÇO, SEM MARCA MED. 110X50X75 CM
90534	MESA EM COMPENSADO S/ GAVETAS, ARMAÇÃO EM AÇO, SEM MARCA MED. 110X50X75 CM
90535	MESA EM COMPENSADO S/ GAVETAS, ARMAÇÃO EM AÇO, SEM MARCA MED. 110X50X75 CM MESA EM COMPENSADO S/ GAVETAS, ARMAÇÃO EM AÇO, SEM MARCA MED. 110X50X75 CM
90536	
90537	MESA EM COMPENSADO S/ GAVETAS, ARMAÇÃO EM AÇO, SEM MARCA MED. 110X50X75 CM
90538	MESA EM COMPENSADO S/ GAVETAS, C/ 01 DIVISÓRIAS, SEM MARCA ARMAÇÃO EM AÇO, 1.10X0.60X0.74 CM
	MESA REDONDA EM COMPENSADO REVESTIDA DE FÓRMICA, ESTRUTURA EM ACO, S/ MARCA
90545	MED. 120X79 CM
00540	MESA REDONDA EM COMPENSADO REVESTIDO EM FORMICA C/ ESTRUTURA EM AÇO S/ MARCA
90546	MED. 120X79 CM
90548	ESTANTE EM MADEIRA COM 03 PRATELEIRAS SEM MARCA MED. 97X82X29 CM
90549	ESTANTE EM MADEIRA COM 03 PRATELEIRAS SEM MARCA MED. 97X82X29 CM
90556	MÁQUINA DE CORTAR GRAMA MARCA STIHL COR MARFIM SÉRIE N 249299865
90557	MÁQUINA DE CORTAR GRAMA MARCA STIHL COR MARFIM SÉRIE N 238009550
	MESA DE PING-PONG EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO MARCA RANE MED.
90597	77X152X275 CM
00500	MESA DE PING-PONG EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO MARCA RANE MED.
90598	77X152X275 CM
90603	VENTILADOR DE TETO MARCA TRON COM 03 PALETAS SEM Nº DE SÉRIE .
90605	VENTILADOR DE TETO MARCA TRON COM 03 PALETAS SEM № DE SÉRIE .
90608	VENTILADOR DE TETO MARCA HARLEY COM 03 PALETAS SEM № DE SÉRIE .
90614	VENTILADOR DE TETO MARCA HARLEY COM 03 PALETAS SEM № DE SÉRIE .
	APARELHO DE SOM 3 EM 1, 300 WATTS, CONTROLE REMOTO, MARCA SEMIVOX, MOD. BRS,
90944	SÉRIE 001102.
90947	RETROPROJETOR, MARCA VISOGRAF VGS, MOD. 2150 CS, 01 LÂMPADA DE 1200 LÚMENES,
	SÉRIE 0326.
90949	IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR, MARÇA EPSON, MOD. 640, SÉRIE A69M129902
	CPU AMD K6 II, 400 MHZ, HD 6.4 GB, MEMÓRIA RAM DE 32 MB , MARCA UPSON, PLACA DE
90950	VÍDEO, PLACA DE FAX MODEM 56 KBPS,C/ KIT MULTIMÍDIA CREATIVE DE 46X MAX., S/ SÉRIE , C/
00077	TECLADO
90977	MÂQUINA DE ESCREVER MANUAL, MARCA FACIT, SÉRIE 00596
90984	MIMEÓGRAFO MANUAL A ÁLCOO, MARCA FACIT, COR AMARELA.
91001	TV EM CORES 20 POLEGADAS BIVOLT C/CONTROLE REMOTO MOD/KTV/ MC. KIREY SÉRIE
	9601064504TO 16V005 LOC VÍDEO CASSETE DE 04 CABEÇAS C/ CONTROLE REMOTO, SISTEMA NTS MOD. TKJ 45 M.TOKAY
91004	S.50103776A
91005	VÍDEO K7 P/ FITA VHF 110/220 V 50/60 HZ 04 CAB FACIT MOD F40 S.4100059 571
91007	RECEPTOR MANUAL RM 3000 MC. INTEL SAT. S/950306599, MANUAL, MODELO RM 3000.
91021	VENTILADOR DE TETO C/3 PAS, MARCA TRON
31021	VÍDEO CASSETE, 04 CABEÇAS, MARCA SANYO, CONTROLE REMOTO, MOD. VHR 9401, SÉRIE
91023	950166737
91024	RECEPTOR DE SATÉLITE MANUAL, MARCA CENTURY, SÉRIE 015244-9517090134
91026	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM, MARCA HI TECH, 1000 VAS, SÉRIE 54619
91034	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, COR MARFIM, MARCA DINACON, MOD. CP 1500, SÉRIE 874235.
91035	RECEPTOR DE SATÉLITE, CONTROLE REMOTO, MARCA TECSAT, SÉRIE 98H01850045A.
91038	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA TRON.
91039	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA TRON.
91068	MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA UNDERWOOD 298 N 2732172
91069	MÂQUINA DE ESCREVER MANUAL LINEA 98/39 MARCA OLIVETTI SÉRIE 4799486
91071	MIMEÓGRAFO MANUAL A ALCOOL MOD. 1908, COR AMARELA, M. FACIT S/ 312377210
91072	BASE P/SUSTENT. S/ENCAIXE 1.30M C/REFLETOR PARABOL. EBPA COMPLET. (ANTENA PARAB.),
	MARCA INTEL SAT, MED. 270 CM DE DIÂM., S/ SÉRIE VÍDEO CASSETE DE 04 CABEÇAS C/ CONTROLE REMOTO, SISTEMA NTS MOD. TKJ 45 MARCATOKAY
91074	VIDEO CASSETE DE 04 CABEÇAS C/ CONTROLE REMOTO, SISTEMANTS MOD. TKJ 45 MARCATOKAY IS.50103993A
91100	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, COR GRAFITE, MARCA DYNAPHONE TP-1500, SÉRIE 8256296
91119	QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE, ESTRUTURA EM MADEIRA, S/ MARCA, MED. 120X90 CM
91121	QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE, ESTRUTURA EM MADEIRA, S/ MARCA, MED. 120/30 CM
91127	VENTILADOR DE TETO, O3 PALETAS, S/ MARCA E S/ SÉRIE
91128	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, S/MARCA E S/ SÉRIE
91129	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA TRON, S/ SÉRIE
91130	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, S/ MARCA E S/ SÉRIE
91131	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, S/MARCA E S/ SÉRIE
91132	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA TRON, S/ SÉRIE
91133	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, S/ MARCA E S/ SÉRIE
91134	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, S/ MARCA E S/ SÉRIE
91135	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA TRON, S/SÉRIE
91136	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, S/ MARCA E S/ SÉRIE
91138	VENTILADRO DE TETO, 03 PALETAS, MARCA TRON, S/ SÉRIE
91140	IMPRESSORA À JATO DE TINTA COLOR, MARCA EPSON, MOD. STYLUS 740, SÉRIE BKQ 1063358
91150	QUADRO MAGNÉTICO, EM FÓRMICA, COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, MEDIDA 300 X 120 CM
91183	MINE SYSTEM COM 01 CD MARCA LENNON SOUND POTÊNCIA 100 WATTS SEM N. DE SÉRIE
91188	TV EM CORES COM 20 POLEGADAS COM CONTROLE REMOTO MARCA SHARP SEM Nº DE SÉRIE
91197	TV EM CORES COM 20 POLEGADAS, COM CONTROLE REMOTO MARCA KIREY SEM № DE SÉRIE
91198	VÍDEO CASSETE COM 04 CABEÇAS MARCA TOKAY COM CONTROLE REMOTO SEM № DE SÉRIE
91215	IMPRESSORA A JATO DE TINTA MARCA EPSON MODELO STYLLUS C20 SX SEM Nº DE SERIE
91250	MESA EM COMPENSANDO, ARMAÇÃO EM MADEIRA, C/ 03 GAVETAS MED. 150X70X74 CM
91268	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS.
91274	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS.
91287	TV EM CORES 20 POLEGAGDAS BIVOLT C/ C REMOTO MOD KTV 2020MC.KIREY SERIE 9601066290 T 016
	I VIV

Description POPETRIE MASS EM COMPENSADO C/ESTBUTURA EMADO, SI GAMETAS, MED. 1098/SSX75 CM. 91326 MINEGORAFO MANUILA ALCOOL, MARCA COPHITIC 91325 MINEGORAFO MANUILA ALCOOL, MARCA COPHITIC 91326 MINEGORAFO MANUILA ALCOOL, MARCA COPHITIC 91327 MARCHEN HISTORY COMPANIAN AND COMPANIAN MORELO C 958 MARCA FACTI SERIE 2318802 MARCA SCALLADORA ELETRÓNICO DOM FIOL COR PARETO, MARCA BRATEL, SEÑE KRUS402 MARCESCORA A JATO DE TRATA COLOR, MARCA EPSON, MODELO STYLUS COLOR, SERIE BEREDOURO C 03 TONNERS SMARCA APOLI COR PARETO, MARCA BRATEL, SEÑE KRUS402 91339 91406 MARCESCORA DE STELLITE MANUILA, MODELO RIVER AND COLOR SERIE BEREDOURO C 03 TONNERS SMARCA APOLI COR PARETO, MARCA TOMAS. 91510 91510 91510 PORTO RESERVE LITTE MANUILA, MODELO RIVER AND COLOR SERIE SERIE SENIORS 91510 91510 100 100 100 100 100		
913303 MUNECOGRAFO MANULLA ALCOQUI, MARCA COPINTIC 913405 CALLOLODAR ELETERONACO DUNSUAND 81 MORDELO C 385 MARCA FACIT SÉRIE 2318002 91350 APARELHO TELEFONICO COM FIO, COR PRETO, MARCA BRATEL, SÉRIE KODSAS2 91340 MARCASSON A IATO DE TINTA COLOR, MARCA BERSTEL, SÉRIE KODSAS2 91340 MARCASSON A IATO DE TINTA COLOR, MARCA EPSON, MODELO STYLUS COLOR, SÉRIE 91340 PROPENDA DE COLOR SERIE MARCA	Registro	Descrição
91326 APARELA TELFÓNICA DUNSUINA DEZ MODELLO 258 MARCA FACIT SÉRIE 2218002 91336 APARELA TELFÓNICA CON EN COLOR PERO ANDRE CON MODELO STYLUS COLOR, SÉRIE 91336 ARBEITADO DE TINTA COLOR, MARCA EPSON, MODELO STYLUS COLOR, SÉRIE 91336 BEREDOURO CU 31 SONDERRAS SI MARCA CAP SOLL TOOR PRATA M. 97175 91346 FORDO MODISTRIAL, BEDONAS, I FORDO, MARCA TOMAS! 91369 POR SERVICE POR SERVICIA MARCA MEDIA MODISTRIAL SE SOLD AND SERVICIA MODISTRIAL COM AND SERVICIA MODISTRIAL COM DE DATA MODISTRIAL MO	91291	MESA EM COMPENSADO C/ ESTRUTURA EM AÇO, S/ GAVETAS, MED. 109X53X75 CM.
91330 APARELIHO TELEFÓNICO COM FIOL, COR PRETO, MARCA IBRATEL, SÉRIE KOGAS2 91340 APARESSORA A JATO DE TINTA COLOR, MARCA EPSON, MODELO STYLUS COLOR, SÉRIE 91348 BEBEDOUDO CO DO TOMERIAS SI MARCA CAP SOLT COR PRATA N. 97175 91346 FOGAD INQUISTRAL, 08 BOCAS, 1 FORNO, MARCA TOMAS! 91549 FOGAD INQUISTRAL, 08 BOCAS, 1 FORNO, MARCA TOMAS! 91540 RECEPTOD DE SATELLITE MANUAL, MODELO DE MOSO MARCA ATOMAS! 91540 RECEPTOD DE SATELLITE MANUAL, MODELO DE MOSO MARCA ATOMAS! 91540 RECEPTOD DE SATELLITE MANUAL, MODELO DE MOSO MARCA ANTEL SAT SÉRIE 951101891 91540 RECEPTOD DE SATELLITE MANUAL, MODELO DE MOSO MARCA META STEMA NTS MOD. TKJ. 45 MARCA 91540 RECEPTOD DE SATELLITE MANUAL, MODELO DE MOSO MARCA META STEMA PROPAGOLICA, MARCA INTEL SAT C'DIAMETRO 2,70 AMPLIF BAIXO RUIDO LNB 25 GRALS 91540 SAM-SÉRIE DE DE CABBECAS, C'I CONTROLE REMOTO, SI 62888, COR VERMELHA 915418 MAQUINA DE DATLOGRAFIA MANUAL MODELO EXPORT, MARCA FACIT. SÉRIE 84036154 91549 MAQUINA DE DATLOGRAFIA MANUAL MODELO EXPORT, MARCA FACIT. SÉRIE 840361565 91559 MAGOINA DE DATLOGRAFIA MANUAL MODELO EXPORT, MARCA FACIT. SÉRIE 840361565 91559 MIMEGORAFO MANUAL ALCOOL, MARCA FACIT. SÉRIE 940361565 91559 MAGOINA COPHADORA, MARCA ESPOT. SÉRIE SERIE 91550 MAGOINA COPHADORA, MARCA ESPON, MODELO SITULUS SCAN 2.500, SÉRIE BUBX 043996 91570 MAGOINA COPHADORA, MARCA ESPON, MODELO SITULUS SCAN 2.500, SÉRIE BUBX 043996 91571 MAGOINA COPHADORA, MARCA ESPON, MODELO SITULUS SCAN 2.500, SÉRIE BUBX 043996 91571 MAGOINA COPHADORA, MARCA ESPON, MODELO SITULUS SCAN 2.500, SÉRIE BUBX 043996 91571 MAGOINA COPHADORA, MARCA ESPON, MODELO SITULUS SCAN 2.500, SÉRIE BUBX 043996 91571 MAGOINA COPHADORA, MARCA ESPON, MODELO SITULUS SCAN 2.500, SÉRIE BUBX 043996 91571 MAGOINA COPHADORA, MARCA ESPON, MODELO SITULUS SCAN 2.500, SÉRIE BUBX 043996 91571 MAGOINA COPHADORA, MARCA ESPON, MODELO SITULUS SCAN 2.500, SÉRIE BUBX 043996 91571 MAGOINA COPHADORA, MARCA ESPON, MODELO SITULUS SCAN 2.500, SÉRIE BUBX 043996 91571 MAGOINA COPHADORA DE TETO, CO	91308	MIMEÓGRAFO MANUAL A ÁLCOOL, MARCA COPIATIC
JUPPESSORRA A JATO DE TINTA COLOR, MARCA EPSON, MODELO STYLUS COLOR, SÉRIE JABRIESON JARRIBESON JAR	91325	CALCULADORA ELETRÔNICA DIVISUMA 812 MODELO C 365 MARCA FACIT SÉRIE 2316802
91338 BEBEDQUIDO C / 03 TORNEIRAS SI MARCA CAP. 50 LT COR FRATA N. 97175 91346 PEGDOUNO C / 03 TORNEIRAS SI MARCA CAP. 50 LT COR FRATA N. 97175 91346 PEGDOUNO C / 03 TORNEIRAS SI MARCA CAPE. 50 LT COR FRATA N. 97175 91540 PEGDOUNO C / 03 TORNEIRAS SI MARCA CAPE. 10 M. 900 MARCA LATEL SAT SERIE 951101891 91540 PEGDOUNO C / 03 CABECAS, C / CONTROLE REMOTO, SISTEMA NTS MOD. TK. 45 MARCA 91540 SEMBERT 91 DE 91 CABECAS, C / CONTROLE REMOTO, SISTEMA NTS MOD. TK. 45 MARCA 91541 SEMBERT 91 DE 91 CABECAS, C / CONTROLE REMOTO, SISTEMA NTS MOD. TK. 45 MARCA 91541 SEMBERT 91 DE 91 CABECAS, C / CONTROLE REMOTO, SISTEMA NTS MOD. TK. 45 MARCA 91541 SEMBERT 91 DE 91 CABECAS, C / CONTROLE PEMPORAL PREPAIR OF CAPE 10 MARCA PACIT. SEMBERT 91 SEMB	91326	APARELHO TELEFÔNICO COM FIO, COR PRETO, MARCA IBRATEL, SÉRIE K005452
BORTESTEZON OF CORT TORNEIRAS SY MARCA CAP 50 LT COR PRATIA N 97175 97396 RECEPTOR DE SATELITE MANUAL, MODELO OR MOSOMARCA TOMAS! 97590 RICKEPTOR DE SATELITE MANUAL, MODELO OR MOSOMARCA TOMAS! 97590 RICKEPTOR DE SATELITE MANUAL, MODELO OR MOSOMARCA TITEL SAT SÉRIE 951101691 97591 SPENDERO DE SATELITE MANUAL, MODELO OR MOSOMARCA TITEL SAT SÉRIE 951101691 97592 SEMISSIONE DE DE OR CABECAS, CY CONTROLE REMOTO, SISTEMA NTS MOD. TKJ 45 MARCA TOKAS, SERIES 95193084 97510 ANTENA PARABÓLICA, MARCA NITEL SAT CIDAMETRO 2,70 AMPLIF, BAIXO RUIDO LNB 25 GRAUS, SEMISSIONE DE MAÇO, MARCA METALSON 97516 BALANCA DE PRATIO CAP 10 KGS MARCA CADUDURO, S. 163888, COR VERMELHA 97517 MAQUINA DE DATLICORRAFIA MANUAL MODELO EXPORT, MARCA FACIT, SÉRIE N° 64036154 97518 MAQUINA DE DATLICORRAFIA MANUAL MODELO EXPORT, MARCA FACIT, SÉRIE N° 64036154 97519 MAQUINA DE DATLICORRAFIA MANUAL MODELO EXPORT, MARCA FACIT, SÉRIE N° 64036159 9752 MARCA CARDEN DE MARCA PARCA DE SAN MARCA DANASONIC, COM CONTROLE REMOTO, SEM SÉRIE 97529 MAQUINA COPIADORA, MARCA EPSON, MODELO STYLLUS SCAN 250, SÉRIE BLUX VAS989 97530 VENTILADOR DE TETTO, COM 05 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 97570 VENTILADOR DE TETTO, COM 05 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 97571 VENTILADOR DE TETTO, COM 05 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 97572 VENTILADOR DE TETTO, COM 05 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 97573 VENTILADOR DE TETTO, COM 05 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 97575 VENTILADOR DE TETTO, COM 05 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 97576 VENTILADOR DE TETTO, COM 05 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 97577 VENTILADOR DE TETTO, COM 05 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 97579 VENTILADOR DE TETTO, COM 05 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 97579 VENTILADOR DE TETTO, COM 05 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 97579 VENTILADOR DE TETTO, COM 05 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 97579 VENTILADOR DE TETTO, COM 05 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 97579 VENTILADOR DE TETTO, COM 05 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 97579 VENTILADOR DE TETTO, COM 05 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉR	91330	
919408 PECEPTOR DE SATELLE MANUAL MODELO DE MOSODAMACA INTEL SAT SERIE 691101691 MODEO CASSETE DE GA CABECAS, C. CONTROLE REMOTO, SISTEMA NTS MOD. TK. 45 MARCA MODEO CASSETE DE GA CABECAS, C. CONTROLE REMOTO, SISTEMA NTS MOD. TK. 45 MARCA MODEO CASSETE DE GA CABECAS, C. CONTROLE REMOTO, SISTEMA NTS MOD. TK. 45 MARCA MODEO CASSETE DE GA CABECAS, C. CONTROLE REMOTO, SISTEMA NTS MOD. TK. 45 MARCA MOTENA PRAGÓLICA, MARCA INTEL SAT C/DIAMIETRO 2.70 AMPLIF, BAIXO RUIDO LDR 25 GRALS SISTEMA SESSIONA CONTROLE REMOTO, SI 163288, COR VERMELHA 91519 SALANÇAD E PRATO CAPTO LA SISTEMA NANUAL MODELO EXPORT, MARCA FACIT, SÉRIE N° 84036154 91519 MAQUINA DE DATILOGRAFIA MANUAL MODELO EXPORT, MARCA FACIT, SÉRIE N° 84036154 91519 MAQUINA DE DATILOGRAFIA MANUAL MODELO EXPORT, MARCA FACIT, SÉRIE N° 84036159 91522 POSÓ ROUSISTRIAL, COMO SE DOLAS, MARCA LATINA, SEM SÉRIE 91529 MIMEOGRAFO MANUAL A ALCODOL, MARCA FACIT, SÉRIE SEM SÉRIE 91520 MIMEOGRAFO MANUAL A ALCODOL, MARCA FACIT, SÉRIE SEM SÉRIE 91520 MIMEOGRAFO MANUAL A MARCA ESSON, MODELO STYPLULS SCAN 2.500, SÉRIE BUBY CAS986 91540 MAQUINA COPIADORA, MARCA ESSON, MODELO STYPLULS SCAN 2.500, SÉRIE BUBY CAS986 91540 MAQUINA COPIADORA, MARCA ESSON, MODELO STYPLULS SCAN 2.500, SÉRIE BUBY CAS986 91540 MAQUINA COPIADORA, MARCA ESSON, MODELO STYPLULS SCAN 2.500, SÉRIE BUBY CAS986 91540 MAQUINA COPIADORA, MARCA ESSON, MODELO STYPLULS SCAN 2.500, SÉRIE BUBY CAS986 91540 MAQUINA COPIADORA, MARCA ESSON, MODELO STYPLULS SCAN 2.500, SÉRIE BUBY CAS986 91551 MAQUINA COPIADORA, MARCA ESSON, MODELO STYPLULS SCAN 2.500, SÉRIE BUBY CAS986 91552 MAQUINA COPIADORA, MARCA ESSON, MODELO STYPLULS SCAN 2.500, SÉRIE BUBY CAS986 91553 MAQUINA COPIADORA, MARCA ESSON, MARCA ES		
91593 PECEPTOR DE SATELITE MANUAL MODELO EM 3000 MARCA INTEL SAT SERIE 95101981 91590 PIODE CASSETE DE 06 CABSETA, CV CONTROLE REMOTO, SISTEMA NTS MOD. TKJ. 45 MARCA TOKAY, SÉRIEBOUSSIBSIA. 91510 PIOTE PROPRIÉGICA, CAMBRICA INTEL SAT C'DIAMETRO 2.70 AMPLIF BAIXO RUIDO LNB 25 GRALS SEM SÉRIE 91512 SUPORTE PI IV. EM ACO, MARCA INTEL SAT C'DIAMETRO 2.70 AMPLIF BAIXO RUIDO LNB 25 GRALS SEM SÉRIE 91513 MAQUINA DE DATIL CORRAPI MANUAL MODELO EXPORTI, MARCA FACIT. SÉRIE Nº 4039154 91516 MAQUINA DE DATIL CORRAPI MANUAL MODELO EXPORTI, MARCA FACIT. SÉRIE Nº 4039154 91517 MAQUINA DE DATIL CORRAPI MANUAL MODELO EXPORTI, MARCA FACIT. SÉRIE Nº 4039154 91518 MAQUINA DE DATIL CORRAPI MANUAL MODELO EXPORTI, MARCA FACIT. SÉRIE Nº 4039154 91519 MAQUINA DE DATIL CORRAPI MANUAL MODELO EXPORTI, MARCA FACIT. SÉRIE Nº 4039159 91510 MAQUINA DE DATIL CORRAPI MANUAL MODELO EXPORTI, MARCA FACIT. SÉRIE Nº 4039159 91510 MAQUINA DE DATIL CORRAPI MANUAL MODELO EXPORTI, MARCA FACIT. SÉRIE Nº 4039159 91520 MAQUINA DE DATIL CORRAPI MANUAL MODELO EXPORTI, MARCA FACIT. SÉRIE Nº 4039159 91521 MADICA ROMA DE MARCA PESON. MODELO EXPULUS SEM SÉRIE 19152 91521 MADICA DE MARCA PESON. MODELO EXPULUS SEM SÉRIE 1918 MAQUINA DE PROPINCIA PER SEM		
91507 VOKASCHERO DE GI CABEÇAS, CI CONTROLE REMOTO, SISTEMA NTS MOD. TKJ. 45 MARCA TOKAS PARRABUICA, MARCA INTEL SAT CI DIAMETRO 2.70 AMPLIF BAIXO RUIDO LINB 25 GRAUS, SERIE SENIE SUPPORTE PIT VIE MAÇO, MARCA MITEL SAT CI DIAMETRO 2.70 AMPLIF BAIXO RUIDO LINB 25 GRAUS, SERIE SUPPORTE PIT VIE MAÇO, MARCA METALSON 91518 MAQUINA DE DATLOGRAFIA MANUAL MODELO EXPORT, MARCA FACIT, SÉRIE R'084036154 91519 MAQUINA DE DATLOGRAFIA MANUAL MODELO EXPORT, MARCA FACIT, SÉRIE R'084036154 91519 MAQUINA DE DATLOGRAFIA MANUAL MODELO EXPORT, MARCA FACIT, SÉRIE R'084036154 91522 POGRÓ ROUSISTRIAL, COMO 25 POLAS, MARCA LATINA, SÉRI SÉRIE 91529 MIMEGORAFO MANUAL A ALCOOL, MARCA FACIT, SÉRIE REMOSTISOS 91520 MIMEGORAFO MANUAL A ALCOOL, MARCA FACIT, SÉRIE REMOSTISOS 91530 MIMEGORAFO MANUAL A ALCOOL, MARCA FACIT, SÉRIE SÉRIE 91521 VIDEO CASSESTE COM 17 CABEÇAS, MARCA DATANSONIC, COM CONTROLE REMOTO, SEM SÉRIE 91521 VIDEO CASSESTE COM 17 CABEÇAS, MARCA DATANSONIC, COM CONTROLE REMOTO, SEM SÉRIE 91521 VIDEO CASSESTE COM 17 CABEÇAS, MARCA DATANSONIC, COM CONTROLE REMOTO, SEM SÉRIE 91521 VIENTILADOR DE TETTO, COM 05 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91521 VIENTILADOR DE TETTO, COM 05 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91521 VENTILADOR DE TETTO, COM 05 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91521 VENTILADOR DE TETTO, COM 05 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91521 VENTILADOR DE TETTO, COM 05 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91521 VENTILADOR DE TETTO, COM 05 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91521 VENTILADOR DE TETTO, COM 05 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91521 VENTILADOR DE TETTO, COM 05 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91521 VENTILADOR DE TETTO, COM 05 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91521 VENTILADOR DE TETTO, COM 05 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91531 VENTILADOR DE TETTO, COM 05 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91541 VENTILADOR DE TETTO, COM 05 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91552 VENTILADOR DE TETTO, COM 05 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91553 VARDA SERVE SEM SERVE 91554 VENTILADOR DE TETTO, COM 05 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91555 VE		
TOKAY, SÉRIESO19389A 1910 ATENDAPARABÓUCA MARCANITELSAT CIDIAMETRO 2.70 AMPLIF BAXO RUIDO LINB 25 GRAUS, SEM SÉRIE 19151 BALANÇA DE PRATO CAPI 10 KGS MARCA CAUDURO, S. 163886, COR VERMELHA 19161 MAQUINA DE BATLO CAPI 10 KGS MARCA CAUDURO, S. 163886, COR VERMELHA 1917 MAQUINA DE DATLOGRAFIA MANUAL MODELO EXPORT, MARCA FACIT, SÉRIE Nº 164036150 1919 MAQUINA DE DATLOGRAFIA MANUAL MODELO EXPORT, MARCA FACIT, SÉRIE Nº 164036150 1919 MAQUINA DE DATLOGRAFIA MANUAL MODELO EXPORT, MARCA FACIT, SÉRIE Nº 164036150 1919 MADORA GARGA POMANUAL AL ACOO, MARCA FACIT, SÉMI SÉRIE 1919 MADORA GARGA POMANUAL AL ACOO, MARCA FACIT, SÉMI SÉRIE 1919 MADORA GORDADORA, MARCA PESON, MODELO STYLLUS SCAN 250, SÉRIE BUSK 043996 19163 MADOLA GORDADORA, MARCA PESON, MODELO STYLLUS SCAN 250, SÉRIE BUSK 043996 19169 MADOLA GORDADORA, MARCA PESON, MODELO STYLLUS SCAN 250, SÉRIE BUSK 043996 19169 MADOLA GORDADORA, MARCA PESON, MODELO STYLLUS SCAN 250, SÉRIE BUSK 043996 19170 MEDIA GARDA 100 300 345 MEDIA GARDA 100 300 500 500 500 500 500 500 500 500 5	91508	
ANTENNAPARABOLICA, MARCA INTELS AT CIDIAMETRO 2,70 AMPLIF BAIXO RUIDO LNB 25 GRAUS SERIE SUPORTE PI TV. EM AÇO, MARCA METALSON 191616 JALANÇAD E PRATIO CART (M. SSM MARCA CAUDURO. S. 45888), COR VERMELHA 191619 MAQUINA DE DATLOGRAFIA MANUAL MODELO EXPORT, MARCA FACIT, SÉRIE Rº 64036154 191629 MAQUINA DE DATLOGRAFIA MANUAL MODELO EXPORT, MARCA FACIT SÉRIE Rº 64036154 191629 MAGOINA DE DATLOGRAFIA MANUAL MODELO EXPORT, MARCA FACIT SÉRIE Rº 64036154 191629 MIMEGORAFO MANUAL A ALCOOL, MARCA FACIT, SÉRIE BUBS CAUSTOS 191629 MIMEGORAFO MANUAL A ALCOOL, MARCA FACIT, SÉRIE BUBS CAUSTOS 191630 MIMEGORAFO MANUAL A ALCOOL, MARCA FACIT, SÉRIE BUBS CAUSTOS 191630 MIMEGORAFO MANUAL A ALCOOL, MARCA FACIT, SÉRIE SÉRIE 191631 MAQUINA COPIADORA, MARCA EPSON, MODELO STYLLUS SCAN 2.500, SÉRIE BUBS CAUSTOS MACUINA COPIADORA, MARCA EPSON, MODELO STYLLUS SCAN 2.500, SÉRIE BUBS CAUSTOS MACUINA COPIADORA, MARCA EPSON, MODELO STYLLUS SCAN 2.500, SÉRIE BUBS CAUSTOS MACUINA COPIADORA, MARCA EPSON, MODELO STYLUS SCAN 2.500, SÉRIE BUBS CAUSTOS MACUINA COPIADORA, MARCA EPSON, MODELO STYLUS SCAN 2.500, SÉRIE BUBS CAUSTOS MACUINA COPIADORA, MARCA EPSON, MODELO STYLUS SCAN 2.500, SÉRIE BUBS CAUSTOS MACUINA COPIADORA, MARCA EPSON, MODELO STYLUS SCAN 2.500, SÉRIE BUBS CAUSTOS MACUINA COPIADORA, MARCA EPSON, MODELO STYLUS SCAN 2.500, SÉRIE BUBS CAUSTOS MACUINA COPIADORA, MARCA EPSON, MODELO STYLUS SCAN 2.500, SÉRIE BUBS CAUSTOS MACUINA COPIADORA, MARCA EPSON, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 191770 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 191771 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 191779 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 191781 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 191791 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 191791 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 191791 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 191791 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM S	91509	
SEM SÉRIE 91512 SUPPOTIED P'IV. EM AÇO, MARCA METALSON 91516 ALANÇA DE PRATO CAPI O KOS MARCA CALDURIO, S. 16388, COR VERMELHA 91518 MAQUINA DE DATILOGRAFIA MANUAL MODELO EXPORT, MARCA FACIT, SÉRIE Nº 8038154 91519 MAQUINA DE DATILOGRAFIA MANUAL MODELO EXPORT, MARCA FACIT, SÉRIE Nº 8038154 91519 MOGORAFO MANUAL AL ACOO, MARCA CALDIVA, SEM SÉRIE 91520 MINEGARO MONAULA, COM 02 BOCAS, MARCA LATINA, SEM SÉRIE 91521 VIDEO CASSETE COM 17 CABECAS, MARCA PANASONIC, COM CONTROLE REMOTO, SEM SÉRIE 91532 MINEGARO PANASULA AL ACOO, MARCA PANASONIC, COM CONTROLE REMOTO, SEM SÉRIE 91543 VIDEO CASSETE COM 17 CABECAS, MARCA PANASONIC, COM CONTROLE REMOTO, SEM SÉRIE 91559 VENTILADOR DE TETTO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91570 VENTILADOR DE TETTO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91571 VENTILADOR DE TETTO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91572 VENTILADOR DE TETTO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91573 VENTILADOR DE TETTO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91574 VENTILADOR DE TETTO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91575 VENTILADOR DE TETTO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91576 VENTILADOR DE TETTO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91577 VENTILADOR DE TETTO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91578 VENTILADOR DE TETTO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91579 VENTILADOR DE TETTO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91579 VENTILADOR DE TETTO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91579 VENTILADOR DE TETTO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91579 VENTILADOR DE TETTO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91579 VENTILADOR DE TETTO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91579 VENTILADOR DE TETTO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91591 VENTILADOR DE TETTO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91591 VENTILADOR DE TETTO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91591 VENTILADOR DE TETTO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91592 CADRO MURRAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91593	04540	' .
91516 MALANÇA DE PATTO CAP 10 KGS MARCA CAUDURO, S. 18388S, COR VERNELIHA 91518 MÁQUINA DE DATILOGRAFIA MANUAL MODELO EXPORT, MARCA FACIT, SÉRIE N° 64036154 91519 MAQUINA DE DATILOGRAFIA MANUAL MODELO EXPORT, MARCA FACIT, SÉRIE N° 64036154 91529 MINÉCORA POMINIAL AL ACIOCI, MARCA FACIT, SÉRIE N° 64036159 91529 MINÉCORA POMINIAL AL ACIOCI, MARCA FACIT, SÉRIE N° 64036159 91531 VIDEO CASSETE COM 07 CABEÇAS, MARCA PANASONIC, COM CONTROLE REMOTO, SEM SÉRIE 91532 NORMAN CORPADORA, MARCA ESPON, MODELO STYLLUS SCAU 2505. SÉRIE BUIX 04398 91563 RACK MULTI OPÇÕES, EM COMPENSADO, COM ESTRTURA EM COMPENSADO, COM 08 DIVISÕES, MEDIA 100 KOM 45 CM 91563 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91570 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91571 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91573 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91573 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91574 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91575 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91576 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91576 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91577 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91578 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91579 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91579 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91579 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91579 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91579 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91579 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91579 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91580 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91581 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91579 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91582 VENTILADOR DE	91510	SEM SÉRIE
91519 MÁQUINA DE DATILOGRAFIA MANUAL MODELO EXPORT, MARCA FACIT SÉRIE Nº 64036154 91529 MÁQUINA DE DATILOGRAFIA MANUAL MODELO EXPORT, MARCA FACIT SÉRIE 640361503 91522 FORGAO INDUSTRIAL, COM 02 BOCAS, MARCA LATINA, SEM SÉRIE 91529 MIMEGORAFO MANUAL A LICOOL, MARCA FACIT, SEM SÉRIE 91529 MIMEGORAFO MANUAL A LICOOL, MARCA FACIT, SEM SÉRIE 91530 MIMEGORAFO MANUAL A LICOOL, MARCA FACIT, SEM SÉRIE MÁQUINA COPIADORA, MARCA EPSON, MODELO STULUS SCAN 2 500, SÉRIE BUBX 043996 8168 MADUNA COPIADORA, MARCA EPSON, MODELO STULUS SCAN 2 500, SÉRIE BUBX 043996 91569 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE VENTILAD	91512	SUPORTE P/TV, EM AÇO, MARCA METALSON
915122 POGAÓ I NDUSTRIAL, COM 02 BOCAS, MARCA LATINA, SEM SÉRIE POGAÓ I NDUSTRIAL, COM 02 BOCAS, MARCA LATINA, SEM SÉRIE 91529 MINÉGORAFO MANUAL A ÁLCOOL, MARCA FAOTT, SEM SÉRIE 91539 MÁDUMA COPRADORA, MARCA EPSON, MODEL O STYLUZ SEM SÉRIE BURX A3986 PAGK MULTI O PÇÕES, ÉM COMPENSADO, COM ESTRTURA EM COMPENSADO, COM 80 DIVISÕES, MARCA PANASONIC, COM CONTROLE REMOTO, SEM SÉRIE PURX A3986 PAGK MULTI O PÇÕES, ÉM COMPENSADO, COM ESTRTURA EM COMPENSADO, COM 80 DIVISÕES, MARCA PANASONIC, COM CONTROLE REMOTO, SEM SÉRIE PURX A3986 PAGK MULTI O PÇÕES, ÉM COMPENSADO, COM ESTRTURA EM COMPENSADO, COM 80 DIVISÕES, MARCA PARASONIC, COM CONTROLE PENDO, COM 80 DIVISÕES, MARCA PERUX, SEM SÉRIE PURTILADOR DE TETO, COM 30 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE PURTILADOR DE TETO, COM 30 PALETAS, MARC		,
91522 PIOSAO INDUSTRIAL COM 02 BOCAS, MARCA LATINA, SEM SÉRIE 91529 MIMEÓGRAFO MANUAL A ÁLCOOL, MARCA FACIT, SEM SÉRIE 91529 MÁQUINA COPIADORA, MARCA EPSON, MODELO STYLIUS SCAN 2,500, SÉRIE BURX 043996 RAPOR MANUAL A ÁLCOOL, MARCA PANASONIC, COM CONTROLE REMOTO, SEM SÉRIE 91530 MAQUINA COPIADORA, MARCA EPSON, MODELO STYLIUS SCAN 2,500, SÉRIE BURX 043996 RAPOR MARCA MEDIA 160 X100 X45 CM 91599 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91570 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91571 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91572 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91573 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91574 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91575 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91576 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91577 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91578 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91579 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91579 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91579 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91580 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91591 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91592 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91592 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91593 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91594 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91592 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91592 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91593 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91594 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91595 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91596 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91596		
91532 VIDEO CASSETE COM 07 CABEÇAS, MARCA PANASONIC, COM CONTROLE REMOTO, SEM SÉRIE 91599 MAQUINA COPIADORA, MARCA EPSON, MODELO STYLLUS SCAN 2 500, SERIE BUBX 043996 91599 MAQUINA COPIADORA, MARCA EPSON, MODELO STYLLUS SCAN 2 500, SERIE BUBX 043996 91590 YENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91571 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91572 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91573 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91574 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91575 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91576 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91576 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91576 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91576 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91577 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91578 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91579 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91579 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91579 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91579 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91581 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91591 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91591 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91591 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91591 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91591 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91591 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91591 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91591 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91591 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91591 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91591 VENTILAD		, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
IDEO CASSETE COM 07 CABECAS, MARCA PANASONIC, COM CONTROLE REMOTO, SEM SÉRIE		
91559 MAGUINA COPIADORA, MARCA EPSON, MODELO STYLLUS SCAN 2500, SERIE BUSX 043908 P1659 RACK MULTI OPÇÕES, EM COMPENSADO, COM ESTRTURA EM COMPENSADO, COM 08 DIVISÕES, MEDIDA 160 X100 X45 CM 91690 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91671 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91671 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91672 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91673 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91674 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91675 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91676 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91677 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91678 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91679 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91679 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91679 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91680 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91680 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91680 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91681 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91682 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91683 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91683 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91680 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91680 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91680 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91680 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91680 VENTILADOR DE TETO, COM 05 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91680 VENTILADOR DE TETO, COM 05 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91680 VENTILADOR DE TETO, COM 05 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91680 VENTILADO		, ,
PACK MILLTI OPÇÕES, EM COMPENSADO, COM ESTRTURA EM COMPENSADO, COM 08 DIVISÕES,		
MICHIDA 180 X100 X45 CM		i i
91571 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91571 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91572 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91573 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91574 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91575 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91576 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91576 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91577 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91578 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91579 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91581 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91582 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91583 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91584 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91585 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91580 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91581 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91583 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91583 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91583 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91583 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91583 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91583 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91583 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91583 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91583 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91593 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91594 JUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91595 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91595 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM	91563	
91572 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERILUX, SEM SÉRIE 91573 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERILUX, SEM SÉRIE 91574 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERILUX, SEM SÉRIE 91575 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERILUX, SEM SÉRIE 91576 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERILUX, SEM SÉRIE 91577 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERILUX, SEM SÉRIE 91578 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERILUX, SEM SÉRIE 91579 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERILUX, SEM SÉRIE 91570 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERILUX, SEM SÉRIE 91571 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERILUX, SEM SÉRIE 91580 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERILUX, SEM SÉRIE 91581 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERILUX, SEM SÉRIE 91582 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERILUX, SEM SÉRIE 91583 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERILUX, SEM SÉRIE 91583 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERILUX, SEM SÉRIE 91584 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERILUX, SEM SÉRIE 91585 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERILUX, SEM SÉRIE 91586 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERILUX, SEM SÉRIE 91581 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERILUX, SEM SÉRIE 91582 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERILUX, SEM SÉRIE 91583 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERILUX, SEM SÉRIE 91589 QUADRO MURAL E, EN COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91591 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91595 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91596 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91597 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91598 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91599 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91591 QUADRO MURAL EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 C	91569	VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE
91572 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91573 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91574 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91575 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91576 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91577 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91578 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91579 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91579 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91580 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91581 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91582 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91583 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91583 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91583 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91593 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91593 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91593 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91595 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91596 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91597 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91598 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91599 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91591 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91598 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91599 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91591 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91591 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91592 QUADRO MUR		
91573 VENTILADOR DE TETO, COM 33 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91574 VENTILADOR DE TETO, COM 37 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91575 VENTILADOR DE TETO, COM 33 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91576 VENTILADOR DE TETO, COM 33 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91577 VENTILADOR DE TETO, COM 33 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91578 VENTILADOR DE TETO, COM 33 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91579 VENTILADOR DE TETO, COM 33 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91570 VENTILADOR DE TETO, COM 33 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91580 VENTILADOR DE TETO, COM 33 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91581 VENTILADOR DE TETO, COM 33 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91582 VENTILADOR DE TETO, COM 33 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91583 VENTILADOR DE TETO, COM 33 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91584 VENTILADOR DE TETO, COM 35 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91585 VENTILADOR DE TETO, COM 35 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91586 VENTILADOR DE TETO, COM 35 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91587 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91593 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91594 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91595 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91596 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91597 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91598 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91599 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91591 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91593 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91596 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91597 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91598 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91599 QUADRO MUR	91571	
91574 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91576 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91577 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91577 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91578 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91579 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91580 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91580 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91581 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91582 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91583 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91584 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91585 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91586 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91596 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91597 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91598 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91599 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91596 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91597 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91598 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91599 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91791 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91793 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91796 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91797 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91798 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91798 CARRA MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 917		
91575 VENTILADOR DE TETO, COM 39 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91576 VENTILADOR DE TETO, COM 39 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91578 VENTILADOR DE TETO, COM 39 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91578 VENTILADOR DE TETO, COM 39 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91579 VENTILADOR DE TETO, COM 39 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91580 VENTILADOR DE TETO, COM 39 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91581 VENTILADOR DE TETO, COM 39 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91582 VENTILADOR DE TETO, COM 39 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91583 VENTILADOR DE TETO, COM 39 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91583 VENTILADOR DE TETO, COM 39 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91583 VENTILADOR DE TETO, COM 39 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91591 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91592 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91593 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91594 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91595 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91596 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91597 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91598 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91599 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91751 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91752 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91754 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91756 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91757 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91758 QUADRO MURAL EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91759 QUADRO MURAL EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91760 QUADRO MAGNETICO EM FORMICA COM ESTRUTURA EM LADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91776 CADEIRA E		
91576 VENTILADOR DE TETO, COM 33 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91579 VENTILADOR DE TETO, COM 37 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91579 VENTILADOR DE TETO, COM 37 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91579 VENTILADOR DE TETO, COM 37 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91580 VENTILADOR DE TETO, COM 37 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91581 VENTILADOR DE TETO, COM 37 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91582 VENTILADOR DE TETO, COM 37 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91583 VENTILADOR DE TETO, COM 37 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91584 VENTILADOR DE TETO, COM 37 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91585 VENTILADOR DE TETO, COM 37 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91586 VENTILADOR DE TETO, COM 37 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91587 VENTILADOR DE TETO, COM 37 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91589 VENTILADOR DE TETO, COM 37 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91591 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91592 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91593 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91595 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91596 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91597 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91598 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91598 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91791 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91793 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91794 CADERA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91795 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91796 QUADRO MURAL EM COMPENSADO. COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91797 CADEIRA MEDIDA 100 X160 CM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91798 QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91799 QUADRO MAGNÉTI		,
91577 VENTILADOR DE TETO, COM 93 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91578 VENTILADOR DE TETO, COM 93 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91580 VENTILADOR DE TETO, COM 93 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91581 VENTILADOR DE TETO, COM 93 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91582 VENTILADOR DE TETO, COM 93 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91583 VENTILADOR DE TETO, COM 93 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91583 VENTILADOR DE TETO, COM 93 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91583 VENTILADOR DE TETO, COM 93 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91593 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91595 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91595 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91595 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91596 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91597 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91598 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91599 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91591 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91598 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91598 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91751 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91769 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM GAVETA, MEDIDA 100 X160 CM 91776 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91776 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91778 GUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91776 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91776 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91778 QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALDIMINIO, SEM MARCA, MED 120 X150 CM 917		
91578 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91580 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91581 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91582 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91583 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91583 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91583 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91591 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91592 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91593 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91595 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91596 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91597 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91598 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91599 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91591 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91598 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91599 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91771 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, COM 02 GAVETAS, MED 90 X160 CM 91772 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, COM 02 GAVETAS, MED 90 X160 CM 91773 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, COM 02 GAVETAS, MED 90 X120 CM 91774 CADEIRA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM GAVETA, MED 170 X72 X107 CM 91775 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM GAVETA, MED 170 X170 CM 91776 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM GAVETA, MED 170 X170 CM 91777 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM GAVETA, MED 170 X170 CM 91778 QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, SEM MARCA, MED 170 X170 CM 91789 QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, SEM MAR		
91579 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91581 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91582 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91582 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91583 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91591 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91592 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91593 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91594 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91596 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91597 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91598 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91599 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91599 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91599 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91751 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91774 CADERO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91776 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM GAVETA, MED.79X72X107 CM 91776 GUARDA MURAL EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM GAVETA, MED.79X72X107 CM 91776 GUARDA MURAL EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM GAVETA, MED.79X72X107 CM 91776 GUARDA MORAL EM ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM GAVETA, MED.79X72X107 CM 91776 GUARDA MORAL EM ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM GAVETA, MED.79X72X107 CM 91786 GUARDA ROUPAS METÁLICO MARCA PANDIM MODELO GRP 516 COR CINZA MED 43X132X197 CM 91799 QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, SEM MARCA, MED.120X150 CM 91790 QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, SEM MARCA, MED.120X150 CM 91800 ARQUIVO EM AÇO CO 44 GAVETAS MARCA SOU EXA MED.120X335 CM 91801 ARQUIVO EM AÇO CO 45 GAVETAS MARCA SOU		
91580 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91581 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91582 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91583 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91591 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91592 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91593 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91594 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91595 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91596 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91597 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91598 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91597 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91598 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91597 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91751 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, COM 02 GAVETAS, MED.98X49X75 CM 91769 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, COM 02 GAVETAS, MED.98X49X75 CM 91774 CADEIRA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM GAVETA, MED.79X72X107 CM 91776 QUADRO MURAL EM CENCOSTO ALTO 91778 QUADRO MARCA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM GAVETA, MED.79X72X107 CM 91799 QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, SEM MARCA MED 120X150 CM 91790 QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, SEM MARCA MED 120X150 CM 91791 QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, SEM MARCA MED 120X150 CM 91800 ARQUIVO EM AÇO CO 44 GAVETAS, MAGNE AS MED 45X65X132 CM 91801 ARQUIVO EM AÇO CO 44 GAVETAS, MADELO OF 44 METALON, MED. 1,34X0,50X0,71, COR CINZA 91810 ARQUIVO EM AÇO CO 44 GAVETAS, MODELO OF 44 METALON, MED. 1,34X0,50X0,71, COR CINZA 91810 ARQUIVO EM AÇO CO 44 GAVETAS, MODELO OF 34 METAL		
91581 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91583 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91591 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91592 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91593 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91594 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91595 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91596 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91597 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91598 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91599 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91751 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91751 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91774 CADEIRA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91779 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM GAVETA, MED.79X72X107 CM 91779 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91770 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM GAVETA, MED.79X72X107 CM 91771 CADEIRA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM GAVETA, MED.79X72X107 CM 91780 QUADRO MAGNETICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, SEM MARCA, MED.120X150 CM 91791 QUADRO MAGNETICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, SEM MARCA, MED.120X150 CM 91791 QUADRO MAGNETICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, SEM MARCA, MED.120X150 CM 91800 ARQUIVO EM AÇO CO 44 GAVETAS, MODELO OF 04 METALON, MED. 1,34X0,50X0,71, COR CINZA 91810 ARQUIVO EM AÇO CO 44 GAVETAS, MODELO OF 04 METALON, MED. 1,34X0,50X0,71, COR CINZA 91811 ARQUIVO EM AÇO CO 44 GAVETAS, MODELO OF 04 METALON, MED. 1,34X0,50X0,71, COR CINZA 91821 VENTILADOR DE TETO, COM 3 PALETAS, MARCA LOREN SID S/SÉRIE 91910 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91910 CAIXA		
91582 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91581 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91591 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91592 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91593 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91594 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91596 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91597 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91598 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91599 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91599 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91599 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91599 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91761 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91776 CADEIRA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM GAVETA, MED. 79X72X107 CM 91777 CADEIRA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM GAVETA, MED. 79X72X107 CM 91779 QUADRO MAGNETICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM GAVETA, MED. 79X72X107 CM 91793 QUADRO MAGNETICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, SEM MARCA, MED. 120X150 CM 91790 QUADRO MAGNETICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, SEM MARCA, MED. 120X150 CM 91790 QUADRO MAGNETICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, SEM MARCA, MED. 120X150 CM 91800 ARQUIVO EM AÇO C/04 GAVETAS, MARCA SS, MED 47X65X132 CM 91801 ARQUIVO EM AÇO C/04 GAVETAS, MARCA SONTAS, MED. 125X53X185 CM 91802 ARQUIVO EM AÇO C/04 GAVETAS, MARCA SONTAS, MED. 125X5X5X185 CM 91803 ARQUIVO EM AÇO C/04 GAVETAS, MARCA SONTAS, MED. 120X150 CM 91804 ARQUIVO EM AÇO C/04 GAVETAS, MARCA SONTAS, SEM N° DE SÉRIE 91906 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91907 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N°		
91583 VENTILADOR DE TETO, COM 03 PALETAS, MARCA ZERLUX, SEM SÉRIE 91591 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91592 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91593 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91594 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91595 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91596 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91597 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91598 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91599 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91591 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91761 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91774 CADEIRA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM GAVETA, MED. 79X72X107 CM 91776 QUARDA COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91779 QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM GAVETA, MED. 79X72X107 CM 91780 QUARDA COUPAS METÁLICO MARCA PANDIM MODELO GRP 516 COR CINZA MED 43X132X197 CM 91780 QUARDA COUPAS METÁLICO MARCA PANDIM MODELO GRP 516 COR CINZA MED 43X132X197 CM 91780 QUARDA MAGNÉTICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM MARCA, MED. 90X120 CM 91806 ARMÁRIO EM AÇO MARCA COMAÇO COM 16 PORTAS, MED. 125X35X185 CM 91807 ARQUIVO EM AÇO CO 44 GAVETAS, MODELO OF 04 METALON, MED. 1,34X0,50X0,71, COR CINZA 91809 ARQUIVO EM AÇO CO 44 GAVETAS, MODELO OF 04 METALON, MED. 1,34X0,50X0,71, COR CINZA 91811 ARQUIVO EM AÇO CO 45 GAVETAS, MODELO OF 04 METALON, MED. 1,34X0,50X0,71, COR CINZA 91801 ARQUIVO EM AÇO CO ME GAVETAS, MODELO OF 04 METALON, MED. 1,34X0,50X0,71, COR CINZA 91802 ARQUIVO EM AÇO CO ME GAVETAS, MODELO OF 04 METALON, MED. 1,34X0,50X0,71, COR CINZA 91801 ARQUIVO EM AÇO CO ME GAVETAS, MODELO OF 04 METALON, MED. 1,34X0,50X0,71, COR CINZA 91802 CAURA DE SOM AMBIENTE		
91592 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91593 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91594 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91596 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91597 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91598 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91599 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91599 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91599 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91769 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, COM 02 GAVETAS, MED. 98X49X75 CM 91769 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, COM 02 GAVETAS, MED. 98X49X75 CM 917760 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MED. 98X49X75 CM 917761 CADEIRA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM GAVETA, MED. 79X72X107 CM 917762 QUADRO MAGNETACO MESTRUTURA EM MADEIRA, CEM 02 GAVETAS, MED. 98X49X75 CM 917763 QUADRO MAGNETICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, SEM MARCA, MED. 120X150 CM 91769 QUADRO MAGNETICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, SEM MARCA, MED. 120X150 CM 91760 QUADRO MAGNETICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, SEM MARCA, MED. 90X120 CM 91800 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS, MODELO OF 04 METALON, MED. 1,34X0,50X0,71, COR CINZA 91811 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS, MODELO OF 04 METALON, MED. 1,34X0,50X0,71, COR CINZA 91811 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS, MODELO OF 04 METALON, MED. 1,34X0,50X0,71, COR CINZA 91821 VENTILADOR DE TETO, COM 3 PALETAS, MARCA LOREN SID S/ SÉRIE 91824 VENTILADOR DE TETO, COM 3 PALETAS, MARCA LOREN SID S/ SÉRIE 91825 QUADRO MURAL EM FELTRO, COR AZUL COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED. 100X80 CM 91830 ARQ EM AÇO C/ 04 GAVETAS DE SERIE 91840 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91850 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 W		
91593 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91595 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91595 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91597 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91597 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91598 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91597 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91791 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, COM 02 GAVETAS, MED.98X49X75 CM 91796 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, COM 02 GAVETAS, MED.98X49X75 CM 91797 (CADEIRA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM GAVETA, MED.79X72X107 CM 91798 QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, SEM MARCA, MED.120X150 CM 91799 QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, SEM MARCA, MED.120X150 CM 91808 ARQUIVO EM AÇO MARCA COMAÇO COM 16 PORTAS, MED. 125X39X185 CM 91808 ARQUIVO EM AÇO C/04 GAVETAS, MARCA 3S, MED 47X65X132 CM 91809 ARQUIVO EM AÇO C/04 GAVETAS, MODELO OF 04 METALON, MED. 1,34X0,50X0,71, COR CINZA 91811 ARQUIVO EM AÇO C/04 GAVETAS, MED.50X71X133 CM 91821 VENTILADOR DE TETO, COM 3 PALETAS, MARCA LORREN SID S/ SÉRIE 91824 QUADRO MURAL EM FELTRO, COR AZUL COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED.60X147 CM 91840 FLIP CHARP EM MELANINO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED.60X147 CM 91841 CAUXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM № DE SÉRIE 91907 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM № DE SÉRIE 91907 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM № DE SÉRIE 91907 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM № DE SÉRIE 91917 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM № DE SÉRIE 91917 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM № DE SÉRIE 91918 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM № DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM №	91591	QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM
91594 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91595 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91596 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91597 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91598 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91598 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91791 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, COM 02 GAVETAS, MED.98X49X75 CM 91793 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, COM 02 GAVETAS, MED.98X49X75 CM 91796 QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, COM 02 GAVETAS, MED.98X49X75 CM 91798 GUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALDIMÍNIO, SEM MARCA, MED.120X150 CM 91798 QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALDIMÍNIO, SEM MARCA, MED.120X150 CM 91809 ARQUIVO EM AÇO MARCA COMAÇO COM 16 PORTAS, MED. 125X35X185 CM 91809 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS, MARCA SS, MED 47X65X132 CM 91809 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS, MADELO OF 04 METALON, MED. 1,34X0,50X0,71, COR CINZA 91811 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS, MEDLO OF 04 METALON, MED. 1,34X0,50X0,71, COR CINZA 91821 VENTILADOR DE TETO, COM 3 PALETAS, MARCA SOU SÉRIE 91824 QUADRO MURAL EM FÉLITRO, COR AZUL COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED.60X147 CM 91842 QUADRO MURAL EM FÉLITRO, COR AZUL COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED.60X147 CM 91842 QUADRO MURAL EM FÉLITRO, COR AZUL COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED.60X147 CM 91840 FLIP CHARP EM MELANINO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED.60X147 CM 91841 QUADRO VERDE EM DURATEX, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED.60X147 CM 91842 QUADRO VERDE EM DURATEX, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED.60X147 CM 91843 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM № DE SÉRIE 91905 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM № DE SÉRIE 91916 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM № DE SÉRIE 91917 CAIXA DE SOM AMBIENTE S	91592	QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM
91595 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91596 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91597 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91598 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91751 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91769 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, CMD 02 GAVETAS, MED.99X49X75 CM 91769 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, CMD 02 GAVETAS, MED.99X49X75 CM 91776 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM GAVETA, MED.79X72X107 CM 91776 GUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, SEM MARCA, MED 120X150 CM 91796 QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, SEM MARCA, MED 120X150 CM 91796 QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, SEM MARCA, MED 120X150 CM 91806 ARQUIVO EM AÇO C /04 GAVETAS, MARCA SS, MED 47X65X132 CM 91809 ARQUIVO EM AÇO C /04 GAVETAS, MARCA SS, MED 47X65X132 CM 91809 ARQUIVO EM AÇO C /04 GAVETAS, MED.50X71X133 CM 91821 VENTILADOR DE TETO, COM 3 PALETAS, MARCA LOREN SID S/ SÉRIE 91824 QUADRO MURAL EM FELTRO, COR AZUL COM ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM MARCA, MED 220X110 CM 91830 ARQ EM AÇO C /03 GAVETAS 02 FICHARIOS MED 46X69X134 CM 91840 FLIP CHARP EM MELANINO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED 60X147 CM 91842 QUADRO VERDE EM DURATES, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED 60X147 CM 91940 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM № DE SÉRIE 91905 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM № DE SÉRIE 91906 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM № DE SÉRIE 91917 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM № DE SÉRIE 91918 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM № DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM № DE SÉRIE 91910 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM № DE SÉRIE 91911 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM № DE SÉRIE 91914 CAIXA DE SOM AMBIENTE	91593	QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM
91596 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91597 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91598 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91761 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, COM 02 GAVETAS, MED. 98X49X75 CM 91762 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM GAVETA, MED. 79X72X107 CM 91774 CADEIRA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM GAVETA, MED. 79X72X107 CM 91776 GUARDA ROUPAS METÁLICO MARCA PANDIM MODELO GRP 516 COR CINZA MED 43X132X197 CM 91793 QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM MARCA, MED. 120X150 CM 91796 QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, SEM MARCA, MED. 120X150 CM 91806 ARMÁRIO EM AÇO MARCA COMAÇO COM 16 PORTAS, MED. 125X35X185 CM 91808 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS, MARCA 3S, MED. 47X65X132 CM 91809 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS, MODELO OF 04 METALON, MED. 1,34X0,50X0,71, COR CINZA 91811 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS, MED. 50X71X133 CM 91821 VENTILADOR DE TETO, COM 3 PALETAS, MARCA LOREN SID S/ SÉRIE 91824 QUADRO MURAL EM FELTRO, COR AZUL COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED. 60X147 CM 91840 ARQ EM AÇO C/ 03 GAVETAS 02 FICHARIOS MED 46X69X134 CM 91841 ARQ EM AÇO C/ 03 GAVETAS 02 FICHARIOS MED 46X69X134 CM 91942 QUADRO VERDE EM DURATEX, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED. 60X147 CM 91942 QUADRO VERDE EM DURATEX, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED. 60X147 CM 91942 QUADRO VERDE EM DURATEX, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED. 60X147 CM 91942 QUADRO VERDE EM DURATEX, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED. 60X147 CM 91944 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM № DE SÉRIE 91906 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM № DE SÉRIE 91917 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM № DE SÉRIE 91918 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM № DE SÉRIE 91912 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM № DE SÉRIE 91914 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATT	91594	
91597 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91598 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91761 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, COM 02 GAVETAS, MED. 98X49X75 CM 91764 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, COM 02 GAVETAS, MED. 98X49X75 CM 91774 CADEIRA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM GAVETA, MED. 79X72X107 CM 91786 GUARDA ROUPAS METÁLICO MARCA PANDIM MODELO GRP 516 COR CINZA MED 43X132X197 CM 91793 QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, SEM MARCA, MED. 120X150 CM 91796 QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, SEM MARCA, MED. 120X150 CM 91808 ARQUIVO EM AÇO MARCA COMAÇO COM 16 PORTAS, MED. 125X35X185 CM 91809 ARQUIVO EM AÇO MARCA COMAÇO COM 16 PORTAS, MED. 125X35X185 CM 91809 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS, MADELO OF 04 METALON, MED. 1,34X0,50X0,71, COR CINZA 91811 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS, MED. 50X71X133 CM 91821 VENTILADOR DE TETO, COM 3 PALETAS, MARCA LOREN SID S/ SÉRIE 91824 QUADRO MURAL EM FELTRO, COR AZUL COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA, MED. 220X110 91830 ARQ EM AÇO C/ 03 GAVETAS 02 FICHARIOS MED 46X69X134 CM 91840 FLIP CHARP EM MELANINO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED. 50X147 CM 91840 FLIP CHARP EM MELANINO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED. 50X147 CM 91903 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91905 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91907 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91911 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91912 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91913 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91914 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91915 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91916 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91917 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE	91595	
91598 QUADRO MURAL, EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MEDIDA 100 X160 CM 91751 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, COM 02 GAVETAS, MED. 98X49X75 CM 91769 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM GAVETA, MED. 79X72X107 CM 91774 CADEIRA EM MADEIRA C/ENCOSTO ALTO 91786 GUARDA ROUPAS METÁLICO MARCA PANDIM MODELO GRP 516 COR CINZA MED 43X132X197 CM 91793 QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, SEM MARCA, MED. 120X150 CM 91796 QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, SEM MARCA, MED. 120X150 CM 91808 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS, MARCA 3S, MED 47X65X132 CM 91809 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS, MARCA 3S, MED 47X65X132 CM 91801 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS, MADELO OF 04 METALON, MED. 1,34X0,50X0,71, COR CINZA 91811 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS MED. 50X71X133 CM 91821 VENTILADOR DE TETO, COM 3 PALETAS, MARCA LOREN SID S/ SÉRIE 91824 QUADRO MURAL EM FELTRO, COR AZUL COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA, MED. 220X110 CM 91830 ARQ EM AÇO C/ 03 GAVETAS 02 FICHARIOS MED 46X69X134 CM 91840 FLIP CHARP EM MELANINO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED. 60X147 CM 91842 QUADRO VERDE EM DURATEX, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED. 60X147 CM 91930 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91905 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91906 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91917 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91917 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91918 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91910 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91911 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91912 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91913 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91914 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM	91596	
91751 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, COM 02 GAVETAS, MED.98X49X75 CM 91769 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM GAVETA, MED.79X72X107 CM 91774 CADEIRA EM MADEIRA C/ENCOSTO ALTO 91786 GUARDA ROUPAS METÁLICO MARCA PANDIM MODELO GRP 516 COR CINZA MED 43X132X197 CM 91793 QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, SEM MARCA, MED.120X150 CM 91796 QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, SEM MARCA, MED.120X150 CM 91806 ARMÁRIO EM AÇO MARCA COMAÇO COM 16 PORTAS, MED. 125X35X185 CM 91808 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS, MARCA 3S, MED 47X65X132 CM 91809 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS, MODELO OF 04 METALON, MED. 1,34X0,50X0,71, COR CINZA 91811 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS, MODELO OF 04 METALON, MED. 1,34X0,50X0,71, COR CINZA 91821 VENTILADOR DE TETO, COM 3 PALETAS, MARCA LOREN SID S/ SÉRIE 91824 QUADRO MURAL EM FELTRO, COR AZUL COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA, MED.220X110 91830 ARQ EM AÇO C/ 03 GAVETAS 02 FICHARIOS MED 46X69X134 CM 91840 FLIP CHARP EM MELANINO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED.60X147 CM 91842 QUADRO VERDE EM DURATEX, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED.60X147 CM 91930 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91906 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91910 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91911 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91912 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91912 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91913 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91914 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91915 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91916 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91917 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91918 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARC		
91769 MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM GAVETA, MED.79X72X107 CM 91774 CADEIRA EM MADEIRA C/ENCOSTO ALTO 91786 GUARDA ROUPAS METÁLICO MARCA PANDIM MODELO GRP 516 COR CINZA MED 43X132X197 CM 91793 QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, SEM MARCA, MED.120X150 CM 91796 QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, SEM MARCA, MED.120X150 CM 91806 ARMÁRIO EM AÇO MARCA COMAÇO COM 16 PORTAS, MED. 125X35X185 CM 91808 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS, MARCA 3S, MED 47X65X132 CM 91809 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS, MODELO OF 04 METALON, MED. 1,34X0,50X0,71, COR CINZA 91811 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS, MED. 50X71X133 CM 91821 VENTILADOR DE TETO, COM 3 PALETAS, MARCA LOREN SID S/ SÉRIE 91824 QUADRO MURAL EM FELTRO, COR AZUL COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED.220X110 91830 ARQ EM AÇO C/ 03 GAVETAS 02 FICHARIOS MED 46X69X134 CM 91840 FLIP CHARP EM MELANINO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED.60X147 CM 91842 QUADRO VERDE EM DURATEX, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED.60X147 CM 91842 QUADRO VERDE EM DURATEX, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED.60X147 CM 91903 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91906 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91907 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91911 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91912 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91913 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91914 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91915 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91916 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91917 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91918 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91916 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° D		
91774 CADEIRA EM MADEIRA C/ENCOSTO ALTO 91786 GUARDA ROUPAS METÁLICO MARCA PANDIM MODELO GRP 516 COR CINZA MED 43X132X197 CM 91793 QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, SEM MARCA, MED. 120X150 CM 91796 QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, SEM MARCA, MED. 120X150 CM 91806 ARMÁRIO EM AÇO MARCA COMAÇO COM 16 PORTAS, MED. 125X35X185 CM 91808 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS, MARCA 3S, MED 47X65X132 CM 91809 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS, MODELO OF 04 METALON, MED. 1,34X0,50X0,71, COR CINZA 91811 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS, MODELO OF 04 METALON, MED. 1,34X0,50X0,71, COR CINZA 91821 VENTILADOR DE TETO, COM 3 PALETAS, MARCA SOIJS / SÉRIE 91824 QUADRO MURAL EM FELTRO, COR AZUL COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA, MED.220X110 CM 91840 FLIP CHARP EM MELANINO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED.60X147 CM 91842 QUADRO VERDE EM DURATEX, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED.60X147 CM 91903 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91905 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91907 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91907 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91911 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91912 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91913 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91914 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91915 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91916 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91917 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91918 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91910 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM CARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91916 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM CARCA		
91786 GUARDA ROUPAS METÁLICO MARCA PANDIM MODELO GRP 516 COR CINZA MED 43X132X197 CM 91793 QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, SEM MARCA, MED.120X150 CM 91796 QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, SEM MARCA, MED.120X150 CM 91806 ARMÁRIO EM AÇO MARCA COMAÇO COM 16 PORTAS, MED. 125X35X185 CM 91808 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS, MARCA 3S, MED 47X65X132 CM 91809 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS, MODELO OF 04 METALON, MED. 1,34X0,50X0,71, COR CINZA 91811 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS MED. 50X71X133 CM 91821 VENTILADOR DE TETO, COM 3 PALETAS, MARCA LOREN SID S/ SÉRIE 91824 QUADRO MURAL EM FELTRO, CORAZUL COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA, MED.220X110 CM 91830 ARQ EM AÇO C/ 03 GAVETAS 02 FICHARIOS MED 46X69X134 CM 91840 FLIP CHARP EM MELANINO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED.60X147 CM 91842 QUADRO VERDE EM DURATEX, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED.60X147 CM 91903 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91905 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91907 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91911 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91912 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91913 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91914 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91915 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91916 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91917 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91918 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM CARCA POTÊNCIA 20 W		
91793 QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, SEM MARCA, MED. 120X150 CM 91796 QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, SEM MARCA, MED. 120X120 CM 91806 ARMÁRIO EM AÇO MARCA COMAÇO COM 16 PORTAS, MED. 125X35X185 CM 91808 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS, MARCA 3S, MED 47X65X132 CM 91809 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS, MODELO OF 04 METALON, MED. 1,34X0,50X0,71, COR CINZA 91811 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS MED. 50X71X133 CM 91821 VENTILADOR DE TETO, COM 3 PALETAS, MARCA LOREN SID S/ SÉRIE QUADRO MURAL EM FELTRO, COR AZUL COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA, MED. 220X110 CM 91830 ARQ EM AÇO C/ 03 GAVETAS 02 FICHARIOS MED 46X69X134 CM 91841 QUADRO VERDE EM DURATEX, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED. 60X147 CM 91942 QUADRO VERDE EM DURATEX, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED. 60X147 CM 91903 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91905 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91911 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91912 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91913 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91914 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91915 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91916 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91917 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91918 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91910 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91926 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO MAR		
91796 QUADRO MAGNÉTICO EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, SEM MARCA, MED.90X120 CM 91806 ARMÁRIO EM AÇO MARCA COMAÇO COM 16 PORTAS, MED. 125X35X185 CM 91808 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS, MARCA 3S, MED 47X65X132 CM 91809 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS, MODELO OF 04 METALON, MED. 1,34X0,50X0,71, COR CINZA 91811 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS MED. 50X71X133 CM 91821 VENTILADOR DE TETO, COM 3 PALETAS, MARCA LOREN SID S/ SÉRIE QUADRO MURAL EM FELTRO, COR AZUL COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA, MED.220X110 91830 ARQ EM AÇO C/ 03 GAVETAS 02 FICHARIOS MED 46X69X134 CM 91840 FLIP CHARP EM MELANINO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED.60X147 CM 91842 QUADRO VERDE EM DURATEX, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED.60X147 CM 91942 QUADRO VERDE EM DURATEX, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED.100X80 CM 91903 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91905 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91910 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91911 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91912 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91913 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91914 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91915 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91916 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91917 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91918 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91910 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91910 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 9191		
91806 ARMÁRIO EM AÇO MARCA COMAÇO COM 16 PORTAS, MED. 125X35X185 CM 91808 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS, MARCA 3S, MED 47X65X132 CM 91809 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS, MODELO OF 04 METALON, MED. 1,34X0,50X0,71, COR CINZA 91811 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS MED. 50X71X133 CM 91821 VENTILADOR DE TETO, COM 3 PALETAS, MARCA LOREN SID S/ SÉRIE 91824 QUADRO MURAL EM FELTRO, COR AZUL COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA, MED. 220X110 91830 ARQ EM AÇO C/ 03 GAVETAS 02 FICHARIOS MED 46X69X134 CM 91840 FLIP CHARP EM MELANINO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED. 60X147 CM 91842 QUADRO VERDE EM DURATEX, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED. 100X80 CM 91903 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91905 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91907 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91911 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91912 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91913 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91914 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91915 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91916 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91917 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91918 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM DARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91910 CAIXA DE SOM AM		
91808 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS, MARCA 3S, MED 47X65X132 CM 91809 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS, MODELO OF 04 METALON, MED. 1,34X0,50X0,71, COR CINZA 91811 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS MED. 50X71X133 CM 91821 VENTILADOR DE TETO, COM 3 PALETAS, MARCA LOREN SID S/ SÉRIE 91824 QUADRO MURAL EM FELTRO, COR AZUL COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA, MED. 220X110 CM 91830 ARQ EM AÇO C/ 03 GAVETAS 02 FICHARIOS MED 46X69X134 CM 91840 FLIP CHARP EM MELANINO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED. 60X147 CM 91842 QUADRO VERDE EM DURATEX, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED. 100X80 CM 91903 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91905 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91907 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91911 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91912 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91913 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91914 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91915 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91916 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91917 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91918 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91910 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91926 DAIXA DE SOM AMBIENTE SEM DAIX DE SEM N° DE SÉRIE 91936 CAIXA DE SOM AMBIENTE SE		
91809 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS, MODELO OF 04 METALON, MED. 1,34X0,50X0,71, COR CINZA 91811 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS MED. 50X71X133 CM 91821 VENTILADOR DE TETO, COM 3 PALETAS, MARCA LOREN SID S/ SÉRIE 91824 QUADRO MURAL EM FELTRO, COR AZUL COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA, MED. 220X110 CM 91830 ARQ EM AÇO C/ 03 GAVETAS 02 FICHARIOS MED 46X69X134 CM 91840 FLIP CHARP EM MELANINO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED. 60X147 CM 91842 QUADRO VERDE EM DURATEX, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED. 100X80 CM 91903 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91905 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91907 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91911 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91912 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91913 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91914 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91915 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91916 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91917 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91918 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91910 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91916 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM AÇO MARCA VISOGRAF MED. 200X180 CM 91936 TELA DE PROJEÇÃO PARA O RETROPROJETOR COM ESTRUTURA EM AÇO MARCA VISOGRAF MED. 200X180 CM 91957 MIONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS, MARCA LG, MODELO STUDIO WORKS 45J, SÉRIE: 91958 MIPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR MARCA EPSON, MODELO STYLUS COLOR 740, SÉRIE: AGS028231 CPU CELERON 333 MHZ, HD 08 GB, MEMÓRIA RAM DE 64 MB, MARCA HURRICANE, PLACA DE VÍDEO, PLACADE REDE 10/100, PLACADE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KI		, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
91811 ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS MED. 50X71X133 CM 91821 VENTILADOR DE TETO, COM 3 PALETAS, MARCA LOREN SID S/ SÉRIE 91824 QUADRO MURAL EM FELTRO, COR AZUL COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA, MED.220X110 CM 91830 ARQ EM AÇO C/ 03 GAVETAS 02 FICHARIOS MED 46X69X134 CM 91840 FLIP CHARP EM MELANINO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED.60X147 CM 91842 QUADRO VERDE EM DURATEX, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED.100X80 CM 91903 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91905 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91907 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91910 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91911 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91912 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91913 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91914 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91915 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91916 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91917 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91918 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91926 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA MED. 80X50 CM 91936 MIONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS, MARCA LG, MODELO STUDIO WORKS 45J, SÉRIE: 811SPO3072 91957 MIONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS, MARCA LG, MODELO STUDIO WORKS 45J, SÉRIE: 811SPO3072 91958 IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR MARCA EPSON, MODELO STYLUS COLOR 740, SÉRIE: 811SPO3072 91959 IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR MARCA EPSON, MODELO STYLUS COLOR 740, SÉRIE: 811SPO3072 91959 CPU CELERON 333 MHZ, HD 08 GB, MEMÓRIA RAM DE 64 MB, MARCA HURRICANE, PLACA DE VÍDEO, PLACA DE REDE 10/100, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTÍMIDIA CREATIVE DE40X MAX, S/ SÉRIE, COM TECL		
QUADRO MURAL EM FELTRO, COR AZUL COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA, MED. 220X110 CM 91830 ARQ EM AÇO C / 03 GAVETAS 02 FICHARIOS MED 46X69X134 CM 91840 FLIP CHARP EM MELANINO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED. 60X147 CM 91842 QUADRO VERDE EM DURATEX, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED. 100X80 CM 91903 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91905 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91906 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91917 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91918 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91919 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91911 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91913 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91914 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91915 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA MED. 80X50 CM 91936 TELA DE PROJEÇÃO PARA O RETROPROJETOR COM ESTRUTURA EM AÇO MARCA VISOGRAF MED. 200X180 CM 91957 MIONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS, MARCA LG, MODELO STUDIO WORKS 45J, SÉRIE: 811SPO3072 91958 IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR MARCA EPSON, MODELO STYLUS COLOR 740, SÉRIE: AGS028231 CPU CELERON 333 MHZ, HD 08 GB, MEMÓRIA RAM DE 64 MB, MARCA HURRICANE, PLACA DE VÍDEO, PLACA DE REDE 10/100, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTÍMIDIA CREATIVE DE40X MAX, S/ SÉRIE, COM TECLADO 91973 CADEIRA EM NAPA PRETA ARMAÇÃO EM AÇO COM ESTRUTURA TUBULAR		
91830 ARQ EM AÇO C/ 03 GAVETAS 02 FICHARIOS MED 46X69X134 CM 91840 FLIP CHARP EM MELANINO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED.60X147 CM 91842 QUADRO VERDE EM DURATEX, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED.100X80 CM 91903 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91905 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91907 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91910 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91911 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91912 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91913 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91914 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91915 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91916 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91917 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91918 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91926 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA MED. 80X50 CM 91936 TELA DE PROJEÇÃO PARA O RETROPROJETOR COM ESTRUTURA EM AÇO MARCA VISOGRAF MED.200X180 CM 91957 MIONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS, MARCA LG, MODELO STUDIO WORKS 45J, SÉRIE: 811SPO3072 91958 IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR MARCA EPSON, MODELO STYLUS COLOR 740, SÉRIE: AGS028231 CPU CELERON 333 MHZ, HD 08 GB, MEMÓRIA RAM DE 64 MB, MARCA HURRICANE, PLACA DE VÍDEO, PLACADE REDE 10/100, PLACADE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTÍMIDIA CREATIVE DE40X MAX, S/ SÉRIE, COM TECLADO 91973 CADEIRA EM NAPA PRETA ARMAÇÃO EM AÇO COM ESTRUTURA TUBULAR	91821	VENTILADOR DE TETO, COM 3 PALETAS, MARCA LOREN SID S/ SÉRIE
91830 ARQ EM AÇO C/ 03 GAVETAS 02 FICHARIOS MED 46X69X134 CM 91840 FLIP CHARP EM MELANINO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED.60X147 CM 91842 QUADRO VERDE EM DURATEX, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED.100X80 CM 91903 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91905 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91907 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91910 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91911 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91912 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91913 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91914 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91915 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91916 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA MED. 80X50 CM 91936 TELA DE PROJEÇÃO PARA O RETROPROJETOR COM ESTRUTURA EM AÇO MARCA VISOGRAF MED.200X180 CM 91957 MIONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS, MARCA LG, MODELO STUDIO WORKS 45J, SÉRIE: 811SPO3072 91958 IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR MARCA EPSON, MODELO STYLUS COLOR 740, SÉRIE: AGS028231 CPU CELERON 333 MHZ, HD 08 GB, MEMÓRIA RAM DE 64 MB, MARCA HURRICANE, PLACA DE VÍDEO, PLACADE REDE 10/100, PLACADE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTÍMIDIA CREATIVE DE40X MAX, S/ SÉRIE, COM TECLADO 91973 CADEIRA EM NAPA PRETA ARMAÇÃO EM AÇO COM ESTRUTURA TUBULAR	91824	
91840 FLIP CHARP EM MELANINO, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED.60X147 CM 91842 QUADRO VERDE EM DURATEX, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED.100X80 CM 91903 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91905 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91906 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91907 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91911 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91912 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91913 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91914 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91915 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA MED. 80X50 CM 91936 TELA DE PROJEÇÃO PARA O RETROPROJETOR COM ESTRUTURA EM AÇO MARCA VISOGRAF MED.200X180 CM 91957 MIONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS, MARCA LG, MODELO STUDIO WORKS 45J, SÉRIE: 811SPO3072 91958 IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR MARCA EPSON, MODELO STYLUS COLOR 740, SÉRIE: AGS028231 CPU CELERON 333 MHZ, HD 08 GB, MEMÓRIA RAM DE 64 MB, MARCA HURRICANE, PLACA DE VÍDEO, PLACA DE REDE 10/100, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTÍMIDIA CREATIVE DE40X MAX, S/ SÉRIE, COM TECLADO 91973 CADEIRA EM NAPA PRETA ARMAÇÃO EM AÇO COM ESTRUTURA TUBULAR		
91842 QUADRO VERDE EM DURATEX, COM ESTRUTURA EM MADEIRA, MARCA SOUZA, MED.100X80 CM 91903 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91905 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91906 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91907 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91911 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91912 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91913 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91914 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91915 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA MED. 800X50 CM 91936 TELA DE PROJEÇÃO PARA O RETROPROJETOR COM ESTRUTURA EM AÇO MARCA VISOGRAF MED.200X180 CM 91957 MIONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS, MARCA LG, MODELO STUDIO WORKS 45J, SÉRIE: 811SPO3072 91958 IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR MARCA EPSON, MODELO STYLUS COLOR 740, SÉRIE: AGS028231 CPU CELERON 333 MHZ, HD 08 GB, MEMÓRIA RAM DE 64 MB, MARCA HURRICANE, PLACA DE VÍDEO, PLACA DE REDE 10/100, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTÍMIDIA CREATIVE DE40X MAX, S/ SÉRIE, COM TECLADO 91973 CADEIRA EM NAPA PRETA ARMAÇÃO EM AÇO COM ESTRUTURA TUBULAR		
91903 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91905 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91906 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91907 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91911 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91912 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91913 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91914 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91915 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA MED. 800X50 CM 91936 TELA DE PROJEÇÃO PARA O RETROPROJETOR COM ESTRUTURA EM AÇO MARCA VISOGRAF MED.200X180 CM 91957 MIONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS, MARCA LG, MODELO STUDIO WORKS 45J, SÉRIE: 811SPO3072 91958 IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR MARCA EPSON, MODELO STYLUS COLOR 740, SÉRIE: AGS028231 CPU CELERON 333 MHZ, HD 08 GB, MEMÓRIA RAM DE 64 MB, MARCA HURRICANE, PLACA DE VÍDEO, PLACA DE REDE 10/100, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTÍMIDIA CREATIVE DE40X MAX, S/ SÉRIE, COM TECLADO 91973 CADEIRA EM NAPA PRETA ARMAÇÃO EM AÇO COM ESTRUTURA TUBULAR		
91905 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91906 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91907 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91911 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91912 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91913 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91914 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91926 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA MED. 80X50 CM 91936 TELA DE PROJEÇÃO PARA O RETROPROJETOR COM ESTRUTURA EM AÇO MARCA VISOGRAF MED.200X180 CM 91957 MIONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS, MARCA LG, MODELO STUDIO WORKS 45J, SÉRIE: 811SP03072 91958 IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR MARCA EPSON, MODELO STYLUS COLOR 740, SÉRIE: AGS028231 CPU CELERON 333 MHZ, HD 08 GB, MEMÓRIA RAM DE 64 MB, MARCA HURRICANE, PLACA DE VÍDEO, PLACA DE REDE 10/100, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTÍMIDIA CREATIVE DE40X MAX, S/ SÉRIE, COM TECLADO 91973 CADEIRA EM NAPA PRETA ARMAÇÃO EM AÇO COM ESTRUTURA TUBULAR		
91907 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91911 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91912 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91913 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91914 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91926 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA MED. 80X50 CM 91938 TELA DE PROJEÇÃO PARA O RETROPROJETOR COM ESTRUTURA EM AÇO MARCA VISOGRAF MED.200X180 CM 91957 MIONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS, MARCA LG, MODELO STUDIO WORKS 45J, SÉRIE: 811SP03072 91958 IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR MARCA EPSON, MODELO STYLUS COLOR 740, SÉRIE: AGS028231 CPU CELERON 333 MHZ, HD 08 GB, MEMÓRIA RAM DE 64 MB, MARCA HURRICANE, PLACA DE VÍDEO, PLACA DE REDE 10/100, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTÍMIDIA CREATIVE DE40X MAX, S/ SÉRIE, COM TECLADO 91973 CADEIRA EM NAPA PRETA ARMAÇÃO EM AÇO COM ESTRUTURA TUBULAR		
91911 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91912 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91913 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91914 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91926 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA MED. 80X50 CM 91936 TELA DE PROJEÇÃO PARA O RETROPROJETOR COM ESTRUTURA EM AÇO MARCA VISOGRAF MED.200X180 CM 91957 MIONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS, MARCA LG, MODELO STUDIO WORKS 45J, SÉRIE: 811SP03072 91958 IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR MARCA EPSON, MODELO STYLUS COLOR 740, SÉRIE: AGS028231 CPU CELERON 333 MHZ, HD 08 GB, MEMÓRIA RAM DE 64 MB, MARCA HURRICANE, PLACA DE VÍDEO, PLACA DE REDE 10/100, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTÍMIDIA CREATIVE DE40X MAX, S/ SÉRIE, COM TECLADO 91973 CADEIRA EM NAPA PRETA ARMAÇÃO EM AÇO COM ESTRUTURA TUBULAR	91906	CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE
91912 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM Nº DE SÉRIE 91913 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM Nº DE SÉRIE 91914 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM Nº DE SÉRIE 91926 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA MED. 80X50 CM 91936 TELA DE PROJEÇÃO PARA O RETROPROJETOR COM ESTRUTURA EM AÇO MARCA VISOGRAF MED.200X180 CM 91957 MIONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS, MARCA LG, MODELO STUDIO WORKS 45J, SÉRIE: 811SP03072 91958 IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR MARCA EPSON, MODELO STYLUS COLOR 740, SÉRIE: AGS028231 CPU CELERON 333 MHZ, HD 08 GB, MEMÓRIA RAM DE 64 MB, MARCA HURRICANE, PLACA DE VÍDEO, PLACA DE REDE 10/100, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTÍMIDIA CREATIVE DE40X MAX, S/ SÉRIE, COM TECLADO 91973 CADEIRA EM NAPA PRETA ARMAÇÃO EM AÇO COM ESTRUTURA TUBULAR	91907	CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE
91913 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91914 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91926 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA MED. 80X50 CM 91936 TELA DE PROJEÇÃO PARA O RETROPROJETOR COM ESTRUTURA EM AÇO MARCA VISOGRAF MED.200X180 CM 91957 MIONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS, MARCA LG, MODELO STUDIO WORKS 45J, SÉRIE: 811SPO3072 91958 IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR MARCA EPSON, MODELO STYLUS COLOR 740, SÉRIE: AGS028231 CPU CELERON 333 MHZ, HD 08 GB, MEMÓRIA RAM DE 64 MB, MARCA HURRICANE, PLACA DE VÍDEO, PLACA DE REDE 10/100, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTÍMIDIA CREATIVE DE40X MAX, S/ SÉRIE, COM TECLADO 91973 CADEIRA EM NAPA PRETA ARMAÇÃO EM AÇO COM ESTRUTURA TUBULAR	91911	
91914 CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM N° DE SÉRIE 91926 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA MED. 80X50 CM 91936 TELA DE PROJEÇÃO PARA O RETROPROJETOR COM ESTRUTURA EM AÇO MARCA VISOGRAF MED.200X180 CM 91957 MIONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS, MARCA LG, MODELO STUDIO WORKS 45J, SÉRIE: 811SPO3072 91958 IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR MARCA EPSON, MODELO STYLUS COLOR 740, SÉRIE: AGS028231 CPU CELERON 333 MHZ, HD 08 GB, MEMÓRIA RAM DE 64 MB, MARCA HURRICANE, PLACA DE VÍDEO, PLACA DE REDE 10/100, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTÍMIDIA CREATIVE DE40X MAX, S′ SÉRIE, COM TECLADO 91973 CADEIRA EM NAPA PRETA ARMAÇÃO EM AÇO COM ESTRUTURA TUBULAR		
91926 QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA MED. 80X50 CM 91936 TELA DE PROJEÇÃO PARA O RETROPROJETOR COM ESTRUTURA EM AÇO MARCA VISOGRAF MED.200X180 CM 91957 MIONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS, MARCA LG, MODELO STUDIO WORKS 45J, SÉRIE: 811SP03072 91958 IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR MARCA EPSON, MODELO STYLUS COLOR 740, SÉRIE: AGS028231 CPU CELERON 333 MHZ, HD 08 GB, MEMÓRIA RAM DE 64 MB, MARCA HURRICANE, PLACA DE VÍDEO, PLACA DE REDE 10/100, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTÍMIDIA CREATIVE DE40X MAX, S/ SÉRIE, COM TECLADO 91973 CADEIRA EM NAPA PRETA ARMAÇÃO EM AÇO COM ESTRUTURA TUBULAR		
91936 B0X50 CM 91936 TELA DE PROJEÇÃO PARA O RETROPROJETOR COM ESTRUTURA EM AÇO MARCA VISOGRAF MED.200X180 CM 91957 MIONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS, MARCA LG, MODELO STUDIO WORKS 45J, SÉRIE: 811SPO3072 91958 IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR MARCA EPSON, MODELO STYLUS COLOR 740, SÉRIE: AGS028231 CPU CELERON 333 MHZ, HD 08 GB, MEMÓRIA RAM DE 64 MB, MARCA HURRICANE, PLACA DE VÍDEO, PLACA DE REDE 10/100, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTÍMIDIA CREATIVE DE40X MAX, S/ SÉRIE, COM TECLADO 91973 CADEIRA EM NAPA PRETA ARMAÇÃO EM AÇO COM ESTRUTURA TUBULAR		
91957 MED.200X180 CM 91957 MIONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS, MARCA LG, MODELO STUDIO WORKS 45J, SÉRIE: 811SPO3072 91958 IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR MARCA EPSON, MODELO STYLUS COLOR 740, SÉRIE: AGS028231 CPU CELERON 333 MHZ, HD 08 GB, MEMÓRIA RAM DE 64 MB, MARCA HURRICANE, PLACA DE VÍDEO, PLACA DE REDE 10/100, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTÍMIDIA CREATIVE DE40X MAX, S/ SÉRIE, COM TECLADO 91973 CADEIRA EM NAPA PRETA ARMAÇÃO EM AÇO COM ESTRUTURA TUBULAR	91926	
MICD. 200X 180 CM 91957 MIONITOR DE VÍDEO, COM 14 POLEGADAS, MARCA LG, MODELO STUDIO WORKS 45J, SÉRIE: 811SP03072 91958 MPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR MARCA EPSON, MODELO STYLUS COLOR 740, SÉRIE: AGS028231 CPU CELERON 333 MHZ, HD 08 GB, MEMÓRIA RAM DE 64 MB, MARCA HURRICANE, PLACA DE VÍDEO, PLACA DE REDE 10/100, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTÍMIDIA CREATIVE DE40X MAX, S/ SÉRIE, COM TECLADO 91973 CADEIRA EM NAPA PRETA ARMAÇÃO EM AÇO COM ESTRUTURA TUBULAR	91936	
811SPO3072 91958 IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR MARCA EPSON, MODELO STYLUS COLOR 740, SÉRIE: AGS028231 CPU CELERON 333 MHZ, HD 08 GB, MEMÓRIA RAM DE 64 MB, MARCA HURRICANE, PLACA DE VÍDEO, PLACADE REDE 10/100, PLACADE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTÍMIDIA CREATIVE DE40X MAX, S' SÉRIE, COM TECLADO 91973 CADEIRA EM NAPA PRETA ARMAÇÃO EM AÇO COM ESTRUTURA TUBULAR		
91958 IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR MARCA EPSON, MODELO STYLUS COLOR 740, SÉRIE: AGS028231 CPU CELERON 333 MHZ, HD 08 GB, MEMÓRIA RAM DE 64 MB, MARCA HURRICANE, PLACA DE VÍDEO, PLACADE REDE 10/100, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTÍMIDIA CREATIVE DE40X MAX, S/ SÉRIE, COM TECLADO 91973 CADEIRA EM NAPA PRETA ARMAÇÃO EM AÇO COM ESTRUTURA TUBULAR	91957	
CPU CELERON 333 MHZ, HD 08 GB, MEMÓRIA RAM DE 64 MB, MARCA HURRICANE, PLACA DE VÍDEO, PLACA DE REDE 10/100, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTÍMIDIA CREATIVE DE40X MAX, S/ SÉRIE, COM TECLADO 91973 CADEIRA EM NAPA PRETA ARMAÇÃO EM AÇO COM ESTRUTURA TUBULAR	91958	IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR MARCA EPSON, MODELO STYLUS COLOR 740, SÉRIE:
91960 VÍDEO, PLACA DE REDE 10/100, PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTÍMIDIA CREATIVE DE40X MAX, S/ SÉRIE, COM TECLADO 91973 CADEIRA EM NAPA PRETA ARMAÇÃO EM AÇO COM ESTRUTURA TUBULAR	3.300	
DE40X MAX, S/ SÉRIE, COM TECLADO 91973 CADEIRA EM NAPA PRETA ARMAÇÃO EM AÇO COM ESTRUTURA TUBULAR	91960	
		DE40X MAX, S/ SÉRIE, COM TECLADO
91989 VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA SEM SERIE		
	91989	VENTILADOR DE LETO COM 03 PALETAS SEM MARCA SEM SERIE

Dogietro	Desericão
Registro 92000	Descrição IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON MODELO LQ1070,SÉRIE LJ81
92017	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS, SEM MARCA, SEM SÉRIE
92019	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS, SEM MARCA, SEM SÉRIE
92027	GELADEIRA 280 LITROS MARCA CONSUL COR MARRON
92041	MESA REDONDA EM COMPENSADO ARMAÇÃO EM MADEIRA MED.120X120X75 CM
92050	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS S/ SÉRIE
92052	CAIXA DE SOM AMBIENTE, PÔTENCIA 60 WATTS, SEM SÉRIE, SEM MARCA.
92054	MESA EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM AÇO, SEM GAVETAS, SEM MARCA MEDIDA 100X50X80 CM
92059	VENTILADOR DE TETO C/ 04 PALHETAS DE ALUMINIO MARCA VENT DELTA MED. 43X13 CM VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS, SEM SÉRIE
92062 92069	CAIXA DE SOM AMBIENTE, PÔTÊNCIA 60 WATTS, SEM SÉRIE, SEM MARCA.
92071	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM SÉRIE, SEM MARCA.
92076	MESA EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ACO SEM GAVETAS, MEDIDA 100X50X80 CM
92077	CAIXA DE SOM AMBIENTE, PÔTENCIA 60 WATTS, SEM SÉRIE, SEM MARCA.
92082	CAIXA DE SOM AMBIENTE, PÔTENCIA 60 WATTS, SEM SÉRIE, MARCA.
92084	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM SÉRIE, SEM MARCA.
92087	CAIXA DE SOM AMBIENTE, PÔTENCIA 60 WATTS, SEM SÉRIE
92089	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA SEM SÉRIE
92091	CAIXA DE SOM AMBIENTE, PÔTENCIA 60 WATTS, SEM SÉRIE, SEM MARCA.
92092 92094	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA SEM SÉRIE VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA SEM SÉRIE
92094	MESA EM FÓRMICA, SEM GAVETAS COM ESTRUTURA EM AÇO, MED. 100X50X80 CM
92097	CAIXA DE SOM AMBIENTE, PÔTENCIA 60 WATTS, SEM SÉRIE, SEM MARCA.
92100	MESA EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM AÇO SEM GAVETAS MED.100X50X80 CM
92104	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS, SEM SÉRIE, SEM MARCA.
92105	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS, SEM SÉRIE, SEM MARCA.
92106	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS, SEM SÉRIE, SEM MARCA.
92108	ESTANTE EM AÇO COM 05 PRATELEIRAS, MED.200 X40 X80 CM
92111	MESA REDONDA EM COMPENSADO ARMAÇÃO EM MADEIRA MED 120X120X75 CM
92116 92127	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS, SEM SÉRIE, SEM MARCA. ESTANTE EM AÇO, ARMAÇÃO EM AÇO, C/ 05 DIVISORIAS MED. 0,93X0,30X1,98 CM
92127	ESTANTE EM AÇO, ARMAÇAO EM AÇO, O 05 DIVISORIAS MED. 0,93A0,30A1,96 CM
92132	APARELHO DE SOM 3 EM 1, COM 01CD, MARCA BRASONIC, PÔTENCIA 200 WATTS, SEM SÉRIE
	BEBEDOURO ELÉTRICO EM AÇO INOX COM 03 TORNEIRAS, CAPACIDADE 180 LITROS, COR
92142	PRATA, SEM SÉRIE
92171	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS, SEM SÉRIE, SEM MARCA.
92172	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS, SEM SÉRIE, SEM MARCA.
92174	MESA REDONDA EM COMPENSADO ARMAÇÃO EM MADEIRA MED 120X120X75 CM
92177 92178	VENTILADOR E TETO COM 03 PALETAS, SEM SÉRIE VENTILADOR E TETO COM 03 PALETAS, SEM SÉRIE
92179	VENTILADOR E TETO COM 03 PALETAS, SEM SÉRIE
92218	VENTILADOR DE TETO MOTOR MONOFÁSICO 220V, POTENCIA 1/6 HP MARCA TRON
92223	MESA P/ DATILOGRAFIA EM COMPENSADO, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 80X60X67 CM
92239	CPU AMD K6750 MHD 15 GB, MEMÓRIA RAM DE 120 MB, MARCA ROCOM, PLACA DE VÍDEO, PLACA DE
	FAX MODEM DE 56 KBPS, COM KIT MULTIMÍDIA CREATIVE DE 56X MAX, SÉRIE 292346, COM TECLADO
92325 92328	MESA EMAÇO REVESTIDA EM FÓRMICA ARMAÇÃO EMAÇO C/03GAVETAS MED. 0,89X0,47X0,67 CM ESCADA EM AÇO COM 07 DEGRAUS, MEDIDA 180X200 CM
92373	APARELHO TELEFÔNICO, COM FIO COR BEGE, MARCA FONECON, SÉRIE145039/98
92381	CAIXA DE SOM AMBIENTE, PÔTENCIA 60 WATTS, SEM SÉRIE
92403	MESA EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM AÇO SEM GAVETAS, MED. 100X60X80 CM
92406	VENTILADOR DE PAREDE, COR PRETA, MARCA LUMITAR, SEM SÉRIE
92420	MESA EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM AÇO, SEM GAVETAS, MED. 100X60X80 CM
92422	VENTILADOR DE PAREDE, COR PRETA, MARCA LUMITAR, SEM SÉRIE
92425	MESA EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM AÇO SEM GAVETAS, MED. 100X60X80 CM
92426	FREZER HORIZONTAL, COM 02 TAMPAS, CAPACIDADE 360 LITROS, MARCA PROSDÓCIMO, COR BRANCA, SÉRIE 062407
92435	CAIXA DE SOM AMBIENTE, PÔTENCIA 60 WATTS, SEM SÉRIE, SEM MARCA.
92754	FREEZER HORIZONTAL COM 01 TAMPA COR BRANCA CAPACIDADE 300 LITROS MARCA ELETROLUX
	HORTZ MODELO H.300RR
92759	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA SEM Nº DE SÉRIE
92762 92764	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA SEM N° DE SÉRIE VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA SEM N° DE SÉRIE
92765	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA SEM Nº DE SERIE VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA SEM Nº DE SÉRIE
92768	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA SEM Nº DE SÉRIE
92769	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA SEM Nº DE SÉRIE
92770	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS MARCA TRON SEM № DE SÉRIE
92771	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS MARCA TRON SEM Nº DE SÉRIE
92772	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS MARCA TRON SEM Nº DE SÉRIE
92773	VENTILADOR DE TETO COM 23 PALETAS MARCA TRON SEM Nº DE SÉRIE
92774 92775	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS MARCA TRON SEM № DE SÉRIE VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS MARCA TRON.
92775	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS MARCA TRON. VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS MARCA TRON SEM Nº DE SÉRIE
92777	VENTILADOR DE TETO COM 03 FALETAS MARCA TRON SEM Nº DE SÉRIE VENTILADOR DE TETO COM PALETAS MARCA TRON SEM Nº DE SÉRIE
92791	MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MODELO 1742/4221 S/ 036132554
92800	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS MARCA LUMITAR SEM Nº DE SÉRIE
92820	VÍDEO CASSETE DE 04 CABEÇAS, C/CONTROLE REMOTO, SISTEMANTS MODELO TKJ 45, MARCA
	TOKAY S.50103999A.
92971	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA LUMITAR, S/ SERIE GELADEIRA MARCA CONSUL 280 LTS COR BEGE S/7035021
92977	LIQUIDIFICADOR INDUSTRIAL MARCA VISA CAP 06 LITROS S 2408
93082	MESA EM FÓRMICA C/ ESTRUTURA EM FERRO, C/ 02 GAVETAS S/ MARCA MED. 1,50X0,61X0,70 CM

Registro	Descrição
93102	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA LUMITAR, S/ SÉRIE
93116	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA LUMITAR, S/ SÉRIE
93120 93130	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA LUMITAR, S/ SÉRIE VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA LUMITAR, S/ SÉRIE
	MESA DE PING-PONG EM FÓRMICA. ESTRUTURA EM MADEIRA. MARCA SPEEDO. MED. 314X138X80
93139	CM
93174	ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS MED. 46X71X134 CM
93287	BEBEDOURO ELÉTRICO, COM 04 TORNEIRAS CAPACIDADE 80 L COR PRATA, MARCA ACQUA
	GELATA, MODELO RE 200 E SEM Nº DE SÉRIE MESA DE TÊNIS OFICIAL EM COMPENSADO COM ESTRUTURA EM MADEIRA MARCA XALINGO
93315	MED. 274X152X75 CM
93316	MESA DE TÊNIS OFICIAL EM COMPENSADO COM ESTRUTURA EM MADEIRA MARCA XALINGO
	MED. 274X152X75 CM
93321	BEBEDOURO ELÉTRICO C/ 03 TORNEIRAS MARCA TERMISA CAPACIDADE 80L COR BRANCA
93367 93370	MONITOR DE VIDEO C/ 14 POLEGADAS MARCA PROVIEW MOD. PX-456 SÉRIE 08001611 IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR MARCA CANON MOD. BJC 2100 SÉRIE FAEU57280
93393	CAIXA DE SOM AMPLIFICADA MARCA LL POTENCIA 200 WATTS S/ SÉRIE
	TV EM CORES 20 POLEGADAS BIVOLTS C/ CONTROLE REMOTO MODELO KTV MC. KIREY SÉRIE
93395	064512
93404	VÍDEO CASSETE DE 04 CABECAS C/ CONTROLE REMOTO SISTEMA NTS MOD. TKJ 45 S. 50101224
93405	TOKAY ARMÁRIO EM MELAMINO C/ 02 PORTAS MARCA REALME MED. 70X80X40 CM
93418	MESA EM COMPENSADO ESTRUTURA EM AÇO S/ GAVETA S/ MARCA MED. 110X50X75 CM
93420	MESA EM COMPENSADO C/ ESTRUTURA EM AÇO S/ MARCA S/ GAVETA MED. 110X50X75 CM
93421	MESA EM COMPENSADO C/ ESTRUTURA EM AÇO S/ MARCA S/ GAVETA MED. 110X50X75 CM
93423	MESA EM COMPENSADO C/ 02 GAVETAS ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X50X77 CM
93424	ESTANTE EM AÇO C/ 06 DIVISÓRIAS MARCA PANDIN MED 90X40X198 CM
93436	MESA EM COMPENSADO S/ GAVETAS C/ ESTRUTURA EM AÇO S/ MARCA MED. 110X50X75 CM
93451	MESA EM COMPENSADO ESTRUTURA EM AÇO S/ GAVETA MED. 110X50X75 CM
93452	QUADRO MURAL EM FELTRO COR VERDE ESTRUTURA EM MADEIRA S/ MARCA MED. 250X100 CM
93467 93475	FREEZER HORIZONTAL C/ 01 TAMPA CAP. 380 LTS MARCA METALFRIO BRANCO S/ SERIE APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO COR CINZA MARCA BRASILFONE SÉRIE A-2-00000123191
93475	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO COR CINZA MARCA BRASILFONE SERIE A-2-00000123191 APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO COR MARFIM MARCA BRASILFONE SÉRIE A-3-00000125621
93477	APARELHO TELEFONICO C/ FIO COR MARFIM MARCA BRASILFONE SÉRIE A-3-00000125651
93481	TV EM CORES 20 POLEGADAS CCE CONTROLE REMOTO HPS 2070 BIV. S. 00365076
93482	TELEFONE, SEM FIO, COR AZUL, MARCA INTELBRAS
93486	RÁDIO GRAVADOR MARCA CUTION, MODELO CT745, 2 TAPES, POT. 80WATTS,
93504	BEBEDOURO ELÉTRICO EM INOX MARCA RICOL C/ 3 TORNEIRAS CAP. 110 LITROS COR BRANCA
93505	BEBEDOURO ELÉTRICO INOX MARCA RICOL C/ 3 TORNEIRAS, CAPACIDADE 110 LITROS COR
	BRANCA BEBEDOURO ELÉTRICO INOX MARCA RICOL C/ 3 TORNEIRAS, CAPACIDADE 110 LITROS COR
93506	BRANCA, S/ SÉRIE.
93508	APARELHO TELEFÔNICO COM FIO COR PRETO MARCA INTELBRÁS SÉRIE 041660/98E
93510	VENTILADOR DE TETO COM 04 PALETAS SEM MARCA S/ SÉRIE
93511	VENTILADOR DE TETO COM 04 PALETAS SEM MARCA S/ SÉRIE
93512	VENTILADOR DE TETO COM 04 PALETAS SEM MARCA S/ SÉRIE
93513	VENTILADOR DE TETO C/ 3 PALETAS MARCA TRON VENTILADOR DE TETO C/ 4 PAS MODELO ALPINO MARCA NOVELLI
93517 93520	VENTILADOR DE TETO C/ 4 PAS MODELO ALPINO MARCA NOVELLI VENTILADOR DE TETO C/ 4 PAS MODELO ALPINO MARCA NOVELLI
93525	VENTILADOR DE TETO C/ 4 PAS MODELO ALPINO MARCA NOVELLI VENTILADOR DE TETO C/ 4 PAS MODELO ALPINO MARCA NOVELLI
93526	VENTILADOR DE TETO C/ 4 PAS MODELO ALPINO MARCA NOVELLI
93529	VENTILADOR DE TETO C/ 4 PAS MODELOALPINO MARCA NOVELLI
93540	VENTILADOR DE TETO C/ 4 PAS MODELO ALPINO MARCA NOVELLI S
93549	BATEDEIRA ELÉTRICA INDUSTRIAL MARCA G. PANIZ COR BRANCA CAP. 12 LITROS MODELO
93571	BP12 S/SÉRIE VENTILADOR DE TETO C/ 3 PALETAS MARCA TRON
93571	VENTILADOR DE TETO C/ 3 PALETAS MARCA TRON VENTILADOR DE TETO C/ 04 PALETAS SEM MARCA S/ SÉRIE
93660	VENTILADOR DE TETO C/ 04 PALETAS SEM MARCA S/ SERIE VENTILADOR DE TETO C/ 04 PALETAS SEM MARCA S/ SÉRIE
93704	IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR MARCA HP MODELO 840C SÉRIE BR 1461 S OPG
93705	ACANNER DE MESA MARCA GENIUS MODELO COLOR-PAGE VIVED III V2 SÉRIE 527911058840
93738	MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACITE, MOD. 1722/4221 SÉRIE 311220072
93753	CPU AMD K6, 450 MHZ, HD 4.3 GB, MEMÓRIA RAM DE 32 MB S/ MARCA C/ PLACA DE VIDEO PLACA DE FAX MODEM DE 56 KBPS COM KIT MULTIMIDIA CREATIVE DE 52X MAX S/ SÉRIE C/ TECLADO
93770	IMPRESSORAA JATO DE TINTA COLOR MARCA EPSON MODELO STYLUS C-20 SX SÉRIE C/ TECLADO
93778	MÁQUINA DE DATILOGRAFIA MANUAL MARCA OLIVETTI MODELO LINEA 98 SÉRIE 2824782
93959	APARELHO TELEFÔNICO S/FIO, COR PRETO, MARCA TOSHIBA, MOD. FT5008 BIV. SÉRIE AA028873.
93961	IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR, MARCA EPSON, STYLUS 480, MOD. P190-A, SÉRIE CGLE
93970	247051 ESCADA EM AÇO TUBULAR, 07 DEGRAUS, COR CINZA, MARCA VULCÃO, MED. 230X35 CM.
93970	RETROPROJETOR, MARCA GRAFOTEC, MOD. 300-11 C/ 2 LÂMPADAS DE 1200 LÚMINES.
94007	RECEPTOR DE SATÉLITE MANUAL MARCA NOSTEC MODELO RXC5 SÉRIE N. 99364-12
94010	MÁQUINA COPIADORA MARCA XEROX MODELO X/5416 SEM N. DE SÉRIE
94033	CADEIRA GIRATÓRIA EM TECIDO COR AZUL COM ESTRUTURA EM AÇO COM RODAS SEM MARCA
94040	IMPRESSORA MATRICIAL MARCA EPSON MODELO FX 2180 SÉRIE N. A34M050800
94044	IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR MARCA EPSON MODELO STYLUS COLOR 660 SÉRIE
	N.BS91146488 FOGAO SEMI INDUSTRIAL C/ 06 BOCAS C/ 01 FORNO MODELO GH M. GUIDA ML MED. 100X66X80
94128	CM S/ SÉRIE
94133	BEBEDOURO ELÉTRICO C/CAIXA INOX C/ 03 TORNEIRAS S/ MARCA, CORPRATA CAPACIDADE 80 LTS. S/ SÉRIE
94134	MIMEOGRAFO MANUAL A ALCOOL MARCA KARTRO S/N.
94147	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA SEM Nº DE SÉRIE
34141	VENTILADOR DE LETO COM OSTALETAS SEM MAROA SEM IN DE SERIE
94148	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA SEM Nº DE SÉRIE

Registro	Descrição
94150	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA SEM Nº DE SÉRIE
94153	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA SEM № DE SÉRIE
94155	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA SEM № DE SÉRIE
94157	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA SEM № DE SÉRIE
94159	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA SEM № DE SÉRIE
94160	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA SEM N° DE SÉRIE
94167	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA SEM № DE SÉRIE
94168	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA SEM Nº DE SÉRIE
94170	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA SEM Nº DE SÉRIE
94184	APARELHO TELEFÔNICO COM FIO COR PRETO MARCA FONECON SÉRIE N. 182403/99
94187	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA Nº DE SÉRIE
94196	APARELHO TELEFÔNICO COM FIO COR BEGE MARCA FONECON SÉRIE N. 184230/99
94190	BASE DE SUST. S/ENCAIXE 1.30M REFLETOR PARAB. BPA COMPLET. (ANTENA PARAB) MARCA
94201	IDASE DE 3031. SZENCAIXE 1.30W REFLETOR PARAB. BPA COMPLET. (ANTENA PARAB) WARCA
94276	APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, COR PRETA, MARCA BRASIFONE, SÉRIE 52750
94288	QUADRO MURAL EM FELTRO, COR VERDE, ESTRUTURA EM MADEIRA, MED. 120X200 CM
_	
94291	BEBEDOURO ELÉTRICO, COR BRANCA, MARCA METALFRIO, 03 TORNEIRAS, CAP. 180 LTS.
94364	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS.
94369	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS.
94446	IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR MARCA EPSON MODELO P110A, SÉRIE BKQ 1083476
94450	APARELHO TELEFÔNICO SEM FIO COR PRETA, MARCA TOSHIBA, MODELO FT 505 ABK BIVOLT,
34400	SÉRIE AA013953
94452	APARELHO TELEFÔNICO COM FIO COR CINZA, MARCA UNICON, MODELO PADRÃO, SÉRIE 178312
94496	BEBEDOURO ELÉTRICO COM 02 TORNEIRAS, CAP. 5 L COR BEGE, MARCA ESMALTEC GELÁGUA,
J-750	SEM SÉRIE
94500	FOGÃO INDUSTRIAL DE 2 BOCAS C/ REGISTRO DE ALTA PRESSAO S/ FORNO MARCA PASIANI
94526	CADEIRA FIXA C/ ASSENTO E ENCOSTO ALTO EM MADEIRA ARMAÇÃO EM MADEIRA
94534	CADEIRA FIXA C/ ASSENTO E ENCOSTO ALTO EM MADEIRA ARMAÇÃO EM MADEIRA
04540	IMPRESSORA À JATO DE TINTA COLOR, MARCA EPSON, MOD STYLUS COLOR 777, SÉRIE
94540	CP6M027154
94555	CADEIRA FIXA C/ ASSENTO E ENCOSTO ALTO EM MADEIRA ARMAÇÃO EM MADEIRA
94556	CADEIRA FIXA C/ ASSENTO E ENCOSTO ALTO EM MADEIRA ARMAÇÃO EM MADEIRA
94557	CADEIRA FIXA C/ ASSENTO E ENCOSTO ALTO EM MADEIRA ARMAÇÃO EM MADEIRA
94558	CADEIRA FIXA EM MADEIRA, ENCOSTO ALTO, ESTRUTURA EM MADEIRA, S/ MARCA
94559	CADEIRA FIXA EM MADEIRA, ENCOSTO ALTO, ESTRUTURA EM MADEIRA, S/ MARCA
94561	CADEIRA FIXA EM MADEIRA, ENCOSTO ALTO, ESTRUTURA EM MADEIRA, S/ MARCA
94563	CADEIRA FIXA EM MADEIRA, ENCOSTO ALTO, ESTRUTURA EM MADEIRA, S/ MARCA
94585	IMPRESSORA A JATO DE TINTA MARCA XEROX MODELO 30VDC SEM N. DE SÉRIE
94594	IMPRESSORA MATRICIAL MARCA EPSON, MOD. LX-300T, SÉRIE CDUMO14005
94595	SCANNER DE MESA MARCA GENIUS, MOD. GSCE, SÉRIE 52780A144513
94596	NOBREAK MARCA SMS, POT. 600 VAS, MODELO OSM/600, SÉRIE 003083211
94597	CPU PENTUM II, 350 MHZ, HD 10 GB, MEM. RAN DE 64 MB, S/MARCA, PL. DE VÍDEO, PL. DE FAX
34331	MODEM DE56 KBPS, KIT MULTIMÍD. CREAT. DE 60X MAX, S/ SÉRIE, C/ TECLADO
94606	MESA EM FÓRMICA PARA MICROCOMPUTADOR, ESTRUTURA EM AÇO, COR MARFIM MED.
	100X75X75 CM
94607	MESA EM FÓRMICA PARA MICROCOMPUTADOR, ESTRUTURA EM AÇO, COR MARFIM MED. 100X75X75 CM
94655	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA TRON, S/ SÉRIE
94656	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA TRON, S/ SÉRIE
94657	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA TRON, S/ SÉRIE
94658	BEBEODURO ELÉTRICO, 02 TORNEIRAS, CAP. 50 LTS, COR MARFIM, MARCA MASTERFRIO, SÉRIE
	60704
94665	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA TRON, S/ SÉRIE
94666	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA TRON, S/ SÉRIE
94670	CADEIRA FIXA EM MADEIRA, C/ ENCOSTO ALTO, ESTRUTURA EM MADEIRA, S/ MARCA
94677	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA TRON, S/ SÉRIE
94682	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA TRON, S/ SÉRIE
94686	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA TRON, S/ SÉRIE
94687	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA TRON, S/ SÉRIE
94697	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA TRON, S/ SÉRIE
94701	CADEIRA FIXA EM MADEIRA, C/ ENCOSTO ALTO, ESTRUTURA EM MADEIRA, S/ MARCA
94706	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA TRON, S/ SÉRIE
94723	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, S/ MARCA E S/ SÉRIE
94728	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, S/ MARCA E S/ SÉRIE
-	
94741	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, S/ MARCA E S/ SÉRIE
94756	FREEZER HORIZONTAL COR BRANCA, 02 TAMPAS, CAP. 220 LTS, MARCA CONSUL, SÉRIE H7278095
94824	CADEIRA EM MADEIRA, ESTRUTURA EM MADEIRA, C/ ENCOSTO ALTO, S/ MARCA
94839	RECEPTOR DE SATÉLITE MANUAL RM 3000 MC. INTEL SAT. S/950109772
94859	MESA EM MADEIRA ESTRUTURA EM AÇO, 02 GAVETAS, MARCA MOBICON, MED. 126X74X68 CM
94897	MESA EM COMPENSADO C/ 1 DIVISÓRIA ARMAÇÃO EM AÇO, S/ GAVETAS, MED. 100X50X72 CM
94898	MESA EM COMPENSADO, C/ 1 DIVISÓRIA, ARMAÇÃO EM AÇO, S/ GAVETAS, MED. 110X53X75 CM
94900	DUPLICADOR MANUAL A TINTA, MOD.1045 MARCA GESTETNER S.3A77710
94902	BALANCA DE PRATO CAP.10 KGS MARCA CAUDURO S.164114
	MESA EM COMPENSADO EM FORMICA, C/ 2 GAVETAS ARMAÇÃO EM AÇO, MARCA INDIA MED.
94909	INIESA EM COMPENSADO EM FORMICA, O/ 2 GAVETAS ARMAÇÃO EM AÇO, MARCA INDIA MED. 150X74X68 CM
04044	MESA E COMPENSADO REVESTIDO EM FÓRMICA C/ 2 GAVETAS ARMAÇÃO EM AÇO MARCA INDIA
94911	MED 150X74X68 CM
94913	MESA EM COMPENSADO, REVESTIDO EM FORMICA, C/ 02 GAVETAS, ARMAÇÃO EM AÇO MARCA
	INDIA MED 150X74X68 CM
94923	MIMEOGRAFO A ALCOOL M FACIT MOD 1908 S/312377119
94925	ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS MARCA METALSON, MED. 46X72X133 CM
94927	MIMEÓGRAFO MANUAL À ALCOOL, MARCA FACIT, MOD. 1908, SÉRIE 31237119
94941	RECEPTOR DE SATELITE MANUAL, MARCA INTEL SAT, MODELO RM 3000 S. 951103363
	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,

Registro	Descrição
94942	CALCULADORA ELETRÔNICA DE MESA COM 12 DÍGITOS. MARCA OLIVETTI, C/ 12 DIGITOS MOD.
94948	LOGOS 682 S.2531921
94946	MESA EM COMPENSADO C/ 02 GAVETAS, ARMAÇÃO EM AÇO MED 110X50X77 CM VÍDEO CASSETE, 04 CABEÇAS, C. REMOTO MARCA TOKAY S. 50103387A BIVOLT
94958	RETROPROJETOR, MARCA 3M . 01 LÃMPADA DE 1200 LÚMINES, S/ SÉRIE
95015	ARMÁRIO EM FÓRMICA P/ COPIADORA, C/ AQUECEDOR, 02 PORTAS, ESTRUTURA EM AÇO, S/
	MARCA, MED. 60X65X59 CM
95017	MÁQUINA COPIADORA, MARCA GESTETNER, MOD. 2713Z, SÉRIE 8810582
95084	BEBDOURO ELÉTRICO, MARCA KE200, COR BRANCA, 04 TORNEIRAS, CAP. 200 LTS, SÉRIE 201097 BEBDOURO ELÉTRICO DE PRESSÃO, CAP. 05 LTS, 02 TORNEIRAS, COR BEGE, MOD. MF40, MARCA
95085	MASTERFRIL, SÉRIE 69884
95086	BEBDOURO ELÉTRICO DE PRESSÃO, CAP. 05 LTS, 02 TORNEIRAS, COR BEGE, MOD. MF40, MARCA MASTERFRIL, SÉRIE 69982
95087	BEBDOURO ELÉTRICO DE PRESSÃO, CAP. 05 LTS, 02 TORNEIRAS, COR BEGE, MOD. MF40, MARCA
93067	MASTERFRIL, SÉRIE 69983
95088	BEBEDOURO ELEÉTRICO DE PRESSÃO INOX, CAP. 05 LTS, 02 TORNEIRAS, MARCA IBBL, MOD. BAG-40, COR PRATA, SÉRIE 908GO30646
95089	BEBEDOURO ELÉTRICO DE PRESSÃO INOX, 05 LTS, 02 TORNEIRAS, S/ MARCA, S/ SÉRIE
95090	BEBEDOURO ELÉTRICO DE PRESSÃO INOX, 05 LTS, 02 TORNEIRAS, S/ MARCA, S/ SÉRIE
95091	BEBEDOURO ELÉTRICO INOX, MARCA ESMALTEC, COR PRATA, CAP. 20 LTS, 02 TORNEIRAS, SÉRIE 638019530
95095	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, S/ MARCA E S/ SÉRIE
95109	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, S/ MARCA, S/ SÉRIE
95112	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, S/ MARCA E S/ SÉRIE
95122	MESA EM COMPENSADO, 02 GAVETAS, ESTRUTURA EM MADEIRA, MED. 113X80X60 CM
95135	ARMÁRIO EM AÇO, 02 PORTAS, S/ MARCA, MED. 190X80X38 CM
95137 95143	MIMEÓGRAFO MANUAL À ALCOOL, MARCA FACIT, S/ SÉRIE VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, S/ MARCA E S/ SÉRIE
95143	CADEIRA FIXA DE MADEIRA, C/ ENCOSTO ALTO, ESTRUTURA EM MADEIRA, S/ SÉRIE
95162	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, S/ MARCA E S/ SÉRIE
95171	MESA EM COMPENSADO, S/ GAVETAS, ESTRUTURA EM AÇO TUBULAR, S/ MARCA, MED. 114X64X71
95173	CM VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, S/ MARCA E S/ SÉRIE
95175	VENTILADOR DE TETO, US PALETAS, S/ MARCA E S/ SÉRIE VENTILADOR DE TETO, US PALETAS, S/ MARCA E S/ SÉRIE
95185	MONITOR DE VÍDEO, 14 POLEGADAS, MARCA GOLDSTAR, MOD. 1465DIS, SÉRIE 259K69134681
95187	IMPRESSORA À JATO DE TINTA, MARCA HP, MOD. DESKJET 610C SÉRIE BR98P1SO42
95193	MONITOR DE VÍDEO, 14 POLEGADAS, MARCA PROVIEW, MODELO SA-456, SÉRIE 08029611
95195	IMPRESSORA À JATO DE TINTA, MARCA HP, MODELO DESKJET 640C, SÉRIE BROBL1T212
95199	IMPRESSORA À JATO DE TINTA, MARCA HP, MODELO DESKJET 692C, SÉRIE US7A31X04J
95234 95235	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA SEM Nº DE SÉRIE VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS MARCA TRON SEM Nº DE SÉRIE
95236	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS MARCA TRON SEM Nº DE SÉRIE
95237	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA SEM Nº DE SÉRIE
95244	IMPRESSORA A JATO DE TINTA MARCA EPSON MODELO COLOR 777, SÉRIE CP 6E038661
95253	LIQUIDIFICADOR DOMÉSTICO ELÉTRICO MARCA ARNO COR MARRON COM 03 VELOCIDADES
95257	CAPACIDADE 02 LITROS MODELO LS, SERIE HN VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS MARCA TRON. S/ SÉRIE
95258	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS MARCA TRON, S/ SÉRIE
95259	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS MARCA TRON, S/ SÉRIE
95260	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS MARCA TRON, S/ SÉRIE
95288	MÂQUINA DE DATILOGRAFIA MANUAL MODELO, EXPORT MARCA FACIT SÉRIE 640361533
95305 95309	GELADEIRA, MARCA CONSUL, 280 LITROS, MOD. ACE/339803, COR BEGE, S/ SÉRIE VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA S/ SÉRIE
95321	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA SI SERIE VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS MARCA TRON SI SÉRIE
95322	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS MARCA TRON S/ SÉRIE
95337	SCANER DE MESA MARCA GENIUS MODELO GS 501267 N. DE SÉRIE 524603309639
95346	APARELHO TELEFÔNICO SEM FIO MARCA IBRATELES COR MARFIM Nº DE SÉRIE IB286499/01
95347	MIMEOGRAFO A ALCOOL MARCA FACIT MODELO 1908 S/ 306377007
95349	DUPLICADOR MANUAL FACIT A ALCOOL MOD 1908 CPU PENTIUM I. 133 MHZ. HD 0.8 GB. MEMORIA RAM 12 MB. MARCA IBM. PLACA DE VIDEO SÉRIE
95371	8223251 C/ TECLADO S/ KIT MULTIMIDIA
95372	VENTILADOR PEDESTAL SOLASTER, 40 CM 220W N° SÉRIE 152062 COR PRATA
95374	IMPRESSORAA JATO DE TINTA MARCA EPSON MODELO STYLUS COLOR 114 SÉRIE 98B007699005
95380	TV EM CORES C/ 20 POLEGADAS C/ CONTROLE REMOTO MARCA CCE SÉRIE 01007186
95394 95406	BEBEDOURO DE PRESSAO MARCA BELLIERE M. B 402 S. 311776, CAP. 05 LITROS FOGAO INDUSTRIAL DE 02 BOCAS C/ REGISTRO DE ALTA PRESSAO S/ FORNO MARCA PASIANI
95481	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS MARCA LUMITAR S/ SÉRIE
95505	VENTILADOR DE TETO C/03 PALETAS MARCA TRON S/ SÉRIE
95517	VENTILADOR DE TETO C/03 PALETAS MARCA TRON, 220W
95518	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS S/ MARCA S/ SÉRIE
95526	QUADRO MAGNÉTICO, EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, MEDIDA 300 X 120 CM
95527 95528	QUADRO MAGNÉTICO, EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, MEDIDA 300 X 120 CM QUADRO MAGNÉTICO, EM FÓRMICA COM ESTRUTURA EM ALUMÍNIO, MEDIDA 300 X 120 CM
95568	VENTILADOR DE TETO, 04 PALETAS.
95600	MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL, MARCA FACIT, MOD. EXPORT, SÉRIE 00596.
95604	RECEPTOR DE SATÉLITE MANUAL, MARCA AMPLIMATIC, MODELO ET 500, SÉRIE 119307
95621	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA SEM SÉRIE.
95623	MESA EM COMPENSADO C/03 GAVETAS ESTRUTURA EM AÇO S/MARCAMED. 0,77 X 1,10 X 0,70 M.
95624 95625	MESA P/ PROFESSOR EM CEREJEIRA C/ ESTRUTURA EM AÇO, S/ GAVETAS MED.110X50X70 CM. MESA P/ PROFESSOR EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO EM AÇO MED. 100X50X72 CM
95626	MESA EM COMPENSADO S/ GAVETAS ESTRUTURA EM AÇO MED. 70X110X50 CM
95627	MESA P/ PROFESSOR EM CEREJEIRA S/ GAVETAS MED. 70X110X50 CM .
95651	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA LORSID.

Registro	Descrição
95660	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA LORSID.
95661	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA LORSID.
95665	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA LORSID.
95666	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA LORSID.
95680	MAQUINA DE DATILOGRAFIA MANUAL FACIT EXPORT S. 630350884.
95695	MIMEÓGRAFO MANUALA ÁLCOOL, COPIATIC DM 96, SÉRIE 49145 ESTANTE DUPLA EM ACO P/ BIBLIOTECA MED. 200X95X65CM C/ 05 REAPRTIÇÕES MARCA
95799	METALSON
95817	DUPLICADOR A ALCOOL MANUAL MARCA FACIT MODELO 1908 N/S 51840692
95819	ESTANTE EM AÇO MARCA PANDIM C/ 6 PLANOS MED. 198X93X30CM COR CINZA
95831	LIQUIDIFICADOR C/ 01 COPO MARCA WALITA CAP.1,5 LITROS, C/ COPO RESERVA COR BEGE
95851	VENTILADOR DE PAREDE, LUMITAR, PRETO, S/ SÉRIE
95886	VENTILADOR DE PAREDE, LUMITAR, PRETO, S/ SÉRIE
95947	VENTILADOR DE PAREDE, LUMITAR, PRETO, S/ SÉRIE
95956	MIMEOGRAFO MARCA GESTETNER MOD 1045 MANUAL C/ IMPRESSAO COLORIDA SÉRIE 3A42835
95960 95961	VENTILADOR DE PAREDE, LUMITAR, PRETO, S/ SERIE VENTILADOR DE PAREDE, LUMITAR, PRETO, S/ SÉRIE
95962	VENTILADOR DE PAREDE, LUMITAR, PRETO, S/ SÉRIE VENTILADOR DE PAREDE, LUMITAR, PRETO, S/ SÉRIE
95964	BALANCA DE MESA 15KG WELMY MODELO RGG, SÉRIE 4577 COR VERMELHA.
95965	TV EM CORES 20 POLEG C/ CONTROLE REMOTO MODELO KTV MARCA KIREY 2020 S. 064615
95966	VÍDEO CASSETE COM 04 CABEÇAS, CONTROLE REMOTO, PHILCO PVC 4H10, SÉRIE 462819
95967	TV EM CORES 20 POLEGADAS, MARCA KIREY, MOD. KTV 2020, SÉRIE NR 96.07.084620T016.
95969	TV 20 POLEGADAS, C/ CONTROLE REMOTO ACOMP. DO SUPORTE DE PAREDE MARCA SANYO MOD. CTP-6781
95985	NOBREAK REVOLUTION, MODELO URE-1000 BI POT. 600 VAS, SÉRIE 005151228
96000	NOBREAK MANAGER, MODELO MSM-600, POT. 600VAS, SÉRIE 9822118322
96092	VENTILADOR PEDESTAL MARCA FAET, BRANCO, S/ SÉRIE
96122	TV EM CORES COM 14 POLEGADAS, CONTROLE REMOTO, PRECISION, MODELO PTV-1355 RMS, SÉRIE 21006920
96136	TV EM CORES 20 POLEGADAS, MARCA KIREY, MOD. KTV2020, SÉRIE NR 96.07.084619T016.
	MONITOR DE VÍDEO COM 14 POLEGADAS, MARCA PHILIPS MODELO 4CM 8089, SÉRIE
96163	SQ009821553272
96166	RADIO GRAVADOR C/ DUPLO DECK POT. 80 WATTS MARCA CCE S. 00376145
96196	RECEPTOR DE SATÉLITE MANUAL, MARCA FRESAT, MODELO SRE 200 PLUS, SÉRIE F9803
96458	BALANÇA DE PRATO CAP.10 KGS MARCA CAUDURO S.164100. CONGELADOR VERTICAL C/ 02 PORTAS CAP. 500 LT MOD. CVT MLC/X4GV M. BRASIMOXCAMARA
96476	FRIA
96559	IMPRESSORA MATRICIAL MARCA EPSON, MODELO LX-300, SÉRIE CDUM006505.
96560	ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM, MARCA SMS,MODELO REVOLUTION, 1000VAS DE POTÊNCIA,
	SÉRIE05151228. VENTILADOR ECO RIO 220V 04 PALHETAS 132 W COR GRAFITE MOTOR MONOFÁSICO DIAMETRO
96614	1,100 MM POTÊNCIA 1/4 HP MARCA TRON
96615	VENTILADOR ECO RIO 220V 04 PALHETAS 132W COR GRAFITE MOTOR MONOFÁSICO DIAMETRO
30013	1,100 MM POTENCIA 1/4 HP MARCA TRON
96621	VENTILADOR ECO RIO 220V 04 PALHETAS 132W COR GRAFITE MOTOR MONOFÁSICO DIAMETRO 1,100 MM POTENCIA 1/4 HP MARCA TRON
96625	VENTILADOR ECO RIO 220V 04 PALHETAS 132W COR GRAFITE MOTOR MONOFÁSICO DIAMETRO
90023	1,100 MM POTENCIA 1/4 HP MARCA TRON
96630	VENTILADOR ECO RIO 220 V 04 PALETAS 132 W COR GRAFITE MOTOR MONOFÁSICO DIAMETRO 1,100 MM POTENCIA 1/4 HP MARCA TRON
	VENTILADOR ECO RIO 220 V 04 PALETAS 132 W COR GRAFITE MOTOR MONOFÁSICO DIAMETRO
96635	1,100 MM POTENCIA 1/4 HP MARCA TRON
96636	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS MARCA TRON SEM Nº DE SÉRIE
96637	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS MARCA TRON SEM N° DE SÉRIE
96639	VENTILADOR ECO RIO 220V 04 PALHETAS 132W COR GRAFITE MOTOR MONOFÁSICO DIÂMETRO 1,100 MM POTÊNCIA 1/4 HP MARCA TRON
	VENTILADOR ECO RIO 220 V 04 PALETAS 132 W COR GRAFITE MOTOR MONOFÁSICO DIAMETRO
96640	1,100 MM POTENCIA 1/4 HP MARCA TRON
96641	VENTILADOR DE TETO C/ 04 PALETAS MARCA TRON SEM Nº DE SÉRIE
96642	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS MARCA TROM SEM Nº DE SÉRIE
96644	VENTILADOR ECO RIO 220 V 04 PALETAS 132 W COR GRAFITE MOTOR MONOFÁSICO DIAMETRO 1,100 MM POTENCIA 1/4 HP MARCA TRON
000:-	1, 100 MM POTENCIA 174 HP MARCA TRON VENTILADOR ECO RIO 220 V 04 PALHETAS 132 W COR GRAFITE MOTOR MONOFÁSICO DIÂMETRO
96645	1,100 MM POTÊNCIA 1/4 HP MARCA TRON
96654	BEBEDOURO ELÉTRICO MARCA ESMALTEC GELÁGUA C/ 02 TORNEIRAS COR BEGE CAPACIDADE
	20 LITROS SEM Nº DE SÉRIE NORDEAK MADCA INTEDATIVA DALITCH DATÊNICIA 600 VAS SEM Nº DE SÉDIE
96680 96730	NOBREAK MARCA INTERATIVO RAHTCH POTÊNCIA 600 VAS SEM Nº DE SÉRIE MIMEÓGRAFO AALCOOL P/ IMPRESSA EM PAPEL NO FORMÁTICA OFICIO MARCA COPIATIC S. 2946
96765	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS MARCA TRON SEM Nº DE SÉRIE
96771	VENTILADOR PEDESTAL SOLASTER 03 PALHETAS 02 VELOCIDADES SÉRIE 151967, COR PRETA.
96773	BEBEDOURO ELÉTRICO MARCA ESMALTEC GELÁGUA C/ 02 TORNEIRAS COR BEGE CAP. 20 LITROSSEM N DE SÉRIE
96781	SCANNER DE MESA MARCA GENIUS MODELO 19.200 DPI SEM Nº DE SÉRIE
96811	MESA P/ SECRETÁRIA EM COMPENSADO, C/ 2 GAVETAS, ARMAÇÃO EM AÇO MINART MED.
96816	120X75X70CM TV EM CORES 20 POLEGADAS BIVOLT C/CONTROLE REMOTO MODELO KTV MC. KIREY SÉRIE
96872	066291 LOC. CALCULADORA ELÉTRICA DE MESA COM 12 DÍGITOS, MODELO C430, MARCA TCE, SÉRIE
	430050032224
96958	CADEIRA FIXA EM MADEIRA COM ENCOSTO ALTO COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA
96977	MINI SYSTEM MARCA BRASONIC, COM 01 CD POTÊNCIA 90 WATTS, MODELO BR-103, SEM SÉRIE.
96987	APARELHO TELEFÔNICO COM FIO, MARCA INTELBRÁS, COR PRETA, SÉRIE D990601586 APARELHO TELEFÔNICO COM FIO, MARCA INTELBRÁS, MODELO CR20, COR BEGE, SÉRIE
96988	AFARELIO I ELEFONICO COM FIO, MARCA INTELBRAS, MODELO CR20, COR BEGE, SERIE 26997XXX160. MESA EM COMPENSADO C/01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO EM ACO, MED. 1,00X0,72X0,50M, ESTRUTURA
97032	TUBULAR

Registro	Descrição
97042	VÍDEO CASSETE DE 04 CABECAS, C/ CONTROLE REMOTO, SISTEMA NTS MOD. TKJ 45 M.TOKAY S.50103768A
97045	BALANÇA DE PRATO CAP.10 KGS MARCA CAUDURO S.163859
97049	QUADRO MURAL EM COMPENSADO ARMAÇÃO EM MADEIRA, BRANCA MED. 1,49X0,84M
97054 97077	ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS, MARCA METALSON, MED. 46X63X134 CM, COR CINZA ANTENA PARABÓLICA MARCA INTELSAT. MEDINDO 270 CM DE DIÂMETRO. SEM SÉRIE
97089	MESA DE PING PONG EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO MARCA SPEEDO, MEDINDO 276X153X78 CM
97090	MESA DE PING PONG EM COMPENSADO, COM ESTRUTURA EM AÇO MARCA SPEEDO, MEDINDO
97106	276X153X78 CM VENTILADOR PAREDE, MARCA ARGE, COR PRETA, SEM SÉRIE
97152	MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD. 1742/4221 NR. 03613816
97163	BEBEDOURO DE PRESSAO MARCA BELLIERE,COM 02 TORNEIRAS, CAP. DE 5L, MOD. B 402 S. 311747, EM AÇO INOX
97164	DUPLICADOR MANUAL A TINTA MODELO 1045 MARCA GESTETNER S.3A77730
97165 97166	MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT MOD 1742/4221S/329233978 MAQUINA DE ESCREVER MANUAL FACIT MOD 3511 S. 704370382
97175	FREEZER HORIZONTAL C/ 01 TAMPA, MARCA METALFRIO MOD. HC 2 SÉRIE 12877, COR BRANCA,
97176	CAP. DE 180 L. VENTILADOR PEDESTAL SOLASTER, COR PRETO, SÉRIE S/N
97181	RECEPTOR MANUAL RM 3000 MC. INTEL SAT. S/950308765.
97184	CAIXA DE SOM AMPL 100 WATS(RNS) , MODELO BRA400 AUTO FALANTE 12 POL C/ ENTR P/ MICR, MARCA BRABUS
97185	BANCO EM MADEIRA , MEDINDO 300X49X40 CM, SEM MARCA, ESTRUTURA EM MADEIRA.
97186	BANCO EM MADEIRA , MEDINDO 300X49X40 CM, SEM MARCA, ESTRUTURA EM MADEIRA.
97200 97203	CADEIRA FIXA EM MADEIRA COM ENCOSTO ALTO COM ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM MARCA MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM MARCA SEM GAVETA MED. 120X80X60 CM.
97205	MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA, SEM MARCA SEM GAVETA MED. 120X00X00 CM. MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA SEM GAVETA MED. 120X80X60 CM.
97243	IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR, MARCA HP MODELO DESKJET 640C, SÉRIE BR095140T9
97245	CPU AMD K6 II, 500 MHZ, DH 10 GB, MEMÓRIA RAM DE 64 MB, MARCA BYTE ON, PLACA DE VÍDEO, PLACA DE FAX, MODELO DE 56 KBPS, COM KIT MULTIMÍDIA CREATIVE DE 52X MAX, SEM SÉRIE, COM TECLADO
97258	APARELHO TELEFÔNICO COM FIO COR PRETA, INTELBRÁS, MODELO PRÊMIUN, SEM SÉRIE
97266 97269	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS, MARCA LUMITAR SEM SÉRIE VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS, MARCA LUMITAR SEM SÉRIE
97270	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS, MARCA LUMITAR SEM SÉRIE
97279	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS, MARCA LUMITAR SEM SÉRIE
97280	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS, MARCA LUMITAR SEM SÉRIE
97285 97289	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS, MARCA LUMITAR SEM SÉRIE BASE DE SUSTENTAÇÃO S/ ENCAIXE 1.30M C/ REFLETOR PARAB. BPA COMPLET. (ANTENA PARAB)
97291	MARCA TEC SAT, DIÂMETRO DE 270 CM. MESA EM MADEIRA COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA COM 01 GAVETA MED.80X80X70 CM
97297	LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA COM 01 BATERIA, POT. 08WATTS MARCA DINACON, SÉRIE 019444
97341	MESA EM COMPENSADO C/ 01 DIVISÓRIA ARMAÇÃO EM AÇO MED. 100X50X71 CM SEM GAVETAS
97377 97509	IMPRESSORA A JATO DE TINTA MARCA CANNON MODELO BJC-4300 SÉRIE N EHL 855330 . VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS SEM MARCA SEM SÉRIE
97511	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS SEM MARCA VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS SEM MARCA
97513	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS SEM MARCA
97544	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS
97546 97547	MESA EM COMPENSADO PARA PROFESSOR, C/ ESTRUTURA EM AÇO S/ GAV. MED. 70X60X40 CM VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS SEM MARCA.
97548	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS SEM MARCA.
97549	MESA EM COMPENSADO, ARMAÇÃO EM AÇO, S/ GAVETAS, MED. 110X50X75 CM
97552	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS SEM MARCA.
97553 97554	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS MARCA TRON
97556	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS SEM MARCA.
97558	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS
97559	MESA P/PROFESSOR EM COMPENSADO, ARMAÇÃO EM AÇO MED.110X75,5X0,50 CM MESA EM COMPENSADO PARA PROFESSOR, C/ ESTRUTURA EM AÇO, S/ GAVETAS, MED. 70X60X40
97562 97563	CM VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS
97779	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS
97780	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS
97793	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALHETAS METÁLICAS, MARCA TRON CINZA S/Nº DE SÉRIE
97795 97800	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALHETAS METÁLICAS, MARCA TRON CINZA S/№ DE SÉRIE MESA P/PROFESSOR EM COMPENSADO, ARMAÇÃO EM AÇO MED.110X75,5X0,50 CM, SEM GAVETA SEM MARCA.
97802	VENTILADOR DE TETO MONOFASICO 220 V, POTENCIA 1/6 HP MARCA TRON C/ 03 PALETAS SEM SÉRIE
97804 97805	MESA EM COMPENSADO SEM GAVETAS, C/ ESTRUTURA EM AÇO MED. 110X30X75 CM VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS
97805	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS SEM SÉRIE SEM MARCA
97816	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS SEM SÉRIE SEM MARCA
97821	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS SEM MARCA SEM SÉRIE
97823	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS SEM MARCA
97824 97827	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS SEM MARCA . VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS SEM MARCA .
97831	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS MARCA TRON
97853	MESA DE PING PONG EM COMPENSADO C/ ESTRUTURA EM MADEIRA MARCA SPEEDO MED. 84X270X150 CM.
97854	MESA DE PING PONG EM COMPENSADO, C/ ESTRUTURA EM MADEIRA MARCA SPEEDO MED. 84X270X150 CM.

Registro	Descrição
97882	MESA EM MADEIRA, S/ GAVETAS, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X50X76 CM
98007	MÁQUINA COPIADORA, MARCA XEROX, MOD. XC 1040, SÉRIE 057703.
98025	MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL, MARCA OLIVETI LINEA 98 S/1488444
98026	MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL, MARCA REMINGTON 150
98042	GUILHOTINA MANUAL EM AÇO, MARCA KRAUSE, SEM Nº DE SRIE
98067	VÍDEO CASSETE DE 04 CABECAS, MARCA TOKAY C/ CONTROLE REMOTO, SISTEMANTS MOI TKJ 45 S. 50103991A
98068	RECEPTOR DE SATÉLITE MANUAL RM 3000 MC. INTEL SAT. S/950303234
98070	MIMEOGRAFO A ALCOOL MARCA FACIT S/ 70931327, COR AMARELA
98076	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA VENTI-DELTA.
98077	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA VENTI-DELTA.
98086	APARELHO TELEFÔNICO S/ FIO, COR PRETA, MARCA TOSHIBA, MOD. FT5009BK, SÉRIE 068913
98101	MESA EM MADEIRA ARMAÇÃO EM AÇO, S/ GAVETAS MED. 300X120X73CM
98115	IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR, MARCA EPSON, MOD. P190BN7, SÉRIE CRNE 034217
98118	BATEDEIRA ELÉTRICA, MARCA ARNO, COR BRANCA, 03 VELOCIDDES, MOD. MBCA, SÉRIE NG 0
98119	ENCERADEIRA ELÉTRICA, MARCA ELETROLUX, MOD. B.61, COR CINZA, SÉRIE 822019306
98120	FOGÃO INDUSTRIAL, DE 02 BOCAS, C/ REGISTRO DE ALTA PRESSÃO S/ FORNO MARCA PASIAN
98121	SUPORTE P/ TV, EM AÇO MARCA METALSON
98122	MESA EM COMPENSADO, ESTRUTURA EM AÇO, MED. 75X112X64 CM.
98124	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS
98125	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS
98126	MESA EM COMPENSADO, ESTRUTURA. EM AÇO, MED. 75X112X64 CM. VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS
98127 98128	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS
98130	MESA EM COMPENSADO, ESTRUTURA EM AÇO, MED. 75X112X64 CM.
98132	VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS S/ MARCA S/ SÉRIE
98134	VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS MARCA TRON S/ SÉRIE
98138	VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS S/ MARCA S/ SÉRIE
98141	VENTILADOR DE TETO ,C/ 03 PALETAS S/ MARCA S/ SÉRIE
98156	VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS S/ MARCA S/ SÉRIE
98164	VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS S/ MARCA S/ SÉRIE
98171	VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS M. TRON S/ SÉRIE
98176	VENTILADOR PEDESTAL SOLASTER C/ 03 PALETAS S/ SÉRIE
98177	VENTILADOR DE TENTO, C/ 3 PALETAS MARCA MARTAN S/ SÉRIE
98180	VENTILADOR DE TETO, C/ 03 PALETAS S/ MARCA S/ SÉRIE
98195	CONDICIONADOR DE AR 18000 BTUS MARCA ELGIN S/ SÉRIE
98198	CADEIRA GIRATORIA SEM BRAÇO EM CURVIN C/ ENCOSTO REGULAVEL COR PRETA
98200	CADEIRA GIRATORIA SEM BRAÇO EM CURVIN C/ ENCOSTO REGULAVEL COR PRETA
98201	CADEIRA GIRATORIA SEM BRAÇO EM CURVIN C/ ENCOSTO REGULAVEL COR PRETA
98207 98208	CADEIRA GIRATORIA SEM BRAÇO EM CURVIN C/ ENCOSTO REGULAVEL COR PRETA CADEIRA GIRATORIA SEM BRAÇO EM CURVIN C/ ENCOSTO REGULAVEL COR PRETA
98209	CADEIRA GIRATORIA SEM BRAÇO EM CURVIN C/ ENCOSTO REGULAVEL COR PRETA
98212	CADEIRA GIRATORIA SEM BRAÇO EM CURVIN C/ ENCOSTO REGULAVEL COR PRETA
98214	CADEIRA GIRATORIA SEM BRAÇO EM CURVIN C/ ENCOSTO REGULAVEL COR PRETA
98215	CADEIRA GIRATORIA SEM BRAÇO EM CURVIN C/ ENCOSTO REGULAVEL COR PRETA
98216	CADEIRA GIRATORIA SEM BRAÇO EM CURVIN C/ ENCOSTO REGULAVEL COR PRETA
98219	CADEIRA GIRATORIA SEM BRAÇO EM CURVIN C/ ENCOSTO REGULAVEL COR PRETA
98220	CADEIRA GIRATORIA SEM BRAÇO EM CURVIN C/ ENCOSTO REGULAVEL COR PRETA
98223	CADEIRA GIRATORIA SEM BRAÇO EM CURVIN C/ ENCOSTO REGULAVEL COR PRETA
98224	CADEIRA GIRATORIA SEM BRAÇO EM CURVIN C/ ENCOSTO RE GULAVEL COR PRETA
98229	CADEIRA GIRATORIA SEM BRAÇO EM CURVIN C/ ENCOSTO REGULAVEL COR PRETA
98356	MESA P/MICROCOMPUTADOR EM COMPENSADO ESTRUTURA EM AÇO S/MARCA MED. 66X76X80 CI
98357	MESA P/MICROCOMPUTADOR EM COMPENSADO ESTRUTURA EM AÇO S/MARCA MED. 66X76X80 C
98360	MESA P/ MICROCOMPUTADOR EM COMPENSADO ESTRUTURA EM AÇO S/MARCA MED. 66X76X80 C
98363	MESA P/MICROCOMPUTADOR EM COMPENSADO ESTRUTURA EM AÇO S/MARCA MED. 66X76X80 CI
98365	MESA P/MICROCOMPUTADOR EM COMPENSADO ESTRUTURA EM AÇO S/MARCA MED. 66X76X80 CI MESA P/MICROCOMPUTADOR EM COMPENSADO ESTRUTURA EM AÇO S/MARCA MED. 66X76X80 CI
98371 98372	INIESAP/ MICROCOMPUTADOR EM COMPENSADO ESTRUTURA EM AÇO S/MARCAMED. 66X76X80 CI MESAP/ MICROCOMPUTADOR EM COMPENSADO ESTRUTURA EM AÇO S/MARCAMED. 66X76X80 CI
98373	MESA P/ MICROCOMPUTADOR EM COMPENSADO ESTRUTURA EM AÇO S/ MARCA MED. 66X76X80 CI
98376	MESAP/MICROCOMPUTADOR EM COMPENSADO ESTRUTURA EM AÇO S/MARCA MED. 66X76X80 C
98377	MESAP/MICROCOMPUTADOR EM COMPENSADO ESTRUTURA EM AÇO S/MARCA MED. 66X76X80 C
98380	MESAP/MICROCOMPUTADOR EM COMPENSADO ESTRUTURA EM AÇO S/MARCA MED. 66X76X80 C
98381	MESA P/MICROCOMPUTADOR EM COMPENSADO ESTRUTURA EM AÇO S/MARCA MED. 66X76X80 C
98383	MESA EM COMPENSADO, ESTRUTURA EM AÇO S/ MARCA MED. 66X76X80 CM
98408	VIDEO CASSETE 05 CABEÇAS, MARCA SONY C/ CONTROLE REMOTO SÉRIE 5771941
98534	MAQUINA DE ESCREVER MANUAL. MARCA OLIVETTI LINEA 98 NR. 2369445
98535	MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA OLIVETTI LINEA 98 NR. 1323050
98541	TV EM CORES 20 POLEGADAS CCE, C. REMOTO HPS 2070 BIVOLTS S.00357006
98543	VÍDEO CASSETE DE 04 CABECAS, C/ CONTROLE REMOTO, MARCA TOKAY SISTEMA NTS MOI
	TKJ 45 S. 50100514 ^a
98545	MAQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA FACIT S/ 312221435
98594	MIMEOGRAFO MANUAL A TINTA MARCA GESTETNER S/ SERIE MÁQUINA DE ESCREVER MANUAL MARCA OLIVETTI LINEA 98N. 2873761
	MESA REDONDA EM COMPENSADO ESTRUTURA EM MADEIRA S/ MARCA MED. 78X120 CM
98595	
98611	IBANCO EM MADEIRA ESTRUTURA EM MADEIRA S/ MARCA MED. 300Y34Y52 CM
98611 98620	BANCO EM MADEIRA ESTRUTURA EM MADEIRA S/ MARCA MED. 300X34X52 CM MESA REDONDA EM COMPENSADO ESTRUTURA EM MADEIRA S/ MARCA MED. 80X120 CM
98611 98620 98728	MESA REDONDA EM COMPENSADO ESTRUTURA EM MADEIRA S/ MARCA MED. 80X120 CM
98611 98620	
98611 98620 98728 98729	MESA REDONDA EM COMPENSADO ESTRUTURA EM MADEIRA S/ MARCA MED. 80X120 CM CADEIRA FIXA EM MADEIRA ESTRUTURA EM MADEIRA ENCOSTO ALTO S/ MARCA

Registro	Descrição
98794	CADEIRA FIXA EM MADEIRA ESTRUTURA EM MADEIRA ENCOSTO ALTO S/ MARCA
98837	CADEIRA GIRATORIA SEM BRAÇO C/ RODAS EM CURVIN C/ENCOSTO REGULAVEL COR PRETA
98855	VÍDEO CASSETE C/ 02 CABEÇAS MARCA SANYO VHS C/ CONTROLE REMOTO S/N
98913	VÍDEO CASSETE COM 04 CABEÇAS COM CONTROLE REMOTO MARCA TOKAY MODELO TKJ-45 DEM N. DE SÉRIE
98949	APARELHO TOCA CD PLAYER DIGITAL MARCA PHILIPS POTÊNCIA 150 WATTS SEM N° DE SÉRIE
98978	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA SEM № DE SÉRIE
98982	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS MARCA TRON SEM Nº DE SÉRIE
99004	CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM Nº DE SÉRIE
99006	CAIXA DE SOM AMBIENTE SEM MARCA POTÊNCIA 20 WATTS SEM Nº DE SÉRIE
99042	LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA COM 01 BATERIA MARCA SNS MODELO EN 04 Nº DE SÉRIE 00182828
99047	BASE DE SUST. S/ENCAIXE 1.30M REFLETOR PARAB. BPA COMPLET. (ANTENA PARABOLICA)
99049	IMPRESORA A JATO DE TINTA COLOR MARCA EPSON MODELO STYLUS COLOR 777 SÉRIE N. CP 6E060303
99062	MESA DE PING-PONG EM COMPENSADO COM ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA MEDIDA 153X275X75 CM
99072	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS SEM MARCA SEM SERIE
99077	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS SEM N DE SÉRIE
99090	CADEIRA FIXA EM MADEIRA C/ ENCOSTO ALTO C/ ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA.
99098	FLIP SHART EM DURATEX C/ ESTRUTURA EM MADEIRA SEM MARCA MED. 147X61 CM
99099	VENTILADOR DE TETO C/03 PLETAS SEM MARCA SEM Nº DE SÉRIE
99107	VENTILADOR DE TETO C/ 03 PALETAS S/ MARCA S/ SERIE IMPRESSORA A JATO DE TINTA MARCA EPSON STYLLUS COLOR 660 MODELO P954A N °DE SÉRIE
99123	IMPRESSORA A JATO DE TINTA MARCA EPSON STYLLOS COLOR 660 MODELO P954A N°DE SERIE BSAM002466 APARELHO TELEFÕNICO SEM FIO COR PRETA MARCA PANASONIC MODELO KX-TC100SLBBN DE
99132	APARELHO TELEFONICO SEM FIO COR PRE IA MARCA PANASONIC MODELO KA-TCTUUSLBBN DE SÉRIE 9IAACO20669 APARELHO TELEFÔNICO C/ FIO, COR VINHO MARCA CTCELL MODELO T1332HL N DE SÉRIE
99135	TWIG 355690
99153	ARMARIO EM AÇO C/ 02 PORTAS MED. 90X45X198 CM VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA SEM SÉRIE
99155 99156	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA SEM SERIE VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA SEM SÉRIE
99159	VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA SEM SÉRIE VENTILADOR DE TETO COM 03 PALETAS SEM MARCA SEM SÉRIE
99160	MESA EM COMPENSADO, S/ GAVETAS, ARMAÇÃO E, AÇO MED. 250X90X75 CM
99163	ARQUIVO EM AÇO, C/ 04 GAVETAS, MARCA PANDIM. MED. 47X68X134CM.
99176	ESTANTE EM VIDRO C/ ESTRUTURA EM AÇO C/ 06 DIVISÓRIAS SEM MARCA MED. 170X150X40 CM.
99187	MESA EM COMPENSADO, C/ 02 GAVETAS, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X50X77 CM
99207	MINE SYSTEM C/ 01 CD MARCA PHILIPS MODELO AZ1565/19 POTENCIA 150 WATTS Nº DE SÉRIE
99222	MESA EM COMPENSADO, C/ 03 GAVETAS, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 125X70X74CM
99225	ARQUIVO EM AÇO, C/ 04 GAVETAS, MED. 50X71X34CM
99237	ESTANTE EM ACO, C/ 06 DIVISÓRIAS, MARCA PANDIM MED. 198X92X30 CM
99241	ESTANTE EM AÇO, C/ 04 DIVISÓRIAS, SEM MARCA MED. 163X110X26 CM
99248	VÍDEO CASSETE C/ 06 CABEÇAS, MARCA PHILIPS MODELO VR788 C/ CONTROLE REMOTO № DE SÉRIE HCO63924.
99251	APARELHO DE SOM 3 EM 1, 03 CDS MARCA CCE MODELO 89 HP POTENCIA 200 WATTS C/. CONTROLE REMOTO SÉRIE N 00121586.
99259	MESA EM COMPENSADO, ARMAÇÃO EM AÇO, S/ GAVETAS, MED. 110X50X75 CM
99260	ARMARIO PANDIM EM AÇO, C/ 16 VAOS TIPO GUARDA ROUPA, MARCA PANDIM 190X135X40CM
99262	ARMÁRIO EM AÇO C/ 16 PORTAS MARCA PANDIM MED. 194X131X43 CM.
99265	CADEIRA FIXA EM TECIDO COR AZUL C/ ESTRUTURA DE AÇO SEM MARCA.
99286	ARMÁRIO EM AÇO C/ 02 PORTAS SEM MARCA MED. 177X90X38 CM.
99287	ARMARIO EM AÇO C/ 02 PORTAS MED. 90X405X198CM
99301	LIQUIDIFICADOR INDUSTRIAL MARCA VISA CAP 06 LITROS S 2291
99321	MAQUINA DE ESCREVER MANUAL LINEA 98/39 MARCA OLIVETTI N/S 476701
99330	VENTILADOR DE PAREDE MARCA LOREN SID COR PRETA S/ SÉRIE
99337	MESA EM MELAMINO COM ESTRUTURA EM AÇO SEM MARCA COM 02 GAVETAS MED.105X74X50 CM
99342	APARELHO TELEFÔNICO COM FIO COR GRAFITE MARCA MELCOM SÉRIE 009405/N
99374 99376	SCANNER DE MESA MARCA GENIUS SÉRIE S2054029CFBA4601 FREEZER HORIZONTAL COM 01 TAMPA COR MARROM MARCA CONSUL CAPACIDADE 280 LITROS
99380	SÉRIE 9435816 FOGÃO INDUSTRIAL COM 06 BOCAS COM 01 FORNO MARCA DAKO SÉRIE AJ430738
99382	LIQUIDIFICADOR INDUSTRIAL MARCA VISA CAPACIDADE 10 LITROS SÉRIE 2070
99383	ARMÁRIO EM AÇO COM 04 PORTAS MARCA COMACO MED.198X63X35 CM
99388	BALANÇA DE PRATO CAP.10 KGS MARCA CAUDURO COR VERMELHA, SÉRIE 163842
99419	VENTILADOR DE PAREDE MARCA VENTISUL COR PRETO S/ SÉRIE
99420	VENTILADOR DE PAREDE MARCA ARGE COR PRETA S/ SÉRIE
99430	VENTILADOR DE PAREDE MARCA ARGE COR PRETA S/ SÉRIE
99434	VENTILADOR DE PAREDE MARCA ARGE COR PRETA S/ SÉRIE
99435	VENTILADOR DE PAREDE MARCA VENTISUL COR PRETO S/ SÉRIE
99439	VENTILADOR DE PAREDE MARCA ARGE COR PRETA S/ SÉRIE
99442	VENTILADOR DE PAREDE MARCA VENTISUL COR PRETO S/ SÉRIE
99443	VENTILADOR DE PAREDE MARCA ARGE COR PRETA S/ SÉRIE
99497	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA TRON.
99498	IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLOR, MARCA EPSON, MOD. STYLUS COLOR 480S, SÉRIE C 8 EE086140
99503	ARQUIVO EM AÇO C/ 05 GAVETAS MARCA METALSON MED 50X71X134 CM
99518	MINE SYSTEM, MARCA CASSIO, 1 CD, 100 WATTS, MOD. 312;

Registro 99523	Descrição VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA TRON.
99528	ESTANTE EM AÇO, 06 PRATELEIRAS, MED. 168X93X30 CM.
99530	MESA EM COMPENSADO, C/ 01 DIVISÓRIA, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 100X50X72 CM
99541	MESA EM FÓRMICA, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MOBI, MED. 120X70X60 CM.
99560	VENTILADADOR DE PAREDE, MARCA LUMITAR, COR CINZA.
99561	NOBREAK MARCA SMS, MODELO UPS EXONTEC, POT. 2200 VAS, SÉRIE 320108000838
99571	SCANNER DE MESA, MARCA SPECTRUM, MOD. F610, SÉRIE T200045002883
99572	IMPRESSORA À JATO DE TINTA COLOR, MARCA EPSON, MOD. STYLUS COLOR 77' SÉRIECPGE023180
99580	CADEIRA FIXA EM TECIDO AZUL, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA REALME
99589	CADEIRA FIXA EM TECIDO AZUL, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA REALME
99613	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA TRON, S/ SÉRIE
99616	ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS MED.48X68X134 CM MARCA PANDIN COR CINZA
99617	ARQUIVO EM AÇO C/ 04 GAVETAS MED. 46X72X133CM MARCA PANDIN COR CINZA
99623	TV EM CORES 20 POLEG. BIVOLT C/ CONTROLE REMOTO MOD. KTV MC. KIREY S/064618
99626	MIMEÓGRAFO MANUAL À ALCOOL, MARCA FACIT, MOD. 1908, COR AMARELA, S/ SÉRIE
99627	DUPLICADOR MANUAL FACIT A ALCOOL MOD 1908, COR AMARELO, S/ SÉRIE
99630	MESA EM MADEIRA, ESTRUTURA EM MADEIRA, S/ GAVETAS MED 100X60X80 CM
99643	MESA EM COMPENSADO, C/ 02 GAVETAS, ARMAÇÃO EM AÇO MED. 110X50X77 CM
99650	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA TRON, S/ SÉRIE
99652	VENTILADOR DE PAREDE, MARCA SOLASTER, COR PRETA, S/ SÉRIE
99656	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA TRON, S/ SÉRIE
99658	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, S/ MARCA E S/ SÉRIE
99659	VENTILADOR DE PAREDE, MARCA SOLASTER, COR PRETA, S/ SÉRIE
99664	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, S/ MARCA E S/ SÉRIE
99665	VENTILADOR DE 1210, 03 PALETAS, SI MIANOA E 37 SERIE VENTILADOR DE PAREDE, MARCA SOLASTER, COR PRETA, S/ SÉRIE
99668	VENTILADOR DE FANCOE, MANGA SOCASTEN, CON FINE IA, SI SENIE VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA TRON, SI SÉRIE
	,
99673	VENTILADOR DE PAREDE, MARCA SOLASTER, COR PRETA, S/ SÉRIE
99678	VENTILADOR DE PAREDE, MARCA SOLASTER, COR PRETA, S/ SÉRIE
99680	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA TRON, S/ SERIE
99688	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA TRON, S/ SERIE
99689	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA TRON, S/ SERIE
99691	VENTILADOR DE PAREDE, MARCA SOLASTER, COR PRETA, S/ SÉRIE
99696	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, S/ MARCA E S/ SÉRIE
99699	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA TRON, S/ SÉRIE
99702	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, S/ MARCA, S/ SÉRIE.
99703	VENTILADOR DE PAREDE, MARCA SOLASTER, COR PRETA, S/ SERIE
99706	IMPRESSORA MATRICIAL MARCA EPSON, MODELO LX 300, SÉRIE 1YLY355722
99714	CADEIRA FIXA EM TECIDO, COR CINZA, ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MELANINO
99736	IMPRESSORA MATRICIAL, MARCA EPSON, MOD. FX 2180, SÉRIE A34M050812
99738	REFRIGERADOR MARCA ELETROLUX, MODELO R-280, CAP. 280 LTS, COR BEGE, SÉRIE 741449
99741	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA VENTISOL, S/ SERIE
99753	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA TRON, S/ SERIE
99755	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA TRON, S/ SÉRIE
99757	VENTILADOR DE PAREDE, MARCA SOLASTER, COR PRETA, S/ SÉRIE
99774	MESA EM COMPENSADO, ARMAÇÃO EM AÇO S/ GAVETAS, MED. 110X50X75 CPU DUROM 750 MHZ, HD 20-0 GB, MEM. RAN DE 64 MB, MARCA SAMSUNG, PL DE VÍDEO, PL D
	FAX MODEM DE 56 KBPS, KIT MULTIMID. CREATIVE DE 52X MAX, S/ SÉRIE, C/ TECLADO
99803	IMPRESSORA Á JATO DE TINTA, MARCA EPSON, MODELO STYLUS P310B, SERIE 039637
99804	APARELHO TELEFÓNICO S/ FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. MOBILE 200, COR AZUL, S/ SÉRIE
99809	APARELHO TELEFÓNICO, C/FIO, MARCA INTELBRAS, MOD. T15T, COR MARFIM, SÉRIE G001019004
99838	MULTIPROCESSADOR ELÉTRICO, MARCA ARNO, MOD. PRO, COR BEGE.
99920	MINI SYSTEM C/ 1 CD, 100 WATTS, MARCA GRADIENTE, MOD. LB -100, SÉRIE 690101153A8M.
99944	APARELHO DE DVD, MARCA GRADIENTE, MOD. D-10, C/ CONTROLE, SÉRIE (21) 93Q228041A1J.
99948 99955	VENTILADOR DE TETO, 03 PALETAS, MARCA TROM. VÍDEO CASSETE, 04 CABEÇAS, C/ CONTROLE, MARCA PANASONIC, MODELO NV-J38BR, SÉR
	D1DH03226. POLTRONA C/TECIDO COR PRETO E CINZA ARM MADEIRA MED. 59Y58Y70 CM
99959	POLTRONA C/TECIDO COR PRETO E CINZA ARM MADEIRA MED. 59X58X70 CM
99960 99966	POLTRONA C/TECIDO PRETO E CINZA ARM MADEIRA MED. 59X58X70 CM BEBEDOURO ELÉTRICO COM 03 TORNEIRAS CAPACIDADE 300 LITROS MARCA WARNING CC PRATA SÉRIE 023425789
00000	APARELHO TELEFÔNICO COM FIO COR VINHO MARCA INTELBRÁS MODELO PREMIUM SÉR
99992	TP0104020426

Relacionados

Contador	Qtde	Descrição			
1952	3	CADEIRA EM MADEIRA C/ ENCOSTO ARMAÇÃO EM MADEIRA.			
2667	18	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ ESCRIVANINHA ARMAÇÃO EM MADEIRA.			
43728	1	MÁQUINA FOTOGRÁFICA DIGITAL COM CARREGADOR DE PILHA, COR PRATA, I CÂNON, MODELO POWER SHOT 01 A100, SÉRIE 5022400421.			
43732	1	MÁQUINA FOTOGRÁFICA, MARCA OLYMPUS, MODELO MD-3 SEM SÉRIE.			
45792	1	MÁQUINA FOTOGRÁFICA, MARCA YASHICA YM, MODELO MG MOTOR, S/ N° DE SÉRIE.			
45945	2	MICROFONE A CABO, MARCA TECTOY, S/ SÉRIE.			

53741	6	OBRA: TRANSFORMAÇÃO HISTÓRICA DO TOCANTINS, AUTOR ODAIR GIRALDIM, $2^{\rm a}$ EDIÇÃO, EDITORA UFG.
55879	30	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA C/ASSENTO E ENCOSTO EM COMPENSADO, C/PRANCHETA EM MDF, C/ESTRUTURA TUBULAR EM AÇO, MARCA NOVA ERA.
64167	30	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA C/ASSENTO E ENCOSTO EM COMPENSADO, C/PRANCHETA EM MDF, C/ ESTRUTURA TUBULAR EM AÇO, MARCA NOVA ERA.
64246	10	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA COM ESTRUTURA TUBULAR EM AÇO.
64279	67	CONJUNTO PARA O ALUNO EM MDF, COR BEGE, COM ESTRUTURA EM AÇO, MARCA MOVAP CONTENDDO: 01 CADEIRA E 01 MESA, MED, 069 X 061 X 046 CM.
64303	70	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA C/ PRANCHETA EM MDF COR BEGE, C/ASSENTO E ENCOSTO EM COMPENSADO, MARCA MOVAP.
64322	5	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM COMPENSADO, ESTRUTURA TUBULAR EM AÇO.
64323	3	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM COMPENSADO, ESTRUTURA TUBULAR EM AÇO.
64324	38	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA C/ASSENTO E ENCOSTO EM COMPENSADO, C/PRANCHETA EM MDF, C/ESTRUTURA TUBULAR EM AÇO, MARCA NOVA ERA.
64325	64	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA C/ PRANCHETÁ EM MDF COR BEGE, C/ASSENTO E ENCOSTO EM COMPENSADO, MARCA MOVAP.
64326	23	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA C/ PRANCHETA EM MDF COR BEGE, C/ASSENTO E ENCOSTO EM COMPENSADO
		, MARCA MOVAP.
64327	42	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA C/ASSENTO E ENCOSTO EM COMPENSADO, C/PRANCHETA EM MDF, C/ESTRUTURA TUBULAR EM AÇO, MARCA NOVA ERA.
64328	8	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA C/ASSENTO E ENCOSTO EM COMPENSADO, C/PRANCHETA EM MDF, C/ESTRUTURA TUBULAR EM AÇO, MARCA NOVA ERA.
64329	10	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM COMPENSADO, ESTRUTURA TUBULAR EM AÇO.
64330	36	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM COMPENSADO, ESTRUTURA TUBULAR EM AÇO.
64332	5	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM COMPENSADO, ESTRUTURA TUBULAR EM AÇO.
64333	38	CARTEIRAS UNIVERSITÁRIAS EM COMPENSADO C/ PRANCHETA E GRADIL, ESTRUTURA TUBULAR EM AÇO, S/ MARCA.
65536	80	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM COMPENSADO ARMAÇÃO EM ACO C/ ESCRIVANINHA.
65537	20	CADEIRAS INDIVIDUAL ESTRUTURA TUBOLAR DE AÇO C/ ASSENTO E ENCOSTO EM COMPENSADO MOLDADO.
65538	54	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM COMPENSADO ARMAÇÃO ACO C/ ESCRIVANINHA.
65539	11	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM MADEIRA C/ ESCRIVANINHA ARMAÇÃO EM MADEIRA.
65540	62	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM COMPENSADO, C/ ESCRIVANINHA, N. ARMAÇÃO AÇO.
65541	30	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM COMPENSADO, ARMAÇÃO EM AÇO.
65542	21	CARTEIRA EM COMPENSADO C/ ESCRIVANINHA ARMAÇÃO EM AÇO.
65543	200	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM COMPENSADO, ARMAÇÃO AÇO, C/ 01 DIVISÓRIA MED 60X40X73 CM.
65545	55	CADEIRAS UNIVERSITÁRIA INDIVIDUAL ESTUDANTIL TUBOLAR DE ACO C/ 01 ASSENTO E ENCOSTO EM COMPENSADO MOLDADO.
65546	98	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA, C/ ASSENTO E ENCOSTO EM COMPENSADO, ARMAÇÃO EM AÇO.
65547	41	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA C/ASSENTO, ENCOSTO E ESCRIVANINHA EM COMPENSADO, ARMAÇÃO AÇO.
65548	1	EXTINTORES DE PÓ QUIMICO SECO PRESSURIZADO MARCACILINDRACO CAP. PQ 4 EB 148 CARGA 4 KG.
65549	30	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM COMPENSADO, ARMAÇÃO AÇO.
65550	17	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM COMPENSADO C/ ESCRIVANINHA, ARMAÇÃO EM AÇO.
65551	32	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA EM COMPENSADO C/ ESCRIVANINHA, ARMAÇÃO EM AÇO .
65552	122	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA C/ASSENTO ENCOSTO E ESCRIVANINHA EM COMPENSADO, ARMAÇÃO EM AÇO.
65553	20	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA.
65556	62	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA, C/ ASSENTO E ENCOSTO E ESCRIVANINHA EM COMPENSADO, ARMAÇÃO EM AÇO SIMPLES.
67211	120	CARTEIRA UNIVERSITÁRIA, EM COMPENSADO, C/ ESCRIVANINHA ARMAÇÃO EM AÇO.

PORTARIA Nº 1.123 - REM, de 27 de setembro de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui à alínea "d", inciso II, art. 1º, do Decreto nº 2.919, de 02 de janeiro de 2007, c/c o inciso V, art. 13, da Lei nº 1.534, de 29 de dezembro de 2004, com fulcro no inciso II, §1º, art. 35, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, e em conformidade ao disposto na Instrução Normativa Geral Nº 02/2001, de 19 de dezembro de 2001, e considerando:

que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Estadual;

que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos;

a conveniência administrativa manifestada oficialmente entre os órgãos envolvidos, resolve:

REMOVER, a pedido,

Para a Secretaria da Segurança Pública,

EZUNILDES AQUINO RESPLANDES LIMA, matrícula nº 820206-1, Assistente Administrativo, oriunda da Secretaria da Justiça e dos Direitos Humanos, a partir de 19 de setembro de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui à alínea "d", inciso II, art. 1º, do Decreto nº 2.919, de 02 de janeiro de 2007, c/c o inciso V, art. 13, da Lei nº 1.534, de 29 de dezembro de 2004, com fulcro no inciso I, §1º, art. 35, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, e em conformidade ao disposto na Instrução Normativa Geral Nº 02/2001, de 19 de dezembro de 2001, e considerando:

que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Estadual:

que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos;

a conveniência administrativa manifestada oficialmente entre os órgãos envolvidos, resolve:

REMOVER,

Para o Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do Tocantins,

DANIELLA NESTOR DOURADO, matrícula nº 827761-3, Assistente Administrativo, oriunda da Secretaria da Administração, a partir de 29 de agosto de 2011.

PORTARIA Nº 1.125 - REM, de 27 de setembro de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui à alínea "d", inciso II, art. 1º, do Decreto nº 2.919, de 02 de janeiro de 2007, c/c o inciso V, art. 13, da Lei nº 1.534, de 29 de dezembro de 2004, com fulcro no inciso I, §1º, art. 35, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, e em conformidade ao disposto na Instrução Normativa Geral Nº 02/2001, de 19 de dezembro de 2001, e considerando:

que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Estadual:

que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos:

a conveniência administrativa manifestada oficialmente entre os órgãos envolvidos, resolve:

REMOVER,

Para a Secretaria da Justiça e dos Direitos Humanos,

LUCIENE RICARDO MARTINS DO AMARAL, matrícula nº 683620-8, Assistente Administrativo, oriunda da Secretaria da Educação, a partir de 22 de setembro de 2011.

PORTARIA Nº 1.126 - REM, de 27 de setembro de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui à alínea "d", inciso II, art. 1º, do Decreto nº 2.919, de 02 de janeiro de 2007, c/c o inciso V, art. 13, da Lei nº 1.534, de 29 de dezembro de 2004, com fulcro no inciso I, §1º, art. 35, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, e em conformidade ao disposto na Instrução Normativa Geral Nº 02/2001, de 19 de dezembro de 2001, e considerando:

que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Estadual;

que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos:

a conveniência administrativa manifestada oficialmente entre os órgãos envolvidos, resolve:

REMOVER,

Para a Polícia Militar do Estado do Tocantins,

JOSÉ ALVES DA SILVA FILHO, matrícula nº 827028-7, Técnico em Informática, oriundo do Departamento Estadual de Trânsito, a partir de 08 de agosto de 2011.

PORTARIA Nº 1.127 - REM, de 27 de setembro de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui à alínea "d", inciso II, art. 1°, do Decreto n° 2.919, de 02 de janeiro de 2007, c/c o inciso V, art. 13, da Lei n° 1.534, de 29 de dezembro de 2004, com fulcro no inciso I, §1°, art. 35, da Lei n° 1.818, de 23 de agosto de 2007, e em conformidade ao disposto na Instrução Normativa Geral N° 02/2001, de 19 de dezembro de 2001, e considerando:

que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Estadual:

que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos;

a conveniência administrativa manifestada oficialmente entre os órgãos envolvidos, resolve:

REMOVER,

Para a Junta Comercial do Estado do Tocantins,

IVANILDE BARBOSA DOS SANTOS, matrícula nº 704440-2, Assistente Administrativo, oriunda do Departamento Estadual de Trânsito, a partir de 19 de setembro de 2011.

PORTARIA Nº 1.128 - REM, de 27 de setembro de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui à alínea "d", inciso II, art. 1°, do Decreto n° 2.919, de 02 de janeiro de 2007, c/c o inciso V, art. 13, da Lei n° 1.534, de 29 de dezembro de 2004, com fulcro no inciso II, §1°, art. 35, da Lei n° 1.818, de 23 de agosto de 2007, e em conformidade ao disposto na Instrução Normativa Geral N° 02/2001, de 19 de dezembro de 2001, e considerando:

que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Estadual:

que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos;

a conveniência administrativa manifestada oficialmente entre os órgãos envolvidos, resolve:

REMOVER, a pedido,

Para a Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins,

ENIO RICARDO XAVIER DE MACHADO, matrícula nº 861993-0, Operador de Microcomputador, oriundo da Secretaria da Educação, partir de 19 de setembro de 2011.

PORTARIA Nº 1.129 - LOT, de 27 de setembro de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui à alínea "d", inciso II, do art. 1º, do Decreto nº 2.919, de 02 de janeiro de 2007, e considerando o ATO n° 104/2011, de 05 de setembro de 2011, da Procuradoria-Geral de Justiça do Estado do Tocantins, e ainda em conformidade com o Ofício nº 359-CCI, de 19 de setembro de 2011, da Casa Civil do Estado do Tocantins, resolve:

LOTAR

na Secretaria do Trabalho e da Assistência Social, a partir de 1° de setembro de 2011, a servidora NARA CRISTINA MONTEIRO GAMA, integrante do Quadro de Pessoal da Procuradoria-Geral de Justiça do Estado do Tocantins, à disposição do Governo do Estado do Tocantins.

PORTARIA Nº 1.130 - REM, de 27 de setembro de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui à alínea "d", inciso II, art. 1°, do Decreto n° 2.919, de 02 de janeiro de 2007, c/c o inciso V, art. 13, da Lei n° 1.534, de 29 de dezembro de 2004, com fulcro no inciso I, §1°, art. 35, da Lei n° 1.818, de 23 de agosto de 2007, e em conformidade ao disposto na Instrução Normativa Geral N° 02/2001, de 19 de dezembro de 2001, e considerando:

que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Estadual:

que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos;

a conveniência administrativa manifestada oficialmente entre os órgãos envolvidos, resolve:

REMOVER,

Para a Secretaria da Segurança Pública,

LAURA AGUIAR MACIEL ROCHA, matrícula nº 87173-7, Auxiliar de Serviços Gerais, oriunda da Secretaria da Educação, a partir de 14 de setembro de 2011.

PORTARIA Nº 1.131 - REM, de 27 de setembro de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui à alínea "d", inciso II, art. 1º, do Decreto nº 2.919, de 02 de janeiro de 2007, c/c o inciso V, art. 13, da Lei nº 1.534, de 29 de dezembro de 2004, com fulcro no inciso II, §1º, art. 35, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, e em conformidade ao disposto na Instrução Normativa Geral Nº 02/2001, de 19 de dezembro de 2001, e considerando:

que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Estadual:

que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos:

a conveniência administrativa manifestada oficialmente entre os órgãos envolvidos, resolve:

REMOVER, a pedido,

Para a Secretaria da Segurança Pública,

FIRMINA BENTO MASSOLI, matrícula nº 698407-0, Assistente Administrativo, oriunda da Secretaria da Justiça e dos Direitos Humanos, a partir de 21 de setembro de 2011.

PORTARIA Nº 1.132 - REM, de 27 de setembro de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui à alínea "d", inciso II, art. 1°, do Decreto n° 2.919, de 02 de janeiro de 2007, c/c o inciso V, art. 13, da Lei n° 1.534, de 29 de dezembro de 2004, com fulcro no inciso II, §1°, art. 35, da Lei n° 1.818, de 23 de agosto de 2007, e em conformidade ao disposto na Instrução Normativa Geral N° 02/2001, de 19 de dezembro de 2001, e considerando:

que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Estadual:

que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos;

a conveniência administrativa manifestada oficialmente entre os órgãos envolvidos, resolve:

REMOVER, a pedido,

Para a Secretaria da Habitação,

JOILTON BARREIRA DE MACEDO, matrícula nº 816629-3, Assistente Administrativo, oriundo da Secretaria da Infraestrutura, a partir de 23 de setembro de 2011.

PORTARIA Nº 1.133 - REM, de 27 de setembro de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui à alínea "d", inciso II, art. 1°, do Decreto n° 2.919, de 02 de janeiro de 2007, c/c o inciso V, art. 13, da Lei n° 1.534, de 29 de dezembro de 2004, com fulcro no inciso I, §1°, art. 35, da Lei n° 1.818, de 23 de agosto de 2007, e em conformidade ao disposto na Instrução Normativa Geral N° 02/2001, de 19 de dezembro de 2001, e considerando:

que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Estadual:

que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos;

a conveniência administrativa manifestada oficialmente entre os órgãos envolvidos, resolve:

REMOVER,

Para a Secretaria do Trabalho e da Assistência Social,

VANESSA GUEDES BARRETO DE LIMA PANIAGO, matrícula nº 828623-0, Operador de Microcomputador, oriunda da Secretaria da Administração, a partir de 15 de setembro de 2011.

PORTARIA Nº 1140, de 28 de setembro de 2011.

O SECRETÁRIO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui o inciso V, do art. 14, da Lei nº 1.588, de 30 de junho de 2005, resolve:

- I Constituir a Comissão de Gestão, Enquadramento e Progressão da Saúde CGEPS, composta dos servidores adiante relacionados, para, sob a presidência da primeira, proceder os atos relativos ao Enquadramento e às Progressões Horizontal e Vertical do Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração dos Profissionais da Saúde do Estado do Tocantins:
- LUDIMILA ALVES MANTURIL BARROS, matrícula nº 845667-4, da Secretaria da Saúde:
- BÁRBARA VIEIRA DE MELO AGUIAR, matrícula nº 881695-6, da Secretaria da Saúde;
- BRUNO MOTA TOLENTINO, matrícula nº 863560-9, da Secretaria da Saúde:
- JOSÉ WELLYNGTON NORONHA AGUIAR, matrícula 90001594-2, da Secretaria de Estado da Administração;
- GUILHERME ALEXANDRE DE MEDEIROS BORGES, matrícula nº 823609-7, da Secretaria de Estado da Administração;
- FRANCISCA FRANCILETE GONÇALVES DE OLIVEIRA, matrícula nº 709310-1, da Secretaria de Estado da Fazenda;
- MANOEL PEREIRA DE MIRANDA, matrícula nº 682080-8, do Sindicato dos Trabalhadores em Saúde no Estado do Tocantins;
- HILTON SOARES DA MOTA, matrícula nº 849134-8, do Sindicato dos Médicos no Estado do Tocantins.
- II Designar, respectivamente, como membros suplentes, com atribuição de substituir os Membros Titulares em seus afastamentos, impedimentos ou férias:
- TIAGO PEREIRA DA SILVA, matrícula nº 826620-4, da Secretaria de Estado da Saúde, em substituição à Presidente;
- HORTÊNCIA MARIA MIRANDA NASCIMENTO, matrícula 8164878-1, da Secretaria de Estado da Saúde;
- MÁRCIA VALÉRIA RIBEIRO DE QUEIROZ SANTANA, matrícula nº 877523-1, da Secretaria de Estado da Saúde;
- MARIA SELMA RODRIGUES RIBEIRO, matrícula nº 837917-3, da Secretaria de Estado da Administração;

- TÂNIA MARA RODRIGUES DE JESUS COSTA, matrícula nº 675016-8, da Secretaria de Estado da Administração:
- WAGNER DE OLIVEIRA CALDAS, matrícula nº 8166110-0, da Secretaria de Estado da Fazenda.
- JANY HELENA BAIA DE ALMEIDA, matrícula nº 867647-0, do Sindicato dos Cirurgiões Dentistas do Estado do Tocantins;
- ROSANGELA RODRIGUES COUTINHO SILVA, matrícula nº 857928-8, do Sindicato dos Profissionais de Enfermagem do Estado do Tocantins.
- III A Comissão de Gestão, Enquadramento e Progressão -CGEPS se reúne a cada 30 (trinta) dias, ou extraordinariamente sempre que convocada pelo seu presidenté ou 2/3 de seus membros.
- IV Fica revogada a Portaria nº 1.047, de 1º de setembro de 2011, publicada no Diário Oficial do Estado nº 3.460, de 05 de setembro de 2011.
 - V Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EXTRATOS DE TERMOS DE COMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

PROCESSO N°: 2011/2300/010968 CONTRATO N°: 9944/2011

CONTRATO N : 9944/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: ADAUTO DA GAMA LIMA OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA FUNÇÃO: ANALISTA TÉCNICO-JURIDICO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 3.1.90.04

PRAZO DE VIGÊNCIA: 16/05/2011 a 15/05/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/010941 CONTRATO Nº: 10146/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATANTE. SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: ANTONIO LEMOS CABRAL
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA
MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA

FUNÇÃO: ANALISTA TÉCNICO-ADMINISTRATIVO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 3.1.90.04

PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 17/05/2011 a 16/05/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/011032 CONTRATO N°: 10696/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: ALEXANDRE BARRETO ALMEIDA DOS SANTOS
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA

FUNÇÃO: ENGENHEIRO AGRÔNOMO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: 0412201952004 - 319004 PRAZO DE VIGÊNCIA: 02/05/2011 a 01/05/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/011030 CONTRATO N°: 10708/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: ALINE RODRIGUES PARENTE DE CAMPOS OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA FUNÇÃO: ANALISTA TÉCNICO-JURIDICO CARGA HONARIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 319004

PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 02/05/2011 a 01/05/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/011016
CONTRATO N°: 10752/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: ANTONIA DA CONCEICAO
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA
MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA
FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO
CARĜA HORÁRIA: 180 horas mensais

CARĞA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 955,00 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 319004 PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 26/04/2011 a 25/04/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/010812 CONTRATO Nº: 10778/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: BENEDITO ANTONIO DE SOUSA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE ÇARÁTER TEMPORÁRIO

CARATER TEMPORARIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 600,00 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 319004 PRAZO DE VIGÊNCIA: 07/04/2011 a 06/04/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/010735 CONTRATO Nº: 10809/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: GLEICILENE BEZERRA DA CRUZ

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA

FUNÇÃO: ECONOMISTA

CARĞA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 319004 PRAZO DE VIGÊNCIA: 02/05/2011 a 01/05/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/010807 CONTRATO Nº: 10847/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: IDIANE ABREU CABRAL

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA

FUNÇÃO: ECONOMISTA

CARĞA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 319004 PRAZO DE VIGÊNCIA: 02/05/2011 a 01/05/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/011003
CONTRATO N°: 10887/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: MARIA DAS DORES SAMPAIO ARAUJO
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA
MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA
FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS
CARĜA HORÁRIA: 180 horas mensais
VALOR MENSAL: R\$ 600,00
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 319004
PRAZO DE VIGÊNCIA: 07/04/2011 a 06/04/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/010987
CONTRATO N°: 10938/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: NEIDE COSTA DA SILVA
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA
MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA
FUNÇÃO: CONTADOR
CARĜA HORÁRIA: 180 horas mensais
VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 319004
PRAZO DE VIGÊNCIA: 02/05/2011 a 01/05/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/010991 CONTRATO Nº: 10944/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: ROSANA MARIA GONCALVES DO CARMO OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA

FUNÇÃO: ANALISTA TÉCNICO-ADMINISTRATIVO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensaVALOR MENSAL: R\$ 2.700,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 319004 PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 30/03/2011 a 29/03/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/010972
CONTRATO N°: 10956/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: SILVANIA DE JESUS SILVA
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA
MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA
FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO
CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais
VALOR MENSAL: R\$ 955,00
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 319004
PRAZO DE VIGÊNCIA: 02/05/2011 a 01/05/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/010923 CONTRATO Nº: 11801/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: JULIANA MATOS VISNOVESKI GALDINO DE OLIVEIRA OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE

CARÂTER TEMPORÂRIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA

FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARĞA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 955,00 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 3.1.90.04 PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 15/03/2011 a 14/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/010921
CONTRATO Nº: 11805/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: KAMILLA RIBEIRO DOS SANTOS
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA
MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA
FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO
CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 955,00 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 3.1.90.04 PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 15/03/2011 a 14/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/010919 CONTRATO Nº: 11809/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: KARLA MORAIS SILVA DE OLIVEIRA OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 955,00 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 3.1.90.04 PRAZO DE VIGÊNCIA: 15/03/2011 a 14/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/011027 CONTRATO Nº: 11820/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: ALINE SANTANA CELESTINO
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA
MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA

FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 955,00 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 319004 PRAZO DE VIGÊNCIA: 15/03/2011 a 14/03/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/011022
CONTRATO N°: 11835/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: AMANDA BARROS DE ASSIS
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA
MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA
FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO
CARĜA HORÁRIA: 180 horas mensais
VALOR MENSAL: R\$ 955,00
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 041220195200 - 319004
PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 15/03/2011 a 14/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/010931 CONTRATO Nº: 11848/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: ANTONIO LUIZ DA SILVA OLIVEIRA OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

CARATER TEMPORARIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 955,00 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 319004 PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 15/03/2011 a 14/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/010927 CONTRATO Nº: 11853/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: LUDMILA AZEVEDO GUIMARAES
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA
MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA
FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 955,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 3.1.90.04 PRAZO DE VIGÊNCIA: 15/03/2011 a 14/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/010907 CONTRATO Nº: 11856/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATANTE. SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: LUMA RAYSSA BRAGA
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÂÑIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 955,00 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 3.1.90.04 PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 15/03/2011 a 14/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/010806 CONTRATO Nº: 11858/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: CELSA LUCENA DA SILVA DO NASCIMENTO
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA
MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA
FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 600,00 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 319004 PRAZO DE VIGÊNCIA: 15/03/2011 a 14/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/011012
CONTRATO Nº: 11860/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: MARCIA DE JESUS GALVAO
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA
MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA
FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO
CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais
VALOR MENSAL: R\$ 955,00
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 3.1.90.04
PRAZO DE VIGÊNCIA: 15/03/2011 a 14/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/010996
CONTRATO Nº: 11866/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: MARIA DE FATIMA LUZ DOS SANTOS
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA
MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA
FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO
CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

CARĞA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 955,00 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 3.1.90.04 PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 15/03/2011 a 14/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/010999 CONTRATO Nº: 11877/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: MARIENE MACHADO DA SILVA OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA
MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA
FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 955,00 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 3.1.90.04 PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 15/03/2011 a 14/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/010787 CONTRATO Nº: 11900/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: JORGE SETUBAL DE SOUSA OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 955,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 3.1.90.04 PRAZO DE VIGÊNCIA: 15/03/2011 a 14/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/010801 CONTRATO Nº: 11903/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: CLEIDILENE ALVES AIRES DE SOUSA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA

FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 600,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 3.1.90.04

PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 15/03/2011 a 14/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/010781 CONTRATO Nº: 11905/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: EDUARDO MENDES SARAIVA OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 955,00 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 3.1.90.04 PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 15/03/2011 a 14/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/010773
CONTRATO Nº: 11907/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: ELIANE RODRIGUES DOS SANTOS SILVA
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA
MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA
FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS
CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais
VALOR MENSAL: R\$ 600,00
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 3.1.90.04
PRAZO DE VIGÊNCIA: 15/03/2011 a 14/03/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/010763
CONTRATO N°: 11909/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: FERNANDA PEREIRA BORGES PIRES
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA
MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA
FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO
CARĜA HORÁRIA: 180 horas mensais
VALOR MENSAL: R\$ 955,00
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 3.1.90.04
PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 15/03/2011 a 14/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/010767 CONTRATO Nº: 11911/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: EVA MARIA BARNABE DE SOUSA TEIXEIRA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

CARATER TEMPORARIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 955,00 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 3.1.90.04 PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 15/03/2011 a 14/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/010761 CONTRATO Nº: 11913/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: FLAVIA DA SILVA PROPERCIO

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 955,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 3.1.90.04 PRAZO DE VIGÊNCIA: 15/03/2011 a 14/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/010755 CONTRATO Nº: 11915/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: FRANCISCA POLIANA GOMES DE ABRANTES PEGO OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE ÇARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 955,00 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 3.1.90.04 PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 15/03/2011 a 14/03/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/010776
CONTRATO N°: 11918/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: EDUARDO PEREIRA REGO
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA
MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA
FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO
CARĜA HORÁRIA: 180 horas mensais
VALOR MENSAL: R\$ 955,00
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 3.1.90.04
PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 15/03/2011 a 14/03/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/010746
CONTRATO N°: 11921/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: GILCINEIA BATISTA DA SILVA
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA
MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA
FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS
CARĜA HORÁRIA: 180 horas mensais
VALOR MENSAL: R\$ 600,00
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 3.1.90.04
PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 15/03/2011 a 14/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/010723
CONTRATO Nº: 11924/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: HIZANYO FERREIRA MOTA
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA
MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA
FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO
CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais
VALOR MENSAL: R\$ 955,00
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 3.1.90.04
PRAZO DE VIGÊNCIA: 15/03/2011 a 14/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/010802 CONTRATO Nº: 11927/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: ILDETE BARROS COSTA
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA
MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA
FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS

CARĞA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 600,00 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 3.1.90.04 PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 15/03/2011 a 14/03/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/010793 CONTRATO N°: 11929/2011

CONTRATO Nº: 11929/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: JANAINA SANTANA SOUSA
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA
MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA
FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO
CARĜA HORÁRIA: 180 horas mensais
VALOR MENSAL: R\$ 955,00
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 3.1.90.04
PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 15/03/2011 a 14/03/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/010993
CONTRATO N°: 11933/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: MARLY MARIA FERREIRA REZENDE
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA
MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA
FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO
CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais
VALOR MENSAL: R\$ 955,00
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 3.1.90.04
PRAZO DE VIGÊNCIA: 15/03/2011 a 14/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/010989 CONTRATO Nº: 11935/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: MAYARA NORONHA LIMA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA

MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA

FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS

CARĞA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 600,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 3.1.90.04 PRAZO DE VIGÊNCIA: 15/03/2011 a 14/03/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/011004
CONTRATO N°: 11938/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: MAYSA FELIX BARROS COSTA
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 955,00 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 3.1.90.04

PRAZO DE VIGÊNCIA: 15/03/2011 a 14/03/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/010977
CONTRATO N°: 11939/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: RAIMUNDO NONATO VIEIRA DE SOUSA
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA
MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA
FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO
CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

CARĞA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 955,00 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 3.1.90.04 PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 15/03/2011 a 14/03/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/011005
CONTRATO N°: 11943/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: THALITA ALVES TEIXEIRA
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA
MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA
FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO
CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

CARĞA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 955,00 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 3.1.90.04 PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 15/03/2011 a 14/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/010983 CONTRATO Nº: 11945/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: VANDER WELITON NUNES

OBJETO: VANDER WELITON NUNES
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA
MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA
FUNÇÃO: ASSISTANTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 955,00 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 3.1.90.04 PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 15/03/2011 a 14/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/010984
CONTRATO Nº: 11948/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: WALISON CARLOS MOURA RODRIGUES
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA
MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA
FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO
CARÇA HOPÁPIA: 180 barse mensais

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 955,00 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 3.1.90.04 PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 15/03/2011 a 14/03/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/010788 CONTRATO N°: 11950/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: DIACUI AQUINO DE SOUSA CALACA DA SILVA OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA
MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA
FUNÇÃO LORGA DE LOTAÇÃO: SECRETARIO DO PLANEJAMENTO E DA
CARÁTER TEMPORÁRIO.

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 955,00 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 3.1.90.04 PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 15/03/2011 a 14/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/010770
CONTRATO Nº: 11952/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: FERNANDO DE JESUS DA SILVÁ
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA
MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA
FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO
CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais
VALOR MENSAL: R\$ 955,00
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 3.1.90.04
PRAZO DE VIGÊNCIA: 15/03/2011 a 14/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/010808
CONTRATO Nº: 11957/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: CELIA REGINA BATISTA RIBEIRÓ
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA
MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA
FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS
CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 600,00 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 319004 PRAZO DE VIGÊNCIA: 12/04/2011 a 11/04/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/010811 CONTRATO Nº: 12368/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: HUMBERTO BISPO DE ALMEIDA OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA
MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA
FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 600,00 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 319004 PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 05/05/2011 a 04/05/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/010779 CONTRATO Nº: 12390/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: JUCILENE SANTOS FERREIRA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA

MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA

FUNÇÃO: ANALISTA TÉCNICO-ADMINISTRATIVO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 319004 PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 30/03/2011 a 29/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/011007 CONTRATO Nº: 12433/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: VIVIAN DIAS DINIZ
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA
MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA
FUNÇÃO: ECONOMISTA

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 319004
PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 02/05/2011 a 01/05/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/011014
CONTRATO Nº: 12445/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: ROSANGELA DA COSTA ARRUDA
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA
MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA
FUNÇÃO: ADMINISTRADOR
CAPÇÃO HORÁRIA: 180 horas mensais

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 319004 PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 02/05/2011 a 01/05/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/010929
CONTRATO Nº: 12460/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: LENNER SOUSA BALDUINO
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA
MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA
FUNÇÃO: MOTORISTA
CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 830,00 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 319004

PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 09/05/2011 a 08/05/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/010986 CONTRATO Nº: 12476/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: OLIVIA COELHO MACEDO
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA
MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA
FUNÇÃO: ADMINISTRADOR
CARÓA HORÁBIA: 180 baros recession CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 319004 PRAZO DE VIGÊNCIA: 12/04/2011 a 11/04/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/010916
CONTRATO N°: 12492/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: LEANDRO ROEDER
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA
MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA
FUNÇÃO: ECONOMISTA
CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais
VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 319004
PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 02/05/2011 a 01/05/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/010794 CONTRATO Nº: 12499/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: DARILIA KARLA SILVA DE SOUSA

CONTRATADO: DARILIA KARLA SILVA DE SOUSA
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA
MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA
FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO
CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais
VALOR MENSAL: R\$ 955,00
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 319004
PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 26/04/2011 a 25/04/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/010990
CONTRATO N°: 12535/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: RAIMUNDO NONATO CASE DE BRITO
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA
MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA
FUNÇÃO: ECONOMISTA
CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 319004 PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 30/03/2011 a 29/03/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/011002
CONTRATO N°: 13492/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: MARIA DE LOURDES DE OLIVEIRA
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA
MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA
FUNÇÃO: ECONOMISTA
CARĜA HORÁRIA: 180 horas mensais
VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412201952004 - 319004
PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 02/05/2011 a 01/05/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/005658 CONTRATO Nº: 1683/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: JOSIMARA CARNEIRO SOARES DE FRANÇA
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: ASSISTÊNTE ADMINISTRATIVO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 863,31 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 01/02/2011 a 31/01/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/005679 CONTRATO N°: 1685/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: GLAUCIO DE SOUZA SALES OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: ENFERMEIRO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.445,84

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 01/02/2011 a 31/01/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/005682 CONTRATO N°: 1777/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: FRANCISCO JOSE DA SILVA ROCHA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 544,87

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004 PRAZO DE VIGÊNCIA: 07/02/2011 a 06/02/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/005677 CONTRATO N°: 2741/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: GUILHERME SILVA PINHEIRO

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: ANALISTA EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.445,84
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004
PRAZO DE VIGÊNCIA: 24/01/2011 a 23/01/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/005696 CONTRATO N°: 2815/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: EDNO RUFINO FERNANDES

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: AUXILIAR ADMINISTRATIVO

CARĞA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 572,71 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004 PRAZO DE VIGÊNCIA: 01/02/2011 a 31/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/005698 CONTRATO Nº: 2841/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: DEUZIMAR AMARAL RODRIGUÉS

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 544,87

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004 PRAZO DE VIGÊNCIA: 01/02/2011 a 31/01/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/005673 CONTRATO N°: 3106/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: ISMAEL DE PAULA BARBOSA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 863,31 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004

PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/005676 CONTRATO Nº: 3204/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: HERMANTINO GASPIO DOS SANTOS OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: AUXILIAR ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 572,71 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 07/02/2011 a 06/02/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/005661

CONTRATO Nº: 3305/2011

CONTRATO N : 3303/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: JULIO CESAR ALMEIDA DE MEDEIROS OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 998,92 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004 PRAZO DE VIGÊNCIA: 01/03/2011 a 29/02/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/005663 CONTRATO Nº: 3422/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: JULIANO ELIAS PEGO

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: FISIOTERAPEUTA CARGA HORÁRIA: 135 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 2.447,55

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004 PRAZO DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/005691
CONTRATO Nº: 3484/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: EVILENE ASSIS DE CARVALHO LUSTOSA
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 600,00 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004

PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 23/03/2011 a 22/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/005694 CONTRATO Nº: 3489/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: ELAINE ALVES SILVA OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 544,87 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004 PRAZO DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/005669 CONTRATO N°: 4453/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATANTE. SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: JOANA ALVES COSTA LIRA OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 998,92

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 01/04/2011 a 31/03/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/005692 CONTRATO N°: 4752/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: EVELYNE MEDEIROS ANDRADE DUARTE JAYME OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: TERAPEUTA OCUPACIONAL CARGA HORÁRIA: 135 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.447,55

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 01/03/2011 a 29/02/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/005666 CONTRATO N°: 4827/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: JOSE RIBEIRO DA SILVA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 863,31

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004 PRAZO DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/011437 CONTRATO N°: 4835/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: WELLES BENTO CORREA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 863,31

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004 PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/005675 CONTRATO N°: 4838/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATANTE. SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: IRENE ARAUJO DE SOUZA
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE
FUNÇÃO: ASSISTÊNTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 863,31 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004

PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/005671 CONTRATO N°: 4884/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: JESUSLENE GOMES DE OLIVEÍRA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 955,00 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004 PRAZO DE VIGÊNCIA: 31/03/2011 a 30/03/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/005681 CONTRATO N°: 4899/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: GERACINA BATISTA MARTINS MARCHESINI

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

FUNÇÃO: MEDICÓ

CARGA HORÁRIA: 90 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 2.724,30 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004

PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 04/04/2011 a 03/04/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/005660 CONTRATO N°: 5153/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: AZENATH CORREIA RODRIGUES SOARES
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 863,31 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 15/02/2011 a 14/02/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/005659

CONTRATO Nº: 5175/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATANTE. SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: ANA LUCIA BARBOSA BARREIRÁ OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais
VALOR MENSAL: R\$ 955,00
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004
PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 03/04/2011 a 02/04/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/005695 CONTRATO N°: 5776/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: EDUARDO HENRIQUE OLIVEIRA ALVES OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

FUNÇÃO: MEDICÓ

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 5.448,60 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 01/04/2011 a 31/03/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/011605 CONTRATO N°: 5794/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATANTE. SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: MARIA AUGUSTA ROSA MIRANDA BENICIO OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 863,31

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004 PRAZO DE VIGÊNCIA: 01/02/2011 a 31/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/005665 CONTRATO Nº: 7277/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: JOSE WALTER CAZAROTTO
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: MEDICO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 5.448,60

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004 PRAZO DE VIGÊNCIA: 01/05/2011 a 30/04/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/005680 CONTRATO N°: 7435/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: GIVALDO JOSE GUEDES DE OLÍVEIRA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

FUNÇÃO: AUXILIAR ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 572,71 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004

PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/005686 CONTRATO N°: 8951/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: FRANCISCO DE ASSIS COSTA DE OLIVEIRA
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 863,31

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 03/02/2011 a 02/02/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/011631 CONTRATO N°: 9212/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: LEONINA SIRLENE LUCIO DINIZ

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: ENFERMEIRO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.445,84

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 3.1.90.04 PRAZO DE VIGÊNCIA: 05/05/2011 a 04/05/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/005689 CONTRATO N°: 9514/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: FERNANDA SILVA MAGALHAES

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

FUNÇÃO: MEDICÓ

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 5.448,60

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004 PRAZO DE VIGÊNCIA: 01/01/2011 a 31/12/2011

PROCESSO N°: 2011/2300/005668 CONTRATO N°: 9520/2011

CONTRATO N. 9320/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: JORGE KLEBER NEIVA BRITO FÍLHO
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

FUNÇÃO: MEDICO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 5.448,60

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004

PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 01/01/2011 a 31/12/2011

PROCESSO N°: 2011/2300/005672 CONTRATO N°: 9555/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATANTE. SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: JALES VICENTE GRACIANO NETTO OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

FUNÇÃO: MEDICÓ

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 5.448,60

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004 PRAZO DE VIGÊNCIA: 01/01/2011 a 31/12/2011

PROCESSO N°: 2011/2300/005657 CONTRATO N°: 9625/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATANTE: SECRETARIA DAADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: GABRIELLA ABREU LEITE OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE ÇARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 955,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 12/05/2011 a 11/05/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/011610 CONTRATO Nº: 10565/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: MARA RUBIA GUIMARAES DOS SANTOS FERNANDES OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: BIÓLOGO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 16/05/2011 a 15/05/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/011595 CONTRATO Nº: 10797/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: MARIANA GOMES DE SOUSA
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: ENFERMEIRO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.445,84 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 3.1.90.04 PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 25/05/2011 a 24/05/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/011596 CONTRATO Nº: 11619/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: MIRNA FONSECA RODRIGUES

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: FISIOTERAPEUTA

CARGA HORÁRIA: 135 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 2.447,55

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004 PRAZO DE VIGÊNCIA: 02/03/2011 a 01/03/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/011388 CONTRATO N°: 11781/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: KATIANNE FERRO DE MOURA OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: ANALISTA TÉCNICO-ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004 PRAZO DE VIGÊNCIA: 30/05/2011 a 29/05/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/011442 CONTRATO Nº: 11814/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: SAMIRA MILHOMEM QUEIROZ DE SOUSA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: FISIOTERAPEUTA

CARGA HORÁRIA: 135 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.447,55

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004 PRAZO DE VIGÊNCIA: 26/05/2011 a 25/05/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/011607 CONTRATO Nº: 11931/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: MARGARIDA DE SOUSA MOREIRA OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 955,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004 PRAZO DE VIGÊNCIA: 12/05/2011 a 11/05/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/011636 CONTRATO N°: 11932/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: ANTONIA GOMES DE MACEDO ÓLIVEIRA
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 955,00

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004

PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 12/05/2011 a 11/05/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/011436 CONTRATO N°: 11946/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: WENDEL CAMPOS SANTOS

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 955,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004 PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 12/05/2011 a 11/05/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/011600 CONTRATO N°: 12047/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: MARIA CICERA FERREIRA DA SÍLVA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 955,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004

PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 12/05/2011 a 11/05/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/011634 CONTRATO Nº: 12116/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: ANTONIO MARCOS FERREIRA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 955,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004

PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 12/05/2011 a 11/05/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/011374 CONTRATO N°: 12574/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: MARCOS AURELIO DO NASCIMENTO
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: AUXILIAR ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 600,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004

PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 12/05/2011 a 11/05/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/011656 CONTRATO N°: 12635/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATANTE. SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: ANA LUCIA DE SOUSA SANTOS
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

FUNÇÃO: ASSISTENTE SOCIAL CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 2.445,84

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201952004 - 319004

PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 26/05/2011 a 25/05/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/011379
CONTRATO Nº: 12825/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: KATIUCE TEIXEIRA LIMA
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE
FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO
CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais
VALOR MENSAL: R\$ 955,00
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004
PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 12/05/2011 a 11/05/2012

PROCESSO N°: 2011/2300/011632
CONTRATO N°: 12838/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: CHRISTIANE PEREIRA GOMES
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE
FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO
CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais
VALOR MENSAL: R\$ 955.00

VALOR MENSAL: R\$ 955,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004 PRAZO DE VIGÊNCIA: 26/05/2011 a 25/05/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/011440 CONTRATO Nº: 12951/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: WELVAS LACERDA DE SOUSA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

CARĞA HORÂRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 955,00 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 305501012201954004 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 12/05/2011 a 11/05/2012

SECRETARIA DAS CIDADES E DO **DESENVOLVIMENTO URBANO**

Secretário: RONALDO DIMAS NOGUEIRA PEREIRA

PORTARIA SECID Nº 310, DE 22 DE SETEMBRO DE 2011.

O SECRETÁRIO DAS CIDADES E DO DESENVOLVIMENTO URBANO, no uso de suas atribuições constitucionais, conferidas pelo artigo 42 da Constituição do Estado e em cumprimento à Portaria Conjunta SECAD/SEFAZ nº 001, de 28 de julho de 2011, publicada no Diário Oficial do Estado nº 3.436, de 02.08.2011;

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR a servidora BETÂNIA DA CRUZ BATISTA, contratada para o cargo de contador, matrícula 902974-5, para responder pela contabilidade desta Secretaria.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, produzindo os seus efeitos a partir de 18 de julho de 2011, revogando-se as disposições contrárias.

PORTARIA SECID Nº 311, DE 27 DE SETEMBRO DE 2011.

O SECRETÁRIO DAS CIDADES E DO DESENVOLVIMENTO URBANO, no uso de suas atribuições constitucionais, conferidas pelo artigo 42 da Constituição do Estado e em cumprimento à Portaria Conjunta SEČAD/SEFAZ nº 001, de 28 de julho de 2011, publicada no Diário Oficial do Estado nº 3.436, de 02.08.2011;

RESOLVE:

Art. 1º - DESIGNAR, para exercerem a função de fiscais dos contratos também relacionados abaixo, bem como os seus respectivos suplentes, para atuarem no caso de impedimento e/ou afastamentos legais do titular, os servidores abaixo relacionados:

Fiscal	Suplente	Contrato		
Cristian Straatmann,	Marta Iris de Almeida Silva	Contrato 02/2011		
Assistente administrativo,	Técnica em contabilidade	Contrada: F.T. MENDES E CIA LTDA.		
Matrícula 823697-6	Matrícula 824919-9	Processo 2011 5501 000027		
Terezinha Pereira Santiago	Claudia de Paula Bueno	Contrato 10/2011		
Assistente Administrativo	Assistente administrativo	Contratada ECT/CORREIOS		
Matrícula 184217-0	Matrícula 828938-7	Processo 2011 5501 000003		

- Art. 2º São atribuições do Fiscal, bem como seu substituto, dentre outras:
 - I Acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do contrato;
- II Anotar em registro próprio as irregularidades encontradas, as providências que determinou e o resultado dessas medidas;
- III Opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto;
- IV Responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas e eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo;
- V Atestar a realização dos serviços efetivamente prestados nas condições estabelecidas no instrumento contratual.
- VI Observar a execução do contrato dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados.
- Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, produzindo seus efeitos a partir da data da assinatura dos referidos contratos, revogando-se as disposições em contrário.

SECRETARIA DA **EDUCAÇÃO**

Secretário: DANILO DE MELO SOUZA

PORTARIA-SEDUC Nº 1.235, de 1º de setembro de 2011.

- O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, em conformidade com o art. 58, § III c/c art. 67 da Lei nº.8.666/93 e a Instrução Normativa TCE-TO nº 002/2008, de 07 de maio de 2008, resolve:
- Art. 1º Designar a servidora para, sem prejuízo de suas atribuições normais, exercer o encargo de Fiscal de Contrato, do contrato elencado a seguir:

Fiscal do Contrato	Número do Contrato	Empresa	Objeto do Contrato
Elza Maria Noronha Rodrigues Silva - Matrícula - 541176-9	77/2011	Centro Educacional Supremo de Ensino Ltda.	Contratação de empresa especializada em prestação de serviços educacionais para atender a realização da 1ª etapa de 2011 da Formação Continuada para 563 profissionais das escolas indígenas com 40 horas, a ser realizado pela Secretaria de Educação do Estado do Tocantins, entre os dias 15 de agosto e 19 de agosto, na cidade de Araguaína, Gurupi, Xambioá, Miracema, Altinópolis e São Félix do Araguaía – MT. Conforme especificações constantes no Edital e respectiva proposta de preços, parte integrante deste contrato independente de transcrição.

- Art. 2º São atribuições do Fiscal:
- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato das cláusulas avençadas;
- II Anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas, bem como informar por escrito a Diretoria de Educação Ind. E Diversidade sobre tais eventos
- III Determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes imediatamente comunicar através de relatório à Diretoria de Educação Ind. E Diversidade para ciência e apreciação das providências;
- IV Relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;
- V Responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo;
- VI Atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ ou recebimento dos materiais;
- VII Observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados;
- VIII Manifestar-se por escrito, mensalmente, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual;
- IX Exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos e no Art. 69 da lei Federal nº 8.666/93.

PORTARIA-SEDUC Nº 1.236, de 28 de setembro de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

DESIGNAR os servidores: MARILZA APARECIDA MENDES DA SILVA FERREIRA, matrícula 500119-6, lotada no Conselho Estadual de Educação; RONA ALVES MARTINS, matrícula nº 408859-0 da Coordenadoria de Informações Educacionais Certificações e Normatização; TEREZINHA MARGARETH MENDES CAMARÇO, matrícula nº 148253-0 e EURIDES CORDEIRO DE FREITAS, matrícula nº 64386-6, Inspetoras Escolares da Diretoria Regional de Ensino de Palmas, para, sob a presidência da primeira, integrar a Comissão para proceder a verificação in loco no Colégio Juscelino Kubitschek de Palmas, em atendimento ao Despacho CEE-TO nº 54/2011.

PORTARIA-SEDUC Nº 1.237, de 29 de setembro de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 152, parágrafo único, inciso II, da Lei Estadual n.º 1.818, de 23 de agosto de 2007,

CONSIDERANDO o DESPACHO Nº 4090/2011 do Secretário de Estado da Administração, em que, através do Processo Administrativo Disciplinar n.º 2009/2300/000757, conduzido pela Corregedoria Administrativa, impõe, com base no art. 155, in fine, a pena disciplinar de suspensão, resolve:

- Art. 1º Aplicar a pena disciplinar de SUSPENSÃO, com perda AII. L'Aplical a peria disciplinal de SUSPENSAO, com perda da respectiva remuneração, pelo prazo de 45 (quarenta e cinco) dias, à servidora MARIA JESUS PEREIRA DE BARROS, matrícula nº 851061-0, Professora da Educação Básica, pela prática das infrações administrativas tipificadas nos arts. 133, incisos III e IX, art. 157, inc. XII e XVIII, da Lei Estadual nº 1.818, de 23 de agosto de 2007.
- Art. 2º A pena tem início a partir da data da publicação do presente ato. Após ciência da servidora, encaminhar cópia à Secretaria de Estado da Administração.
 - Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 015, de 27 de setembro de 2011.

Estabelece critérios para abertura de turmas e idade para ingresso de alunos na modalidade de Educação de Jovens e Adultos – EJA, na Rede Estadual de Ensinó do Tocantins.

- O SECRETÁRIO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 42, § 1º, inciso II, da Constituição do Estado, e tendo em vista o art. 10, inciso V, da Lei Federal nº 9.394, de 20 de dezembro de 1996, resolve:
- Art. 1º A abertura de turmas e idade para ingresso de alunos na modalidade de Educação de Jovens e Adultos na Rede Estadual de Ensino do Tocantins, reger-se-á por esta Instrução Normativa.
- Art. 2º O quantitativo de alunos para a abertura de turmas na modalidade de Educação de Jovens e Adultos EJA será respectivamente:
 - I 1º Segmento: mínimo de 30 e máximo de 35 alunos;
 - II 2º Segmento: mínimo de 35 e máximo de 40 alunos; e
 - III 3º Segmento: mínimo de 35 e máximo de 45 alunos.
- Art. 3º Somente será permitida a abertura de novas turmas de EJA 3º Segmento com a prévia autorização do Titular desta Pasta.

Parágrafo único. Fica estabelecido o prazo de 60 (sessenta) dias de antecedência para solicitação de abertura de novas turmas, e, 90 (noventa) dias para solicitação de autorização do curso.

- Art. 4º A idade mínima para o ingresso no primeiro período de cada nível da Educação de Jovens e Adultos EJA será, respectivamente:
- I Ensino Fundamental (anos iniciais ou finais): 15 anos completos ou a completar até a data de início das aulas do período letivo;
- II Ensino Médio: 18 anos completos ou a completar até a data de início das aulas do período letivo.
- Art. 5º O aluno impossibilitado de comprovar escolaridade deverá ser avaliado pela unidade escolar, conforme disposto no Regimento Escolar e/ou no art.24, inciso II, alínea "c", da Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional - LDBEN.
- Art. 6º Os princípios que norteiam a EJA são os estabelecidos no Projeto Político Pedagógico PPP da unidade escolar, com base na Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional LDBEN e nas Diretrizes Curriculares do Estado, contidos nos atos normativos do Conselho Estadual de Educação do Tocantins CEE TO.

Art. 7º Os Diretores Regionais de Ensino, bem como os Diretores de Unidades Escolares, que não observarem os critérios estabelecidos nesta Instrução Normativa, estarão sujeitos às sanções disciplinares contidas na Lei nº 1.818, que institui o Estatuto dos Servidores Públicos Civis da Administração Direta e Indireta dos Poderes do Estado do Tocantins.

Art. 8º Os casos omissos nesta Instrução Normativa serão resolvidos pelos órgãos competentes da Secretaria de Educação.

Art. 9º Revogam-se as disposições em contrário, especialmente a Instrução Normativa de nº 006, de 26 de junho de 2006.

Art. 10. Esta Instrução Normativa entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial do Estado.

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO N°: 081/2011 PROCESSO N°: 2011/2700/001573 CONTRATANTE: Secretaria da Educação do Estado do Tocantins. CONTRATADA: Serrana Projetos e Construções Ltda. OBJETO: O objeto do presente é a contratação de empresa especializada em construção civil, para execução da construção de laboratórios básicos, com área total de 458,26 m², na Escola Estadual David Aires França, localizada em Arraias/TO, Rodovia Arraias/Campos Belos, KM 07, Zona

localizada em Afraias/TO, Rodovia Afraias/Campos Belos, KM 07, Zona Rural, conforme especificações constantes no Edital convocatório. FUNDAMENTO LEGAL: O presente contrato decorre da Adjudicação na forma da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993 e, tudo constante do processo protocolado nesta Secretaria da Educação do Estado do Tocantins sob o nº 2011 2700 001573, Tomada de Preços nº 006/2011, que passam a fazer parte integrante deste instrumento, independente de transcrição. VIGENCIA: De 180 (cento e oitenta) dias, a partir da data de assinatura, tendo em vista o praza de execução e pagamento dos serviços.

tendo em vista o prazo de execução e pagamento dos serviços.

VALOR TOTAL: R\$ 414.397,08 (quatrocentos e quatorze mil trezentos e noventa e sete reais e oito centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Elemento de Despesa 4.4.90.51 e Fonte 0214 e 0225.

DATA DA ASSINATURA: aos 15 dias do mês de setembro de 2011. SIGNATÁRIOS: DANILO DE MELO SOUZA – Secretário de Estado da Educação;

RENATO HONORATO DA SILVA E SOUZA – Representante da contratadá.

SECRETARIA DA FAZENDA

Secretário: JOSÉ JAMIL FERNANDES MARTINS

PORTARIA SEFAZ Nº 1114, de 29 de setembro de 2011.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no Art. 42, § 1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado, resolve:

DETERMINAR

que a servidora LUCIENE MARIA DE ARAÚJO GOMES, matrícula nº 528072-9, Auditora Fiscal da Receita Estadual, a partir de 1º de setembro de 2011, passe a atuar junto aos Grupos de trabalho da COTEPE/ICMS: GT – 55 – Acompanhamento Legislativo; GT – 11 – Sistematização de Convênios, Ajustes e Protocolos e GT - 44 – Grupo de Trabalhos Especiais, em Brasília – DF.

PORTARIA SEFAZ Nº 1109, de 28 de setembro de 2011.

O SUBSECRETÁRIO DA RECEITA, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, § 1º, incisos I e IV, da Constituição Estadual, e Ato nº 1.097 - DSG, de 23 de março de 2011, resolve:

AUTORIZAR

no período de 2 a 31 de janeiro de 2012, a fruição das férias do servidor JORGIANO SOARES PEREIRA, matrícula nº 866874-4, Assistente Administrativo, referente ao período aquisitivo 2008/2009, suspensas pela Portaria SEFAZ nº 927, de 3 de julho de 2009, publicada no Diário Oficial nº 2.928, de 8 de julho de 2009.

PORTARIA SEFAZ Nº 1110, de 28 de setembro de 2011.

O SUBSECRETÁRIO DA RECEITA, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no Art. 42, § 1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado, combinado com o Art. 37, § 1º, da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e Ato nº 1.097 – DSG, de 23 de março de 2011, resolve:

REVOGAR:

a Portaria SEFAZ Nº 976, de 22 de agosto de 2011, publicada no Diário Oficial nº 3.453, de 25 de agosto de 2011, que designa LEANDRO JOSÉ TOMAZ, matrícula nº 850655-8, Operador de Microcomputador, para responder pelo expediente da Gerência de Arrecadação, da Delegacia Regional de Alvorada do Tocantins, por motivo de férias de seu titular ANTÔNIA BARBOSA ALVES ADVENTINO, matrícula nº 705390-8, no período de 1º a 30 de outubro de 2011, período aquisitivo 2009/2010;

DESIGNAR:

ANTÔNIA BABROSA ALVES ADVENTINO, matrícula nº 705390-8, Assistente Administrativo, para responder pelo expediente da Gerência de Arrecadação, da Delegacia Regional de Alvorada do Tocantins, por motivo de férias de seu titular LEANDRO JOSÉ TOMAZ, matrícula nº 850655-8, no período de 1º a 30 de outubro de 2011, período aquisitivo 2009/2010.

PORTARIA SEFAZ Nº 1111, de 28 de setembro de 2011.

O SUBSECRETÁRIO DA RECEITA no uso de suas atribuições e consoante o disposto no Art. 42, § 1°, incisos I e IV, da Constituição do Estado, e Ato nº 1.097 - DSG, de 23 de março de 2011, resolve:

DETERMINAR

ADALICE BATISTA DE BRITO, matrícula nº 248169-3, Auxiliar Administrativo, passe a ter exercício na Diretoria de Arrecadação e Recuperação de Créditos Fiscais, a partir de 3 de outubro de 2011.

PORTARIA SEFAZ Nº 1112, de 28 de setembro de 2011.

O SUBSECRETÁRIO DA RECEITA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1.º, incisos I e IV, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 10°, da Lei 1.609, de 23 de setembro de 2005, no art. 2°, § 2° do Decreto 2.797, de 29 de junho de 2006, e Ato nº 1.097 - DSG, de 23 de março de 2011, e

CONSIDERANDO a necessidade e relevância do serviço;

CONSIDERANDO ser função típica do Agente do Fisco a execução de trabalhos específicos de fiscalização, arrecadação, auditoria e corregedoria fazendária, resolve:

DESIGNAR

o Auditor Fiscal da Receita Estadual, DIÓGENES PEIXOTO LEANDRO, matrícula nº 187577-9, para executar atividades internas, junto ao Gabinete do Subsecretário da Receita, de interesse desta Secretaria, no período de 1º de setembro a 31 de dezembro de 2011:

> JOÃO ABADIO OLIVEIRA E SILVA Subsecretário da Receita

PORTARIA SEFAZ Nº 1104, de 26 de setembro de 2011.

A SUBSECRETÁRIA DO TESOURO, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, § 1°, incisos I e IV, da Constituição Estadual, e Ato nº 1.096 - DSG, de 23 de março de 2011, resolve:

AUTORIZAR

a fruição dos 15 (quinze) dias restante das férias do servidor FLÁVIO TEIXEIRA DA CUNHA, matrícula nº 823659-3, Diretor de Execução Financeira, no período de 13 a 27 de outubro de 2011, referente ao período aquisitivo 2009/2010, suspensas pela Portaria nº 1652, de 27 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial nº 3.290, de 31 de dezembro de 2010.

PATRÍCIA DE OLIVEIRA BATISTA Subsecretária do Tesouro

DELEGACIA REGIONAL TRIBUTÁRIA

EDITAL DE COBRANÇA Nº 13/2011

Pelo presente Edital a AGÊNCIA DE ATENDIMENTO DE TAQUARALTO, nos termos do Art. 22, inciso IV, da Lei 1.288, de 28 de dezembro de 2001, INTIMA o(s) contribuinte(s) abaixo identificado(s), a promover no prazo de vinte dias, contados do quinto dia da publicação deste, o pagamento do(s) crédito(s) tributário(s) constituído(s) por intermédio do(s) Auto(s) de Infração a seguir relacionado(s), nos termos da legislação vigente ou apresentar impugnação nesta AGÊNCIA, localizada à Quadra 31, Rua 11 c/Rua 17, Lotes 01 a 07 e 14 a 22, Shopping da Cidadania, Taquaralto, Palmas - TO, sob pena de imediata inscrição do respectivo valor em divida ativa.

N	0					PERÍODO DE REFERÊNCIA
0.	1	SUPERMERCADO LAGOS LTDA	29.088.737-2	2010/001698	323,40	2009

Palmas - TO, 27 de setembro de 2011.

Alfredo Marques de Araújo Chefe de Agência

EDITAL DE INTIMAÇÃO Nº 14/2011

Pelo presente Edital a AGÊNCIA DE ATENDIMENTO DE TAQUARALTO, nos termos do Art. 22, inciso IV, da Lei 1.288, de 28 de dezembro de 2001, INTIMA o(s) contribuinte(s) abaixo identificado(s), a promover no prazo de vinte dias, contados do quinto dia da publicação deste, o pagamento do(s) crédito(s) tributário(s) constituído(s) por intermédio do(s) Auto(s) de Infração a seguir relacionado(s), nos termos da legislação vigente ou apresentar impugnação nesta AGÊNCIA, localizada à Quadra 31, Rua 11 c/Rua 17, Lotes 01 a 07 e 14 a 22, Shopping da Cidadania, Taquaralto, Palmas - TO, sob pena de imediata inscrição do respectivo valor em dívida ativa.

	N٥	SUJEITO PASSIVO	INSCRIÇÃO	AUTO DE	VALOR	PERÍODO DE
	IN-		ESTADUAL	INFRAÇÃO	ORIGINÁRIO	REFERENCIA
	01	OLIVEIRA & DREYER LTDA ME	29.066.443-8	2010/000282	33.578,68	2005, 2006, 01 a 06/2007, 2008 e de 01 a 09/2009

Palmas - TO, 27 de setembro de 2011.

Alfredo Marques de Araújo Chefe de Agência

SECRETARIA DA HABITAÇÃO

Secretário: IGOR PUGLIESE AVELINO

PORTARIA/SEHAB N.º 214/2011, DE 29 DE SETEMBRO DE 2011.

O SECRETÁRIO DA HABITAÇÃO DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42 da Constituição Estadual,

RESOLVE:

Art. 1º - LOTAR, a servidora efetiva ISABEL CRISTINA MIRANDA DE OLIVEIRA, Assistente Administrativo/Função Comissionada — FC-6, matrícula nº 699012-6, na Diretoria de Administração desta Pasta, a partir de 26 de setembro de 2011.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA/SEHAB/Nº 215/2011, DE 28 DE SETEMBRO DE 2011.

O SECRETÁRIO DA HABITAÇÃO DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 83 da Lei n.º 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º - RETIFICAR, parte do teor da Portaria SSJC nº 2029, de 15 de junho de 2011, publicada na edição do Diário Oficial de nº 3.414, de 1º de julho de 2011, que suspendeu 30 (trinta) dias das férias legais da servidora efetiva Cristina Miranda de Oliveira, Assistente Administrativo, matrícula nº 699012-6, relativas ao período aquisitivo 2009/2010, previstas para o período de 13 de junho a 12 de julho de 2011, a fim de considerar a grafia correta do nome da servidora ISABEL CRISTINA MIRANDA DE OLIVEIRA:

Art. 2º - DETERMINAR, a fruição das férias legais da servidora ISABEL CRISTINA MIRANDA DE OLIVEIRA, Assistente Administrativo, matrícula nº 699012-6, suspensas pela Portaria SSJC nº 2.029, de 15 de junho de 2011, publicada na edição do Diário Oficial de n° 3.414, de 1º de julho de 2011, relativas ao período aquisitivo 2009/2010, para o período de 3 de outubro a 1º de novembro de 2011.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

EXTRATOS DE TERMO ADITIVO

PROCESSO: 2008 5101 000115

TERMO ADITIVO: 6º Termo Aditivo ao Convênio Social nº 006/2008 CONCEDENTE: Estado do Tocantins/Secretaria da Habitação

CONVENENTE: Estado do Tocantins/Secretaria da Habitaça CONVENENTE: Prefeitura Municipal de Cariri do Tocantins.

OBJETO: Prorrogação de Prazo da Vigência

VALOR GLOBAL: R\$ 14.000,00 (quatorze mil reais)

DATA DA ASSINATURA: 28/06/2011

VIGÊNCIA: 31/12/2011

SIGNATÁRIOS: Igor Pugliesi Avelino - Secretário da Habitação e Jorlenio Menezes Santos – Prefeito Municipal de Cariri do Tocantins– TO

PROCESSO Nº: 2010 5101 000005

TERMO ADITIVO: 1º Termo Aditivo ao Contrato nº 123/2011 CONTRATANTE: Secretaria da Habitação do Estado do Tocantins CONTRATADA: Consórcio formado pelas empresas: Construtora Rio

Tocantins Ltda e CR Empreendimentos e Construções Ltda

OBJETO: Prorrogação de prazo.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 51010.16.482.0097.1.160, Natureza de

Despesa 4.4.90.51 e fonte 42.19 e 0.100 DATA DA ASSINATURA: 16/09/2011

VIGÊNCIA: 31/07/2012.

SIGNATÁRIOS: Igor Pugliesi Avelino - Secretário; Rossine Aires Guimarães - Consórcio Rio Tocantins/ CR Empreendimentos - Contratada.

PROCESSO Nº: 2010 5101 000006

TERMO ADITIVO: 1º Termo Aditivo ao Contrato nº 122/2010 CONTRATANTE: Secretaria da Habitação do Estado do Tocantins

CONTRATADA: Construtora M-21 Ltda OBJETO: Prorrogação de prazo.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 51010.16.482.0097.1.160, Natureza de

Despesa 4.4.90.51 e fonte 42.19 e 0.100 DATA DA ASSINATURA: 16/09/2011

VIGÊNCIA: 31/07/2012.

SIGNATÁRIOS: Igor Pugliesi Avelino - Secretário; Marco Antonio Faria

Cunha – Diretor da Construtora M-21 Ltda - Contratada.

PROCESSO Nº: 2010 5101 000007

TERMO ADITIVO: 1º Termo Aditivo ao Contrato nº 121/2011 CONTRATANTE: Secretaria da Habitação do Estado do Tocantins CONTRATADA: Consórcio formado pelas empresas: CR Empreendimentos e Construções Ltda e Construtora Rio Tocantins Ltda.

OBJETO: Prorrogação de prazo.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 51010.16.482.0097.1.160, Natureza de

Despesa 4.4.90.51 e fonte 42.19 e 0.100 DATA DA ASSINATURA: 16/09/2011

VIGÊNCIA: 31/07/2012.

SIGNATÁRIOS: Igor Pugliesi Avelino - Secretário; Júlio César Claro Rodrigues - Consórcio CR Empreendimentos/ Rio Tocantins - Contratada.

PROCESSO Nº: 2010 5101 000008

TERMO ADITIVO: 1º Termo Aditivo ao Contrato nº 124/2011 CONTRATANTE: Secretaria da Habitação do Estado do Tocantins CONTRATADA: Consórcio formado pelas empresas: CR Empreendimentos e Construções Ltda e Construtora Rio Tocantins Ltda.

OBJETO: Prorrogação de prazo.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 51010.16.482.0097.1.160, Natureza de

Despesa 4.4.90.51 e fonte 42.19 e 0.100 DATA DA ASSINATURA: 16/09/2011

VIGÊNCIA: 31/07/2012.

SIGNATÁRIOS: Igor Pugliesi Avelino - Secretário; Júlio César Claro Rodrigues - Consórcio CR Empreendimentos/ Rio Tocantins - Contratada.

TERMO DE APOSTILAMENTO

PROCESSO: 2011/5101/000097

CONTRATADA: MACHADO E MOREIRA LTDA -ME - DETECT

DEDETIZAÇÃO E DESENTUPIDORA

ASSUNTO: MUDANÇA DA NATUREZA DE DESPESA

O Secretário da Habitação do Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o artigo 42 § 1º, inciso IV, da Constituição do Estado, e com base ainda no que determina o artigo 58, inciso I, da Lei Federal, 8.666, de 21 de junho de 1993, resolve, APOSTILAR o Contrato nº. 005/2011 constante das fls. 49/51, respectivamente, do Processo 2011.5101.000097, com a finalidade de alterar a Cláusula Sétima do referido Contrato, passando a vigorar do seguinte modo:

Onde se lê: Natureza de despesa 33.90.30

Leia-se: Natureza de despesa 33.90.39

Palmas, 14 de setembro de 2011.

SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA

Secretário: ALEXANDRE UBALDO MONTEIRO BARBOSA

PORTARIA/SEINFRA Nº 0822/2011, de 26 de setembro de 2011.

- O SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso IV, da Constituição do Estado do Tocantins, e o ATO nº 18 NM, de 1º de janeiro de 2011, c/c o art. 86 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e tendo em vista a suspensão das férias da servidora ANDREIA RODRIGUES BORGES DE MEDEIROS, por força da portaria nº 402, de 22 de junho de 2011 publicada no D.O.E., de nº 3.410, resolve:
- I CONCEDER, 15 (quinze) dias de férias à servidora ANDREIA RODRIGUES BORGES DE MEDEIROS, Assistente administrativo, matrícula nº 698857-1, referente ao período aquisitivo de: 18/12/2008 à 17/12/2009, a serem gozadas no período de 16/11/2011 à 30/11/2011.
- II Esta Portaria entra em vigor nesta data, surtindo, porém, os seus efeitos a partir do dia 16/11/2011.

PORTARIA/SEINFRA Nº. 0828/2011, de 28 de setembro de 2011.

- O SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, parágrafo 1°, inciso IV da Constituição do Estado e pelo ATO n° 18 NM, de 1° de janeiro de 2011, resolve:
- I DESIGNAR o Engenheiro Eletricista EDICARLOS BATISTA DE FREITAS, matrícula nº 866127-8, CREA-TO 013166/3, para acompanhar e fiscalizar as obras de: construção de 304 m de RDU AT 34,5 KV e 1.061 m de RDU BT, com instalação de 01 (um) posto de transformação de 45 KVA, para atender a Avenida Bahia; construção de 527 m RDU BT, para atender a Avenida do Contorno Rua 07 de Setembro e Rua Sebastião; construção de 148 m de RDU BT, com 4 luminárias de lâmpada de Vapor de Sódio de 100w, para atender o Parque das Águas acesso, em Conceição do Tocantins, objeto do contrato nº 046/2011, firmado com a empresa DUNAS CONSTRUÇÕES LTDA;
- II Esta Portaria entra em vigor nesta data, revogando-se as disposições em contrário.

PORTARIA/SEINFRA Nº. 0829/2011, de 28 de setembro de 2011.

- O SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, parágrafo 1º, inciso IV da Constituição do Estado e pelo ATO nº 18 NM, de 1º de janeiro de 2011, e tendo em vista o disposto no Memorando nº 01096/2011/DIOBRAS, resolve:
- I DESIGNAR a servidora DENISSE MARIA R. GOIS SOUZA, Engenheira Civil, matrícula n.º 849559-9 e CREA 4492-D/SE, e, como suplente, o servidor CLAUDIO VENURINI, Matricula 902861-7 e CREA 205535/AP-TO, para fiscalizar as obras referentes ao contrato n.º 044/2011, celebrado com a empresa CONSTRUTORA CONSTRUSERV LTDA., cujo objeto é a reforma e adequação do prédio do Hospital de Referência, em Porto Nacional TO.
 - II Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA/SEINFRA Nº. 0830/2011, de 28 de setembro de 2011.

- O SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, parágrafo 1º, inciso IV da Constituição do Estado e pelo ATO nº 18 NM, de 1º de janeiro de 2011, e tendo em vista o disposto no Memorando nº 01095/2011/DIOBRAS, resolve:
- I DESIGNAR o servidor OSCAR DE SOUZA SÁ, Engenheiro Civil, matrícula n.º 828730-9, CREA/SP nº 5060353927/D, para acompanhar e fiscalizar a obra referente ao contrato n.º 0047/2011, celebrado com a empresa CONSTRUTORA & EMPREENDEDORA NACIONAL LTDA, cujo objeto é a manutenção dos poços artesianos, bombas e cascata da Praça dos Girassóis, em Palmas, no Estado do Tocantins.
 - II Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA/SEINFRA Nº. 831/2011, de 28 de setembro de 2011.

- O SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, parágrafo 1º, inciso IV da Constituição do Estado e pelo ATO nº 18 NM, de 1º de janeiro de 2011, e tendo em vista o disposto no Memorando nº 01094/2011/DIOBRAS, resolve:
- I DESIGNAR o servidor ANDRE LUIZ ROSA ESTORQUE, Engenheiro Civil, matrícula n.º 8665745, CREA n.º 0121050/D-TO, para fiscalizar as obras referentes ao contrato de n.º 043/2011, celebrado com a empresa TÉCNICA VIÁRIA ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA, cujo objeto é a ampliação da unidade de Radioterapia do Hospital Regional de Araguaína-TO, e, como SUPLENTE, o servidor JOSÉ UMBILINO PIRES PEREIRA NETO, Engenheiro Civil, matrícula n.º 822102-2, CREA n.º5674/D.
 - II Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA/SEINFRA Nº 0838/2011, de 29 de setembro de 2011.

- O SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso IV, da Constituição do Estado do Tocantins, e o ATO nº 18 NM, de 1º de janeiro de 2011, c/c o art. 37 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e tendo em vista o disposto no Memorando SEINFRA/SET Nº 163/2011 resolve:
- I DESIGNAR o Engenheiro Eletricista ADEMIR RIES, matrícula n.º 825457-5, CREA 5060159943/D-SP, para acompanhar e fiscalizar a obra referente ao contrato nº 00124/2009, firmando com a empresa Consócio-CMT-EGESA-Miracema, cujo objeto é a execução de serviços de construção de iluminação pública para atender a ponte sobre o rio Tocantins com extensão de 609,12 m e dos acessos à mesma com extensão de 1.270,88m, entre os municípios de Lajeado e Miracema do Tocantins.
 - II Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

COMISSÃO DE LICITAÇÃO DE OBRAS PÚBLICAS E DE SERVIÇOS

COMUNICADO

PROCESSO: 2010/5101/000139 CONCORRÊNCIA N.º 017/2010

OBJETO: Lote 01 - Construção de 115 (cento e guinze) unidades habitacionais em conjunto, no município de Porto Nacional, distribuídos da seguinte forma: 80 (oitenta) U.H no Bairro Liberdade - 1ª etapa, com 77 (setenta e sete) U.H Padrão e 03 (três) U.H para PNE e 35 (trinta e cinco) Ù.H no Bairro Liberdade - 2ª etapa, com 33 (trinta e três) Ù.H Padrão é 2 (duas) U.H para PNE; Lote 02 - Construção de 52 (cinquenta e duas) unidades habitacionais em conjunto, no Bairro Luzimangues, no município de Porto Nacional, sendo 50 (cinquenta) U.H Padrão e 02 (duas) U.H para PNE; Lote 03 - Construção de 240 (duzentas e quarenta) unidades habitacionais no município de Araguaína, distribuídas da seguinte forma: 156 (cento e cinquenta e seis) unidades em conjunto, no Bairro Morada do Sol, com 151 (cento e cinquenta e uma) U.H Padrão e 05 (cinco) U.H para PNE; 84 (oitenta e quatro) unidades habitacionais (pulverizadas), com 81 (oitenta e uma) U.H Padrão e 03 (três) U.H para PNE; Lote 04 -Construção de 294 (duzentas e noventa e quatro) unidades habitacionais no Estado do Tocantins, distribuídas da seguinte forma: 120 (cento e vinte) U.H em conjunto, no setor Mangueiras, no município de Goiatins, com 116 (cento e dezesseis) U.H Padrão e 04 (quatro) U.H para PNE; 37 (trinta e sete) U.H (pulverizadas) no município de Alvorada, sendo 36 (trinta e seis) U.H Padrão e 01 (uma) U.H para PNE; 17 (dezessete) U.H (pulverizadas) no município de Monte do Carmo, sendo 16 (dezesseis) U.H Padrão e 01 (uma) U.H para PNE; 120 (cento e vinte) U.H em conjunto, no Bairro Nova Fronteira, no município de Paraíso do Tocantins, sendo 116 (cento e dezesseis) U.H Padrão e 04 (quatro) U.H para PNE; Lote 05 - Construção de 52 (cinquenta e duas) unidades habitacionais em conjunto, sendo 50 (cinquenta) U.H Padrão é 02 (duas) U.H para PNE, no Bairro Laginha, no município de Tocantinópolis, no Estado do Tocantins.

Decorrido in albis o prazo para interposição de recursos, esta Comissão de Licitação, dando continuidade ao procedimento licitatório, comunica aos interessados que a sessão pública para abertura de propostas de preços será realizada às 16 (dezesseis) horas do dia 11 (onze) do mês de outubro de 2011, em sua sala de sessões.

Palmas - TO, 27 de setembro de 2011.

GENESMAR PEREIRA DOS REIS Presidente da Comissão de Licitação de Obras Públicas e de Serviços

SECRETARIA DA JUSTIÇA E DOS DIREITOS HUMANOS

Secretário: DJALMA LEANDRO

PROCON

EDITAIS DE NOTIFICAÇÃO

FA N° 05100002520

RECLAMANTE: TEREZINHA GONÇALVES DE OLIVEIRA RECLAMADA: PANAPROGRAM ELETROS LTDA

A Superintendência Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/ TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 42, § 2º do Dec. n.º 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: PANAPROGRAM ELETROS LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n.º 04.940.603/0001-24, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento do Termo de Julgamento n.º 692/2011, datado de 22/07/2011, no qual foi-lhe imposta multa pedagógica no valor de R\$ 6.383,96 (Seis mil, trezentos e oitenta e três reais e noventa e seis centavos), por ter infringido os artigos: Art. 6º, III, IV, VI, 30, 31 e 35, III da Lei nº 8.078/90, c/c Art. 12, II e VI e 13, VI do Decreto 2181/97, podendo apresentar recurso no prazo de 10 (dez) dias, a contar da publicação do presente edital na imprensa oficial, devendo protocolá-lo na sede desta Superintendência de Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/ TO, localizada na QDR 104 Sul, Rua SE 09, Lt. 36, CEP 77.100-070, em Palmas-TO.

Palmas/ TO, 28 de setembro de 2011.

FA Nº 04110059525

RECLAMANTE: VALDEIA AIRES BEZERRA
RECLAMADA: TOCANTINS COMÉRCIO E DISTRIBUIÇÃO DE
EQUIPAMENTOS – SD DISTRIBUIDORA

A Superintendência Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/ TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 42, § 2º do Dec. n.º 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: TOCANTINS COMÉRCIO E DISTRIBUIÇÃO DE EQUIPAMENTOS - SD DISTRIBUIDORA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n.º 08.975.901/0001-00, a qual encontrase em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento do Termo de Julgamento n.º 574/2011, datado de 21/07/2011, no qual foi-lhe imposta multa pedagógica no valor de R\$ 1.891.56 (Mil. oitocentos e noventa e um reais e cinquenta e seis centavos), por ter infringido os artigos: Art. 6°, III e 18 § 1º da Lei nº 8.078/90, c/c Art. 13, XXIV do Decreto 2181/97, podendo apresentar recurso no prazo de 10 (dez) dias, a contar da publicação do presente edital na imprensa oficial, devendo protocolá-lo na sede desta Superintendência de Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/ TO, localizada na QDR 104 Sul, Rua SE 09, Lt. 36, CEP 77.100-070. em Palmas-TO.

Palmas/TO, 28 de setembro de 2011.

FA N° 02090054553

RECLAMANTE: LICIANE PEREIRA DE CERQUEIRA RECLAMADA: MOSTAFÁ A. MUSTAFÁ ME - MOSTAFÁ

A Superintendência Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/ TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 42, § 2º do Dec. n.º 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: MOSTAFÁ A. MUSTAFÁ ME, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n.º 05.847.757/0002-10, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento do Termo de Julgamento n.º 1093/2010, datado de 27/05/2010, no qual foilhe imposta multa pedagógica no valor de R\$ 212,80 (Duzentos e doze reais e oitenta e centavos), por ter infringido os artigos: Art. 14º, da Lei nº 8.078/90, podendo apresentar recurso no prazo de 10 (dez) dias, a contar da publicação do presente edital na imprensa oficial, devendo protocolá-lo na sede desta Superintendência de Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/ TO, localizada na QDR 104 Sul, Rua SE 09, Lt. 36, CEP 77.100-070, em Palmas-TO.

Palmas/ TO. 28 de setembro de 2011.

FA N° 02090124683

RECLAMANTE: FRANCIELLY LEAL BATISTA
RECLAMADA: DLC ELETRÔNICOS LTDA ME – VIA CELULAR

A Superintendência Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/ TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 42, § 2º do Dec. n.º 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: DLC ELETRÔNICOS LTDA ME — VIA CELULAR, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n.º 06.043.520/0001-68, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento do Termo de Julgamento n.º 1260/2010, datado de 01/07/2010, no qual foi-lhe imposta multa pedagógica no valor de R\$ 851,20 (Oitocentos e cinqüenta e um reais e vinte centavos), por ter infringido os artigos: Art. 18 da Lei nº 8.078/90, c/c Art. 12, IV, XXIV do Decreto 2181/97, podendo apresentar recurso no prazo de 10 (dez) dias, a contar da publicação do presente edital na imprensa oficial, devendo protocolá-lo na sede desta Superintendência de Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/ TO, localizada na QDR 104 Sul, Rua SE 09, Lt. 36, CEP 77.100-070, em Palmas-TO.

Palmas/TO, 28 de setembro de 2011.

FA Nº 02090212579

RECLAMANTE: ROSILENE DA SILVA SANTANA RECLAMADA: TELECOMUNICAÇÕES DE SÃO PAULO S/A - TELESP

A Superintendência Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/ TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 42, § 2º do Dec. n.º 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: TELECOMUNICAÇÕES DE SÃO PAULO S/A -TELESP, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n.º 02.558.157/0018-00, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido. para tomar conhecimento do Termo de Julgamento n.º 2293/2010, datado de 01/12/2010, no qual foi-lhe imposta multa pedagógica no valor de R\$ 28.940,62 (Vinte e oito mil, novecentos e quarenta reais e sessenta e dois centavos), por ter infringido os artigos: Art. 4º, 6º, III, 39,V. 43 § 2°, 46 da Lei nº 8.078/90, c/c Art. 12, IV e VI, 13, XII e XIII do Decreto nº 2181/97, podendo apresentar recurso no prazo de 10 (dez) dias, a contar da publicação do presente edital na imprensa oficial, devendo protocolá-lo na sede desta Superintendência de Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/ TO, localizada na QDR 104 Sul, Rua SE 09, Lt. 36, CEP 77.100-070, em Palmas-TO.

Palmas/TO, 28 de setembro de 2011.

FA Nº 03090098632

RECLAMANTE: ODEIZE VIANA COSTA

RECLAMADA: JORDANA & RIBEIRO - PONTO COM. CELULAR E

INFORMÁTICA

A Superintendência Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/ TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 42, § 2º do Dec. n.º 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: JORDANA & RIBEIRO - PONTO COM. CELULAR E INFORMÁTICA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n.º 08.786.744/0001-95, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento do Termo de Julgamento n.º 1664/2010, datado de 21/08/2010, no qual foi-lhe imposta multa pedagógica no valor de R\$ 12.767,92 (Doze mil, setecentos e sessenta e sete reais e noventa e dois centavos), por ter infringido os artigos: Art. 18 § 1°, II, 39, III e V, 42 parágrafo único da Lei nº 8.078/90, c/c 12, IV, VI, IX "d" e 13, XXIV do Decreto n° 2181/97, podendo apresentar recurso no prazo de 10 (dez) dias, a contar da publicação do presente edital na imprensa oficial, devendo protocolá-lo na sede desta Superintendência de Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/TO, localizada na QDR 104 Sul, Rua SE 09, Lt. 36, CEP 77.100-070, em Palmas-TO.

Palmas/ TO, 28 de setembro de 2011.

FA N.º 02090124439

RECLAMANTE: VIVIANE RAQUEL DA SILVA

RECLAMADA: MEMORYCARDUSA LTDA – NF AVULSA ELETRÔNICA

A Superintendência Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/ TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 42, § 2º do Dec. n.º 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: MEMORYCARDUSA LTDA – NF AVULSA ELETRÔNICA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n.º 09.207.931/0001-30, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento do Termo de Julgamento n.º 1308/2010, datado de 13/07/2010, no qual foi-lhe imposta multa pedagógica no valor de R\$ 1.021,43 (Mil, vinte e um reais e quarenta e três centavos), por ter infringido os artigos: Art. 6º, VI e VIII, 35, I e III, 39, V e 42 da Lei nº 8.078/90, c/c Art. 12, VI, e art 13, VI do Decreto n.º 2181/97, podendo apresentar recurso no prazo de 10 (dez) dias, a contar da publicação do presente edital na imprensa oficial, devendo protocolá-lo na sede desta Superintendência de Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/ TO, localizada na QDR 104 Sul, Rua SE 09, Lt. 36, CEP 77.100-070, em Palmas-TO.

Palmas/TO, 28 de setembro de 2011.

FA Nº 0307-033.238-0

RECLAMANTE: WALCASSIO ALVES FARIAS RECLAMADA: BANDEIRANTES INFORMÁTICA

A Superintendência Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo -PROCON / TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 42, § 2º do Dec. n.º 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: BANDEIRANTES INFORMÁTICA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n.º 01.056171/0002-86, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento do julgamento em última instância administrativa, datado em 20/07/2011, no qual o Superintendente Estadual do PROCON-TO excluiu a multa aplicada a Bandeirantes informática.

Arquive-se o presente processo.

Palmas/TO, 29 de setembro de 2011.

FA Nº 0207-019.150-0

RECLAMANTE: MAGNO PIRES DA SILVA

RECLAMADA: AGUIA AGÊNCIA DE VIAGENS E TURISMO LTDA-ME

A Superintendência Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/ TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 42, § 2º do Dec. n.º 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: AGUIA AGÊNCIA DE VIAGENS E TURISMO LTDA-ME, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n.º 07.465.811/0001-07, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, do julgamento em última instância administrativa, datado em 17/04/2011, no qual o Superintendente Estadual do PROCON-TO reformou a decisão de 1ª instancia, considerando a reclamação procedente e aplicando a reclamada sanção administrativa prevista no art. 56, I do mesmo diploma legal, levando em consideração a Instrução Normativa de nº 03/2008, e seu caráter pedagógico, fixando a multa em R\$ 2.000,00 (Dois mil reais), sob pena de inscrição na Dívida Ativa do Estado. O pagamento deverá ser efetuado em favor do Fundo Estadual de Defesa do Consumidor - PROCON -através do Documento de Arrecadação de Receitas Estaduais - DARE - obtido via Internet, pelo Site www.sefaz.to.gov.br, com código de barras ou na Coletoria Local, devendo constar no Campo 7, o Código de Receita de nº 619. Tal documento deverá ser encaminhado para a Superintendência Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/TO, localizada na QDR 104 Sul, Rua SE 09, Lt. 36, CEP 77.100-070, em Palmas-TO.

Palmas/TO, 29 de setembro de 2011.

FA Nº 0408-038.325-0

RECLAMANTE: IZABEL MARIA DE OLIVEIRA RECLAMADA: FRANCO E ALMEIDA LTDA

A Superintendência Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/ TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 42, § 2º do Dec. n.º 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: FRANCO E ALMEIDA LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n.º 26.946.319/0020-60, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento do julgamento em última instância administrativa, datado em 14/06/2011, no qual o Superintendente Estadual do PROCON-TO excluiu a multa aplicada às recorrentes.

Palmas/TO, 29 de setembro de 2011.

FA Nº 0208-013.525-1

RECLAMANTE: RAGLEBIO TEIXEIRA DE BRITO RECLAMADA: POLIMPORT COMÉRCIO E EXPORTAÇÃO LTDA

A Superintendência Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 42, § 2º do Dec. n.º 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: POLIMPORT COMÉRCIO E EXPORTAÇÃO LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n.º 00.436.042/0002-50, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento do julgamento em última instância administrativa, datado em 12/04/2011, no qual o Superintendente Estadual do PROCON-TO excluiu a multa aplicada á recorrente Polimport Comercio e Exportação Ltda

Palmas/TO, 29 de setembro de 2011.

FA Nº 0306-028.365-1

RECLAMANTE: ALEX MOTTA VAZ RECLAMADA: B2W COMPANHIA GLOBAL DO VAREJO

A Superintendência Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/ TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 42, § 2º do Dec. n.º 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: B2W COMPANHIA GLOBAL DO VAREJO, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n.º 00.776.574/0002-37, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento do julgamento em última instância administrativa, datado em 14/06/2010, no qual o Superintendente Estadual do PROCON-TO deu provimento parcial ao recurso, reduzindo a multa arbitrada, modificando a decisão recorrida e reduzindo para R\$ 3.364,08 (Três mil, trezentos e sessenta e quatro reais e oito centavos), sob pena de inscrição na Dívida Ativa do Estado. O pagamento deverá ser efetuado em favor do Fundo Estadual de Defesa do Consumidor – PROCON –através do Documento de Arrecadação de Receitas Estaduais – DARE – obtido via Internet, pelo Site www.sefaz. to.gov.br, com código de barras ou na Coletoria Local, devendo constar no Campo 7, o Código de Receita de nº 619. Tal documento deverá ser encaminhado para a Superintendência Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/ TO, localizada na QDR 104 Sul, Rua SE 09, Lt. 36, CEP 77.100-070, em Palmas-TO.

Palmas/ TO, 29 de setembro de 2011.

FA Nº 0208-000.905-3

RECLAMANTE: WEENSON GLEBIS INDIO DO BRASIL SAMPAIO CARDOSO

RECLAMADA: GRADIENTE ELETRÔNICA S/A

A Superintendência Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/ TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 42, § 2º do Dec. n.º 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: GRADIENTE ELETRÔNICA S/A, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n.º 43.185.362/0001-07, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento do julgamento em última instância administrativa, datado em 10/06/2011, no qual o Superintendente Estadual do PROCON-TO deu provimento parcial ao recurso.reformando a decisão recorrida, no que concerne ao valor da sanção arbitrada, reduzindo-a para o mínino legal no valor de, R\$ 213,00 (Duzentos e treze reais), sob pena de inscrição na Dívida Ativa do Estado. O pagamento deverá ser efetuado em favor do Fundo Estadual de Defesa do Consumidor – PROCON –através do Documento de Arrecadação de Receitas Estaduais – DARE – obtido via Internet, pelo Site www.sefaz. to.gov.br, com código de barras ou na Coletoria Local, devendo constar no Campo 7, o Código de Receita de nº 619. Tal documento deverá ser encaminhado para a Superintendência Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/ TO, localizada na QDR 104 Sul, Rua SE 09, Lt. 36, CEP 77.100-070, em Palmas-TO.

Palmas/ TO, 29 de setembro de 2011.

FA Nº 0208-000.648-7

RECLAMANTE: FABIO DA SILVA ALVES RECLAMADA: GRADIENTE ELETRÔNICA S/A

A Superintendência Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/ TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 42, § 2º do Dec. n.º 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: GRADIENTE ELETRÔNICA S/A, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n.º 43.185.362/0001-07, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento do julgamento em última instância administrativa, datado em 30/05/2011, no qual o Superintendente Estadual do PROCON-TO manteve o mesmo valor fixado no termo de julgamento R\$ 4.255,98 (Quatro mil duzentos e cinquenta e cinco reais e noventa e oito centavos), sob pena de inscrição na Dívida Ativa do Estado. O pagamento deverá ser efetuado em favor do Fundo Estadual de Defesa do Consumidor - PROCON -através do Documento de Arrecadação de Receitas Estaduais - DARE - obtido via Internet, pelo Site www.sefaz.to.gov.br, com código de barras ou na Coletoria Local, devendo constar no Campo 7, o Código de Receita de nº 619. Tal documento deverá ser encaminhado para a Superintendência Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/ TO, localizada na QDR 104 Sul, Rua SE 09, Lt. 36, CEP 77.100-070, em Palmas-TO.

Palmas/ TO, 29 de setembro de 2011.

FA N.º 0409-013.500-0

RECLAMANTE: TANGARA DISTRIBUIDORA DE UTILIDADES DOMESTICAS LTDA

RECLAMADA: TELLISTAS COMUNICAÇÕES ONLINE

A Superintendência Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/ TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 42, § 2º do Dec. n.º 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: TELLISTAS COMUNICAÇÕES ONLINE, pessoa iurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n.º 10.275.060/0001-70. a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento do julgamento em última instância administrativa, datado em 05/03/2011, no qual o Superintendente Estadual do PROCON-TO manteve o mesmo valor fixado no termo de julgamento, ou seja, R\$ 567,46 (Quinhentos e sessenta e sete reais e quarenta e seis centavos), sob pena de inscrição na Dívida Ativa do Estado. O pagamento deverá ser efetuado em favor do Fundo Estadual de Defesa do Consumidor - PROCON -através do Documento de Arrecadação de Receitas Estaduais - DARE - obtido via Internet, pelo Site www.sefaz.to.gov.br, com código de barras ou na Coletoria Local, devendo constar no Campo 7, o Código de Receita de nº 619. Tal documento deverá ser encaminhado para a Superintendência Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/TO, localizada na QDR 104 Sul, Rua SE 09, Lt. 36, CEP 77.100-070, em Palmas-TO.

Palmas/TO, 29 de setembro de 2011.

FA Nº 0207-018.875-0

RECLAMANTE: MARIA LIDINY DE SOUSA DA SILVA RECLAMADA: BRAVO COMÉRCIO DE MOTOS LTDA

A Superintendência Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/ TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 42, § 2º do Dec. n.º 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: BRAVO COMÉRCIO DE MOTOS LTDA., pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n.º 07.273.219/0002-94, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento do julgamento em última instância administrativa, datado em 25/03/2010, no qual o Superintendente Estadual do PROCON-TO manteve o mesmo valor fixado no termo de julgamento, ou seja, R\$ 425,64(Quatrocentos e vinte e cinco reais e sessenta e quatro centavos), sob pena de inscrição na Dívida Ativa do Estado. O pagamento deverá ser efetuado em favor do Fundo Estadual de Defesa do Consumidor - PROCON -através do Documento de Arrecadação de Receitas Estaduais - DARE - obtido via Internet, pelo Site www.sefaz.to.gov.br, com código de barras ou na Coletoria Local, devendo constar no Campo 7, o Código de Receita de nº 619. Tal documento deverá ser encaminhado para a Superintendência Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/TO, localizada na QDR 104 Sul, Rua SE 09, Lt. 36, CEP 77.100-070, em Palmas-TO.

Palmas/ TO, 29 de setembro de 2011.

FA Nº 0208-019.861-6

RECLAMANTE: MARIA AUXILIADORA DO NASCIMENTO RECLAMADA: GRADIENTE ELETRÔNICA S/A

A Superintendência Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/ TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 42, § 2º do Dec. n.º 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: GRADIENTE ELETRÔNICA S/A, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n.º 43.185.362/0001-07, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento do julgamento em última instância administrativa, datado em 10/06/2011, no qual o Superintendente Estadual do PROCON-TO manteve o mesmo valor fixado no termo de julgamento, ou seja, R\$ 2.553,58 (Dois mil quinhentos e cinquenta e três reais e cinquenta e oito centavos), sob pena de inscrição na Dívida Ativa do Estado. O pagamento deverá ser efetuado em favor do Fundo Estadual de Defesa do Consumidor - PROCON -através do Documento de Arrecadação de Receitas Estaduais - DARE - obtido via Internet, pelo Site www.sefaz.to.gov.br, com código de barras ou na Coletoria Local, devendo constar no Campo 7, o Código de Receita de nº 619. Tal documento deverá ser encaminhado para a Superintendência Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/TO, localizada na QDR 104 Sul, Rua SE 09, Lt. 36, CEP 77.100-070, em Palmas-TO.

Palmas/ TO, 29 de setembro de 2011.

FA Nº 0208-030.261-6

RECLAMANTE: CLEONE SILVA OLIVEIRA

RECLAMADA: SIGMA SERVICE ASSIST. TEC A PROD. DE INFORM

LTDA - ME

A Superintendência Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/ TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 42, § 2º do Dec. n.º 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: SIGMA SERVICE ASSIST. TEC A PROD. DE INFORM LTDA - ME, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n.º 02.546.262/0002-62, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento do julgamento em última instância administrativa, datado em 01/06/2011, no qual o Superintendente Estadual do PROCON-TO manteve o mesmo valor fixado no termo de julgamento, ou seja, R\$ 851,20 (Oitocentos e cinquenta e um reais e vinte centavos), sob pena de inscrição na Dívida Ativa do Estado. O pagamento deverá ser efetuado em favor do Fundo Estadual de Defesa do Consumidor – PROCON –através do Documento de Arrecadação de Receitas Estaduais - DARE - obtido via Internet, pelo Site www.sefaz.to.gov.br, com código de barras ou na Coletoria Local, devendo constar no Campo 7, o Código de Receita de nº 619. Tal documento deverá ser encaminhado para a Superintendência Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/ TO, localizada na QDR 104 Sul, Rua SE 09, Lt. 36, CEP 77.100-070, em Palmas-TO.

Palmas/TO, 29 de setembro de 2011.

FA Nº 0208-001.703-5

RECLAMANTE: MARINALVA PEREIRA GOMES RECLAMADA: GRADIENTE ELETRÔNICA S/A

A Superintendência Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/ TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 42, § 2º do Dec. n.º 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: GRADIENTE ELETRÔNICA S/A, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n.º 43.185.362/0001-07, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento do julgamento em última instância administrativa, datado em 23/05/2011, no qual o Superintendente Estadual do PROCON-TO manteve o mesmo valor fixado no termo de julgamento, ou seja R\$ 2.553,58 (Dois mil,quinhentos e cinquenta e três reais e cinquenta e oito centavos), sob pena de inscrição na Dívida Ativa do Estado. O pagamento deverá ser efetuado em favor do Fundo Estadual de Defesa do Consumidor - PROCON -através do Documento de Arrecadação de Receitas Estaduais - DARE - obtido via Internet, pelo Site www.sefaz.to.gov.br, com código de barras ou na Coletoria Local, devendo constar no Campo 7, o Código de Receita de nº 619. Tal documento deverá ser encaminhado para a Superintendência Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/TO, localizada na QDR 104 Sul, Rua SE 09, Lt. 36, CEP 77.100-070, em Palmas-TO.

Palmas/TO, 29 de setembro de 2011.

38

RECLAMANTE: ALEXANDRO LOPES DA SILVA SANTOS RECLAMADA: BANDEIRANTES INFORMÁTICA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA

A Superintendência Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/ TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 42, § 2º do Dec. n.º 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: BANDEIRANTES INFORMÁTICA COMÉRCIO E SERVICOS LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n.º 01.056.171/0002-86, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para tomar conhecimento do julgamento em última instância administrativa, datado em 01/07/2011, no qual o Superintendente Estadual do PROCON-TO manteve o mesmo valor fixado no termo de julgamento, ou seja R\$ 7.093,30 (Sete mil, noventa e três reais e trinta centavos), sob pena de inscrição na Dívida Ativa do Estado. O pagamento deverá ser efetuado em favor do Fundo Estadual de Defesa do Consumidor - PROCON -através do Documento de Arrecadação de Receitas Estaduais - DARE - obtido via Internet, pelo Site www.sefaz.to.gov.br, com código de barras ou na Coletoria Local, devendo constar no Campo 7, o Código de Receita de nº 619. Tal documento deverá ser encaminhado para a Superintendência Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/TO. localizada na QDR 104 Sul, Rua SE 09, Lt. 36, CEP 77.100-070, em Palmas-TO.

Palmas/TO, 29 de setembro de 2011.

Márcio Rodrigues de Cerqueira Diretor Jurídico

FA N.º 0611-016.466-0

CONSUMIDOR: LIDIANNY MARTINS DE MELO (CPF 00244372128) FORNECEDOR: ARÁGUAIATUR (CNPJ 00371247000203).

A Chefia do Núcleo Regional de Araguatins, no uso de suas atribuições legais, nos termos dos art. 4º, II, III e 105 do Código de Defesa do Consumidor -Lei n.º 8.078, de 11.09.1990 e dos art. 2º, 4º, II, 5°, 33, § 2°, 42, §2°, do Decreto Federal n.° 2.181, de 19.03.1997, e considerando o fato de não ter conseguido notificar, via postal, a empresa reclamada (ARÁGUAIATUR TRANSPORTE E TURISMO LTDA ME -00371247000203) notifica-a, VIA EDITAL, de que, ante a reclamação impetrada por LIDIANNY MARTINS DE MELO, foi instaurado o processo administrativo n.º0611-016.466-0, imputando-a, em tese, conduta infrativa à legislação consumerista. Assim, deverá vossa Senhoria apresentar sua defesa no Posto de Atendimento do órgão, sito à Rua Alvares de Azevedo, 715, CEP: 77950000, dentro de um prazo de 10 (dez) dias, contados da publicação em edital.

Araquatins/TO, 28 de Setembro de 2011.

FA N.º 0611-003.094-3

CONSUMIDOR: MARIVANIA RODRIGUES LIMA (CPF 84838868391) FORNECEDOR: DIGIFACTOR (FATOR DIGITAL) (CNPJ 08007748000128).

A Chefia do Núcleo Regional de Araguatins, no uso de suas atribuições legais, nos termos dos art. 4º, II, III e 105 do Código de Defesa do Consumidor -Lei n.º 8.078, de 11.09.1990 e dos art. 2º, 4º, II, 5º, 33, § 2º, 42, §2°, do Decreto Federal n.º 2.181, de 19.03.1997, e considerando o fato de não ter conseguido notificar, via postal, a empresa reclamada (DIGIFACTOR COMERCIAL LTDA - 08007748000128) notifica-a, VIA EDITAL, de que, ante a reclamação impetrada por MARIVANIA RODRIGUES LIMA, foi instaurado o processo administrativo n.º0611-003.094-3, imputando-a, em tese, conduta infrativa à legislação consumerista. Assim, deverá vossa Senhoria apresentar sua defesa no Posto de Atendimento do órgão, sito à Rua Alvares de Azevedo, 715, CEP: 77950000, dentro de um prazo de 10 (dez) dias, contados da publicação em edital.

Araguatins/TO, 28 de Setembro de 2011.

FA N.º 0611-005.835-0

CONSUMIDOR: CARLOS RIBEIRO DE OLIVEIRA (CPF 16510488191) FORNECEDOR: BRADESCO SEGUROS (CNPJ_92682038000100).

A Chefia do Núcleo Regional de Araguatins, no uso de suas atribuições legais, nos termos dos art. 4º, II, III e 105 do Código de Defesa do Consumidor -Lei n.º 8.078, de 11.09.1990 e dos art. 2º, 4º, II, 5º, 33, § 2º, 42, §2°, do Decreto Federal n.º 2.181, de 19.03.1997, e considerando o fato de não ter conseguido notificar, via postal, a empresa reclamada (BRADESCO AUTO/RE COMPANHIA DE SEGUROS - 92682038000100) notifica-a, VIA EDITAL, de que, ante a reclamação impetrada por CARLOS RIBEIRO DE OLIVEIRA, foi instaurado o processo administrativo n.º0611-005.835-0, imputando-a, em tese, conduta infrativa à legislação consumerista. Assim, deverá vossa Senhoria apresentar sua defesa no Posto de Atendimento do órgão, sito à Rua Alvares de Azevedo, 715, CEP: 77950000, dentro de um prazo de 10 (dez) dias, contados da publicação em edital.

Araquatins/TO, 28 de Setembro de 2011.

FA N.º 0610-027.751-8

CONSUMIDOR:LOJA SÃO CAETANO (CPF) FORNECEDOR: NET EDITORA (CNPJ 07110989000135).

A Chefia do Núcleo Regional de Araguatins, no uso de suas atribuições legais, nos termos dos art. 4°, II, III e 105 do Código de Defesa do Consumidor -Lei n.º 8.078, de 11.09.1990 e dos art. 2°, 4°, II, 5°, 33, § 2°, 42, §2°, do Decreto Federal n.º 2.181, de 19.03.1997, e considerando o fato de não ter conseguido notificar, via postal, a empresa reclamada (CLASS EDITORA LTDA ME - 07110989000135) notifica-a, VIA EDITAL, de que, ante a reclamação impetrada por LOJA SÃO CAETANO, foi instaurado o processo administrativo n.º0610-027.751-8, imputando-a, em tese, conduta infrativa à legislação consumerista. Assim, deverá vossa Senhoria apresentar sua defesa no Posto de Atendimento do órgão, sito à Rua Alvares de Azevedo, 715, CEP: 77950000, dentro de um prazo de 10 (dez) dias, contados da publicação em edital.

Araguatins/TO, 28 de Setembro de 2011.

FA N.º 0610-028.094-4

CONSUMIDOR: MARIA FRANCISCA DA SILVA (CPF 80934196168) FORNECEDOR: BANCO MORADA (CNPJ_32504094000122).

A Chefia do Núcleo Regional de Araguatins, no uso de suas atribuições legais, nos termos dos art. 4°, II, III e 105 do Código de Defesa do Consumidor -Lei n.º 8.078, de 11.09.1990 e dos art. 2°, 4°, II, 5°, 33, § 2°, 42, §2°, do Decreto Federal n.º 2.181, de 19.03.1997, e considerando o fato de não ter conseguido notificar, via postal, a empresa reclamada (BANCO MORADA S/A - 32504094000122) notifica-a, VIA EDITAL, de que, ante a reclamação impetrada por MARIA FRANCISCA DA SILVA, foi instaurado o processo administrativo n.º0610-028.094-4, imputando-a, em tese, conduta infrativa à legislação consumerista. Assim, deverá vossa Senhoria apresentar sua defesa no Posto de Atendimento do órgão, sito à Rua Alvares de Azevedo, 715, CEP: 77950000, dentro de um prazo de 10 (dez) dias, contados da publicação em edital.

Araguatins/TO, 28 de Setembro de 2011.

FA N.º 0610-012.293-5

CONSUMIDOR:LUZINEIDE LOPES DE OLIVEIRA (CPF 90748956115) FORNECEDOR: VHD SHOP (CNPJ).

A Chefia do Núcleo Regional de Araguatins, no uso de suas atribuições legais, nos termos dos art. 4º, II, III e 105 do Código de Defesa do Consumidor -Lei n.º 8.078, de 11.09.1990 e dos art. 2º, 4º, II, 5º, 33, § 2°, 42, §2°, do Decreto Federal n.° 2.181, de 19.03.1997, e considerando o fato de não ter conseguido notificar, via postal, a empresa reclamada (V H D DE OLIVEIRA ELETRO ELETRÔNICOS ME -) notifica-a, VIA EDITAL, de que, ante a reclamação impetrada por LUZINEIDE LOPES DE OLIVEIRA, foi instaurado o processo administrativo n.º0610-012.293-5, imputando-a, em tese, conduta infrativa à legislação consumerista. Assim, deverá vossa Senhoria apresentar sua defesa no Posto de Atendimento do órgão, sito à Rua Alvares de Azevedo, 715, CEP: 77950000, dentro de um prazo de 10 (dez) dias, contados da publicação em edital.

Araguatins/TO, 28 de Setembro de 2011.

FA N.º 0611-004.910-4

CONSUMIDOR:RAIMUNDO MODESTO DOS SANTOS (CPF_15723330225) FORNECEDOR: INTERNET BRASILIA (CNPJ 03563113000193).

A Chefia do Núcleo Regional de Araguatins, no uso de suas atribuições legais, nos termos dos art. 4°, II, III e 105 do Código de Defesa do Consumidor -Lei n.º 8.078, de 11.09.1990 e dos art. 2°, 4°, II, 5°, 33, § 2°, 42, §2°, do Decreto Federal n.º 2.181, de 19.03.1997, e considerando o fato de não ter conseguido notificar, via postal, a empresa reclamada (JACOBI"S LTDA ME - 03563113000193) notifica-a, VIA EDITAL, de que, ante a reclamação impetrada por RAIMUNDO MODESTO DOS SANTOS, foi instaurado o processo administrativo n.º0611-004.910-4, imputando-a, em tese, conduta infrativa à legislação consumerista. Assim, deverá vossa Senhoria apresentar sua defesa no Posto de Atendimento do órgão, sito à Rua Alvares de Azevedo, 715, CEP: 77950000, dentro de um prazo de 10 (dez) dias, contados da publicação em edital.

Araguatins/TO, 28 de Setembro de 2011.

FA N.º 0611-005.913-2

CONSUMIDOR:SAMARA CORDEIRO DA SILVEIRA (CPF_02419504143) FORNECEDOR: BRAZIL TV SHOP (CNPJ 09432248000104).

A Chefia do Núcleo Regional de Araguatins, no uso de suas atribuições legais, nos termos dos art. 4°, II, III e 105 do Código de Defesa do Consumidor -Lei n.º 8.078, de 11.09.1990 e dos art. 2°, 4°, II, 5°, 33, § 2°, 42, §2°, do Decreto Federal n.º 2.181, de 19.03.1997, e considerando o fato de não ter conseguido notificar, via postal, a empresa reclamada (AGIR COM. DE APARELHOS PARA GINÁSTICA E FITNESS LT - 09432248000104) notifica-a, VIA EDITAL, de que, ante a reclamação impetrada por SAMARA CORDEIRO DA SILVEIRA, foi instaurado o processo administrativo n.º0611-005.913-2, imputando-a, em tese, conduta infrativa à legislação consumerista. Assim, deverá vossa Senhoria apresentar sua defesa no Posto de Atendimento do órgão, sito à Rua Alvares de Azevedo, 715, CEP: 77950000, dentro de um prazo de 10 (dez) dias, contados da publicação em edital.

Araguatins/TO, 28 de Setembro de 2011.

CHEFE DO Núcleo Regional de Araguatins / TO Rua Alvares de Azevedo, Araguatins/TO, 77950000, Fone:(63) 34742600.

FA Nº 0207-030.708-0

RECLAMANTE: DAYALLA ALEXANDRA RESPLANDES ALMEIDA RECLAMADA: GRADIENTE ELETRÔNICA S/A

A Superintendência de Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 42, § 2º do Dec. n.º 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: GRADIENTE ELETRÔNICA S/A, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n.º 43.185.362/0001-07, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para anexar aos autos, em dez dias a contar da publicação do presente edital na imprensa oficial, cópia autenticada do comprovante de pagamento da multa que lhe fora imposta no Termo de Julgamento nº 1456/2008, datado de 25/04/2008, arbitrada em R\$ 1.345.64 (Mil trezentos e quarenta e cinco reais e sessenta e quatro centavos), sob pena de inscrição na Dívida Ativa do Estado. Caso o pagamento ainda não tenha ocorrido, deverá ser efetuado em favor do Fundo Estadual de Defesa do Consumidor - PROCON - através do Documento de Arrecadação de Receitas Estaduais - DARE - obtido via Internet, pelo Site www.sefaz. to.gov.br, com código de barras ou na Coletoria Local, devendo constar no Campo 7, o Código de Receita de n.º 619. Tal documento deverá ser encaminhado para a Superintendência de Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/TO, localizada na QDR 104 Sul, Rua SE 09, Lt. 36, CEP: 77.100.070, em Palmas-TO.

Palmas/TO. 28 de setembro de 2011.

FA Nº 0407-031.827-8

RECLAMANTE: EDSON VIEIRA FERNANDES RECLAMADA: LOTUS INTERMEDIAÇÃO DE CREDITO LTDA-ME

A Superintendência de Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 42, § 2º do Dec. n.º 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: LOTUS INTERMEDIAÇÃO DE CREDITO LTDA-ME., pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n.º 08.777.220/0001-38, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para anexar aos autos, em dez dias a contar da publicação do presente edital na imprensa oficial, cópia autenticada do comprovante de pagamento da multa que lhe fora imposta no Termo de Julgamento nº 1677/2008, datado de 09/05/2008, arbitrada em R\$ 458.82 (Quatrocentos e cinquenta e oito reais e oitenta e dois centavos). sob pena de inscrição na Dívida Ativa do Estado. Caso o pagamento ainda não tenha ocorrido, deverá ser efetuado em favor do Fundo Estadual de Defesa do Consumidor – PROCON – através do Documento de Arrecadação de Receitas Estaduais – DARE – obtido via Internet, pelo Site www.sefaz. to gov.br, com código de barras ou na Coletoria Local, devendo constar no Campo 7, o Código de Receita de n.º 619. Tal documento deverá ser encaminhado para a Superintendência de Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/TO, localizada na QDR 104 Sul, Rua SE 09, Lt. 36, CEP: 77.100.070, em Palmas-TO.

Palmas/TO, 28 de setembro de 2011.

FA Nº 0207-030.329-0

RECLAMANTE: AMARILDO JOSÉ PINOW RECLAMADA: GRADIENTE ELETRÔNICA S/A

A Superintendência de Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 42, § 2º do Dec. n.º 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: GRADIENTE ELETRÔNICA S/A., pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n.º 43.185.362/0001-07, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para anexar aos autos, em dez dias a contar da publicação do presente edital na imprensa oficial, cópia autenticada do comprovante de pagamento da multa que lhe fora imposta no Termo de Julgamento nº 1127/2008, datado de 25/03/2008, arbitrada em R\$ 2.018,44 (Dois mil e dezoito reais e quarenta e quatro centavos), sob pena de inscrição na Dívida Ativa do Estado. Caso o pagamento ainda não tenha ocorrido, deverá ser efetuado em favor do Fundo Estadual de Defesa do Consumidor – PROCON – através do Documento de Arrecadação de Receitas Estaduais - DARE - obtido via Internet, pelo Site www.sefaz. to.gov.br, com código de barras ou na Coletoria Local, devendo constar no Campo 7, o Código de Receita de n.º 619. Tal documento deverá ser encaminhado para a Superintendência de Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/TO, localizada na QDR 104 Sul, Rua SE 09, Lt. 36, CEP: 77.100.070, em Palmas-TO.

Palmas/TO, 28 de setembro de 2011.

FA Nº 0209-004.439-9

RECLAMANTE: ARGEMIRO LIMA PEDROSA RECLAMADA: CONFIANÇA ADMINISTRADORA DE CONSÓRCIO LTDA

A Superintendência de Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 42, § 2º do Dec. n.º 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: CONFIANÇA ADMINISTRADORA DE CONSÓRCIO LTDA., pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n.º 37.622.206/0001-63, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para anexar aos autos, em dez dias a contar da publicação do presente edital na imprensa oficial, cópia autenticada do comprovante de pagamento da multa que lhe fora imposta no Termo de Julgamento nº 655/2010, datado de 09/04/2010, arbitrada em R\$ 1.276,80 (Mil duzentos e setenta e seis reais e oitenta centavos), sob pena de inscrição na Dívida Ativa do Estado. Caso o pagamento ainda não tenha ocorrido, deverá ser efetuado em favor do Fundo Estadual de Defesa do Consumidor – PROCON – através do Documento de Arrecadação de Receitas Estaduais - DARE - obtido via Internet, pelo Site www.sefaz.to.gov.br, com código de barras ou na Coletoria Local, devendo constar no Campo 7, o Código de Receita de n.º 619. Tal documento deverá ser encaminhado para a Superintendência de Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/TO, localizada na QDR 104 Sul, Rua SE 09, Lt. 36, CEP: 77.100.070, em Palmas-TO.

Palmas/TO, 28 de setembro de 2011.

FA N°0209-000.654-2

RECLAMANTE: ANAILDE BARREIRA DE OLIVEIRA

RECLAMADA: CONFIANÇA ADMINISTRADORA DE CONSORCIO LTDA

A Superintendência de Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 42, § 2º do Dec. n.º 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: CONFIANÇA ADMINISTRADORA DE CONSORCIO LTDA., pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n.º 37.622.206/0001-63, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para anexar aos autos, em dez dias a contar da publicação do presente edital na imprensa oficial, cópia autenticada do comprovante de pagamento da multa que lhe fora imposta no Termo de Julgamento nº 2569/2009, datado de 17/12/2009, arbitrada em R\$ 15.320,00 (Quinze mil trezentos e vinte reais), sob pena de inscrição na Dívida Ativa do Estado. Caso o pagamento ainda não tenha ocorrido, deverá ser efetuado em favor do Fundo Estadual de Defesa do Consumidor – PROCON – através do Documento de Arrecadação de Receitas Estaduais - DARE - obtido via Internet, pelo Site www.sefaz. to.gov.br, com código de barras ou na Coletoria Local, devendo constar no Campo 7, o Código de Receita de n.º 619. Tal documento deverá ser encaminhado para a Superintendência de Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo – PROCON/TO, localizada na QDR 104 Sul, Rua SE 09, Lt. 36, CEP: 77.100.070, em Palmas-TO.

Palmas/TO, 28 de setembro de 2011.

FA Nº 1008-036.093-5

RECLAMANTE: ALDEMAR NUNES DA ROCHA

RECLAMADA: CONFIANÇA ADMINISTRADORA DE CONSÓRCIO LTDA

A Superintendência de Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo - PROCON/TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 42, § 2º do Dec. n.º 2181/97, determina a NOTIFICAÇÃO POR EDITAL da empresa: CONFIANÇA ADMINISTRADORA DE CONSORCIO LTDA., pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n.º 37.622.206/0001-63, a qual encontra-se em lugar incerto e não sabido, para anexar aos autos, em dez dias a contar da publicação do presente edital na imprensa oficial, cópia autenticada do comprovante de pagamento da multa que lhe fora imposta no Termo de Julgamento nº 1518/2009, datado de 06/06/2009, arbitrada em R\$2.553,58 (Dois mil quinhentos e cinquenta e três reais e cinquenta e oito centavos), sob pena de inscrição na Dívida Ativa do Estado. Caso o pagamento ainda não tenha ocorrido, deverá ser efetuado em favor do Fundo Estadual de Defesa do Consumidor – PROCON - através do Documento de Arrecadação de Receitas Estaduais - DARE obtido via Internet, pelo Site www.sefaz.to.gov.br, com código de barras ou na Coletoria Local, devendo constar no Campo 7, o Código de Receita de n.º 619. Tal documento deverá ser encaminhado para a Superintendência de Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo – PROCON/TO, localizada na QDR 104 Sul, Rua SE 09, Lt. 36, CEP: 77.100.070, em Palmas-TO.

Palmas/TO, 28 de setembro de 2011.

Márcio Rodrigues de Cerqueira Diretor Jurídico

SECRETARIA DA JUVENTUDE **E DOS ESPORTES**

Secretário: OLYNTHO GARCIA DE OLIVEIRA NETO

EXTRATO DO TERMO DE CONVÊNIO Nº 020/2011

PROCESSO: 2011.4301.000219

CONVÊNIO: 020/2011

CONCEDENTE: Estado do Tocantins através da Secretaria da Juventude

e dos Esportes (CNPJ n.º 03.063.416/0001-47) CONVENENTE: Associação Atlética Atenas (CNPJ: 08.113.523/0001-56) OBJETO: O presente Convênio tem por objeto a transferência de recursos para a realização da IV Etapa do Circuito Tocantinense de Enduro a Pé, que

ocorrerá na cidade de Palmas, na data de 02 de outubro de 2011.

VALOR TOTAL: R\$ 10.000,00 (dez mil reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Classificação Orçamentária: 27.812.0141.2181.0000 e Natureza de Despesa: 33.50.41; Fonte Detalhada: 0100; ND: 2011ND001017

DATA DA ASSINATURA: 30/09/2011.

VIGÊNCIA: O presente convênio tem vigência estabelecida da data de sua assinatura até a data de 02 de outubro de 2011, podendo ser prorrogado na forma legal.

SIGNATÁRIOS: Olyntho Garcia de Oliveira Neto - CPF 016.177.711-20 (Secretário da Juventude e dos Esportes) e Alceu José Catapan - CPF n.º 157.990.500-53 (Presidente da Associação Atlética Atenas).

SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MOD. DA GESTÃO PÚBLICA

Secretário: JOSÉ EDUARDO SIQUEIRA CAMPOS

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA

AVISO DE ADIAMENTO LEILÃO N.º 003/2011 PROCESSO Nº 00.020/2516/2011

A Pregoeira comunica aos interessados o adiamento "Sine Die" da licitação em epígrafe para leilão de veículos, para adequações a serem procedidas no edital.

Palmas. 29 de setembro de 2011.

MEIRE LEAL DOVIGO PEREIRA Presidente

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 042/2011

AQ. DE PEÇAS E SERVIÇOS (MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DE VEÍCULOS)

INSTITUTO DE TERRAS DO TOCANTINS

>> REC. PRÓPRIO <<
SOLICITAÇÃO CONTIDA NO PROCESSO Nº 00.278/3451/2011
DESTINADA EXCLUSIVAMENTE À PARTICIPAÇÃO DE MICROEMPRESAS
— ME E EMPRESAS DE PEQUENO PORTE - EPP

MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL

MODALIDADE: PREGAU PRESENCIAL TIPO: MENOR PREÇO LEGISLAÇÃO: LEI Nº 10.520 DE 17.07.2002 OBJETO: AQ. DE PEÇAS E SERVIÇOS DATA DE ABERTURA: 17.10.2011 ÀS 14h30min LOCAL: PRAÇA DOS GIRASSÓIS, S/Nº, CEP.: 77.001-002, PALMAS/TO. NOTA: Outras informações poderão ser obtidas na subsecretaria geral de "" 125 fora 0.63 3218 1238 e 0—63 3218 1239, em Palmas — TO ou licitações, fone 0--63 3218 1238 e 0--63 3218 1239, em Palmas - TO ou email: sgl@seplan.to.gov.br.

PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 062/2011

AQ. DE SERVIÇOS (FORNECIMENTO DE PASSAGENS AÉREAS EM ÂMBITO NACIONAL)

FUNDAÇÃO CULTURAL >> TESOURO << SOLICITAÇÃO CONTIDA NO PROCESSO Nº 00.088/5471/2011

Modalidade: PREGÃO PRESENCIAL
Tipo: MENOR PREÇO
Legislação: Lei nº 10.520 DE 17.07.2002
Objeto: AQ. DE SERVIÇOS
Data de Abertura: 17.10.2011 ÀS 10h30min
Local: Praça dos Girassóis, s/nº, CEP: 77.001-002, Palmas/TO.

Nota: Outras informações poderão ser obtidas na Subsecretaria Geral de Licitações, fone 0--63 3218 1238 e 0--63 3218 1239, em Palmas – TO ou

email: sgl@seplan.to.gov.br.

DISPONÍVEL NO SITE www.sgl.to.gov.br

Palmas, 30 de setembro de 2011.

MEIRE LEAL DOVIGO PEREIRA Pregoeira

AVISO DE SUSPENSÃO

PREGÃO ELETRÔNICO COMPRASNET N.º 055/2011 PROCESSO Nº 00.061/0909/2011

A Pregoeira comunica aos interessados a SUSPENSÃO da licitação em epígrafe para aquisição de veículos (unidade de resgate tipo furgão, pickup e carreta reboque) para adequações no termo de referência, conforme solicitação do órgão requisitante através do ofício nº 103/2011/ DIALP exarado aos autos às fls. 325.

Palmas, 30 de setembro de 2011.

MEIRE LEAL DOVIGO PEREIRA Pregoeira

SECRETARIA DA SAÚDE

Secretário: ARNALDO ALVES NUNES (INTERINO)

EXTRATO DE CONVÊNIO

CONVÊNIO SESAU-AJUR-CCV-DESC Nº. 045/2011.

PROCESSO Nº.: 2011.2900.001340.

CONCEDENTE: Estado do Tocantins, por intermédio da Secretaria de

Estado da Saúde.

CONVENENTE: Município de Divinópolis do Tocantins/TO, por intermédio

da Secretaria Municipal de Saúde.

OBJETO: Descentralização das Ações e Serviços de Saúde.

DATA DA ASSINATURA: 23/09/2011

VIGÊNCIA: 23/09/2016

SIGNATÁRIOS: ARNALDO ALVES NUNES - Secretário Interino da Saúde EDIMAR ALVES DE SÁ - Prefeito do Município de Divinópolis do Tocantins/TO. CIRIO PIRES DE BRITO - Secretário de Saúde do Município de Divinópolis do Tocantins/TO.

PROCESSO 2011.3055.000664

ERRATA

Na folha 92, contrato nº. 32/2011.

ONDE CONSTA: Contrato n°. 32/2011

PASSE A CONSTAR: Contrato n°. 119/2011

Palmas, 28 de setembro de 2011.

Arnaldo Alves Nunes Secretário Interino da Saúde

EXTRATO 3º TERMO ADITIVO DE CONTRATO

PROCESSO: 2007/3055/004125 - A.

TERMO ADITIVO: 3° CONTRATO: 199/2008

CONTRATANTE: SECRETARIA DA SAÚDE

CONTRATADO: ANALISYS LABORATÓRIO CLINICO LTDA.

OBJETO: ALTERAÇÃO NA CLÁÚSULA PRIMEIRA -DA VIGÊNCIA PRORROGANDO POR MAIS 04 (QUATRO) MESES, ISTO É DE 11/09/2011

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 10.302.0077.4152 ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.39 FONTE: 245

DATA DA ASSINATURA: 06/09/2011

SIGNATÁRIOS: ARNALDO ALVES NUNES - P/ CONTRATANTE ANALISYS LABORATÓRIO CLÍNICO LTDA - P/ CONTRATADA

EXTRATOS DE TERMO ADITIVO

TERMO DE COOPERAÇÃO INSTITUCIONAL Nº. 004/2011.

PROCESSO Nº. 2011.2900.001218

PARTÍCIPES: Estado do Tocantins, através da Secretaria de Estado da Saúde, e o Centro Educacional de Dianópolis.

OBJETO: Realização de estágios no Hospital de Referência de Dianópolis. DATA DA ASSINATURA: 26 / 08 /2011.

VIGÊNCIA: 26 /08/2015.

SIGNATÁRIOS: DR. ARNALDO ALVES NUNES - Secretário Interino de

Estado da Saúde

BILSAN RODRIGUES DE FRANÇA - Sócio Administrador do Centro de Ensino de Dianópolis.

5° TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO/SESAU/DIRJUR/CCON/DESC Nº 003/2010

PROCESSO Nº.: 2010.2900.000081.

CONCEDENTE: Estado do Tocantins, através da Secretaria de Estado

da Saúde.

CESSIONÁRIO: Município de Palmas/TO.

OBJETO: Cessão de Uso de Bens Móveis, para serem usados nas

atividades de bloqueio de transmissão da dengue.

DATA DA ASSINATURA: 19/09/2011. VIGÊNCIA: Adstrita ao Convênio original.

SIGNATÁRIOS: ARNALDO ALVES NUNES - Secretário Interino da Saúde RAUL DE JESUS LUSTOSA FILHO - Prefeito do Município de Palmas/TO.

TERMO DE COOPERAÇÃO INSTITUCIONAL Nº. 003/2011. PROCESSO Nº. 2011.2900.001219 PARTÍCIPES: Estado do Tocantina, através da Secretaria de Estado da Concidente de Concidente Saúde, e a Associação Comunidade Escola da Unidade Escolar Frederico José Pedreira Neto.

OBJETO: Realização de estágios em saúde nas Unidades de Saúde da SESAU/TO

DATA DA ASSINATURA: 26 /08 /2011

VIGÊNCIA: 26/08/2015.

SIGNATÁRIOS: DR. ARNALDO ALVES NUNES - Secretário Interino de

Estado da Saúde

OZÉAS MÁRIO LINS DA SILVA - Presidente da Associação Com. Esc. Da Unidade Escolar Frederico P. Neto.

9º TERMO ADITIVO AO TERMO DE COOPERAÇÃO INSTITUCIONAL N°. 061/2007 PROCESSO N°: 2007/2900/000966.

PARTÍCIPES: Estado do Tocantins, através da Secretaria de Estado da Saúde, e o Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial – SENAC – AR/TO. OBJETO: Aumentar o quantitativo de vagas para estágios no Hospital Geral de Palmas, no Hospital e Maternidade Dona Regina, Hospital Infantil de Palmas Dr. Hugo Rocha Silva.

DATA DA ASSINATURA: 12/04/2011

VIGÊNCIA: 31/07/2011

SIGNATA DA ARNALDO ALVES NUNES - Secretário Interino de

Estado da Saúde

LUNÁH BRITO GOMES - Diretora Regional do Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial – SENAC – AR/TO.

2º TERMO ADITIVO AO TERMO DE COOPERAÇÃO INSTITUCIONAL N°. 01/2008

PROCESSO Nº: 2007.2900.001732.

PARTÍCIPES: Estado do Tocantins, através da Secretaria de Estado da Saúde, e a Faculdade do Bico do Papagaio – FABIC.

OBJETO: Aumentar o quantitativo de vagas para estágio no Hospital Regional de Augustinópolis.
DATA DA ASSINATURA: 16/09/2011
VIGÊNCIA: 31/12/2011.

SIGNATÁRIOS: DR. ARNALDO ALVES NUNES - Secretário Interino de Estado da Saúde

EVANDA ARAÚJO CALDERAN

Diretora da Faculdade do Bico do Papagaio - FABIC.

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº. 013/2011

Pregão Presencial: 228/2010

Processo Administrativo: 2011 3055 001517 Interessado: Hospitais Regionais do Estado Objeto: Aquisição de equipamentos hospitalares

Validade do Registro: 12(Doze) meses a contar da data de publicação

Data de Assinatura: 29 de setembro de 2011

SEGUE(M) ABAIXO A(S) EMPRESA(S) E PRODUTO(S) REGISTRADO(S)

BARRE	BARRFAB IND. COM. IMP. E EXP. DE EQUIP. HOSP. LTDA; C.N.P.J №. 02.836.248/0001-12								
Venced	Vencedora do item a seguir								
ITEM	ITEM DESCRIÇÃO DO INSUMO UND QTD V. UNIT.								
6	MESA CIRÚRGICA ORTOPÉDICA*	conj	13	51.500,00					
	R S/A; C.N.P.J N°. 61.374.161/0001-30 ora dos itens a seguir								
ITEM	ITEM DESCRIÇÃO DO INSUMO UND QTD V. UNIT.								
3									
4	FOCO CIRÚRGICO AUXILIAR*	conj	40	13.750,00					
5	FOCO CIRÚRGICO CENTRAL*	conj	20	26.300,00					

HOSPTECH COMÉRCIO DE EQUIP. MÉDICOS HOSPITALARES LTDA; C.N.P.J №. 01.793.020/0001-20								
Venced	Vencedora do item a seguir							
ITEM	ITEM DESCRIÇÃO DO INSUMO UND QTD V. UNIT.							
1	PERFURADOR AUTOCLAVÁVEL*	conj	20	14.200,00				
	OLYMPUS ÓPTICAL DO BRASIL LTDA; C.N.P.J №. 04.937.243/0001-01 Vencedora do item a sequir							
ITEM	DESCRIÇÃO DO INSUMO	UND	QTD	V. UNIT.				
10	SISTEMA DE VÍDEO-ENDOSCOPIA DIGESTIVA*	conj	1	400.000,00				
OMNIMED LTDA; C.N.P.J Nº. 04.469.133/0001-62 Vencedora do item a seguir								
ITEM	DESCRIÇÃO DO INSUMO	UND	QTD	V. UNIT.				
9	MONITOR MULTIPARÂMETRO BÁSICO*	conj	20	8.300,00				

^{*} DESCRIÇÃO COMPLETA DOS ITENS NO EDITAL DE LICITAÇÃO ANEXADO AOS AUTOS

GABINETE DO SECRETÁRIO DA SAÚDE, em Palmas, aos 29 dias do mês de setembro do ano de 2011.

DR. ARNALDO ALVES NUNES Secretário da Saúde (interino)

ANTÔNIO TEIXEIRA DA SILVA ATS-ME; C.N.P.J N° 01.945.638/0001-68 Sr. CLAUDISSON FERREIRA BOVO; C.P.F N° 012.775.111-44

BIOLOG ENGENHARIA BIOMÉDICA LTDA; C.N.P.J N° 00.673.426/0001-06 Sr. RENATO SANTOS DE MOREIRA; C.P.F N° 823.443.530-20

BARRFAB INDUSTRIA.COM. IMP. E EXP. DE EQUIP. LTDA; C.N.P.J N° 02.836.248/0001-12 Sr. ZÉLIO GERALDO DRUMOND; C.P.F N° 131.375.902-30

> BAUMER S/A; C.N.P.J N° 61.374.161/0001-30 Sr. LUIZ NORBERTO MAGALHÃES; C.P.F N° 023.811.078-86

CARDIOMED COM. E REP. PROD. MÉD. HOSP. LTDA EPP; C.N.P.J N° 04.485.395/0001-10 Sr. ANTÔNIO BRINGEL GOMES JÚNIOR; C.P.F N° 703.138.491-53

> CENTRO OESTE HOSPITALAR LTDA; C.N.P.J Nº 10.983.327/0001-84 Sr. HENRIQUE DA COSTA SOARES; C.P.F Nº 981.977.701-15

DIXTAL BIOMÉDICA INDÚSTRIA E COM. LTDA; C.N.P.J №63.736.714/0001-82 Sr. ALEX DA SILVA FREITAS; C.P.F № 667.347.112-24

LABORMED APARELHAGEM DE PRECISÃO LTDA; C.N.P.J N° 32.150.633/0001-72 Sr. SÍLVIO AUGUSTO GUIRAUDELI; C.P.F N° 929.009.337-49

PHOENIX IND. E COM. DE EQUIP. CIENTÍFICOS LTDA; C.N.P.J Nº 44.239.382/0001-86 Sr. ERNANE GERRE PEREIRA BASTOS; C.P.F Nº 667.511.525-15

MERC SUL IND. E COM. DE EQUIP. HOSPITALARES LTDA - ME; C.N.P.J N $^{\circ}$ 03.189.780/0001-58 Sr. ÉLSON DE OLIVEIRA; C.P.F N $^{\circ}$ 521.191.816-91

OLYUMPUS ÓPTICAL DO BRASIL LTDA; C.N.P.J N° 04.937.243/0001-01 Sr. WESLLEY RODRIGUES ROCHA; C.P.F N° 574.527.091-87 SOCIEDADE MERCANTIL CENTRO NORTE LTDA; C.N.P.J N° 01.989.691/0001-60 Sr. FRANCISCO FÉLIX MEDEIROS; C.P.F N° 427.992.448-15

> VGBRAS IMP. E COM. LTDA; C.N.P.J N° 03.359.558/0001-56 Sr. DANIEL MACIEL ROSA; C.P.F N° 013.705.216-26

WEM EQUIPAMENTOS ELETRÔNICOS LTDA; C.N.P.J N° 54.611.678/0001-30 Sr. CARLOS ALVES DA SILVA; C.P.F N° 002.389.781-33

> SYNTHES IND. E COM. LTDA; C.N.P.J N° 57.577.370/0001-76 Sr. DEIDVES FRANCISCO PAGANI; C.P.F N° 220.897.428-01

VANGUARDA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA; C.N.P.J № 00.302.007/0001-68 Sr. SEBASTIÃO MOREIRA LUDOVICO; C.P.F № 303.085.931-20

OMNIMED LTDA; C.N.P.J N° 04.469.133/0001-62 Sr. RICARDO ANTÔNIO MINIKOVSKI; C.P.F N° 595.047.819-34

SISMATEC IND. E COM. DE EQUIP. HOSPITALARES LTDA; C.N.P.J Nº 78.380.987/0001-04 Sr. ITAIR JOSÉ DILLY; C.P.F Nº 470.313.877-87

ROTAL HOSPITALAR LTDA; C.N.P.J N° 00.086.231/0001-60 Sr. MÁRIO BENEDITO CAMARGO WISNIEWSKI JÚNIOR; C.P.F N° 453.220.311-20

FOKKUS TRADE PROD. E SERV. HOSPITALARES LTDA; C.N.P.J № 06.019.610/0001-13 Sr. ELAINE DE SÁ QUEIROZ; C.P.F № 948.619.781-49

LIFE PRODUTOS E EQUIP. DE LIMPEZA E HOSP. LTDA; C.N.P.J. N° 05.580.502/0001-52. Srª. ADENIR PEREIRA DA SILVA; C.P.F. N° 559.596.171-34

> PYRAMID MEDICAL SYSTEMS COM. LTDA; C.N.P.J N° 00.861.337/0001-93 Sra. HELOISA SPONHOLZ; C.P.F N° 744.501.909-04

SERCOM IND. E COM. DE APARELHOS MÉDICOS E HOSP.LTDA; C.N.P.J N° 59.233.783/0001-04 Sr. ITAYLHEXANDREO DILLY; C.P.F N° 032.967.427-78

HOSPTECH COMÉRCIO DE EQUIP. MÉDICOS HOSP. LTDA; C.N.P.J N° 01.793.020/0001-20 Sr. JAHYR CUNHA SPONHOLZ; C.P.F N° 019.166.869-90

> ORTOSÍNTESE IND. E COM. LTDA; C.N.P.J Nº 48.240.709/0001-90 Sr. ALDEMIR ROCHA ARANA JÚNIOR; C.P.F Nº 817.851.601-25

COMISSÃO DE SELEÇÃO

EDITAL/SESAU Nº 23/2011, de 27 de setembro de 2011.

O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE SELEÇÃO, no uso de suas atribuições, consoante competência disposta na Portaria SESAU n° 387, de 22 de julho de 2011, publicada no Diário Oficial do Estado n° 3.430 de 25 de julho de 2011, considerando o número reduzido de candidatos inscritos durante o período regular de inscrições, torna pública a reabertura do prazo de inscrição do Processo Seletivo para Discentes do III Curso de Qualificação em Pesquisa Estratégica voltada para o SUS/TO, de 03 a 14 de outubro de 2011, das 08:00 às 12:00 e das 14:00 às 18:00 horas, horário de Brasília/DF, a serem realizadas na Secretaria Geral de Ensino da Escola Tocantinense do SUS – ETSUS.

Torna pública ainda que as vagas ofertadas, em número de 30 (trinta), são destinadas aos servidores públicos estaduais, municipais ou federais e ainda discentes e docentes de IES, excluindo-se a distribuição de vagas por categoria.

Torna pública por fim a alteração da data de divulgação do resultado preliminar que ocorrerá no dia 21 de outubro de 2011, ratificando-se as demais disposições contidas no Edital SESAU nº 18/2011.

Palmas, 27 de setembro de 2011.

ANTONIO HÉLIO VIEIRA Presidente

EDITAL DE DIVULGAÇÃO DO RESULTADO DEFINITIVO PROCESSO **SELETIVO N° 16/2011**

A PRESIDENTE DA COMISSÃO DE SELEÇÃO, consoante competência disposta na Portaria/SESAU n° 535, de 29 de agosto de 2011, republicada no Diário Oficial do Estado n° 3.457, de 31 de agosto de 2011, torna público o resultado definitivo do Processo de Seleção, de nível técnico, categoria graduado, para Docentes dos Cursos Técnicos de Análises Clínicas, Vigilância em Saúde, Radiologia, Hemoterapia e Supervisores de Estágio de Vigilância em Saúde, no Pólo de Araguaína/TO, respectivamente:

	Docentes do Curso Técnico em Hemoterapia - THT	
Classificação	Nome/Docente	Resultado Final
1º	Elza Angélica e Sousa Coutinho	Titular
2°	Regina de Jesus Barros de Souza	Titular
3°	Alcina Alves Lopes	Titular
4°	Rosely Mota da Mata Lopes	Titular
5°	Tatiana Gomes Murici	Titular
6°	Cibele Urias Rodrigues Campos Aboul Hosn	Titular
7°	Edilson Gualberto de Alencar Junior	Titular
8°	Fernanda lunes Farias	Titular
1°	Adrianne de Andrade	Suplente
2°	Farildes Gomes Lima Cutrim	Suplente
3°	Maria Zilda Souza Silva	Suplente
4°	Fernanda Emília Salvador Feltrim	Suplente
5°	Juliano da Silva Ferreira	Suplente
6°	Franciano Dias Pereira Cardoso	Suplente
7°	Lila-Léia Pereira Solidade Ferreira	Suplente
8°	Brenna Emanuella P Brito Bazzo	Suplente
	Docentes do Curso Técnico em Radiologia - TR	
Classificação	Nome/Docente	Resultado Final
1º	Sheyla Maria Ferreira	Titular
2°	Ângela Maria Dias Morais	Titular
3°	Santo Ézio Bazzo Junior	Titular
4°	Adrianne de Andrade	Titular
5°	Sandro Rogério Cardoso de Paulo	Titular
	Docentes do Curso Técnico em Análises Clínicas - TAC	
0 :6	Name/Danasta	Desultada Final
Classificação	Nome/Docente	Resultado Final
1º 2º	Elza Angélica e Sousa Coutinho	Titular
	Regina de Jesus Barros de Souza	Titular
3°	Rosely Mota da Mata Lopes	Titular
4°	Farildes Gomes Lima Cutrim	Titular
5°	Franciano Dias Pereira Cardoso	Titular
<u>6°</u>	Maria Zilda Souza Silva	Titular
7° 8°	Juliano da Silva Ferreira	Titular
8	Patrícia Oliveira Vellano	Titular
Classificação	Docentes do Curso Técnico de Vigilância em Saúde - TVS Nome/Docente	Resultado Final
10	Ketren Carvalho Gomes	Titular
20	Shisley Botelho Galvão	Titular
3°	Hedisônia de Jesus Brilhante	Titular
3 4°	Idevânio de Sousa Veloso	Titular
4		Titular
5 6°	Eronilton Melo Fontenele Rosa Célia Martins de Oliveira Silva	Titular
0°	Fernanda Villibor Chavier	
2°		Suplente
3°	Marcia Aparecida Rodrigues	Suplente
4°	Fernanda Emilia Salvador Feltrim	Suplente
	Lidiane Teixeira Sousa	Suplente
5°	Talita Raquel dos Santos	Suplente
6°	Mariana Pereira Parente	Suplente
	Rafaella Nunes Souza	Desclassificado
	Patrícia Oliveira Veloso	Desclassificado
	Supervisores do Curso Técnico de Vigilância em Saúde - TVS	
Classificação	Nome/Supervisor	Resultado Final
1º	Ketren Carvalho Gomes	Titular
2°	Shisley Botelho Galvão	Titular
3°	Hedisônia de Jesus Brilhante	Titular
4°	Rosa Célia Martins de Oliveira Silva	Titular
5°	Raphael Clemente de Oliveira	Titular
6°	Mariana Pereira Parente	Titular
	1	

MICHELLE DE JESUS PANTOJA FILGUEIRA Presidente

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

AVISO DE PREGÃO PRESENCIAL

A Secretaria de Estado da Saúde/TO torna público que realizará as licitações relacionadas abaixo na modalidade pregão presencial, nas datas e horários a seguir, estando os editais disponíveis no site: www. saude.to.gov.br.

- PREGÃO PRESENCIAL N° 117/2011 visa à aquisição de dieta enteral, destinada a SAPS Centro Estadual de Reabilitação, Abertura às 8:30 (oito horas e trinta minutos), do dia 20/10/2011.
- PREGÃO PRESENCIAL Nº 35/2011 visa à contratação de empresa especializada na realização de exames vitrectomia para atender as ações da SAPS – Central de Regulação/SESAU. Abertura às 14:30 (quatorze horas e trinta minutos), do dia 20/10/2011.
- PREGÃO PRESENCIAL N° 47/2011 visa à aquisição de equipamento hospitalar (arco cirúrgico), destinado ao Hospital Geral de Palmas. Abertura às 8:30 (oito horas e trinta minutos), do dia 21/10/2011.
- PREGÃO PRESENCIAL Nº 13/2011 visa à contratação de clínica especializada na realização de exames laboratoriais (patologia clínica), destinado a atender os pacientes provenientes do Sistema Único de Saúde - SUS, Município de Referência de Araguaína. Abertura às 14:30 (quatorze horas e trinta minutos), do dia 21/10/2011.

Palmas, 30 de Setembro de 2011.

NILSON VIANA PIRES Pregoeiro

SECRETARIA DA **SEGURANÇA PÚBLICA**

Secretário: JOÃO FONSECA COELHO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

PROCESSO Nº: 2010/3100/001584

TERMO ADITIVO: 6°

CONTRATO Nº: 0132/2006 CONTRATANTE: Secretaria da Segurança Pública CONTRATADO: IPARATYH EMPREENDIMENTOS IMOBLIÁRIOS LTDA

- (OSIAS RODRIGUES MASCARENHAS)
OBJETO: Prorrogação do prazo de vigência do contrato de locação do Imóvel, onde está instalada a DENARC em Palmas-TO.
VALOR MENSAL: 2.006,00 (Dois mil e seis reais)
VIGÊNCIA: 12/09/2011 á 11/12/2011

DATA DA ASSINATURA: 06/ 09/2011

SIGNATÁRIOS: João Fonseca Coelho – Secretário

Iparatyh Empreendimentos Imobiliários Ltda – Representante (p/p)

ADAPEC

Presidente: GERALDINO FERREIRA PAZ

PORTARIA Nº. 320. DE 22 DE SETEMBRO DE 2011.

O Presidente da Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins – ADAPEC/TOCANTINS no uso da atribuição que lhe confere o art. 2°, inciso XI, do Regimento Interno, aprovado pelo do Decreto nº 3.481, de 1º de setembro de 2008, c/c art. 42, § 1º, inciso II da Constituição do Estado e, ainda, em conformidade com o art. 67 da Lei nº 8.666, de 21.06.1993:

CONSIDERANDO a necessidade de acompanhamento de fiscal para todos os contratos públicos;

CONSIDERANDO que os atos de gestão devem sempre ser fiscalizados;

RESOLVE:

Art. 1º Designar a servidora RENY MATEUS TOLEDO OLIVEIRA, Assistente Administrativo, matrícula funcional nº 880850-3, como titular, para exercer o cargo de fiscal do seguinte contrato:

1) Contrato nº. 51/2011, vinculado ao processo nº 2011.3443.002903, firmado com o (a) Senhor (a) MARCONE LOPES DE SOUSA, CPF nº 617.610.361-49

Art. 2º São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato;
- II anotar em registro próprio as irregularidades encontradas, as providências que determinou e o resultado das medidas;
- III opinar sobre a oportunidade e conveniência de aditamento contratual.
- Art. 3° Designar o servidor ROBERTO SANTIAGO DO AMARAL BORGES, Coordenador de Administração, matrícula funcional nº 894326-5, como suplente, pelo acompanhamento e fiscalização dos citados contratos, nos impedimentos e afastamentos legais da titular.
 - Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA Nº 323, DE 21 DE SETEMBRO DE 2011.

O Presidente da Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins, no uso da atribuição que lhe confere o art. 2°, inciso XI, do Regimento Interno, aprovado pelo do Decreto nº 3.481, de 1º de setembro de 2008, e em atenção às exigências da Instrução Normativa nº 03/2010 do Tribunal de Contas do Estado do Tocantins,

RESOLVE:

Art. 1º Constituir no âmbito da Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins – ADAPEC, a comissão do Sistema Integrado de Controle e Auditorias Públicas – Licitações e Obras – SICAP/LO para, sob a presidência do primeiro, proceder aos atos legais pertinentes:

Riselma Pereira da Silva – Analista Técnico Administrativo

Cargo: Analista Técnico Administrativo

Matrícula: 879308-5

Jalles Júnior Ponce Almeida Cargo: Assistente Administrativo

Matrícula: 843779-3

Claiton Flores Lourenço

Cargo: Analista Técnico Administrativo

Matrícula: 896412-2

Wellingthon Júnior Silveira

Cargo: Chefe do Núcleo Setorial de Controle Interno

Matrícula: 838754-1

Maria Aparecida Teixeira Marinho de Oliveira

Cargo: Assistente Administrativo

Matrícula: 851712-6

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA Nº. 324, DE 28 DE SETEMBRO DE 2011.

O Presidente da Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins – ADAPEC/TOCANTINS no uso da atribuição que lhe confere o art. 2º, inciso XI, do Regimento Interno, aprovado pelo do Decreto nº 3.481, de 1º de setembro de 2008, c/c art. 42, § 1º, inciso II da Constituição do Estado e, ainda, em conformidade com o art. 67 da Lei nº 8.666, de 21.06.1993;

CONSIDERANDO a necessidade de acompanhamento de fiscal para todos os contratos públicos;

CONSIDERANDO que os atos de gestão devem sempre ser fiscalizados;

RESOLVE:

- Art. 1º Designar a servidora NATÁLIA FERRACIOLLI CORRÊA, matrícula funcional nº 895633-2, como titular, para exercer o cargo de fiscal do seguinte contrato:
- 1) Contrato nº. 09/2011, vinculado ao processo nº 2011.3443.001873, firmado com a empresa L.C.O PEREIRA ME. CNPJ nº 03.200.712.0001-42;
 - Art. 2º São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato;
- II anotar em registro próprio as irregularidades encontradas, as providências que determinou e o resultado das medidas;
- III opinar sobre a oportunidade e conveniência de aditamento contratual.
- Art. 3° Designar o servidor DINALVA MARTINS DOS SANTOS MENDES, matrícula funcional nº 687677-3, como suplente, pelo acompanhamento e fiscalização do citado contrato, nos impedimentos e afastamentos legais da titular.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO: N.º 51/2011.

PROCESSO: N.º 2011.3443.002903

LOCATÁRIO: AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO ESTADO DO

TOCANTINS - ADAPEC/TOCANTINS. LOCADOR: MARCONE LOPES DE SOUSA.

OBJETO: Locação de imóvel, situado na Avenida Tocantins, n.º 47, Centro, no município de Luzinópolis - TO.

VALOR: R\$ 400,00 (Quatrocentos reais) mensais. Total de R\$ 4.800,00

(Quatro mil e oitocentos reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3453.04.122.0045.4047.

ELEMENTO DE DESPESA: 33.90.36.

FONTE: 0240.

VIGÊNCIA: de 05/09/2011 até 04/09/2012.

DATA DA ASSINATURA: 05/09/2011. SIGNATÁRIOS: GERALDINO FERREIRA PAZ. - Presidente - ADAPEC/

TOCANTINS.

MARCONE LOPES DE SOUSA. - Locador do imóvel urbano.

EXTRATO DO SEGUNDO TERMO ADITIVO

CONTRATO: N.º 11/2010.

PROCESSO: N.º 2010.3453.000003.

LOCATÁRIO: AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO ESTADO DO

TOCANTINS - ADAPEC/TOCANTINS

LOCADORA: RUBENILSON RODRIGUES DE SOUZA.

OBJETO: Prorrogar o prazo de vigência ao Contrato, reajustar seu valor e atualizar a dotação orçamentária para o exercício.

VALOR: R\$ 904,46 (novecentos e quatro reais e quarenta e seis centavos) mensais. Total de R\$ 10.853,52 (dez mil oitocentos e cinqüenta e três reais e cinqüenta e dois centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2011.34530.04.122.0045.4047.

ELEMENTO DE DESPESA: 33.90.36.

FONTE: 0240.

VIGÊNCIA: de 1º/10/2011 até 30/09/2012. DATA DA ASSINATURA: 29/09/2011.

SIGNATÁRIOS: GERALDINO FERREIRA PAZ. -Presidente - ADAPEC/

TOCANTINS.

RUBENILSON RODRIGUES DA SILVA. - Proprietário do imóvel urbano.

AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO TURÍSTICO - ADTUR

Presidente: LÚCIO FLAVO MARINI ADORNO

PORTARIA Nº 189, de 27 de setembro de 2011.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO TURÍSTICO - ADTUR, no uso de suas atribuições legais, resolve:

SUSPENDER, as férias legais do servidor, FRANCISCO DE ASSIS ALVES PEREIRA, matrícula nº. 822166-9, Motorista, no período de 03/10/2011 a 01/11/2011, relativa ao período aquisitivo 2008/2009 e convocá-lo a retornar as suas atividades, assegurando-lhe o direito de fruí-las no período de 07/11/2011 a 06/12/2011.

PORTARIA Nº 190, de 27 de Setembro de 2011.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO TURÍSTICO - ADTUR, no uso de suas atribuições legais, resolve:

DETERMINAR, a fruição das férias legais da servidora, CLAUDIA RÉGIO AMAZONAS, matrícula nº. 828784-8, Contadora, no período de 03/10/2011 a 12/10/2011, interrompida pela Portaria/ ADTUR Nº. 186, de 03 de agosto de 2011, referente ao período aquisitivo de 2010/2011, do referido benefício.

EXTRATOS DE CONVÊNIO

CONVÊNIO Nº: 040/2011

PROCESSO Nº: 2011 3693 000110

CONCEDENTE: Agência de Desenvolvimento Turístico

CONVENTENTE: Prefeitura Municipal de Formoso do Araquaia

VALOR: R\$90.000,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3693-23-695-0068-3245

ELEMENTO DE DESPESAS: 33.40.41

OBJETO: Auxilio Financeiro para subsidiar a Realização da Temporada

de Praia 2011.

VIGÊNCIA: A partir da data da assinatura até 31/10/2011.

DATA DA ASSINATURA: 31/08/2011

SIGNATARIOS: Lucio Flavo Marini Adorno – Presidente da Agência de Desenvolvimento Turístico – ADTUR e Pedro Rezende Tavares – Prefeito

Municipal

CONVÊNIO Nº: 039/2011

PROCESSO Nº: 2011 3693 000114

CONCEDENTE: Agência de Desenvolvimento Turístico CONVENTENTE: Prefeitura Municipal de Xambioá

VALOR: R\$30.000,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3693-23-695-0068-3245

ELEMENTO DE DESPESAS: 33.40.41

OBJETO: Auxilio Financeiro para subsidiar a Realização da Temporada

de Praia 2011.

VIGÊNCIA: A partir da data da assinatura até 31/10/2011.

DATA DA ASSINATURA: 31/08/2011

SIGNATARIOS: Lucio Flavo Marini Adorno - Presidente da Agência de Desenvolvimento Turístico – ADTUR e Ione Santiago Leite – Prefeita Municipal

AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO - ATS

Presidente: EDMUNDO GALDINO DA SILVA

PORTARIA/ATS Nº 114, de 28 de setembro de 2011.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO - ATS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1°, incisos II, da Constituição do Estado do Tocantins,

RESOLVE:

Art. 1° Constituir Comissão Especial de Avaliação e Alienação de Bens Móveis Controlados e Relacionados com vistas à posterior doação, bem como avaliar bens recebidos em doação, tanto bens próprios como de Convênios, que será composta pelos membros abaixo relacionados, sob a presidência do primeiro:

> I – KATIANNE LOPES DE PAIVA, matrícula nº 877400-5; II – LEONARDO MOTA ARAÚJO, matrícula nº 703508-0; III - GETULINO PINTO DA SILVA, matrícula nº 525731-0;

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se, as disposições em contrário.

PORTARIA/GABPRES/ATS Nº 125, de 30 de setembro de 2011.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO - ATS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II, da Constituição do Estado do Tocantins,

RESOLVE:

Art. 1° SUSPENDER, 30 (trinta) dias de férias do servidor Alcimar Batista Borges, Coordenador de Redes e Ramais de Água, matrícula 844367-0, referente o período aquisitivo de: 01/01/2010 à 31/12/2010, prevista serem fruídas no período de 01/10/2011 à 30/10/2011, assegurando-lhe o direito de fruí-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e ao servidor.

Art. 2° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° Publique-se e cumpra.

EXTRATOS DE CONTRATO

Contrato de Re-ratificação nº: 251/2010

Processo nº: 2009/3700/000444

Contratante: Agência Tocantinense de Saneamento - ATS Contratada: Rio Sono Construções e Topografia Ltda Objeto: Ratificação de Objeto do Contrato Nº. 251/2010

Dotação Orçamentária: 17.512.0036.3351

Natureza da Despesa: 4.4.90.51 Fonte de Recurso: 0100 Data da assinatura: 22/09/2011

Signatários: Edmundo Galdino da Silva – Representante da Contratante

Alexandre Ubaldo M. Barbosa – Representante da Interveniente

Regina Peixoto Coelho - Representante da Contratada

Contrato de Re-ratificação nº: 252/2010 Processo nº: 2009/3700/000444

Contratante: Agência Tocantinense de Saneamento - ATS Contratada: Rio Sono Construções e Topografia Ltda Objeto: Ratificação de Objeto do Contrato Nº. 252/2010

Dotação Orçamentária: 17.512.0036.3351

Natureza da Despesa: 4.4.90.51 Fonte de Recurso: 0100 Data da assinatura: 22/09/2011

Signatários: Edmundo Galdino da Silva – Representante da Contratante

Alexandre Ubaldo M. Barbosa – Representante da Interveniente

Regina Peixoto Coelho - Representante da Contratada

Contrato de Re-ratificação nº: 253/2010 Processo nº: 2009/3700/000444

Contratante: Agência Tocantinense de Saneamento - ATS Contratada: Rio Sono Construções e Topografia Ltda Objeto: Ratificação de Objeto do Contrato Nº. 253/2010

Dotação Orçamentária: 17.512.0036.3351

Natureza da Despesa: 4.4.90.51 Fonte de Recurso: 0100 Data da assinatura: 22/09/2011

Signatários: Edmundo Galdino da Silva – Representante da Contratante

Alexandre Ubaldo M. Barbosa – Representante da Interveniente

Regina Peixoto Coelho - Representante da Contratada

Contrato de Re-ratificação nº: 254/2010 Processo nº: 2009/3700/000444

Contratante: Agência Tocantinense de Saneamento - ATS Contratada: Rio Sono Construções e Topografia Ltda Objeto: Ratificação de Objeto do Contrato Nº. 254/2010

Dotação Orçamentária: 17.512.0036.3351

Natureza da Despesa: 4.4.90.51 Fonte de Recurso: 0100 Data da assinatura: 22/09/2011

Signatários: Edmundo Galdino da Silva – Representante da Contratante

Alexandre Ubaldo M. Barbosa – Representante da Interveniente

Regina Peixoto Coelho - Representante da Contratada

Contrato de Re-ratificação nº: 255/2010 Processo nº: 2009/3700/000444

Contratante: Agência Tocantinense de Saneamento - ATS Contratada: Rio Sono Construções e Topografia Ltda Objeto: Ratificação de Objeto do Contrato Nº. 255/2010

Dotação Orcamentária: 17.512.0036.3351

Natureza da Despesa: 4.4.90.51

Fonte de Recurso: 0100 Data da assinatura: 22/09/2011

Signatários: Edmundo Galdino da Silva – Representante da Contratante

Alexandre Ubaldo M. Barbosa – Representante da Interveniente

Regina Peixoto Coelho - Representante da Contratada

Contrato de Re-ratificação nº: 256/2010 Processo nº: 2009/3700/000444

Contratante: Agência Tocantinense de Saneamento - ATS Contratada: Rio Sono Construções e Topografia Ltda Objeto: Ratificação de Objeto do Contrato Nº. 256/2010

Dotação Orçamentária: 17.512.0036.3351

Natureza da Despesa: 4.4.90.51

Fonte de Recurso: 0100 Data da assinatura: 22/09/2011

Signatários: Edmundo Galdino da Silva – Representante da Contratante

Alexandre Ubaldo M. Barbosa – Representante da Interveniente

Regina Peixoto Coelho - Representante da Contratada

Contrato nº: 015/2011

Processo nº: 2011/5297/000021

Contratante: Agência Tocantinense de Saneamento - ATS

Contratada: Quality Aluguel de Veículos Ltda

Objeto: Prestação de serviços de locação de veículos. Dotação Orçamentária: 17.122.0195.4002.0000.

Natureza da Despesa: 33.90.39.74 Fonte de Recurso: 0100999999

Valor R\$: 67.806,00 (Sessenta e sete mil, oitocentos e seis reais).

Duração: 06 (seis) meses

Vigência: 28/09/2011 a 27/03/2012 Data da assinatura: 28/09/2011

Signatários: Edmundo Galdino da Silva - Representante da Contratante,

Gilberto Estevam Soares - Representante da Contratada.

Fiscal do Contrato: Getulino Pinto da Silva.

EXTRATO DE CONTRATO Repuplicação por incorreção

Contrato: 016/2011

Processo nº 2011/5297/000023

Contratante: Agência Tocantinense de Saneamento - ATS

Contratado: Minascom Comercial Ltda

Objeto do Contrato: Aquisição de Equipamentos de Tecnologia da

Informação e Comunicação - TIC.

Dotação Orçamentária: 17.126.0195.4003.0000

Natureza de despesa: 4.4.90.52.20 Fonte de Recurso: 0100999999 Da Vigência: 28/09/2011 a 27/09/2012.

Do Preço: O preço da aquisição de R\$ 117.454,50 (Cento e dezessete mil,

quatrocentos e cinquenta e quatro reais e cinquenta centavos).

Data da Assinatura: 28 de setembro de 2011. Contratante - EDIMUNDO GALDINO DA SILVA

Signatários: Edmundo Galdino da Silva – Representante da Contratante e

Aldo José de Souza - Representante da Contratada.

Fiscal do Contrato: Getulino Pinto da Silva Matrícula: 525731-0

FUNDAÇÃO CULTURAL

Presidente: KÁTIA TEREZINHA COELHO DA ROCHA

PORTARIA nº 85, de 29 de setembro de 2011.

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CULTURAL DO ESTADO DO TOCANTINS, assim designada nos térmos do ATO Nº 13-NM, de 1º de Janeiro de 2011, publicado no DOE Nº 3.292, de 02 de Janeiro de 2011, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, I da Constituição Estadual,

CONSIDERANDO a proximidade das festividades em comemoração ao aniversário do Estado do Tocantins, na qual justifica a contratação de serviços de caráter artístico do cantor Agnaldo Timóteo, através de sua empresária exclusiva Luciene Barbosa de Brito -ME;

CONSIDERANDO que a prestação de serviço, em questão, visa à realização de show artístico musical a realizar-se nas cidades de Gurupi, Araguaína e Palmas, nos dias 02, 04 e 05 de outubro, respectivamente;

CONSIDERANDO que a contratação possui natureza única e personalíssima, inviabilizando competição;

CONSIDERANDO, que ficou comprovado que o preço de seu cachê está compatível com os praticados no mercado, não configurando

CONSIDERANDO, por derradeiro, a positividade do Parecer GAB nº 058/2011, aprovado pelo Despacho "GAB" nº 634/2011, proveniente da Procuradoria Geral do Estado, que opina pela possibilidade jurídica da contratação direta dos serviços em questão, por inexigibilidade de licitação.

RESOLVE:

Art. 1º INEXIGIR a realização de licitação, com fulcro no art. 25, inciso III, objetivando a contração do cantor AGNALDO TIMÓTEO, para a realização de show artístico nas cidades de Gurupi, Araguaína e Palmas, através de sua empresária exclusiva Luciene Barbosa de Brito –ME, inscrita no CNPJ nº 05.149.459/0001-75, no valor total de R\$ 90.000,00 (noventa mil racia) pro termedo Bracas a Administrativa p.º 3041.5474.000410 mil reais), nos termos do Processo Administrativo nº 2011.5471.000110.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EDITAL DE CITAÇÃO SECULT/FUNCULT/DIAF Nº 005/2011

A SECRETÁRIA DA CULTURA E FUNDAÇÃO CULTURAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 42 da Constituição Estadual e na forma legal, FAZ SABER ao Senhor NELSON RICARDO NAYAME BALDUCCI, Diretor Geral do INSTITUTO ARAGUÁIA TOCANTINS - IATO, que através de Relatório emitido pela Diretoria de Administração e Finanças e Setor de Convênios desta Pasta, consta que o mesmo se encontra em local incerto e não sabido e que tramita neste setor o Processo nº. 2007/2871/000952, referente ao Convênio nº. 013/2007 pactuado entre a Fundação Cultural do Estado do Tocantins e o INSTITUTO ARAGUÁIA TOCANTINS - IATO, referente à realização de Quatro Oficinas Culturais na cidade de Abreulândia - TO, elementos formais que compõem o referido convênio do qual é responsável, que foi, com isso, prazo improrrogável de 30 convênio do qual é responsável, que foi, com isso, prazo improrrogável de 30 (trinta) dias a contar da data de publicação deste, para querendo, apresente a complementação da Prestação de Contas do Convênio acima mencionado.

Palmas-TO, 13 de setembro de 2011.

Maria do Rosário Matos da Silva Diretora de Administração e Finanças

Kátia Rocha Secretária da Cultura/Fundação Cultural

EDITAL DE CITAÇÃO SECULT/FUNCULT/DIAF Nº 006/2011

A SECRETÁRIA DA CULTURA E FUNDAÇÃO CULTURAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 42 da Constituição Estadual e na forma legal, FAZ SABER ao Senhor VALTER ARAUJO RODRIGUES, Ex Prefeito Municipal de Aliança do Tocantins, que através de Relatório emitido pela Diretoria de Administração e Finanças e Setor de Convênios desta Pasta, consta que a mesma se encontra em local incerto e não sabido e que tramita neste setor o Processo nº. 2006/2871/000171, referente ao Convênio nº. 026/2006 pactuado entre a Fundação Cultural do Estado do Tocantins e a Prefeitura Municipal de Aliança do Tocantins, com o objetivo de subsidiar a realização do CARNAVAL 2006 NA CIDADE DE ALIANÇA - TO, elementos formais que compõem o referido convênio do qual é responsável, que foi, com isso, prazo improrrogável de 30 (trinta) dias a contar da data de publicação deste, para querendo, apresente a complementação da Prestação de Contas do Convênio acima mencionado.

Palmas-TO, 13 de Setembro de 2011.

Maria do Rosário Matos da Silva Diretora de Administração e Finanças

Kátia Rocha Secretária da Cultura/Fundação Cultural

EXTRATO DE TERMO DE CONTRATO

CONTRATO Nº: 14/2011

PROCESSO Nº: 2011 5471 000110

CONTRATANTE: Fundação Cultural do Estado do Tocantins

CONTRATADO: Luciene Barbosa de Brito ME

OBJETO: Tem por escopo o presente contrato a realização de 03 shows musicais do cantor AGNALDO TIMÓTEO, nas festividades em comemoração ao aniversário do Estado do Tocantins, nas cidades de Gurupi, Araguaína e Palmas, nas datas de 02, 04 e 05 de outubro de 2011, respectivamente.

VALOR ESTIMADO: R\$ 90.000,00 (noventa mil reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 54710-13.392.0006.4.467, elemento de

despesa 33.90.39

PRAZO DE VIGÊNCIA: Até a data de 05 de outubro de 2011

DATA DA ASSINATURA: 29 de setembro de 2011

SIGNATÁRIOS: Kátia Rocha (Presidente da Fundação Cultural)

Luciene Barbosa de Brito

RURALTINS

Presidente: OLÍMPIO MASCARENHAS DOS REIS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO DE CONTRATO DE LOCAÇÃO DE IMÓVEL

1° TERMO ADITIVO

PROCESSO Nº. 2010/3449/00522

TERMO DE CONTRATO DE LOCAÇÃO DE IMÓVEL Nº: 076/2010.

LOCATÁRIO: Governo do Estado do Tocantins, através do Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do Tocantins – Ruraltins.

LOCADOR: Lídio Mendes Ribeiro.

OBJETO: Alterar as cláusulas segunda, terceira e quinta do contrato originário de Locação de imóvel destinado à instalação do Escritório Local de Pindorama - TO.

VALOR: R\$ 550,78 (quinhentos e cinqüenta reais e setenta e oito centavos), mensais, perfazendo o total de R\$ 6.609,36 (seis mil seiscentos e nove reais e trinta e seis centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 04.122.0195.4001.0000. NATUREZA DE DESPESA: 33.90.36, FONTE: 0100666666

DATA DA ASSINATURA: 13/09/2011. VIGÊNCIA: 14/09/2011 a 14/09/2012.

SIGNATÁRIOS: Olímpio Mascarenhas dos Reis - Locatário e Lídio Mendes

Ribeiro - Locador.

ITERTINS

Presidente: LUIZ CARLOS ALVES DE QUEIROZ

PORTARIA Nº 0219/2011

O Presidente do Instituto de Terras do Estado do Tocantins - ITERTINS, no uso de suas atribuições legais, e em conformidade com o Art. 86, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

DETERMINAR, a fruição de 15 (quinze) dias de férias, a partir de 21/11/2011 a 05/12/2011, da servidora CRISTINA PEREIRA DE OLIVEIRA, Analista em Tecnologia da Informação, matrícula nº 862127-6, referente aos dias suspenso pela Portaria nº 0041/2010 de 14/01/2010, no período aquisitivo 30/05/2007 a 29/05/2008, previstas para 28/12/2009 a 26/01/2010.

Gabinete da Presidência do Instituto de Terras do Estado do Tocantins - ITERTINS, aos 26 dias do mês de setembro de 2011.

UNITINS

Reitor: JOABER DIVINO MACEDO

PORTARIA/FUNDAÇÃO UNITINS/GRE/Nº 314/2011, de 29 de abril de 2011.

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO TOCANTINS, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo Artigo 13, § 2º, Alínea F, do Estatuto da Fundação, e pelo ATO nº 62 – NM, de 05 de janeiro de 2011, com base no Art. 67 da Lei. 8.666/93, RESOLVE:

DESIGNAR

- Art. 1°. A servidora Thaís Amaral Monteiro matricula n° 886690-2, para exercer o encargo de Fiscal do Contrato n° 087/2011, vinculado ao processo n° 1914/2011, firmado com a empresa FERRAZ E GOMES LTDA.
 - Art. 2º. São atribuições do Fiscal:
- I Acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato das cláusulas avençadas;
- II Anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas, bem como informar por escrito a Diretoria Administrativa sobre tais eventos;
- III Determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes imediatamente comunicar através de relatório à Diretoria Administrativa para ciência e apreciação das providências;
- IV Relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;
- V Opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 60 dias do final da vigência, logo após encaminhar para Diretoria de Administrativa para as devidas providências;
- VI Responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo;
- VII Atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ ou fornecimento dos produtos;
- VIII Observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários;
- IX Manifestar-se por escrito, mensalmente, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exeqüibilidade do referido ajuste contratual;
- X Exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua, ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos e no Art. 69 da Lei Federal 8.666/93.
- Art. 3º Nomear como suplente no âmbito de sua competência, o servidor Elivan Lourenço de Sá, matricula nº 841038-1, para, no acompanhamento e fiscalização do contrato acima citado, substituir o titular em seus impedimentos legais e eventuais.
 - Art. 4º. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA/UNITINS/GRE Nº 343/2011

Designação da Câmara de Pesquisa.

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO TOCANTINS – UNITINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Artigo 13, § 2° , Alínea F, do Estatuto da Fundação,

RESOLVE:

- Art. 1° Designar, os servidores JOSEANO CARVALHO DOURADO, PEDRO ALVES DE MOURA SOBRINHO, EDUARDO RIBEIRO DOS SANTOS, ANTONIA CUSTODIA PEDREIRA, HOLDA COUTINHO BARBOSA, KYLDES BATISTA VICENTE E JOSÉ LUIZ CABRAL DA SILVA JUNIOR, para sob a presidência do primeiro, comporem a Câmara de Pesquisa desta IES.
- Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias, especificamente as Portarias Unitins /GRE n° 147/2011.

GABINETE DO REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO TOCANTINS, em Palmas, aos 26 dias do mês de setembro de 2011.

RESOLUÇÃO CONSUNI/Nº 011/2011

Aprova Regimento da CPA.

O PRESIDENTE CONSELHO UNIVERSITÁRIO – CONSUNI, da Fundação Universidade do Tocantins, no uso de suas atribuições legais e, considerando a aprovação unânime na sessão ordinária do dia 05 de setembro de 2011, deste Conselho.

RESOLVE:

- Art. 1º APROVAR, o Regimento da Comissão Própria de Avaliação CPA, desta IES.
- Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.
- SALA DA PRESIDÊNCIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO, da UNITINS, em Palmas/TO, aos 26 dias do mês de setembro do ano de dois mil e onze.

JOABER DIVINO MACEDO Presidente

RESOLUÇÃO CONSUNI/Nº 012/2011

Aprova a criação e regulamenta as atividades do Comitê de Ética em Pesquisa envolvendo seres humanos na Fundação Universidade do Tocantins - UNITINS.

O PRESIDENTE DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO – CONSUNI da Fundação Universidade do Tocantins – UNITINS, no uso de suas atribuições regimentais e legais, considerando as diretrizes da Resolução CNS nº 196/96 e demais normas complementares sobre pesquisa envolvendo seres humanos;

RESOLVE:

- Art. 1º Aprovar a Criação do Comitê de Ética em Pesquisa da UNITINS CEP/UNITINS, instância colegiada, interdisciplinar, independente, de caráter consultivo, deliberativo e educativo, vinculado à Câmara de Pesquisa do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão CONSEPE, constituído nos termos da Resolução nº 196, do Conselho Nacional de Saúde, de 10/10/1996 e demais legislação pertinente.
- Art. 2º O Comitê de Ética em Pesquisa da UNITINS tem como objetivo defender os interesses dos sujeitos da pesquisa em sua integridade e dignidade, contribuindo para o desenvolvimento da pesquisa dentro de padrões éticos, tanto no que se refere aos procedimentos de natureza instrumental como nos de natureza ambiental, nutricional, educacional, sociológica, psicológica, física e biológica.
- Art. 3º Integra a presente Resolução, o Regulamento Interno de Comitê de Ética em Pesquisa CEP/UNITINS como anexo I e o Fluxograma do Comitê de Ética em Pesquisa CEP/UNITINS como anexo II.
 - Art. 4º Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

SALA DA PRESIDÊNCIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO da Fundação Universidade do Tocantins, em Palmas - TO, aos 22 dias do mês de setembro de 2011.

JOABER DIVINO MACEDO Presidente

ANEXO I

REGULAMENTO DO COMITÊ DE ÉTICA EM PESQUISA

CAPÍTULO I Da Natureza e Finalidade

Art. 1º - O Comitê de Ética em Pesquisa da UNITINS é uma instância colegiada, interdisciplinar, independente, de caráter consultivo, deliberativo e educativo, tem como objetivo defender os interesses dos sujeitos da pesquisa em sua integridade e dignidade e contribuir no desenvolvimento da pesquisa dentro de padrões éticos.

- Art. 2º São atribuições do CEP/UNITINS:
- I Apreciar e acompanhar os protocolos de pesquisas conforme definido no Art. 3°, que, por qualquer motivo, requeiram uma apreciação prévia deste Comitê, cabendo-lhe a responsabilidade primária pelas decisões sobre os procedimentos éticos da pesquisa a ser desenvolvida na Fundação Universidade do Tocantins UNITINS, de modo a garantir e resguardar a integridade e os direitos dos voluntários participantes nas referidas pesquisas:
- II Emitir parecer consubstanciado por escrito, em reunião, com maioria simples, no prazo de 15 (quinze) dias, identificando com clareza o projeto, documentos estudados e data de revisão de cada protocolo;
- III Analisar e acompanhar os protocolos de pesquisa em áreas temáticas especiais tais como:
 - a) genética humana;
 - b) reprodução humana;
- c) fármacos, medicamentos, vacinas e testes diagnósticos novos ou não registrados no país ou quando a pesquisa for referente a seu uso com modalidades, indicações, doses ou vias de administração diferentes daquelas estabelecidas, incluindo seu emprego em combinações;
- d) equipamentos, insumos e dispositivos para a saúde, novos ou não, registrados no país;
 - e) novos procedimentos ainda não consagrados na literatura;
- f) pesquisas coordenadas do exterior ou com participação estrangeira e pesquisas que envolvam remessa de material biológico para o exterior;
- g) protocolos que, a critério do CEP/UNITINS, devidamente justificado, sejam merecedores de análise da CONEP (Comissão Nacional de Ética em Pesquisa do Ministério da Saúde):
- IV Encaminhar semestralmente à CONEP/MS a relação de protocolos de pesquisa analisados, aprovados e concluídos, bem como das pesquisas em andamento;
- V Encaminhar à CONEP/MS, no prazo de 5 (cinco) dias úteis da data da decisão de suspensão, a relação dos projetos suspensos;
- VI Subsidiar ou analisar, a pedido, protocolos de outras Instituições;
- VII Acompanhar o desenvolvimento da pesquisa através de relatórios periódicos dos pesquisadores, quando solicitados, a critério do comitê:
- VIII Desempenhar papel consultivo e educativo, fomentando a reflexão em torno da ética na ciência;
- IX Receber dos sujeitos da pesquisa, ou de qualquer outra parte, denúncias de abusos ou notificação sobre fatos adversos que possam alterar o curso normal do estudo, decidindo pela continuidade, modificação ou suspensão da pesquisa, devendo, se necessário, adequar o termo de consentimento:
- X Requerer instauração de sindicância à direção da instituição em caso de denúncias de irregularidades de natureza ética nas pesquisas, inclusive em caso de pesquisa descontinuada sem justificativa aceita pelo CEP/UNITINS e, em havendo comprovação, comunicar à Comissão Nacional de Ética em Pesquisa CONEP/MS e, no que couber, a outras instâncias:
 - XI Manter comunicação regular e permanente com a CONEP/MS.
- Art. 3°- Os protocolos de pesquisa serão apreciados, revisados e analisados pelo Comitê, no prazo de 15 (quinze) dias, a contar da data de sua distribuição, desde que tenham sido apresentados de conformidade com os critérios estabelecidos no item VI da Resolução n. º 196/96 do Conselho Nacional de Saúde, quais sejam:
 - I Informações relativas à pesquisa:
 - a) descrição dos propósitos e das hipóteses a serem testadas:
- b) antecedentes científicos e dados que justifiquem a pesquisa. Se o propósito for testar um novo produto ou dispositivo para a saúde, de procedência estrangeira ou não, deverá ser indicada a situação atual de registro junto a agências regulatórias do país de origem;
- c) descrição detalhada e ordenada do projeto de pesquisa (material e métodos, casuística, resultados esperados e bibliografia);

- d) análise crítica de riscos e benefícios;
- e) duração total da pesquisa;
- f) explicitação das responsabilidades do pesquisador, da instituição, do promotor e do patrocinador;
 - g) explicitação de critérios para suspender ou encerrar a pesquisa;
- h) local da pesquisa, detalhando as instalações dos serviços, centros, comunidades e instituições nas quais se processarão as várias etapas da pesquisa;
- i) demonstrativo da existência de infra-estrutura necessária ao desenvolvimento da pesquisa e para atender eventuais problemas dela resultantes, com a concordância documentada da instituição:
 - j) orçamento financeiro detalhado da pesquisa;
- k) explicitação de acordo preexistente quanto à propriedade das informações geradas, demonstrando a inexistência de qualquer cláusula restritiva quanto à divulgação pública dos resultados, a menos que se trate de caso de obtenção de patenteamento; neste caso, os resultados devem se tornar públicos, tão logo se encerre a etapa de patenteamento;
- I) declaração de que os resultados da pesquisa serão tornados públicos, sejam eles favoráveis ou não;
- m) declaração sobre o uso e destinação do material e/ou dados coletados;
 - n) folha de rosto;
 - o) Curriculum Vitae do coordenador da pesquisa.
 - II Informações relativas ao sujeito da pesquisa:
- a) descrever as características da população a estudar: tamanho, faixa etária, sexo, cor (classificação do IBGE), estado geral de saúde, classes e grupos sociais etc. Expor as razões para a utilização de grupos vulneráveis:
- b) descrever os métodos que afetam diretamente os sujeitos da pesquisa;
- c) identificar as fontes de material de pesquisa, tais como espécimes, registros e dados a serem obtidos de seres humanos. Indicar se esse será obtido especificamente para os propósitos da pesquisa ou se será usado para outros fins;
- d) descrever os planos para o recrutamento de indivíduos e os procedimentos a serem seguidos. Fornecer critérios de inclusão e exclusão;
- e) Termo de Consentimento Livre e Esclarecido (item IV Res. CNS-196/96) ou Termo de Compromisso, quando solicitado pelo Comitê de Ética.
- $\S~1^{\circ}$ Os protocolos de pesquisa analisados poderão ser enquadrados em uma das seguintes categorias:
 - I Aprovado;
- II Com pendência; quando o Comitê considerar o protocolo como aceitável, porém com problemas no mesmo ou no termo do consentimento, as adequações deverão ser atendidas em 60 (sessenta) dias pelo coordenador da pesquisa;
- III Arquivado: quando transcorrido o prazo e o protocolo permanecer pendente;
 - IV Não aprovado;
- V Concedida a dispensa de parecer (para projetos com desenho de pesquisa bibliográfica ou dados secundários públicos).
- § 2º Consideram-se autorizados para execução os protocolos apreciados pelo CEP/UNITINS, exceto os que se enquadrarem em áreas temáticas especiais os quais, após apreciação pelo CEP/UNITINS, deverão ser enviados à CONEP/MS, que dará o devido encaminhamento, salvo orientação contrária desta ou por força de lei.
- $\S~3^{\circ}$ Os protocolos de pesquisa, em apreciação primária ou em revisão, serão considerados aprovados quando obtiver voto favorável de 50% (cinqüenta por cento) mais um do total dos membros presentes à reunião.

CAPITULO II Seção I Da Composição

Art.4° - O Comitê de Ética em Pesquisa CEP/UNITINS deverá ser constituído por 01 (um) membro titular e 01 (um) membro suplente de cada subgrupo de áreas do conhecimento existentes na Universidade (Ciências Sociais Aplicadas; Ciências Humanas; Ciências Exatas e da Terra; Ciências Agrárias; Ciências Biológicas e Linguística, Letras e Artes) e pelo menos 01 (um) representante do usuário, indicado pela sociedade civil, conforme estabelece Res.- CNS Nº 196/96.

- § 1º Na composição do CEP, pelo menos 50% dos seus membros deverão ter experiência em pesquisa e serem eleitos pelos seus pares.
- § 2º A inclusão no CEP/UNITINS de membros de Órgãos Suplementares, com experiência em pesquisa, será analisada pelo mesmo, mediante solicitação oficial.
- $\S~3^{\circ}$ Cada Unidade deverá indicar seu(s) representante(s) com antecedência mínima de 45 (quarenta e cinco) dias do vencimento do mandato.
- § 4º O representante do usuário será 01 (um) membro do corpo discente, indicado pela representação da categoria e eleito por seus pares;
- Art. $5^{\rm o}$ O mandato dos membros do Comitê será de 03 (três) anos, sendo permitida recondução.

Seção II Da Organização

- Art. 6° O CEP/UNITINS terá um(a) Coordenador(a) e um(a) secretário(a) executivo(a) eleitos a cada 03 (três) anos pelos componentes do comitê, sendo permitido 01 (uma) recondução.
- Art. 7° O Comitê poderá contar com consultores "ad hoc", pertencentes ou não à Instituição, com a finalidade de fornecer subsídios técnicos, especialmente nos casos de pesquisas com grupos vulneráveis, comunidades e coletividades.
- Art. 8° Nas pesquisas envolvendo população indígena deverá participar um consultor familiarizado com os costumes e tradições da comunidade.
- Art. 9º O Comitê deverá se reunir pelo menos uma vez ao mês, em caráter ordinário e em caráter extraordinário, quando convocado pelo Coordenador ou por 2/3 (dois terços) de seus membros.
- Art. 10 O Comitê se reunirá com a presença de no mínimo 50% (cinquenta por cento) de seus membros.

Parágrafo único - O membro do CEP/UNITINS, impossibilitado de comparecer à reunião, deverá notificar por escrito a sua ausência à Secretaria do CEP, cinco dias antes da data agendada para a Reunião, a fim de que seja convocado o Suplente, pela Secretaria do CEP.

Art. 11 - O Comitê deverá manter a guarda confidencial de todos os dados colhidos na execução de sua tarefa e o arquivamento dos protocolos a ele encaminhados e relatórios correspondentes, pelo prazo de 5 (cinco) anos após o encerramento da pesquisa.

Seção III Atribuições do Comitê de Ética em Pesquisa - CEP e de seus Participantes

- Art. 12 Ao coordenador (a) do CEP-UNITINS cabe dirigir, coordenar e supervisionar as atividades do CEP, especificamente:
 - a) Organizar a pauta das reuniões;
- b) Designar relatores para os projetos protocolados e enviar cópia dos mesmos para a apreciação, com antecedência mínima de 15 dias após o recebimento;
- c) Convocar, instalar e presidir as reuniões, bem como, notificar ao Pesquisador o resultado da apreciação do seu projeto pelo CEP-UNITINS;
- d) Suscitar o pronunciamento do CEP UNITINS, quanto às questões relativas aos projetos de pesquisa em análise;
- e) Tomar parte nos debates e votações e, quando for o caso, exercer o direito ao voto de desempate;
- f) Tomar ciência das correspondências, projetos, denúncias e outras matérias, dando os devidos encaminhamentos;
- g) Indicar membros para a realização de estudos, levantamentos e emissão de parecer necessário à consecução da finalidade do Comitê, ouvido o Plenário.
 - Art. 13 Ao secretário Executivo do CEP-UNITINS compete:
 - a) Formalizar as convocações das reuniões;
- b) Preparar o ambiente físico e material de consumo para as reuniões;
- c) Dar encaminhamento e fazer o acompanhamento da tramitação dos processos de interesse do CEP;
- d) Lavrar e assinar as Atas das seções ordinárias e extraordinárias de CEP;
 - e) Assessorar administrativamente as atividades de rotina do CEP.

Art. 14 - Compete ao Comitê de Ética em Pesquisa - CEP:

- a) revisar todos os protocolos de pesquisa envolvendo seres humanos, inclusive os multicêntricos, cabendo-lhe a responsabilidade primária pelas decisões sobre a ética da pesquisa a ser desenvolvida na instituição, de modo a garantir e resquardar a integridade e os direitos dos voluntários participantes nas referidas pesquisas;
- b) emitir parecer consubstanciado por escrito, no prazo máximo de 30 (trinta) dias, identificando com clareza o ensaio, documentos estudados e data de revisão. A revisão de cada protocolo culminará com seu enquadramento em uma das seguintes categorias:
 - aprovado:
- com pendência: quando o Comitê considera o protocolo como aceitável, porém identifica determinados problemas no protocolo, no formulário do consentimento ou em ambos, e recomenda uma revisão específica ou solicita uma modificação ou informação relevante, que deverá ser atendida em 60 (sessenta) dias pelos pesquisadores;
- retirado: quando, transcorrido o prazo, o protocolo permanece pendente:
 - não aprovado; e
- aprovado e encaminhado, com o devido parecer, para apreciação pela Comissão Nacional de Ética em Pesquisa - CONEP/MS, nos casos previstos no capítulo VIII, item 4.c. da Resolução CNS nº 196/96;
- c) manter a guarda confidencial de todos os dados obtidos na execução de sua tarefa e arquivamento do protocolo completo, que ficará à disposição das autoridades sanitárias;
- d) acompanhar o desenvolvimento dos projetos através de relatórios anuais dos pesquisadores;
- e) desempenhar papel consultivo e educativo, fomentando a reflexão em torno da ética na ciência;
- f) receber dos sujeitos da pesquisa ou de qualquer outra parte denúncias de abusos ou notificação sobre fatos adversos que possam alterar o curso normal do estudo, decidindo pela continuidade, modificação ou suspensão da pesquisa, devendo, se necessário, adequar o termo de consentimento. Considera-se como antiética a pesquisa descontinuada sem justificativa aceita pelo CEP que a aprovou;
- g) requerer instauração de sindicância à direção da instituição em caso de denúncias de irregularidades de natureza ética nas pesquisas e, em havendo comprovação, comunicar à Comissão Nacional de Ética em Pesquisa - CONEP/MS e, no que couber, a outras instâncias; e
 - h) manter comunicação regular e permanente com a CONEP/MS.

CAPITULO III DAS DISPOSIÇÕES FINAIS E TRANSITÓRIAS

- Art. 15 Os membros do Comitê não poderão ser remunerados no desempenho desta tarefa, e poderão computar 05 (cinco) horas aulas semanais para suas atividades na Instituição e para a atividade de coordenação do comitê, poderão ser computadas 10 (dez) horas semanais.
- Art. 16 Os membros do Comitê deverão ter total independência na tomada das decisões no exercício das suas funções.
- Art. 17 Quando um membro do Comitê estiver envolvido em determinada pesquisa que será objeto de análise, o mesmo ficará impedido do processo decisório da análise.
- Art. 18 A revisão ética de todo e qualquer protocolo de pesquisa envolvendo seres humanos não poderá ser dissociada da sua análise científica.
- Art. 19 Cabe à Pró-Reitoria de Pesquisa, o provimento de condições adequadas para o funcionamento do Comitê de Ética e o fornecimento de todas as informações necessárias quando solicitadas por este.
- Art. 20 Na fase de estruturação será nomeado um Comitê de Ética em Pesquisa Pró tempore indicado pela Pró-Reitoria de Pesquisa.
- Art. 21 Os recursos contra as decisões do Comitê serão analisados e decididos pela CONEP.

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO TOCANTINS - UNITINS, em Palmas - TO, aos 22 dias do mês de setembro de 2011.

> JOABER DIVINO MACEDO Reitor

ANEXO II FLUXOGRAMA DO COMITÊ DE ÉTICA EM PESQUISA.

I - Cadastramento no Sistema Nacional de Ética em Pesquisa -SISNEP

O coordenador do projeto de pesquisa deverá efetuar seu cadastramento no sistema SISNEP http://www.saude.gov.br/sisnep/ pesquisador.

Uma vez efetuado o cadastramento, o sistema emitirá automaticamente o seu número de senha, que dará acesso ao cadastramento do projeto (passo seguinte).

II - Cadastro da pesquisa no Sistema Nacional de Ética em Pesquisa – SISNEP

Para o cadastramento do projeto o sistema exibirá o formulário a ser preenchido, que ao final resultará na Folha de Rosto do projeto.

Após a impressão da Folha de Rosto serão necessárias 03 (três) assinaturas:

Assinatura do pesquisador

Assinatura do responsável pela Instituição proponente com o carimbo funcional
✓ Assinatura do responsável pela Instituição Co-participante com

o carimbo funcional.

Em caso de haver mais de 01 (uma) Instituição Co-participante, os documentos de autorização das mesmas deverão ser anexados ao processo

III - Trâmite do Projeto

Os pesquisadores deverão protocolar seus projetos de pesquisa em cópia impressa e em CD no protocolo central da UNITINS, com endereçamento ao Comitê de Ética em Pesquisa - CEP/UNITINS.

O processo ao entrar no CEP será distribuído para o membro que possuir maior afinidade com o tema do projeto.

Os projetos deverão ser protocolados com antecedência de no mínimo 05 (cinco) dias antes das reuniões ordinárias do Comitê.

1 - Documentação Necessária para instrução do protocolo:

Os projetos somente serão analisados mediante a apresentação de TODOS os documentos abaixo especificados, respeitada a especificidade da pesquisa.

- 1.1 Folha de Rosto (FR) contendo todas as assinaturas
- 1.2 Projeto de Pesquisa contendo:
- Título
- Fundamentação Teórica
- Justificativa
- Obietivos
- Material e Métodos (procedimento metodológico, número de sujeitos compatível com a Folha de Rosto, riscos e benefícios, critérios de inclusão e exclusão, local da pesquisa)
 - Orcamento
 - Financiamento (quem será responsável pelos custos)
- Cronograma (com declaração de que o primeiro mês será o subsequente à aprovação do CEP-UNITINS.
- Quando houver patrocinador explicitar as responsabilidades do pesquisador, da instituição, do promotor e da instituição
- Cópia do Instrumento a ser utilizado na coleta de dados (questionário, roteiro de entrevista, formulários, etc.)
- 1.3 Termo de Consentimento Livre e Esclarecido TCLE -Em casos de pesquisa envolvendo seres humanos. Roteiro e modelo anexo II - a.
- 1.4 Termo de Sigilo e Confidencialidade Em casos de pesquisa envolvendo coleta de banco de dados, tais como DATA-SUS, Prontuários médicos, etc.(anexo II - b)
- 1.5 Declarações de Responsabilidade para uso de Banco de Material Biológico Humano – Em casos de pesquisas que utilizam material biológico humano.
 - 1.6 Curriculum Vitae do coordenador do projeto no formato Lattes.
- 1.7 Check list dos documentos necessários Este check list deverá ser impresso assinalado, assinado e entregue junto ao projeto no ato do protocolo.

2 - Apreciação do CEP.

Após apreciação do protocolo o membro do CEP (relator) apresentará relatório circunstanciado em 02 (duas) vias, 01 (uma) será anexada ao processo e a outra será arquivada na secretaria do CEP.

- 2.1- Aprovado
- 2.2 Em Pendência
- 2.3- Não aprovado
- 2.4- Pedido de dispensa de parecer: para projetos com desenho de pesquisa bibliográfica ou dados secundários públicos.
- Em caso de pendência o pesquisador terá 60 (sessenta) dias, contados a partir da emissão do parecer para respondê-las, período após o qual o projeto será cancelado e arquivado neste caso, o pesquisador deverá cadastrar novo projeto se for de seu interesse.
- ✓ Em caso de desistência de tramitação o pesquisador deverá comunicá-la ao CEP/UNITINS via e-mail para arquivamento do processo.
- ✓ Os pareceres de aprovação serão encaminhados a Câmara de Pesquisa para os procedimentos de praxe.
 - 3 Pedido de Emendas
- ✓ Emendas são alterações necessárias em qualquer momento da execução da pesquisa desde que não alterem substancialmente os objetivos e metodologias previamente propostos.
 - ✓ Deverão ser protocoladas para análise pelo CEP/UNITINS.
 - 4 Relatório Final
- ✓ Ao final da pesquisa, deverá ser encaminhado ao CEP/UNITINS relatório final constando os objetivos, métodos e resultados obtidos, para baixa da mesma.

Anexo II a

Modelo de Termo de Consentimento Livre e Esclarecido - TCLE

O Termo de Consentimento Livre e Esclarecido – TCLE deverá sempre ser dirigido como um convite informativo a pessoa do sujeito da pesquisa e obrigatoriamente constar título, pesquisador responsável com respectiva equipe de colaboradores e preferencialmente obedecer a sequinte sequência:

Convidar a participar do projeto que tem o objetivo de (descrever de maneira clara e linguagem que o sujeito entenda, ou seja, não usar termos técnicos, em nenhum momento do texto do termo).

Para isso serão realizados os seguintes procedimentos (ser claro e direto na informação, descrever os riscos ou os procedimentos que causem algum tipo de dano/desconforto ao sujeito, nunca informar que o projeto não tem riscos, lembrar sempre que, mesmo uma pergunta aparentemente inocente pode causar constrangimento a pessoa).

- ✓ Incluir os telefones onde poderão ser encontrados o pesquisador e os colaboradores (se houverem), para notificação do acontecimento ou recebimento de informação se necessário:
- ✓ Deixar claro quais os benefícios do projeto para o sujeito ou para a comunidade:
- ✓ Informar que o termo será entregue em duas vias, que uma ficará com o sujeito da pesquisa;
- ✓ Informar que o sujeito não pagará nem receberá nada para participar do projeto;
- ✓ Informar que será mantida a confidencialidade do sujeito e que os dados serão utilizados somente para fins científicos;
- ✓ Informar que o sujeito poderá cancelar sua participação a qualquer momento;
- ✓ Informar o telefone do comitê de ética, caso o sujeito necessitar de maiores informações;
- Quando for o caso, informar qual o atendimento que será dado ao sujeito caso ocorra algum imprevisto, durante a execução do projeto
- (mesmo que seja chamar o SAMU por ex);

 Também, quando for o caso, informar qual o atendimento que será dado ao sujeito ao término do projeto.

Declaro estar ciente do exposto e desejo participar do projeto (assinatura quando o sujeito for capaz e autônomo) ou:

Declaro estar ciente do exposto e autorizo a participar da pesquisa (escrever o nome do sujeito no caso de responsável por menor ou pessoa considerada legalmente incapaz).

Local e data	 	
Assinatura		

Anexo II b
TERMO DE COMPROMISSO PARA USO DE DADOS EM ARQUIVO
Título do projeto:
Pesquisador(es):
O(s) pesquisador(es) do projeto acima identificado(s) assume(m) o compromisso de: 1. preservar a privacidade dos pacientes cujos dados serão coletados; 2. que as informações serão utilizadas única e exclusivamente para a execução do projeto em questão; 3. que as informações somente serão divulgadas de forma anônima, não sendo usadas iniciais ou quaisquer outras indicações que possam identificar o sujeito da pesquisa. 4. que serão respeitadas todas as normas da Resolução 196/96 e suas complementares na execução deste projeto.
Palmas, de de 20
Nome e Assinatura do Pesquisador Responsável
Nome(s) e Assinatura(s) de todos pesquisador(es) participante(s)
Anexo II c
ROTEIRO PARA AVALIAÇÃO DO PROJETO
1-Assinatura do pesquisador responsável? () sim () não 2-Todos os itens foram preenchidos corretamente? () sim () não 3-Aval do coordenador do curso ao qual o pesquisador está ligado ou diretor do centro, com carimbo ou identificação do cargo? () sim () não CORREÇÕES A SEREM FEITAS - Esclarecer o n° do item e detalhar
B - Projeto de Pesquisa 1-Título (Expressa a intenção da pesquisa?) () sim () não 2-Introdução/Justificativa (Esclarecem o porquê da pesquisa?) () sim () não () duvidoso 3-Contém a fundamentação teórica do tema, com as referidas citações? () sim () não 4-Objetivo(s) (Esclarece a finalidade da pesquisa?) () sim () não () duvidoso 5-Materiais e Métodos (Claros e adequados para a obtenção dos objetivos propostos e com indicação do(s) instrumento(s) de análise dos dados?) () sim () não () duvidoso 6-Sujeito da pesquisa (caracterização da amostra, critérios de inclusão, modo de abordagem para a coleta dos dados) () sim () não () duvidoso 7-Quando for o caso, está em anexo o instrumento de coleta de dados que será utilizado no projeto? O mesmo está eticamente adequado? () sim () não () não se aplica
8-Resultado(s) esperado (s) são claro (s) e reflete (m) a intenção da pesquisa? () sim () não () duvidoso 9- O cronograma da pesquisa está presente, é coerente e está de acordo com o informado na vigência do projeto? A coleta de dados é posterior a passagem no CEP? () sim () não 10- O orçamento é claro e preciso quanto aos agentes financiadores dos custos envolvidos? Há indicação de conflito de interesses? () sim () não () duvidoso
CORREÇÕES A SEREM FEITAS - Esclarecer o n° do item e detalhar

52 DIANIO OI IOIAL Nº 3.411 AIIO AAIII - L3
C - Encaminhamento ao CONEP (Res. N° 196/96) () sim () não specificar
D - Termo de aceite do responsável pelo campo(s) de estudo Presente () sim () não () insuficiente (esclarecer)
E - Termo de compromisso para uso de dados em arquivo - quando for o case Presente () sim () não () não se aplica () insuficiente (esclarecer)
F - Termo de Consentimento Livre e Esclarecido (TCLE) quando for o casa 1-Informa ao sujeito da pesquisa claramente o objetivo do projeto e qual e metodologia que será aplicada ao mesmo? () sim () não
2-A linguagem é clara e adequada ao sujeito da pesquisa?
() sim () não 3-Deixa claro os riscos e benefícios do projeto, e que o sujeito da pesquis poderá interromper a sua participação a qualquer momento que desejar?
() sim () não 4-Deixa claro que o sujeito da pesquisa não receberá pagamento nem tera que pagar para participar da pesquisa e que os custos de locomoção, sa houverem, serão pagas pela pesquisa?
() sim () não 5- Indica o tipo de assistência que será dado ao sujeito da pesquisa er caso de diagnóstico que possa comprometer a sua integridade ou em caso de necessidade de continuidade do procedimento?
 () sim () não () não se aplica 6-Especifica as indenizações de possíveis prejuízos decorrentes de risco e danos advindos da pesquisa? () sim () não () não se aplica
7- Deixa claro quem são os pesquisadores responsáveis e os meio para entrar em contato com os mesmos em qualquer horário que acha necessário?
() sim () não 8- O TCLE prevê que o mesmo estará sendo entregue em 02 (duas) vias sendo que 01 (uma) ficará de posse do sujeito da pesquisa? () sim () não
CORREÇÕES A SEREM FEITAS - Esclarecer o n° do item e detalhar
G – <i>Currículun Vitae Lattes</i> atualizado do pesquisador coordenador. 1 - Presente () sim () não
2 - Habilita o pesquisador responsável ou seu (s) colaborador (es) a realiza a pesquisa proposta? () sim () não
Observação: Em casos especiais, a critério do CEP/UNITINS poderá se solicitado <i>Curriculun Vitae</i> dos demais pesquisadores.
H- Recomendações e Parecer Final (pode ser utilizado o verso da folha para outros comentários considerados necessários)
() APROVADO () PENDENTE () NÃO-APROVADO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO TOCANTINS-UNITINS INSTITUTO DE RADIODIFUSÃO EDUCATIVA-REDESAT

EXTRATO DE TERMO DE CONTRATO

Processo nº: 1914/2011 Termo de Contrato nº: 087/2011

PARECERISTA:

LOCAL/DATA:

Contratante: Fundação Universidade do Tocantins-UNITINS

Instituto de Radiodifusão Educativa-REDESAT

Contratado: Ferraz & Gomes Ltda. Objeto: Fornecimento de Gás GLP.

Valor total: R\$ 1.199,40 (um mil cento e noventa e nove reais e quarenta centavos)

Vigência: 12 (doze) meses a contar da assinatura

Data da assinatura: 15/08/2011

Signatários: Joaber Divino Macedo, Reitor

Ferraz & Gomes Ltda, Gercival Gomes do Nascimento.

DEFENSORIA PÚBLICA

Defensor Público-Geral: MARCELLO TOMAZ DE SOUZA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO DE CONTRATO (republicado por incorreção)

RMO ADITIVO 004 NTRATO Nº: 001/2010 DCESSO Nº: 2009.4901.000391 NTRATANTE: Defensoria Pública do Estado do Tocantins.

NTRATANTE. Deletisona e dolica do Estado do Tocantilis.

NTRATADOS: Fênix Assessoria & Gestão Empresarial Ltda.

IETO: Referente à diferença entre o valor original mensal devido da venção coletiva de trabalho, concedida pelo SINTECAP/TO.

MENTO DE DESPESA: 33.90.39

OR: R\$2.215,61 (dois mil duzentos e quinze reais e sessenta e um avos). FAÇÃO ORÇAMENTARIA: 04.122.0195.2001 e 03.091.0127.2433.

ADA ASSINATURA: 15 de setembro de 2011. NATÁRIOS: Marcello Tomaz de Souza – Defensora Pública Geral

ph Ribamar Madeira - Representante Legal

MO ADITIVO: 001.

ITRATO Nº: 361/2011. CESSO Nº: 2011.4901.000011. ITRATANTE: Defensoria Pública do Estado do Tocantins.

TRATADO: Reryson Antonio Da Silva.

ETO: Prorrogação do contrato temporário. MENTO DE DESPESA/CLASSIFICAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 31.90.04;

22.0195.2004.

RGO: Analista Jurídico de Defensoria Pública. MUNERAÇÃO: R\$ 2.543,72 (dois mil quinhentos e quarenta e três reais, nta e dois centavos) mensais.

ÈNCIA: 28/10/2011 a 28/04/2012 A DA ASSINATURA: 28/09/2011.

NATÁRIOS: Marcello Tomaz de Souza – Defensor Público Geral

son Antonio Da Silva – Contratada.

MO ADITIVO: 001

ITRATO Nº: 363/2011. CESSO Nº: 2011.4901.000011.

ITRATANTE: Defensoria Pública do Estado do Tocantins. ITRATADA: Fabrisia Coelho Valadares Sousa.

ETO: Prorrogação do contrato temporário. MENTO DE DESPESA/CLASSIFICAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 31.90.04;

22.0195.2004

22.0199.2004.
RGO: Analista Jurídico de Defensoria Pública.
//UNERAÇÃO: R\$ 2.543,72 (dois mil quinhentos e quarenta e três reais, inta e dois centavos) mensais.
ÊNCIA: 29/10/2011 a 29/04/2012.
A DA ASSINATURA: 28/09/2011.
NATÁRIOS: Marcello Tomaz de Souza – Defensor Público Geral

isia Coelho Valadares Sousa. - Contratada.

EDITAL Nº 001/2011

A COMISSÃO ELEITORAL da Defensoria Pública do Estado do antins, constituída pela Resolução-CSDP nº 075, de 16 de setembro 011, no uso de suas atribuições, TORNA PÚBLICO o DEFERIMENTO pedidos de registros de candidatura dos Defensores Públicos a seguir inados, ao pleito eleitoral para escolha de membros do Conselho Superior da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, para o biênio 2011/2013, cientes os interessados do prazo de 03 (três) dias, a contar da publicação, para interposição de eventuais impugnações:

- 1 ARTHUR LUIZ PADUA MARQUES; 2 JOSÉ ALVES MACIEL; 3 JOSÉ MARCOS MUSSULINI; 4 MARY DE FÁTIMA FERREIRA DE PAULA; 5 RONALDO CAROLINO RUELA;
- 6 RUBISMARK SARAIVA MARTINS.

PUBLIQUE-SE.

DADO e PASSADO nesta cidade de Palmas. Capital do Estado do Tocantins, aos vinte e nove dias do mês de setembro de 2011.

> TATIANA BOREL LUCINDO Presidente da Comissão Eleitoral

MARIA DO CARMO COTA Membro da Comissão Eleitoral

FREDDY ALEJANDRO SOLORZANO ANTUNES Membro da Comissão Eleitoral

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA

Procurador-Geral: CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA

ATO Nº 087/2011

O PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições conferidas pela Lei Complementar nº 51, de 02 de janeiro de 2008;

RESOLVE:

PRORROGAR pelo período de 06 meses a disponibilização do Promotor de Justiça ALEXANDRE SÓCRATES MENDES, ao Conselho Nacional do Ministério Público, para atuar como membro auxiliar da Comissão de Controle Administrativo e Financeiro do Conselho Nacional.

PUBLIQUE-SE. REGISTRE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 02 de agosto de 2011.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador Geral de Justiça

ATO Nº 107/2011

Declara estabilidade no serviço público aos servidores dos Quadros Auxiliares de Provimento Efetivo do Ministério Público do Estado do Tocantins, na forma que especifica

A SUBPROCURADORA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições legais, conforme os dispostos no artigo 17, inciso V, alínea "d", inciso XII, alínea "h" e "i", da Lei Complementar Estadual nº 51, de 02 de janeiro de 2008, com fulcro no artigo 41 da Constituição Federal, c/c *caput* do artigo 21, da Lei N° 1.818, de 23 de agosto de 2007, Estatuto dos Servidores Públicos Civis do Estado do Tocantins,

CONSIDERANDO o transcurso de 03 (três) anos de pleno exercício, dos servidores habilitados em concurso público de provas e títulos para provimento dos cargos dos Quadros Auxiliares de Provimento Efetivo do Ministério Público do Estado do Tocantins, o qual foi realizado no ano de 2006, conforme resultado de homologação publicado no Diário Oficial do Estado do Tocantins nº 2.248, de 14 de setembro de 2006, e nº 2.264, de 10 de outubro de 2006; e

CONSIDERANDO que "ao entrar em exercício", os servidores nomeados para o cargo de provimento efetivo ficará sujeito a estágio probatório por um período de trinta e seis meses, durante o qual sua disciplina, idoneidade moral, aptidão para a função, conduta e integração do servidor ao serviço e às atribuições do cargo aptidão, idoneidade e capacidade serão objeto de avaliação para o seu desempenho";

CONSIDERANDO, ainda, que o funcionário habilitado em concurso público e empossado em cargo de provimento efetivo adquirirá estabilidade no serviço público ao completar três anos de pleno exercício, e

CONSIDERANDO que os servidores adiante relacionados, preencheram as condições para adquirirem estabilidade no serviço público, após três anos de efetivo exercício, ao que se extrai de todas as etapas da Avaliação Especial de Desempenho deles;

RESOLVE:

DECLARAR ESTÁVEIS no serviço público estadual, em virtude do atendimento dos requisitos relativos à disciplina, idoneidade moral, aptidão para a função, conduta e integração do servidor ao serviço e às atribuições do cargo, bem como pelo decurso de três anos de efetivo exercício, os servidores nominados no ANEXO ÚNICO deste, a partir das datas especificadas:

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 29 de setembro de 2011.

VERA NILVA ALVARES ROCHA Subprocuradora Geral de Justiça

ANEXO ÚNICO AO ATO N° 107/2011, DE 29 DE SETEMBRO DE 2011					
SERVIDOR	CARGO	EXERCÍCIO	ESTABILIZAÇÃO		
BENILDA RODRIGUES GOMES DE LIMA	TÉCNICO MINISTERIAL – ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	15/09/08	15/09/11		
MARIA ISABEL MIRANDA	ANALISTA MINISTERIAL ESPECIALIZADO - BIOLOGIA	11/09/08	11/09/11		
MARIO CAVALCANTE MELO	ANALISTA MINISTERIAL ESPECIALIDADE – CIÊNCIAS JURÍDICAS	12/09/08	12/09/11		
RENATO KENJI ARAKAKI	ANALISTA MINISTERIAL ESPECIALIDADE - CIÊNCIAS JURÍDICAS	23/09/08	23/09/11		
RENY LIMEIRA XAVIER GUEDES	ANALISTA MINISTERIAL ESPECIALIDADE - CIÊNCIAS JURÍDICAS	09/09/08	09/09/11		
VALDENI PEREIRA DOS SANTOS	OFICIAL DE DILIGÊNCIAS	01/09/08	01/09/11		

ATO Nº 108/2011

Homologa o Resultado da Progressão Funcional Horizontal dos Servidores Estáveis do Ministério Público do Estado do Tocantins aprovados no Estágio Probatório, na forma especificada.

A SUBPROCURADORA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar Estadual nº 51, de 02 de janeiro de 2008, e conforme os dispostos do Parágrafo único do art. 11 da Lei nº 1.652, de 29 de dezembro de 2005, alterada pela Lei $\,$ N° 2.056, de 15 de junho de 2009, pela Lei $\,$ N° 2.368, de 08 de junho de 2010, e pela Lei $\,$ N° 2.443, de 18 de maio de 2011,

RESOLVE:

HOMOLOGAR o Resultado da Progressão Funcional dos Servidores do Ministério Público do Estado do Tocantins aprovados no Estágio Probatório, os quais foram promovidos horizontalmente para o padrão subsequente do cargo e da classe em que se encontram, conforme disposto no Anexo Único deste Ato.

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 29 de setembro de 2011.

VERA NILVA ALVARES ROCHA Subprocuradora Geral de Justiça

PLANILHA DE PROGRESSÃO - CONFORME LEI Nº 1.652/2005; ALTERADA PELA LEI Nº 2.056, DE 15 DE JUNHO DE 2009, PELA LEI Nº 2.368, DE 08 DE JUNHO DE 2010, e PELA Lei Nº 2.443, de 18 de maio de 2011,

01 EE/(E0/11 E.110, do 10 do maio do 2011,							
ANEXO ÚNICO AO ATO Nº 108/2011, DE 29 DE SETEMBRO DE 2011							
SERVIDOR	SERVIDOR CARGO EXERCÍCIO ESTABILIZAÇÃO						
BENILDA RODRIGUES GOMES DE LIMA	TÉCNICO MINISTERIAL - ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	15/09/08	15/09/11	A1	A2		
MARIA ISABEL MIRANDA	ANALISTA MINISTERIAL ESPECIALIZADO - BIOLOGIA	11/09/08	11/09/11	A1	A2		
MARIO CAVALCANTE MELO	ANALISTA MINISTERIAL ESPECIALIDADE – CIÊNCIAS JURÍDICAS	12/09/08	12/09/11	A1	A2		
RENATO KENJI ARAKAKI	ANALISTA MINISTERIAL ESPECIALIDADE - CIÊNCIAS JURÍDICAS	23/09/08	23/09/11	A1	A2		
RENY LIMEIRA XAVIER GUEDES	ANALISTA MINISTERIAL ESPECIALIDADE - CIÊNCIAS JURÍDICAS	09/09/08	09/09/11	A1	A2		
VALDENI PEREIRA DOS SANTOS	OFICIAL DE DILIGÊNCIAS	01/09/08	01/09/11	A1	A2		

PORTARIA Nº 721/2011

O PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE

REVOGAR, a partir de 27 de setembro de 2011, a Portaria 673/2011, que designou a Promotora de Justiça Substituta THAIS CAIRO SOUZA LOPES para responder pela Promotoria de Justiça de Tocantínia.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 27 de setembro de 2011.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador Geral de Justica

PORTARIA Nº 722/2011

O PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

CONVOCAR, por necessidade de serviço, a Procuradora de Justiça LEILA DA COSTA VILELA MAGALHÃES, para permanecer em pleno exercício de suas atividades, no período de 1º a 30 de setembro de 2011, 30 (trinta) dias de férias referentes ao período aquisitivo 1º semestre de 2011, assegurandolhe o direito de usufruir o benefício em época oportuna, já tendo recebido o respectivo adicional de férias.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 27 de setembro de 2011.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador Geral de Justiça

PORTARIA Nº 723/2011

O PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

CONVOCAR, por necessidade de serviço, a Subprocuradora Geral de Justiça VERA NILVA ALVARES ROCHA, para permanecer em pleno exercício de suas atividades, no período de 28 a 30 de setembro de 2011, 03 (três) dias de férias referentes ao período aquisitivo 1º semestre de 2011, assegurando-lhe o direito de usufruir o benefício em época oportuna, já tendo recebido o respectivo adicional de férias.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 27 de setembro de 2011.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador Geral de Justiça

PORTARIA Nº 725/2011

A SUBPROCURADORA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais, e

CONSIDERANDO a existência de audiências importantes designadas na Comarca de Tocantínia nos dias 28 e 29 de setembro de 2011;

CONSIDERANDO que o Promotor de Justiça Titular de Tocantínia encontra-se em gozo de férias e que os substitutos automáticos têm audiências marcadas em suas Promotorias de origem, impossibilitando-os de realizarem as audiências de Tocantínia:

RESOLVE

DESIGNAR a Promotora de Justiça STERLANE DE CASTRO FERREIRA, para atuar nas audiências da Comarca de Tocantínia, nos dias 28 e 29 de setembro de 2011.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 28 de setembro de 2011.

VERA NILVA ALVARES ROCHA Subprocuradora Geral de Justiça AUTOS: 2010.0701.000224

ASSUNTO: ALTERAÇÃO DO CONTRATO N° 07/2011, REFERENTE A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVICOS GERAIS – 3° TERMO ADITIVO.

INTERESSADAS: PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO TONCATINS E A IPANEMA EMPRESA DE SERVIÇOS GERAIS E TRANSPORTES LTDA.

DESPACHO Nº 987/2011 - Na forma do artigo 17, inciso IX, alínea "c", item 7, da Lei Complementar nº 51, de 02 de janeiro de 2008; e considerando a manifestação favorável constante do Parecer Administrativo nº 184/2011, datado de 23 de setembro de 2011, às fls. 2273/2276, da Assessoria Especial Jurídica desta Instituição; com fundamento no inciso I, alínea "b", c/c § 1°, todos do art. 65 da Lei 8.666/93, AUTORIZO alteração do Contrato n° 07/2011, com acrescimo de 01(uma) recepcionista e a supressão de 01(um) artífice de manutenção, perfazendo 0.84% de acréscimo e 1,01% de supressão em relação ao valor original da contratação, celebrado entre a Procuradoria Geral de Justiça do Ministério Público do Estado do Tocantins e a Ipanema Empresa de Serviços Gerais e Transportes LTDA, inscrita no CNPJ sob o n°00.588.541/0004-25, referente à contratação de empresa especializada na prestação de serviços de copa, cozinha, limpeza, manutenção, conservação, jardinagem, serviços gerais e portaria, passando o valor global para R\$ 206.082,49 (duzentos e seis mil, oitenta e dois reais e guarenta e nove centavos). Permanece inalteradas as demais cláusulas do contrato originário e determino a lavratura definitiva do terceiro Termo Aditivo ao citado Contrato.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 26 de setembro de 2011.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador Geral de Justiça

PROCESSO Nº: 2011.0701.000090

ASSUNTO : Homologação do Procedimento Licitatório para aquisição de veículo para Suporte Operacional nas Atividades do "Núcleo Maria da Penha" no Âmbito do Ministério Público do Estado do Tocantins.

INTERESSADAS: Procuradoria Geral de Justiça do Estado do Tocantins.

DESPACHO Nº 996/2011 - Na forma do artigo 17, inciso IX, alínea "c", item 4, da Lei Complementar n° 51, de 02 de janeiro de 2008, estando devidamente cumpridos os requisitos previstos no inciso VI do art. 38, da Lei nº 8.666/93, na Lei Federal nº 10.520/02, bem como no Ato PGJ nº 034/2008, e considerando as manifestações favoráveis proferidas no Parecer Administrativo nº 154/2011. fls. 240/242, oriundo da Assessoria Especial Jurídica, e no Parecer Técnico nº 066/2011, fls. 250/253, emitido pela Assessoria de Controle Interno, ambas desta Instituição, referentes ao procedimento licitatório para aquisição de veículo para Suporte Operacional nas Atividades do "Núcleo Maria da Penha" no Âmbito do Ministério Público do Estado do Tocantins, que ocorreu na modalidade Pregão Eletrônico do tipo menor preço por item, conforme Pregão Eletrônico nº 022/2011, HOMOLOGO o resultado do dito certame, no qual foi adjudicada a proposta da seguinte empresa licitante vencedora: SILVANO E FILHO COMÉRCIO DE VEÍCULOS LTDA, em conformidade com a Ata de Realização do Pregão. acostada às fls. 197/198, do Pregão Eletrônico em referência, apresentada pela Comissão Permanente de Licitação e propostas de preços acostada às fls. 199/200, bem como determino a emissão da respectiva nota de empenho. Sigam-se os ulteriores termos.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 28 de setembro de 2011.

VERA NILVA ALVARES ROCHA Subprocuradora Geral de Justiça

PROCESSO Nº: 2010.0701.000233

ASSUNTO: Abertura de procedimento licitatório, visando a contratação de empresa especializada para prestação de Serviços de Telefonia móvel e serviços telefônicos Fixo Comutado – Longa distância. INTERESSADA: Procuradoria Geral de Justiça do Ministério Público do

Estado do Tocantins

DESPACHO № 997/2011 — Na forma do artigo 17, inciso IX, alínea "c", item 1, da Lei Complementar nº 51, de 02 de janeiro de 2008, estando devidamente cumpridos os requisitos previstos no art. 38, da Lei nº 8.666/93, na Lei nº 10.520/02, bem como no Ato PGJ nº 077/2007 e considerando as manifestações favoráveis constantes nos Pareceres Administrativos n° 108/2011, às fls. 380/383, n° 115/2011, fl. 422, e n° 182/2011, fl. 503, exarados pela Assessoria Especial Jurídica, e Pareceres Técnicos n° 044/2011, às fls. 423/426, e n° 065/2011, fls. 504/505, emitido pela Assessoria Especial de Controle Interno, ambas desta Instituição, RATIFICO o Despacho n° 643/2011, fl. 429, objetivando a abertura de procedimento licitatório, visando a contratação de empresa especializada para prestação de Serviços de Telefonia móvel e serviços telefônicos Fixo Comutada na modalidade longa distância nacional originadas SMP (VC2 e VC3), para atender as necessidades desta Procuradoria Geral do Ministério Público do Estado do Tocantins, na modalidade PREGÃO PRESENCIAL do tipo MENOR PREÇO POR ITEM. do tipo MENOR PREÇO POR ITEM.

PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 28 de setembro de 2011.

> VERA NILVA ALVARES ROCHA Subprocuradora Geral de Justiça

TERMO DE APOSTILAMENTO

PROCESSO N°: 2010.0701.000320

ASSUNTO: Reajuste de Preços referentes ao Contrato nº 037/2010 locação de imóvel urbano situado em Peixe - TO, destinado a abrigar a sede da Promotoria de Justiça desta localidade.

INTERESSADOS: Procuradoria Geral de Justiça do Ministério Público do Estado do Tocantins e Srª Cleris Maria Radin Scherer.

Estando devidamente cumpridos os requisitos previstos na Lei nº 8.666/93, art. 65, § 8°, e tendo em vista a manifestação favorável exarada no Parecer Administrativo nº 137/2011, emitido pela Assessoria Especial Jurídica desta Instituição, APOSTILO a Cláusula segunda do Contrato nº 037/2010, firmado em 30 de agosto de 2010, o qual foi celebrado entre a Procuradoria Geral de Justiça do Ministério Público do Estado do Tocantins e Srª Cleris Maria Radin Scherer, cujo o objeto é a locação de imóvel urbano situado em Peixe - TO, destinado a abrigar a sede da Promotoria de Justica desta localidade.

VALOR DA LOCAÇÃO	R\$ 800,00
ÍNDICE DE REAJUSTE ACUMULADO (IGP/FGV)	R\$ 7,99%
VALOR REAJUSTADO DA LOCAÇÃO	R\$ 63,92
VALOR MENSAL DA LOCAÇÃO REAJUSTADO A	R\$ 863,92
DATA DA VIGÊNCIA	04.09.2011

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 27 de setembro de 2011.

> CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador Geral de Justica

CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO

EDITAL

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 301/2011, oriundos da Promotoria de Justiça de Wanderlândia, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Administrativo n°. 03/2007, instaurado no ano de 2007, visando apurar supostas contratações irregulares no município de Wanderlândia-TO, assim como a prática de improbidade administrativa praticada pelo então Prefeito Municipal, Sr. José Maurício Viana de Medeiros. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 19 de setembro de 2011.

Leila da Costa Vilela Magalhães Secretária do CSMP/TO

2ª PROMOTORIA DE JUSTICA DE COLINAS/TO

EXTRATO DE PORTARIA DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO

O Ministério Público do Estado do Tocantins torna pública a instauração do presente inquérito civil, a fim de que qualquer interessado. durante a sua tramitação, apresente documentos ou subsídios diretamente ao Promotor de Justiça oficiante, visando a melhor apuração do(s) fato(s) investigado(s).

PORTARIA Nº.: 01/2011

INVESTIGANTE: Guilherme Goseling Araújo

FUNDAMENTOS: Arts. 127, caput, e 129, inciso III, ambos da Constituição Federal; art. 1°, IV da Lei 7.347/85; e art. 25, inciso IV, a, da Lei 8.625/93. REPRESENTAÇÃO: Vereadores de Tupiratins/TO: Luzimar Teixeira dos Santos, Antônio Jânio Batista Barros e Jean Santana Barbosa.

FATO(S) EM APURAÇÃO: apurar irregularidades nos gastos na Secretaria de Saúde de Tupiratins no ano de 2009. Os gastos supostamente irregulares resumem-se em variação da folha de pagamento de servidores sem alteração do número de pessoal, gastos superiores a R\$ 9.600,00 (nove mil e seiscentos reais) em material de construção sem a realização de qualquer obra, e gastos excessivos com combustível sendo que a secretaria somente tinha 02 veículos à disposição.

INVESTIGADO(S): Prefeito Municipal de Tupiratins/TO, gestão 2009/2012.

Colinas do Tocantins/TO, 29 de julho de 2011.

EXTRATO DE PORTARIA DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO

O Ministério Público do Estado do Tocantins torna pública a instauração do presente inquérito civil, a fim de que qualquer interessado, durante a sua tramitação, apresente documentos ou subsídios diretamente ao Promotor de Justica oficiante. visando a melhor apuração do(s) fato(s) investigado(s).

PORTARIA Nº.: 02/2011

INVESTIGANTE: Guilherme Goseling Araújo

FUNDAMENTOS: Arts. 127, caput, e 129, inciso III, ambos da Constituição Federal; art. 1°, IV da Lei 7.347/85; e art. 25, inciso IV, a, da Lei 8.625/93. ORIGEM: Procedimento Preliminar.

FATO(S) EM APURAÇÃO: apurar a transferência de imóvel do município de Brasilândia/TO registrado sob a matrícula M-828 CRI de Brasilândia para um servidor público (Marley Sousa Carvalho), que após poucos meses transferiu referido bem imóvel para a filha do Prefeito Municipal à época, Sra. Fernanda Felipe Camelo. Ressalte-se que não há notícia de que o imóvel foi alienado por licitação ou programa social, havendo em tese operação dirigida e possível simulação.

INVESTIGADO(S): ex-Prefeito de Brasilândia/TO (gestão 2005/2008), sr. Francisco Rodrigues Camelo, sua filha, sr. Fernanda Felipe Camelo, bem como o funcionário público municipal Marley Sousa carvalho.

Colinas do Tocantins/TO, 29 de julho de 2011.

EXTRATO DE PORTARIA DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO

O Ministério Público do Estado do Tocantins torna pública a instauração do presente inquérito civil, a fim de que qualquer interessado, durante a sua tramitação, apresente documentos ou subsídios diretamente ao Promotor de Justiça oficiante, visando a melhor apuração do(s) fato(s) investigado(s).

PORTARIA Nº.: 03/2011

INVESTIGANTE: Guilherme Goseling Araújo

FUNDAMENTOS: Arts. 127, caput, e 129, inciso III, ambos da Constituição Federal; art. 1°, IV da Lei 7.347/85; e art. 25, inciso IV, a, da Lei 8.625/93. ORIGEM: Representação

FATO(S) EM APURAÇÃO: apurar desvio de dinheiro da APAE de Colinas do Tocantins, desviu este supostamente praticado pela pessoa de Isabel Cristina Martins Medeiros Barbosa, ex-servidora da entidade. Anote-se que a entidade recebe dinheiro público para funcionamento.

INVESTIGADO(S): Isabel Cristina Martins Medeiros Barbosa.

Colinas do Tocantins/TO, 29 de julho de 2011.

EXTRATO DE PORTARIA DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO

O Ministério Público do Estado do Tocantins torna pública a instauração do presente inquérito civil, a fim de que qualquer interessado, durante a sua tramitação, apresente documentos ou subsídios diretamente ao Promotor de Justiça oficiante, visando a melhor apuração do(s) fato(s) investigado(s).

PORTARIA Nº.: 04/2011

INVESTIGANTE: Guilherme Goseling Araúio

FUNDAMENTOS: Arts. 127, caput, e 129, inciso III, ambos da Constituição Federal; art. 1°, IV da Lei 7.347/85; e art. 25, inciso IV, a, da Lei 8.625/93.

ORIGEM: Procedimento preliminar

FATO(S) EM APURAÇÃO: apurar a notícia de que na Administração Municipal de Colinas do Tocantins, servidora (Secretária Municipal do Meio Ambiente) era obrigada a repassar parte de seus vencimentos a pessoas indicadas pelo Prefeito para manter-se no cargo.

INVESTIGADO(S): Prefeito Municipal de Colinas do Tocantins, sr. José Santana Neto, Secretário Municipal de Finanças, sr. Whanderson Alves Rocha, e Wescley Oliveira da Silva.

Colinas do Tocantins/TO, 29 de julho de 2011.

EXTRATO DE PORTARIA DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO

O Ministério Público do Estado do Tocantins torna pública a instauração do presente inquérito civil, a fim de que qualquer interessado, durante a sua tramitação, apresente documentos ou subsídios diretamente ao Promotor de Justiça oficiante, visando a melhor apuração do(s) fato(s) investigado(s).

PORTARIA Nº.: 05/2011

INVESTIGANTE: Guilherme Goseling Araújo

FUNDAMENTOS: Arts. 127, caput, e 129, inciso III, ambos da Constituição Federal; art. 1°, IV da Lei 7.347/85; e art. 25, inciso IV, a, da Lei 8.625/93.

ORIGEM: Procedimento preliminar

FATO(S) EM APURAÇÃO: apurar a notícia de que o Secretário Municipal de Saúde de Brasilândia/TO, sr. Francisco das Chagas Teixeira Neto, recebe pelo exercício dos cargos de enfermeiro concursado do município e do estado, sem contudo exercer efetivamente tal trabalho.

INVESTIGADO(S): Secretário Municipal de Saúde de Brasilândia/TO, sr. Francisco das Chagas Teixeira Neto.

Colinas do Tocantins/TO, 29 de julho de 2011.

EXTRATO DE PORTARIA DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO

O Ministério Público do Estado do Tocantins torna pública a instauração do presente inquérito civil, a fim de que qualquer interessado. durante a sua tramitação, apresente documentos ou subsídios diretamente ao Promotor de Justiça oficiante, visando a melhor apuração do(s) fato(s) investigado(s).

PORTARIA Nº.: 06/2011

INVESTIGANTE: Guilherme Goseling Araújo

FUNDAMENTOS: Arts. 127, caput, e 129, inciso III, ambos da Constituição Federal; art. 1°, IV da Lei 7.347/85; e art. 25, inciso IV, a, da Lei 8.625/93.

ORIGEM: Procedimento preliminar

FATO(S) EM APURAÇÃO: apurar notícia acerca da matéria jornalística veiculada no programa da Rede Globo de Televisão denominado Fantástico (dia 08 de agosto de 2010) reportagem acerca da manobra de diversos vereadores Brasil afora que se inscrevem para cursos de aperfeiçoamento com todas as despesas pagas pelo erário (passagens aéreas, estadia e diárias), sendo que não comparecem aos cursos e recebem certificados ideologicamente falsos para comprovar o comparecimento. Na reportagem foram nomeadas as empresas Instituto Nacional Municipalista (INM), Lunar e Sibram como empresas que participaram do esquema.

INVESTIGADO(S): Câmaras de Vereadores de Presidente Kennedy/TO, Brasilândia/TO, Tupiratins/TO e Juarina/TO.

Colinas do Tocantins/TO, 29 de julho de 2011.

EXTRATO DE PORTARIA DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO

O Ministério Público do Estado do Tocantins torna pública a instauração do presente inquérito civil, a fim de que qualquer interessado, durante a sua tramitação, apresente documentos ou subsídios diretamente ao Promotor de Justiça oficiante, visando a melhor apuração do(s) fato(s) investigado(s).

PORTARIA Nº.: 07/2011

INVESTIGANTE: Guilherme Goseling Araújo FUNDAMENTOS: Arts. 127, *caput*, e 129, inciso III, ambos da Constituição Federal; art. 1°, IV da Lei 7.347/85; e art. 25, inciso IV, a, da Lei 8.625/93.

ORIGEM: Representação FATO(S) EM APURAÇÃO: apurar notícia referente à prática de lançamento

de lixo a céu aberto (lixão) na cidade de Juarina/TO. INVESTIGADO(S): Município de Juarina/TO.

Colinas do Tocantins/TO, 29 de julho de 2011.

EXTRATO DE PORTARIA DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO

O Ministério Público do Estado do Tocantins toma pública a instauração do presente inquérito civil, a fim de que qualquer interessado, durante a sua tramitação, apresente documentos ou subsídios diretamente ao Promotor de Justiça oficiante, visando a melhor apuração do(s) fato(s) investigado(s).

PORTARIA N°.: 08/2011 INVESTIGANTE: Guilherme Goseling Araújo FUNDAMENTOS: Arts. 127, *caput*, e 129, inciso III, ambos da Constituição Federal; art. 1°, IV da Lei 7.347/85; e art. 25, inciso IV, a, da Lei 8.625/93.

ORIGEM: Representação FATO(S) EM APURAÇÃO: apurar o pagamento no valor de R\$ 499,20 (quatrocentos e noventa e nove reais e vinte centavos) pela ex- prefeita de Juarina/TO, sra Maria Aparecida Alencar Alves, com cheque da Prefeitura Municipal (cheque 850521, Banco do Brasil, c/c 8076-4, ag 911-3) por serviços prestados em sua chácara particular por Cleiton Nazaré. INVESTIGADO(S): ex- prefeita de Juarina/TO, (gestão 2005/2008), sra Maria Aparecida Alencar Alves.

Colinas do Tocantins/TO, 29 de julho de 2011.

EXTRATO DE PORTARIA DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO

O Ministério Público do Estado do Tocantins torna pública a instauração do presente inquérito civil, a fim de que qualquer interessado, durante a sua tramitação, apresente documentos ou subsídios diretamente ao Promotor de Justiça oficiante, visando a melhor apuração do(s) fato(s) investigado(s).

PORTARIA Nº.: 09/2011 INVESTIGANTE: Guilherme Goseling Araújo FUNDAMENTOS: Arts. 127, *caput*, e 129, inciso III, ambos da Constituição Federal; art. 1º, IV da Lei 7.347/85; e art. 25, inciso IV, a, da Lei 8.625/93. ORIGEM: Procedimento Preliminar FATO(S) EM APURAÇÃO: apurar a não adesão dos municípios de Colinas do Tocantins/TO, Bernardo Sayão/TO e Presidente Kennedy/TO à Campanha Nacional de Erradicação do Sub-Registro de Nascimento. INVESTIGADO(S): Municípios de Colinas do Tocantins/TO, Bernardo Sayão/TO e Presidente Kennedy/TO.

Colinas do Tocantins/TO, 29 de julho de 2011.

EXTRATO DE PORTARIA DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO

O Ministério Público do Estado do Tocantins torna pública a instauração do presente inquérito civil, a fim de que qualquer interessado, durante a sua tramitação, apresente documentos ou subsídios diretamente ao Promotor de Justiça oficiante, visando a melhor apuração do(s) fato(s) investigado(s).

PORTARIA Nº.: 10/2011 INVESTIGANTE: Guilherme Goseling Araújo FUNDAMENTOS: Arts. 127, *caput*, e 129, inciso III, ambos da Constituição Federal; art. 1º, IV da Lei 7.347/IS; e art. 25, inciso IV, a, da Lei 8.625/93.

Pederal; art. 1°, IV da Lei 7.347/85; e art. 25, inciso IV, a, da Lei 6.025/85. ORIGEM: Procedimento Preliminar FATO(S) EM APURAÇÃO: apurar o desvio de quantia de R\$ 30.997,60 (trinta mil novecentos e noventa e sete reais e sessenta centavos), do município de de Brasilândia/TO. Valdilei Leite de Sousa informou a esta Promotoria de Justiça que prestou serviços ao município de Brasilândia no importe de R\$ 4.000,00 (quatro mil), mas o município de Brasilândia/TO informou à Receita Federal que o mesmo recebeu a quantia de R\$ 34.997,

60 reais) no ano de 2008. INVESTIGADO(S): ex-Prefeito de Brasilândia/TO (gestão 2005/2008) e

outros a identificar.

Colinas do Tocantins/TO, 29 de julho de 2011.

EXTRATO DE PORTARIA DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO

O Ministério Público do Estado do Tocantins torna pública a instauração do presente inquérito civil, a fim de que qualquer interessado, durante a sua tramitação, apresente documentos ou subsídios diretamente ao Promotor de Justiça oficiante, visando a melhor apuração do(s) fato(s) investigado(s).

PORTARIA N°.: 11/2011 INVESTIGANTE: Guilherme Goseling Araújo FUNDAMENTOS: Arts. 127, *caput*, e 129, inciso III, ambos da Constituição Federal; art. 1°, IV da Lei 7.347/85; e art. 25, inciso IV, a, da Lei 8.625/93.

ORIGEM: Procedimento Preliminar FATO(S) EM APURAÇÃO: apurar notícia referente à prática de lançamento de lixo a céu aberto (lixão) na cidade de Bernardo Sayão/TO. INVESTIGADO(S): Município de Bernardo Sayão/TO.

Colinas do Tocantins/TO. 29 de julho de 2011.

EXTRATO DE PORTARIA DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO

O Ministério Público do Estado do Tocantins torna pública a instauração do presente inquérito civil, a fim de que qualquer interessado, durante a sua tramitação, apresente documentos ou subsídios diretamente ao Promotor

de Justiça oficiante, visando a melhor apuração do(s) fato(s) investigado(s). PORTARIA Nº.: 12/2011 INVESTIGANTE: Guilherme Goseling Araújo FUNDAMENTOS: Arts. 127, *caput*, e 129, inciso III, ambos da Constituição Federal; art. 1º, IV da Lei 7.347/85; e art. 25, inciso IV, a, da Lei 8.625/93.

ORIGEM: Procedimento Preliminar FATO(S) EM APURAÇÃO: apurar irregularidades no pagamento de serviços realizados por Alonso Caetano de Campos e João Divino Arantes para o município de Brasilândia/TO no período entre 2005 a 2008. Muitos pagamentos foram feitos sem a prestação de qualquer serviço. Não se sabe ainda quem recebeu os valores.

INVESTIGADO(S): a apurar.

Colinas do Tocantins/TO, 29 de julho de 2011.

EXTRATO DE PORTARIA DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO

O Ministério Público do Estado do Tocantins torna pública a instauração do presente inquérito civil, a fim de que qualquer interessado, durante a sua tramitação, apresente documentos ou subsídios diretamente ao Promotor

tramitação, apresente documentos ou subsídios diretamente ao Promotor de Justiça oficiante, visando a melhor apuração do(s) fato(s) investigado(s). PORTARIA Nº.: 13/2011 INVESTIGANTE: Guilherme Goseling Araújo FUNDAMENTOS: Arts. 127, *caput*, e 129, inciso III, ambos da Constituição Federal; art. 1º, IV da Lei 7.347/85; e art. 25, inciso IV, a, da Lei 8.625/93. ORIGEM: Procedimento Preliminar FATO(S) EMAPURAÇÃO: apurar irregularidades no pagamento de diárias para o Procurador Jurídico do Município de Brasilândia/TO no exercício financeiro de 2006. O valor pago é de R\$ 40.040,00 (quarenta mil e quarenta reais) sendo que o Procurador Jurídico à época, Dr. Océlio Nobre da Silva, nega ter recebido ditos valores. Juntadas microfilmagens dos cheques de nega ter recebido ditos valores. Juntadas microfilmagens dos cheques de pagamento, onde se verifica que os pagamentos foram feitos a terceiros. INVESTIGADO(S): a apurar.

Colinas do Tocantins/TO, 29 de julho de 2011.

EXTRATO DE PORTARIA DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO

O Ministério Público do Estado do Tocantins torna pública a instauração do presente inquérito civil, a fim de que qualquer interessado, durante a sua tramitação, apresente documentos ou subsídios diretamente ao Promotor de Justiça oficiante, visando a melhor apuração do(s) fato(s) investigado(s). PORTARIA Nº.: 14/2011

PORTARIA N°.: 14/2011 INVESTIGANTE: Guilherme Goseling Araújo FUNDAMENTOS: Arts. 127, *caput*, e 129, inciso III, ambos da Constituição Federal; art. 1°, IV da Lei 7.347/85; e art. 25, inciso IV, a, da Lei 8.625/93. ORIGEM: Procedimento Preliminar FATO(S) EM APURAÇÃO: apurar irregularidades na gestão da Fecolinas durante os anos de 2005 a 2008, conforme relatório de Auditoria 10/2009. Tendo em vista que defesa no procedimento preparatório alegou possível inoviatôncia do empresa que realizada a auditoria, passo a investigar também inexistência da empresa que realizou a auditoria, passo a investigar também sua real existência e habilitação, visto que sequer seu CNPJ consta no corpo da auditoria.

INVESTIGADO(S): Myrian Nydes Monteiro da Rocha, presidente da Fecolinas no período investigado.

Colinas do Tocantins/TO, 29 de julho de 2011.

EXTRATO DE PORTARIA DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO

O Ministério Público do Estado do Tocantins torna pública a instauração do presente inquérito civil, a fim de que qualquer interessado, durante a sua tramitação, apresente documentos ou subsídios diretamente ao Promotor de Justica oficiante, visando a melhor apuração do(s) fato(s) investigado(s).

PORTARIA Nº.: 15/2011

INVESTIGANTE: Guilherme Goseling Araújo

FUNDAMENTOS: Arts. 127, caput, e 129, inciso III, ambos da Constituição Federal; art. 1°, IV da Lei 7.347/85; e art. 25, inciso IV, a, da Lei 8.625/93. ORIGEM: Instauração ex officio - Relatório de Vistoria 65/2011 CAOMA FATO(S) EM APURAÇÃO: apurar notícia referente à prática de lançamento de lixo a céu aberto (lixão) na cidade de Brasilândia/TO. INVESTIGADO(S): Município de Brasilândia/TO.

Colinas do Tocantins/TO, 02 de setembro de 2011.

2ª Promotoria de Justica de Colinas do Tocantins Av. 07, Esquina com a Rua Ruidelmar Limeira Borges, Quadra 33-A, Lote 5-B, Cep. 77.760-000 Telefone (fax): (63) 3476-1992/3476-3180,

E-mail: prom02colinas@mp.to.gov.br

EXTRATO DO 3º TERMO ADITIVO

CONTRATO Nº: 021/2008

PROCESSO Nº: 2008/0701/000689

CONTRATANTE: Procuradoria Geral de Justiça do Estado do Tocantins

CONTRATADO: Maurício Augusto de Lima.

OBJETO: Prorrogação do prazo da locação de imóvel urbano para abrigar

as Promotorias de Justica da Comarca de Colméia-TO.

VIGÊNCIA: O presente termo aditivo terá vigência de 12(doze) meses, contados apartir da data de 01/10/2011.

MODALIDADE: Dispensa de Licitação, Art. 24, X. Lei nº 8.666/93. NATUREZA DA DESPESA: 3.3.90.36

ASSINATURA: 15/09/2011

SIGNATÁRIOS: Contratante: Clenan Renaut de Melo Pereira

Contratada: Maurício Augusto de Lima.

JOSÉ MARIA TEIXEIRA Diretor-Geral P.G.J.

TRIBUNAL DE CONTAS

Presidente: Conselheiro SEVERIANO JOSÉ C. DE AGUIAR

EDITAL DE CITAÇÃO E INTIMAÇÃO Nº 036/2011/RELT1-CODIL

Processo nº 7796/2008 - Assunto: Apostilamento - Reajuste de Preco da 8ª Medição do Contrato nº 075/2007. Entidade: Departamento de Estradas e Rodagens - DERTINS. Nos termos do Despacho nº 708/2011. atendendo ao disposto no artigo 5°, LV, da Constituição Federal, que assegura o contraditório e a ampla defesa, e em conformidade com a Lei Orgânica nº 1.284/2001, artigos 32 e 33 e ao Regimento Interno do TCE/ TO, artigo 205, inciso V, fica, pelo presente EDITAL, CITADO o Senhor Manoel José Pedreira, Ex-Presidente do DERTINS, para os termos do referido processo, e INTIMADO para querendo, no prazo de 15 (quinze) dias da publicação desde, apresentar as razões escritas e/ou documentos, que serão juntados aos autos, tendo em vista as irregularidades apontadas no citado despacho, ficando advertido dos efeitos da revelia, ou seia, de que a falta de manifestação implicará em se tornarem verdadeiros os fatos constantes dos autos, sujeitando o responsável às sanções prevista em lei e no RITCE/TO, certificando-o, ainda, de que os autos estarão à sua disposição durante o mencionado prazo, na sala da Coordenadoria de Diligências (63) 3232-5878, no prédio do TCE/TO, localizado na Avenida Teotônio Segurado - ACSU - NE 10 - Conjunto 01 - Lotes 01 e 02, com expediente das 12 às 18 horas. Palmas, Capital do Estado do Tocantins, aos 29 dias do mês de setembro de 2011, Coordenadoria de Diligências do Tribunal de Contas do Estado. Eu, Pedro Dias de Araújo, Encarregado de Serviço, digitei e conferi.

> José Ribeiro da Conceição Auditor em Substituição a Conselheiro Convocação nº 053/2011

PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMAS

DIRETORIA DE COMPRAS E LICITAÇÃO

AVISO DE RESULTADO **CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 003/2011**

Processo nº 2011003031. Órgão Interessado: Secretaria Municipal de Infraestrutura, Objeto: contratação de empresa para execução de obras de drenagem, terraplenagem e pavimentação asfáltica da QD 507 Sul (Antiga ARSO 53). Empresa(s) Vencedora(s): EHL ELETRO HIDRO LTDA, CNPJ 03.014.011/0001-19, Item 01, Valor R\$ 4.544.139,20 (Quatro milhões, quinhentos e quarenta e quatro mil, cento e trinta e nove reais e vinte centavos). Data da realização: 01/07/2011.

Palmas, 30 de setembro de 2011.

João Marciano Junior Presidente da Comissão de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE ALMAS

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇO N.º 002/2011

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ALMAS, TO, através de sua COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO, avisa às empresas interessadas e hábeis às condições da licitação a apresentarem propostas lacradas, conforme consta no Edital nº TP-002/2011, visando contratação para construção da obra: PRÉDIO ESCOLAR - ESPAÇO EDUCATIVO URBANO II - 06 SALAS DE AULA, padrão FNDE. MODALÍDADE: TOMADA DE PREÇO. TIPO DA LICITAÇÃO: MENOR PREÇO. DATA E HORÁRIO DA ABERTURA DAS PROPOSTAS: 17.10.2011 ÀS 08h30min. LOCAL DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES: Sala da Comissão Permanente de Licitação, prédio da Prefeitura Municipal, localizado na Avenida São João, nº 50, Centro, Almas, Estado do Tocantins, CEP: 77.310-000. NORMAS LEGAIS: LEI N° 8.666/93 e suas alterações posteriores. EDITAL, PROJETOS E INFORMAÇÕES junto à CPL, no endereço supra indicado.

Almas-TO, 19 de setembro de 2011.

Gerival Marques dos Santos Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARÁGUAÍNA

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO N.º 080/2011 PROCESSO N.º 1836/2011

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE ARÁGUAÍNA CONTRATADA: BEATRIZ TEIXEIRA LACERDA CAMPOS.

OBJETO: Aquisição de 50 lts OLEO LUBRIFICANTE MOTOR A GASOLINA, 15 Its OLEO LUBRIFICANTE SINTETICO, 15 baldes LUBRIFICANTE MOTOR DIESEL 15W 40, 05 und FILTRO LUBRIFICANTE (L.200), 05 und FILTRO LUBRIFICANTE DO CORSA, 20 und ELEMENTO FILTRO KOMBI, 05 und ELEMENTO VW 8.150, 05 und ELEMENTO FILTRO L.200, 20 und OLEO DE FREIO 500ML, 15 Its OLEO HIDRAULICO, 15 Its ADITIVO RADIADOR, 08 und BALDE DE OLEO 68, 03 und BALDE LUBRIFICANTE 90, 04 und BALDE LUBRIFICANTE MULT F, 20 lts OLEO DE DIREÇÃO, 600 und OLEO LUBRIFICANTE 15W40 PARA MOTORES A DIESEL 1L, 60 und OLEO LUBRIFICANTE 2T 500ML, 30 und LUBRIFICANTE HIDRAULICO OH 49 500ML, 220.400 Its de GASOLINA, 500.000 Its de OLEO DIESEL. MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Pregão Presencial nº 107/2011.

VALOR GLOBAL DE R\$: 1.447.252,00 (hum milhão, quatrocentos e quarenta e sete mil, duzentos e cinquenta e dois reais).

DATA DA ASSINATURA: 22/09/2011

VIGÊNCIA: Mediante Apresentação de Requisição enquanto durar o estoque. DOTAÇÃO:UO: 0301 - D.O: 04.122.0077.2006 - E.D: 33.90.30.01.00 -FICHA: 31

DOTAÇÃO:UO:0501- D.O:12.361.0087.2017-E.D:33.90.30.01.

00/33.90.30.39.00-FICHA: 114

DOTAÇÃO:UO:1701-D.O:10.122.0093.2027-E.D:33.90.30.01.00-FICHA: 590

DOTAÇÃO:UO:0801-D.O:15.122.0117.2051-E.D:33.90.30.01.00-FICHA: 295 DOTAÇÃO:UO:0901-D.O:20.122.0124.2056-E.D:33.90.30.01.00-FICHA: 367 DOTAÇÃO: UO: 1501 - D.O: 04.121.0146.2005 - E.D: 33.90.30.01.00 -FICHA: 532

DOTAÇÃO: UO: 0201 - D.O: 04.122.0074.2002 - E.D: 33.90.30.01.00 -

FICHA: 6

DOTAÇÃO: UO: 0401 - D.O: 04.123.0085.2014 - E.D: 33.90.30.01.00 -

FICHA: 72

SIGNATÁRIO: Secretaria Municipal de Administração SIGNATÁRIO: Secretaria Municipal de Educação SIGNATÁRIO: Secretaria Municipal de Saúde

SIGNATÁRIO: Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos

SIGNATÁRIO: Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e Meio **Ambiente**

SIGNATÁRIO: Secretaria Municipal de Planejamento

SIGNATÁRIO: Gabinete do Prefeito

SIGNATÁRIO: Secretaria Municipal da Fazenda

Araquaína-TO, 23 de Setembro de 2011.

Publique-se

FÉLIX VALUAR DE SOUSA BARROS Prefeito Municipal

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATOS N.º 073, 074, 075, 076, 077, 078, 079/2011

PROCESSO N.º 1557/2011

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Araguaína

CONTRATADAS: Zaqueu Ribeiro dos Santos, Roberto Nunes de Oliveira, Diusa Ribeiro Paz, Francisco Batista de Almeida, Camila Ribeiro Oliveira,

Alcicleia Ribeiro da Costa, Aracelis Rocha Martins Reis.

OBJETO: Locação de caminhões, caminhonetes e tratores MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Pregão Presencial nº 101/2011

VALOR GLOBAL DE R\$: 193.800,00 (cento e noventa e três mil, oitocentos

reais) DATÁ DA ASSINATURA: 22 de Agosto de 2011.

VIGÊNCIA: 06 (seis) meses, de 22/08/11 a 20/02/12 DOTAÇÃO: UO: 0801 - D.O: 15.451.0121.2077 - E.D: 3.3.90.36.16.00,

FICHA: 318

SIGNATÁRIO: Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos

Araguaína-TO, 23 de Agosto de 2011.

Publique-se

FÉLIX VALUAR DE SOUSA BARROS Prefeito Municipal

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO N.º 082/2011

PROCESSO N.º 1836/2011

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE ARÁGUAÍNA

CONTRATADA: DIORDIO BANDEIRA COMÉRCIO DE DERIVADOS DE PETROLEO.

OBJETO: Aquisição de 05 und FILTRO LUBRIFICANTE (CAMINHÃO VW 8.150), 05 und FILTRO LUBRIFICANTE GOL, 05 und ELÈMENTO FILTRO CORSA, 10 Its FLUIDO DE FREIO, 60 und OLEO DE FREIO DOT 4 1LT. MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Pregão Presencial nº 107/2011.

VALOR GLOBAL DE R\$: 1.221,00 (hum mil, duzentos e vinte e um reais). DATA DA ASSINATURA: 22/09/2011

VIGÊNCIA: Mediante Apresentação de Requisição enquanto durar o

DOTAÇÃO:UO:0501- D.O:12.361.0087.2017-E.D:33.90.30.39.00 - FICHA: 114 DOTAÇÃO:UO:1701-D.O:10.122.0093.2027-E.D:33.90.30.01.00-FICHA: 590 DOTAÇÃO:UO:0901-D.O:20.122.0124.2056-E.D:33.90.30.01.00-FICHA: 367

SIGNATÁRIO: Secretaria Municipal de Educação SIGNATÁRIO: Secretaria Municipal de Saúde

SIGNATÁRIO: Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e Meio **Ambiente**

Araguaína-TO, 23 de Setembro de 2011.

Publique-se

FÉLIX VALUAR DE SOUSA BARROS Prefeito Municipal

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO N.º 081/2011 PROCESSO N.º 1836/2011 CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE ARÁGUAÍNA CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAGUAINA
CONTRATADA: THAWAN COMÉRCIO DE COMBUSTÍVEIS LTDA.
OBJETO: Aquisição 05 und ELEMENTO FILTRO GOL, 02 und TAMBOR
DE GRAXA ESPECIAL, 600 und OLEO LUBRIFICANTE 15W40 PARA
MOTORES A GASOLINA 1L.
MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Pregão Presencial nº 107/2011.
VALOR GLOBAL DE R\$: 6.250,00 (seis mil, duzentos e cinqüenta reais).
DATA DA ASSINATURA: 22/09/2011 VIGÊNCIA: Mediante Apresentação de Reguisição enguanto durar o estoque.

DOTAÇÃO:UO:0501- D.O:12.361.0087.2017-E.D:33.90.30.39.00-FICHA: 114

DOTAÇÃO:UO:1701- D.O:10.122.0093.2027-E.D:33.90.30.01.00-FICHA: 590

DOTAÇÃO:UO:0901- D.O:20.122.0124.2056-E.D:33.90.30.01.00-FICHA: 367

SIGNATÁRIO: Secretaria Municipal de Educação SIGNATÁRIO: Secretaria Municipal de Saúde

SIGNATÁRIO: Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e Meio **Ambiente**

Araquaína-TO, 23 de Setembro de 2011.

Publique-se

FÉLIX VALUAR DE SOUSA BARROS Prefeito Municipal

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

2º TERMO ADITIVO DE PREGÃO N.º 17/2010 CONTRATO ORIGINAL DE PREGÃO N.º 17/2010 PROCESSO N.º 035/2010 CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Araguaína CONTRATADA: LITUCERA LIMPEZA E ENGENHARIA LTDA OBJETO: Alteração de clausula contratual, constante no contrato de Pregão nº 17/2010.

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Pregão Presencial n.º 17/2010

VALOR GLOBAL DE R\$: 259.223,75 (duzentos e cinqüenta e nove mil, duzentos e vinte e três reais e setenta e cinco centavos). DATA DA ASSINATURA: 19/08/2011

DOTAÇÃO: UO: 1701 – D.O: 10.122.0093.2027 – E.D: 33.90.39.78.00 – FICHA: 595

SIGNATÁRIO: Secretaria Municipal de Saúde

Araguaína-TO, 22 de Agosto de 2011.

Publique-se

FÉLIX VALUAR DE SOUSA BARROS Prefeito Municipal

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº. 025/2011

PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇO Nº 064/2011 PROCESSO Nº 864/2011 N° DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS N°. 025/2011
MODALIDADE: Pregão Presencial Para Registro de Preço N°. 64/2011
CONTRATANTE: Prefeitura Municipal Araguaína - TO.
CONTRATADA: SOUSA E LOPES LTDA-ME OBJETO: Registro de preço para aquisição dos SERVIÇOS DE CONFEÇÃO DE FAIXAS por MENOR PREÇO POR ITEM, de acordo com o termo de referência. PRAZO: 12(doze) meses. REGISTRO DE PREÇOS:

a SOUSA E LOPES LTDA-ME

	Item	Qtd	Unid	Discriminação	Marca	Preço Unitário	Valor Total	
	01	190	UNID	Faixa em tecidos com 05 MX60CM, com madeira nas laterais com 02 tipos logomarca	PALMAS BRINDES	87,50	16.625,00	
	02	5.000	UNID	Adesivos 10x20 CM	STARPAC	2,25	11.250,00	
	03	10		Banner De Lona Impressão Fotográfica 2m X 1m		225,00	2.250,00	
ĺ	04	160		Banner De Lona Impressão Fotográfica 1,50 X 80		138,50	22.160,00	
	05	11	UN	Banner DGI (Banner Em Lona Com Impressão Digital Colorido) Tamanho: 1,50 X 80	3 m	138,50	1.523,50	
	06	05	CX	Banner De Triatomíneos Tamanho: 1,50 X 80	3 m	138,50	692,50	
	07	19	UN	Faixas Em Lona E Impressão Fotográficas 3.0X60	3 m	210,50	3.999,50	
				·	VAL	OR TOTAL	58.500,50	

Foro: ARÁGUAÍNA-TO.

Assinatura 21/09/2011 Signatário: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

Araguaína - TO, 28 de Setembro de 2011.

EDUARDO NOVAES MEDRADO PRESIDENTE DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE PREFEITURA MUNICIPAL DE BRASILÂNDIA DO TOCANTINS

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 07/2011

A Prefeitura Municipal de Brasilândia do Tocantins-TO, através de seu Pregoeiro torna público que às 10h00min do dia 14 de outubro de 2011 fará realizar, em sua sede localizada na Rua Desvan Frasão nº 1057, Centro, Licitação na Modalidade Pregão Presencial Tipo Menor Preço, visando a aquisição de 01 (um) veículo automotor (tipo passeio). As especificações encontram-se no Anexo I do Edital. O Edital e seus anexos estarão à disposição dos interessados no endereço supracitado nos dias úteis no horário das 08:00 às 12:00 a partir da data desta publicação. Maiores informações pelo telefax (63) 3461-1164.

Brasilândia do Tocantins - TO, 29 de setembro de 2011.

Wesley Fernandes dos Santos Silva Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE COLINAS DO TOCANTINS

AVISO DE LICITAÇÃO

O MUNICÍPIO DE COLINAS DO TOCANTINS torna público que fará realizar: TOMADA DE PREÇOS – PM – CTO – 012/2011, com abertura prevista para o dia 18/10/2011 às 09h, cujo objeto é a contratação de empresa especializada visando a construção de 01 (uma) unidade de Escola de Educação Infantil – Tipo B, no âmbito do Programa de Aceleração do Crescimento – PAC 2, ações relativas ao Pró – Infância, de acordo com as especificações do projeto fornecido pelo Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FNDE e demais informações constantes do edital e seus anexos. Mais informações (63) 3476 7000.

Colinas do Tocantins, 30 de setembro de 2011.

Jucelino Ferreira da Silva Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE GURUPI

AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2011

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE GURUPI, por intermédio do Gestor do Fundo Municipal de Saúde e Secretário Municipal de Saúde, TORNA PÚBLICO a ADJUDICAÇÃO E A HOMOLOGAÇÃO do Procedimento Licitatório referente à Tomada de Preços Nº 001/2011, cujo objeto é a contratação de empresa especializada para execução dos serviços de reforma e ampliação do Posto de Saúde do Setor Alto dos Buritis com área total de 475,08m² e o respectivo resultado à empresa ASAS CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E INCORPORAÇÕES LTDA, CNPJ nº 04.685.679/0001-50, conforme Processo Administrativo nº 1234/2011.

Gurupi/TO, aos 21 dias do mês de setembro de 2011.

José Henrique Marinho de Oliveira Secretário Municipal de Saúde de Gurupi e Gestor do Fundo Municipal de Saúde de Gurupi

AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2011

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE GURUPI, por intermédio do Gestor do Fundo Municipal de Saúde e Secretário Municipal de Saúde, TORNA PÚBLICO a ADJUDICAÇÃO E A HOMOLOGAÇÃO do Procedimento Licitatório referente à Tomada de Preços N°002/2011, cujo objeto é a contratação de empresa especializada para execução dos serviços de reforma e ampliação do Posto de Saúde com área total de 367,44m² no Setor Vila Nova na cidade de Gurupi-TO e o respectivo resultado à empresa ASAS CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E INCORPORAÇÕES LTDA, CNPJ nº 04.685.679/0001-50, conforme Processo Administrativo nº 1235/2011.

Gurupi/TO, aos 21 dias do mês de setembro de 2011.

José Henrique Marinho de Oliveira Secretário Municipal de Saúde de Gurupi e Gestor do Fundo Municipal de Saúde de Gurupi

AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO TOMADA DE PRECOS Nº 006/2011

A PREFEITURA MUNICIPAL DE GURUPI, por intermédio do Prefeito Municipal de Gurupi, TORNA PÚBLICO a ADJUDICAÇÃO E A HOMOLOGAÇÃO do Procedimento Licitatório referente à Tomada de Preços N°006/2011, cujo objeto é a contratação de empresa especializada para execução dos serviços para construção de um posto de transformação de 75KVA/13.8KV completo incluindo ramal de derivação para Central de Abastecimento (CEASA) deste Município e o respectivo resultado à empresa JT CONSTRUTORA LTDA, CNPJ n° 03.279.700/0001-55, conforme Processo Administrativo n° 3736/2011.

Gurupi/TO, aos 28 dias do mês de setembro de 2011.

Alexandre Tadeu Salomão Abdalla Prefeito Municipal de Gurupi

EXTRATO DO CONTRATO Nº 089/11 DA TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2011

Processo nº 1235/2011.

Licitação: Tomada de Preços nº 002/2011. Regime de Execução Indireta. Tipo: Empreitada por Menor Preço Valor Global.

CONTRATO: nº 089/2011.

Partes: Fundo Municipal de Saúde de Gurupi-TO e ASAS CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E INCORPORAÇÕES LTDA, inscrita no CNPJ nº 04.685.679/0001-50.

OBJETO: contratação de empresa especializada para execução dos serviços de reforma e ampliação do Posto de Saúde com área total de 367,44m² no Setor Vila Nova na cidade de Gurupi-TO.

Prazo de Vigência: 120 (cento e vinte) dias.

Valor: R\$ 189.656,53 (cento e oitenta e nove mil seiscentos e cinquenta e seis reais e cinquenta e três centavos). Data: 22 de setembro de 2011.

José Henrique Marinho de Oliveira Secretário Municipal de Saúde e Gestor do Fundo Municipal de Saúde de Gurupi-TO.

EXTRATO DO CONTRATO Nº 092/11 DA TOMADA DE PREÇOS Nº 006/2011

Processo nº3736/2011.

Licitação: Tomada de Preços nº006/2011. Regime de Execução Indireta.

Tipo: Empreitada por Menor Preço Valor Global.

CONTRATO: nº092/2011.

Partes: Prefeito Municipal de Gurupi-TO e JT CONSTRUTORA LTDA,

inscrita no CNPJ nº 03.279.700/0001-55.

OBJETO: contratação de empresa especializada para execução dos serviços para construção de um posto de transformação de 75KVA/13.8KV completo incluindo ramal de derivação para Central de Abastecimento (CEASA) deste Município.

Prazo de Vigência: 30 (trinta) dias.

Valor: R\$23.946,50 (vinte e três mil novecentos e quarenta e seis reais e cinqüenta centavos). Data: 29 de setembro de 2011.

Alexandre Tadeu Salomão Abdalla Prefeito Municipal de Gurupi-TO

EXTRATO DO CONTRATO Nº 088/11 DA TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2011

Processo nº 1234/2011.

Licitação: Tomada de Preços nº 001/2011. Regime de Execução Indireta. Tipo: Empreitada por Menor Preço Valor Global.

CONTRATO: nº 088/2011.

Partes: Fundo Municipal de Saúde de Gurupi-TO e ASAS CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E INCORPORAÇÕES LTDA, inscrita no CNPJ nº 04.685.679/0001-50.

OBJETO: contratação de empresa especializada para execução dos serviços de reforma e ampliação do Posto de Saúde do Setor Alto dos Buritis com área total de 475,08m².

Prazo de Vigência: 120 (cento e vinte) dias.

Valor: R\$284.002,09 (duzentos e oitenta e quatro mil dois reais e nove centavos). Data: 22 de setembro de 2011.

José Henrique Marinho de Oliveira Secretário Municipal de Saúde e Gestor do Fundo Municipal de Saúde de Gurupi-TO. PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMEIRANTE

DECRETO Nº 014/2011, de 28 de setembro de 2011.

"Dispõe Sobre a Convocação de Posse dos Candidatos Classificados e Aprovados no III Concurso Público Municipal de Palmeirante - TO e dá outras providências."

O PREFEITO MUNICIPAL DE PALMEIRANTE-TO, usando das suas atribuições legais, nos termos dos arts. 37, inc. II e Art. 41, da Constituição Federal, combinado com o art. 92, da Lei Orgânica do Município de Palmeirante - TO, e nos moldes da Cláusula 7.0 e 7.6 do Edital n° 001/2009.

Considerando que houve/ha desistência, necessidade e desinteresse de candidatos classificados e aprovados para os cargos de Professor (a) P-II, Motorista, Engenheiro (a) de Alimentos, Farmacêutico (a), Psicólogo (a), e que há candidatos aprovados, necessitando a administração de servidores em tais áreas.

DECRETA:

Art.1°. Ficam CONVOCADOS para apresentarem os documentos e habilitações exigidas na forma do Edital do III Concurso Público de Palmeirante-TO, nº 001 de 29/06/2009 e seus aditamentos, paraTOMAR POSSE NOS SEUS RESPECTIVOS CARGOS, conforme sequência de classificação dos candidatos aprovados/classificados constantes do Anexo I deste, classificado/aprovados no III Concurso Público Municipal de Palmeirante.

Art. 2°. O candidato deverá se apresentar junto ao Departamento de Pessoal, na sede da Secretaria Municipal de Administração e Planejamento, situada na Rua 7 de Setembro, s/nº, Palmeirante-TO, no horário das 8:00 às 12:00 horas, no prazo de 30 (trinta) dias, a contar da data de publicação deste Decreto, provido dos documentos constantes do item 8, e subitens, do Edital 001/2009.

- § 1°. No ato de apresentação, os candidatos convocados serão encaminhados para Inspeção de Saúde, e deverão apresentar os seguintes exames médicos:
 - a) Hemograma;
 - b) Glicemia;
 - c) Grupo sanguíneo e fator RH;
- d) Laudo Médico atestando a capacidade física e compatibilidade para o cargo;
- § 2°. Os candidatos portadores de deficiência deverão comparecer para Inspeção de Saúde munidos dos exames elencados no § 1°, e do laudo médico que ateste a espécie e o grau ou nível de deficiência, com expressa referência ao código correspondente da Classificação Internacional de Doenças (CID), bem como à provável causa da deficiência.
- § 3º. A não apresentação dos exames elencados nos parágrafos anteriores no prazo estabelecido neste Edital implicará na eliminação do candidato, conforme disposto no subitem 7.4 do Edital nº. 001/2009.
- \S 4°. Não serão admitidos, em nenhuma hipótese, pedidos de reconsideração ou recurso do julgamento obtido na Inspeção de Saúde.
- § 5°. O candidato convocado deverá comparecer pessoalmente para a Inspeção de Saúde, sob pena de eliminação do concurso.
- Art. 3°. O não comparecimento no prazo de 30 (trinta) dias, implicará na desistência do classificado, podendo o Município de Palmeirante-TO, convocar os imediatamente posteriores, obedecendo a ordem de classificação.
- Art. 4°. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Registre-se. Publique-se. Cumpra-se.

Gabinete do Prefeito Municipal, em Palmeirante, Estado do Tocantins, 28 de setembro de 2011.

Cláudio Henrique Almeida de Brito PREFEITO MUNICIPAL

ANEXO DO DECRETO № 013/2011 III CONCURSO PÚBLICO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMEIRANTE

	,	Cargo: Farmacêutico (a)		
Class.	Inscrição	C.P.F Nome LOCAL/ATUAÇÃO.	Pontos	Condição
004	001198	872.152.503-00 – RODRIGO SOUZA CARVALHO(Município)	54.00	Aprovado
		Cargo: Psicólogo		
Class.	Inscrição	C.P.F Nome LOCAL/ATUAÇÃO.	Pontos	Condição
004	000780	469.981.956-72 – MARCIA MARIA RESENDE (Município)	50.00	Aprovada
		Cargo: Motorista II		
Class.	Inscrição	C.P.F Nome LOCAL/ATUAÇÃO.	Pontos	Pontos Condição
003	000941	853.443.971-00 – JAIRO FERREIRA SOUZA (Município)	75.00	Aprovado
		Cargo: Motorista II		
Class.	Inscrição	C.P.F Nome LOCAL/ATUAÇÃO.	Pontos	Pontos Condição
004	000981	005.641.209-60 – LAURI EDUARDO ROSLER (Município)	75.00	Aprovado
		Cargo: Motorista II		
Class.	Inscrição	C.P.F Nome LOCAL/ATUAÇÃO.	Pontos	Pontos Condição
005	000583	596.812.501-25 – LUCIEL MACHADO DA SILVA (Município)	72.50	Aprovado
		Cargo: Motorista II		
Class.	Inscrição	C.P.F Nome LOCAL/ATUAÇÃO.	Pontos	Pontos Condição
006	000491	009.053.351-80 –ANTONIO CARLOS DA SILVA (Município)	72.50	Aprovado
		Cargo: Professor (a) P-II		
Class.	Inscrição	C.P.F Nome LOCAL/ATUAÇÃO.	Pontos	Pontos Condição
023	000793	414.307.351-04 – ALAYDE DE FATIMA BASTOS (Assentamento São José) *Segunda Chamada	50.00	Aprovado
		Cargo: Engenheiro (a) de Alimentos e Produção		
Class.	Inscrição	C.P.F Nome LOCAL/ATUAÇÃO.	Pontos	Pontos Condição
004		001.539.571-58 - CERIZE RODRIGUES LIMA CARDÓSO (Município)	76.00	Aprovada

Gabinete do Prefeito Municipal, em Palmeirante, Estado do Tocantins, 28 de setembro de 2011.

Cláudio Henrique Almeida de Brito PREFEITO MUNICIPAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRO AFONSO

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL PM – PA Nº 025/2011 – Abertura dia 14/10/2011 às 14:30 hs, visando a aquisição de camisetas e conjunto de uniforme infantil e adulto,conforme solicitado pela secretaria municipal de administração. Mais informações através do Fone: (63) 3466-1220, Ramal 219, junto à Comissão Permanente de Licitação das 08hs às 12hs e das 14hs às 18hs horas de segunda a sexta feira.

Pedro Afonso - TO, 30 de setembro de 2011.

Claudiomar Donato Pregoeiro oficial

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA TEREZA DO TOCANTINS

PREGÃO PRESENCIAL Nº 08/2011

A Prefeitura de Santa Tereza do Tocantins torna público que realizará no dia 19/10/2011, as 10 h, Pregão Presencial nº 08/2011, regido pela Lei 10.520/02, para aquisição de um triciclo de carga e máquinas e equipamentos para feira de comercialização e despolpadeira de frutos conforme ANEXO I do Edital disponível, na sede do município e no site. www.santatereza.to.gov.br.

Valteir Lustosa de Oliveira Pregoeiro

PUBLICAÇÕES PARTICULARES

SINDIPERITO-SINDICATO DE PERITOS OFICIAIS DO ESTADO DO TOCANTINS - CNPJ 13.333.111/0001-61

EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA ASSEMBLEIA GERAL

O Presidente do SINDIPERITO, no uso de suas atribuições legais, cumprindo o disposto nos artigos 11 e 26, e nos artigos 32 a 37, e artigos 61 a 68 do Estatuto Social, CONVOCA todos os associados (Peritos Criminais, Peritos Policiais e Médicos Legistas) para uma Assembleia Geral, a se realizar às 09:00 horas do dia 15/10/2011, no auditório do Sindicato dos Médicos situado na Qd. 201 Sul Alameda 2, conj. 02, lote 02-B, com a seguinte pauta:

- 1. Termo de renúncia de lote doado pelo Estado;
- 2. Demonstração do exercício financeiro, balanço e prestação de contas:
- 3. Propostas de solução para os problemas da Polícia Técnico Científica;
- 4. Convênios e benefícios aos associados e formas de acerto de débitos;
- 5. Estudos e propostas sobre PCCS e Lei orgânica da Polícia Civil;
- 6. Avaliação e propostas de revisão do Estatuto Social;
- 7. Eleições para a diretoria da entidade, mandato eletivo 2012/2013;
- 8. Outros assuntos de interesses da categoria.

Palmas - TO, 29 de setembro de 2011.

GLEDSTON VAZ VESPÚCIO Presidente

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A Cia. Produtora de Biodiesel do Tocantins – Biotins-Energia, inscrita no CNPJ/MF sob nº 07.913.930/0001-85, com sede no Distrito Agro Industrial de Paraíso do Tocantins, Quadra 05, Módulos 11 e 12, Zona Rural, Município de Paraíso do Tocantins - Estado do Tocantins, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins – NATURATINS a RENOVAÇÃO DA LICENÇA DE OPERAÇÃO para a atividade de Produção de Biodiesel (L.O. nº 1254/2007 PRAZO DE 02-11-2007 A 03-11-2011). O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA 237/07, que dispõe sobre Impacto Ambiental.

ATO DE CONVOCAÇÃO

ASSOCIAÇÃO DE APOIO A ESCOLA MUNICIPAL JARBAS PASSARINHO-AAVE, pessoa jurídica de direito privado interno, inscrita no CNPJ sob nº. 03.217.983/0001-00, situada no Povoado Olho D'agua do Coco, Município de Sitio Novo do Tocantins, CONVOCA os seus associados para uma reunião que acontecerá no dia 10 de outubro de 2011 para tratarmos do seguinte tema:

Reestruturação de sua diretoria.

Maria Ideneuide Ferreira Moraes CPF: 921.766.583-53 Presidente da AAVE

ATO DE CONVOCAÇÃO

ASSOCIAÇÃO DE APOIO A ESCOLA MUNICIPAL GETULIO VARGAS-AAVE, pessoa jurídica de direito privado interno, inscrita no CNPJ sob nº. 03.217.815/0001-15, situada no Povoado Juverlândia, Município de Sitio Novo do Tocantins, CONVOCA os seus associados para uma reunião que acontecerá no dia 10 de outubro de 2011 para tratarmos do seguinte tema:

Reestruturação de sua diretoria.

JOSÉ AUGUSTO PEREIRA DA SILVA CPF: 789.429.971-91 Presidente da AAVE

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

DUPLAQUÍMICA COMÉRCIO E TRANSPORTE DE PRODUTOS QUÍMICOS LTDA., CNPJ: 03.812.552/0001-92, com sede à Rodovia SC 303, s/n.º, Figueroa, no Município de Caçador-SC, torna-se público que requereu do Instituto Natureza do Tocantins – NATURATINS, a Autorização de Transporte de Carga Perigosa – ATCP. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA 237/97 que dispõe sobre o Licenciamento Ambiental.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A empresa Fortvel Comercial de Veículos Ltda, CNPJ: 09.101.282/0001-98, torna público que requereu à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Serviços Públicos, o Licenciamento Ambiental Simplificado (LAS), para a atividade de comercializados veículos, com endereço: ACSE I, Conj.04 Lt-11 SL-02, no Município de Palmas-TO. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA n.º 001/86 e 237/97, Lei Municipal 1011/2011 e Decreto Municipal 244/2002 que dispõe sobre o licenciamento Ambiental.

INSTRUÇÕES DE PREPARAÇÃO E ENVIO DE MATÉRIAS PARA PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL

Em conformidade com a Portaria nº 170 da Casa Civil, publicada na edição nº 3060 do DOE, seguem as normas abaixo:

- 1) As matérias enviadas para publicação devem obedecer à seguinte formatação:
- 1.1 arquivo único em Word;
- 1.2 modelo A4, espaço simples, com 16 cm de largura;
- 1.3 título do documento centralizado em negrito, com espaço duplo entre as matérias, se houver mais de uma;
- 1.4 fonte arial, tamanho 12;
- 1.5 arquivos sem cabeçalho ou rodapé, quais sejam brasão, nome do digitador, da unidade, dentre outros, ou ainda, tabulações e espaçamentos que prejudiquem a editoração eletrônica;
- 1.6 extratos de contratos, editais e outros não devem conter nenhuma tabulação ou virem dentro de caixas de textos ou tabelas;
- 1.7 documentos com gráficos, quadros, balanços e ilustrações devem ser encaminhados separadamente;
- 1.8 matérias escaneadas com qualidade e resolução adequada, a saber, com no mínimo 150 dpi e salvas no formato PDF.
- 2) As matérias não podem sofrer modificações após a publicação.
- 2.1 Em caso de republicação por erro material, deve ter abaixo de seu título a expressão entre parênteses "Republicado(a) por Incorreções".
- 2.2 Eventuais retificações devem ser realizadas por meio de novo procedimento.
- 3) Os modelos de formulários utilizados para o credenciamento do e-mail institucional e da relação de remessa, autorizando a publicação das matérias, estão disponíveis na seção de downloads no sítio do Diário Oficial do Estado.
- 4) O atendimento é de segunda a sexta-feira, das 8h às 12h e 14h às 18h, no Palácio Araguaia Superintendência do Diário Oficial, Telefone: (63) 3212-4061/4062 Fax: (63) 3212-4301, e-mail: doe@casacivil.to.gov.br, Palmas Tocantins.
- 5) Acesse os Diários Oficiais pela internet em WWW.CASACIVIL.TO.GOV.BR ou WWW.DIARIOOFICAL.TO.GOV.BR
- 6) O horário de recebimento das matérias para publicação no próximo dia útil, via e-mail ou midia magnética, será de 8:00 às 15:00 h



Envio Eletrônico de Matérias

Acenviar materias e letronica mente para publicação no Jorna I Diário Oficia I, certifique-se de que os arquivos estejam livres de virus. Sua materia pode ser rejeitada caso seja constatado algum tipo de contaminação. Atualize com frequência seu software antivirus.

DESTINATÁRIO: